D.R. DO COMÉRCIO INDÚSTRIA E ENERGIA
Extracto de Despacho n.º 599/2004 de 13 de Abril de 2004
Nos termos do n.º 4 do artigo 25.º do Regulamento de Instalação e Laboração dos Estabelecimentos Industriais, aprovado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 40/92/A, de 7 de Outubro e de acordo com o Decreto Legislativo Regional n.º 14/88/A, de 6 de Abril, foram autorizados os seguintes estabelecimentos:
Em despacho de 5 de Janeiro de 2004:
Cooperativa de Leitaria da Beira a alterar uma unidade industrial destinada a indústria do leite e derivados, C.A.E. 15510 - Classe B, na Canadinha Nova - Beira, freguesia de Velas, concelho de Velas.

Em despacho de 15 de Janeiro de 2004:
Empresa Madeirense de Tabacos, SA a alterar uma unidade industrial destinada a Indústria do tabaco, C.A.E. 16000 – Classe A, na Rua de Santa Catarina, freguesia de São José, concelho Ponta Delgada.

Multipan – Indústria de Panificação e Pastelaria, Unipessoal, Lda a alterar uma unidade industrial destinada a panificação e pastelaria, C.A.E.15811-15812 – Classe B, na Rua Manuel Monteiro Velho Arruda, nº 85, freguesia de Vila do Porto, concelho de Vila do Porto.

Em despacho de 27 de Janeiro de 2004:
Roque e Pavão – Indústria e Comércio Alimentar, Lda a alterar uma unidade industrial destinada ao fabrico de produtos à base de carne, C.A.E. 15130 - Classe B, nos Quinhões, freguesia de Feteira, concelho de Horta.

Em despacho de 28 de Janeiro de 2004:
Sigma – Agência de Publicidade, Lda a instalar uma unidade industrial destinada a composição e outras preparações da impressão C.A.E. 22240 – Classe B, na Rua de Jesus, 15, freguesia de Matriz, concelho de Horta.

Em despacho de 11 de Fevereiro de 2004 :
Vítor Manuel Dias Fernandes a alterar uma unidade industrial destinada a fabrico de produtos de betão para a construção e reparação de máquinas para as indústrias extractivas e da construção, C.A.E. 26610-29520 – Classe B, no Parque Industrial das Levadas, freguesia de Velas, concelho de Velas.

Em despacho de 13 de Fevereiro de 2004:
Cimentaçor – Cimentos dos Açores, Lda a alterar uma unidade industrial destinada ao fabrico de cimento, C.A.E. 26510 – Classe A, no Caminho do Meio, freguesia de Cabo da Praia, concelho de Praia da Vitória.

Em despacho de 16 de Março de 2004:
Prolacto – Lacticínios de São Miguel, SA a alterar uma unidade industrial destinada a indústria do leite e derivados, C.A.E. 15510 – Classe A, na Estrada Regional,  1, freguesia de Livramento, concelho de Ponta Delgada.

Em despacho de 25 de Março de 2004:
José Maria Vieira Machado a instalar uma unidade industrial destinada a serração de madeiras, C.A.E. 20101 – Classe B, na Rua do Laranjal, freguesia de São Roque, concelho de São Roque.

31 de Março de 2004. - O Director de Serviços da Indústria, Daniel Jacinto Almeida de Medeiros.
