EMPRESAS
Contrato de Sociedade n.º 635/2004 de 30 de Abril de 2004
CLÍNICA DENTÁRIA MARIA FERNANDA LIMA UNIPESSOAL, LDA.

Conservatória do Registo Comercial de Velas. Matrícula n.º 153/12 de Dezembro de 2003; inscrição n.º 1; número e data da apresentação, 1/ 12 de Dezembro de 2003. Maria Lucrécia da Silveira Bettencourt, 2.ª ajudante da Conservatória do Registo Comercial de Velas:

Certifica que Maria Fernanda Canelas Lima Igrejas Moreira, casada com Abel Jorge Igrejas Moreira na comunhão de adquiridos, residente na Quinta do Trevo, Povoação da Ribeira do Nabo, freguesia de Urzelina, concelho de Velas, constituiu a sociedade em epígrafe, que se rege pelo seguinte contrato:

1.º

A sociedade adopta a firma “ CLÍNICA DENTÁRIA MARIA FERNANDA LIMA, UNIPESSOAL, LDA”.

2.º

A sociedade tem a sua sede na Rua Guilherme da Silveira, sem número, na vila, freguesia e concelho de Velas. 
3.º

O objecto social consiste na prestação de serviços no âmbito da medicina dentária e saúde oral. 
4.º

O capital social, integralmente subscrito e realizado em dinheiro, é de vinte mil euros, representado por uma única quota do mesmo valor, pertencente à única sócia Maria Fernanda Canelas Lima Igrejas Moreira.

5.º

1 - A gerência e representação da sociedade, compete à sócia Maria Fernanda Canelas Lima Igrejas Moreira, desde já nomeada gerente. 
2 - A sociedade fica obrigada com a intervenção do gerente. 
3 - Ficam incluídos nos poderes da gerência a compra e venda de veículos automóveis.

6.º

O sócio único fica desde já autorizado a celebrar negócios jurídicos com a sociedade, desde que necessários à prossecução do objecto da sociedade, obrigando-se a submetê-los à forma legalmente prescrita, devendo em todos os casos observar a forma escrita.

Está conforme o original.

Conservatória do Registo Comercial de Velas, 7 de Janeiro de 2004. - A 2.ª Ajudante, Maria Lucrécia da Silveira Bettencourt.
