S.R. DOS ASSUNTOS SOCIAIS
Despacho n.º 268/2006 de 7 de Março de 2006
O despacho D/SRAS/2001/24, publicado no Jornal Oficial n.º 33, II série, de 14 de Agosto de 2001, criou a Comissão de Acompanhamento, na Região Autónoma dos Açores, do Programa de Controlo da Diabetes Mellitus.

A necessidade de substituição de alguns dos elementos da Comissão de Acompanhamento criada ao abrigo daquele despacho, levou a alterações efectuadas pelo despacho D/SRAS/2002/34, publicado no Jornal Oficial n.º 47, II Série, de 19 de Novembro de 2002 e pelo despacho n.º 854/2005, publicado no Jornal Oficial n.º 29, II Série, de 19 de Julho.

Considerando que o Programa Nacional de Controlo da Diabetes já não utiliza a expressão Mellitus e que em sintonia com aquele programa torna-se necessário actualizar a designação regional do programa.

Considerando que a diabetes está intrinsecamente ligada a questões de nutrição e que se torna necessário que integre a Comissão de Acompanhamento um elemento desta área de saúde, determino que:

1.
A Comissão de Acompanhamento do Programa de Controlo da Diabetes Mellitus passa a designar-se Comissão de Acompanhamento do Programa Regional de Controlo da Diabetes nos Açores.

2.
 A Comissão de Acompanhamento do Programa Regional de Controlo da Diabetes nos Açores passa a ter a seguinte composição:

- Dr. Rui Carlos Correia Dias César, em representação da Direcção Regional da Saúde, que coordenará;

- Enf.ª Ana Margarida Macid Santos Madruga da Costa, em representação da Direcção Regional da Saúde;

- Dr.ª Ana Maria da Rocha e Silva Soares, em representação da Direcção Regional da Saúde;

- Dr.ª Rita Costa Brotas Carvalho, em representação do Serviço de Endocrinologia e Nutrição do Hospital do Divino Espírito Santo;

- Dr.ª Luísa Maria da Silveira e Sousa Melo Alves, em representação da SAUDAÇOR, SA;

- Dr.ª Maria Jacinta Goulart Lemos de Meneses, em representação da Associação Nacional de Farmácias;

- Rui Felton Noronha Pimentel, em representação da Groquifar, Associação de Grossistas de Produtos Químicos e Farmacêuticos.

3.
O apoio administrativo à referida Comissão é prestado pela assistente administrativa especialista da Direcção Regional da Saúde, Lina Maria Martins Paulino Morais.

4.
É revogado o despacho n.º 854/2005, publicado no Jornal Oficial n.º 29, II série, de 19 de Julho.

5.
O presente despacho produz efeitos à data da sua assinatura.

16 de Fevereiro de 2006. - O Secretário Regional dos Assuntos Sociais, Domingos Manuel Cristiano Oliveira da Cunha.
