GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 52/2001 de 17 de Maio
 Considerando a política do VIII Governo Regional de cooperação com a administração local e de apoio à educação;

 Considerando que a Região Autónoma dos Açores possui no Bairro das Laranjeiras, Rua D, freguesia de S. Pedro, duas instalações de apoio ao Parque Infantil, que se encontravam abandonadas e em estado de degradação que em nada as dignifica;

 Considerando o pedido de cedência das referidas instalações formulado pela Junta de Freguesia de S. Pedro, do concelho de Ponta Delgada, e o interesse manifestado na sua conservação e utilização no âmbito da formação;

 Considerando o interesse público dos objectivos da referida Instituição e do projecto que se pretende implementar;

 Assim, ao abrigo do disposto na alínea h) do n.º 1 do artigo 227.º da Constituição, e das alíneas b) e z) do artigo 60.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, o Governo Regional resolve o seguinte:
1. 
Autorizar a cedência a título definitivo e gratuito, à Junta de Freguesia de São Pedro, dos lotes de terreno n.º 116-A e 116-B do Loteamento da Região Autónoma dos Açores sito à Rua D, no Bairro das Laranjeiras, com as áreas de 128 m² e 100 m², inscritos na respectiva matriz predial nos artigo 2.592 e 2.593, e descritos na Conservatória do Registo Predial de Ponta Delgada nos n.º 1215/S. Pedro e 1216/S. Pedro.

2. 
Autorizar a celebração do respectivo auto de cessão. 
3. 
Os lotes acima identificados destinam-se exclusivamente à promoção de Formação Sócio-Familiar e ATL.

4. 
A afectação dos lotes cedidos a fim diverso do previsto no número anterior determina a reversão para a Região Autónoma dos Açores dos lotes em causa, livres de quaisquer ónus ou encargos.
 Aprovada em Conselho do Governo Regional, Angra do Heroísmo, 24 de Abril de 2001. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
