	CÂMARA MUNICIPAL DA RIBEIRA GRANDE
Aviso n.º 18/2009 de 29 de Janeiro de 2009


Ricardo José Moniz da Silva, Presidente da Câmara Municipal de Ribeira Grande torna público que se encontra aberto concurso público para a empreitada de Requalificação da Zona Envolvente ao Miradouro do Palheiro, cujo anúncio foi publicado no Diário da República, 2ª série, no dia 21 de Janeiro de 2009.

As propostas serão entregues até às 15:30 horas do décimo quinto (15.º) dia, contado a partir da data de envio para publicação do anúncio no Diário da República, pelos concorrentes ou seus representantes, no Gabinete de Apoio ao Munícipe ou remetidos por correio para a Câmara Municipal de Ribeira Grande, sita ao Largo Hintze Ribeiro – 9600-563 Ribeira Grande.

As propostas serão formalizadas e instruídas de acordo com o indicado no programa de concurso e caderno de encargos.

O acto público do concurso, terá lugar na Câmara Municipal da Ribeira Grande, sita no Largo Conselheiro Hintze Ribeiro – 9600 Ribeira Grande e realizar-se-á pelas 10 horas do 1.º dia útil seguinte ao termo do prazo para apresentação de propostas.

O preço base para efeito do concurso é de € 1.600.000,00 (um milhão e seiscentos mil euros), não se incluindo neste valor o montante relativo ao imposto sobre o valor acrescentado.

A leitura do presente não dispensa a leitura do anúncio publicado no Diário da República, 2.ª série, a 21 de Janeiro de 2009.

22 de Janeiro de 2009. - O Presidente, Ricardo José Moniz da Silva.
