S.R. DA EDUCAÇÃO E CIÊNCIA
Despacho n.º 1328/2005 de 22 de Novembro de 2005
Nos termos do artigo 27º da Lei 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada e republicada pela Lei nº 51/2005, de 30 de Agosto, e do nº 2 do artigo 5º do Decreto Legislativo Regional nº 2/2005/A, de 9 de Maio, nomeio, em regime de substituição, por vacatura do lugar, a licenciada Idília Maria Pinto Durão, técnica superior assessora principal do quadro de pessoal da Direcção Regional da Educação, no cargo de Chefe de Divisão da Agência para a Qualificação, Emprego e Trabalho de Angra do Heroísmo da Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional.

A presente nomeação produz efeitos a partir de 7 de Novembro.

3 de Novembro de 2005. - O Secretário Regional da Educação e Ciência, José Gabriel do Álamo Meneses.
CURRÍCULUM VITAE
Idília Maria Pinto Durão

Canada de S. Vicente 

9700-855 Angra do Heroísmo
Situação profissional actual:

Jurista assessora principal, terceiro escalão, do quadro de pessoal da Direcção de Serviços de Recursos Humanos, da Direcção Regional da Educação, da Região Autónoma dos Açores, executando funções de apoio jurídico nas áreas do pessoal docente e não doecente bem como nas áreas do contencioso.
Habilitações académicas:

Licenciatura em Direito, pela Faculdade de Direito de Lisboa, concluída em Julho de 1986
Experiência Profissional:

· Contratada além quadro, em 16/09/1986, com técnica superior de 2ª classe, na Direcção Regional da Educação, da Região Autónoma dos Açores;

· Toma posse, como técnica superior de 2ª classe do mesmo quadro, em 11/03/1988;

· Em 18/07/1989 é nomeada Directora de Serviços de Pessoal, da Direcção Regional da Educação, mantendo esse cargo até 9/02/1993;

No exercício do cargo exerce funções de gestão dos recursos humanos directamente afectos à estrutura orgânica bem como de orientação da gestão dos mesmos recursos ao nível dos estabelecimentos de ensino. Elabora e participa na elaboração e discussão de diversa legislação, destacando todo o conjunto de normas que aplicaram à Região Autónoma dos Açores o Estatuto da Carreira docente. 

· Em 8/01/1990 toma posse como técnica superior de 1ª classe;

· A 10/03/1993 aceita o lugar de técnica superior principal 

· Em 12/09/1994 passa a exercer funções na Direcção Regional de Organização e Administração Pública, exercendo o cargo de chefe de divisão da Função Pública;

· A 8/05/1996 passa a técnica superior assessora do quadro de pessoal da Direcção Regional da Educação;

· Em 10/05/1999 é nomeada, em regime de substituição, Directora de Serviços da Administração Regional, passando a coordenar recursos humanos, formação profissional e estruturas e modernização. Exerce funções de presidente do conselho de administração do Centro de Formação da Administração Pública Regional;

· A 28/07/1999 atinge o topo da carreira. Aceita o lugar de assessora principal do quadro a que sempre pertenceu;

· Na sequência de concurso interno geral é nomeada, em 8/05/2000, directora de serviços de recursos humanos da Direcção Regional da Saúde.

· Por inerência de funções, foi Presidente do Instituto de gestão Financeira da Saúde, da Região Autónoma dos Açores entre Dezembro de 2000 e Junho de 2002, dando execução ao plano e orçamento da Direcção Regional da Saúde;

· Em 1 de Fevereiro de 2002 retoma as funções de Directora de Serviços de Recursos Humanos, da Direcção Regional da Saúde;

· A 21/06/2005 retoma as funções de assessora principal, no quadro de pessoal da Direcção de Serviços de Recursos Humanos, da Direcção Regional da Educação.

Outras actividades:

· Membro de júris de concursos de ingresso e de acesso;

· Membro de júris para os cargos de direcção intermédia da função pública;

· Participação em reuniões de trabalho com estruturas sindicais

· Participação, como representante quer de notados quer de notadores, em Comissão Paritária;

· Participação no Conselho Nacional de Higiene e Segurança do Trabalho;

Formação profissional


Possui um conjunto vasto de acções de formação ministradas quer pelo INA-Instituto Nacional da 
Administração, quer pelo CEFAPA- Centro de Formação da Administração Pública dos Açores
