GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 80/1995 de 8 de Junho
Pelas Resoluções n.ºs 102/91 e 103/91, ambas de 21 Maio, o Governo resolveu prescindir da empresa Bento Pedroso, Lda., para a execução da empreitada de variante Ponta Delgada - Lagoa, em consórcio com a empresa Soares da Costa, SA, bem como autorizou a realização de trabalhos complementares no montante de 272 624 590$, acrescido de IVA.

Posteriormente, concretizou-se a medição conjunta entre a Fiscalização e o Adjudicatário, em termos definitivos, refe​rente a todos os trabalhos realizados no âmbito da emprei​tada, até 21 de Fevereiro de 1991, no valor de 36 990 625$60, acrescido de IVA, para além do valor admitido na resolução.

Por outro lado, concluída a empreitada e a respectiva medição final, apurou-se que, em consequência da criação de uma via suplementar para lentos, na variante à E.R. 3 - 1.ª entre o Km 0 + 300 e o Km 1 + 325, e do melhoramento das características geométricas das inserções nesta das canadas das Necessidades e do Grilo; foram realizados trabalhos a mais, no montante de 17 366 912$, acrescido de IVA.

Assim, no uso da faculdade conferida pela alínea o) do artigo 56.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, conjugado com a alínea g) do n.º 1 do artigo 18.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 2/95/A, de 6 de Fevereiro, o Governo resolve:
1 - Autorizar o pagamento à empresa Soares da Costa, SA, no valor global de 54 357 537$, acrescido de IVA em vigor e com dispensa de contrato escrito, pelos trabalhos a mais realizados no âmbito da empreitada de variante Ponta Delgada - Lagoa.

2 - A presente resolução entra imediatamente em vigor.
Aprovada em Conselho, Ponta Delgada, 10 de Maio de 1995. - O Presidente do Governo, João Bosco Mota Amaral.
