CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO ROQUE DO PICO
Aviso n.º 671/2004 de 27 de Julho de 2004
Para os devidos efeitos e em conformidade com a alínea a) do nº.1 do artigo 34º. do Decreto-Lei nº.427/89, de 7 de Dezembro, na sua actual redacção, aplicado à Administração Local pelo Decreto-Lei nº.409/91, de 17 de Outubro, também na sua actual redacção, se torna público que, por despachos de hoje do Presidente da Câmara, foram nomeadas: Marília da Conceição Tomás Cabral e Márcia Carina da Costa Ávila Morais, assistentes administrativos, para a categoria de acesso de assistente administrativo principal; e Maria Amélia Cunha da Silva e Hélia Maria Silveira dos Santos e Silva, assistentes administrativos principais, para a categoria de acesso de assistente administrativo especialista as quais foram consideradas aprovadas nos respectivos concursos internos de acesso geral para provimento de igual número de lugares do quadro de pessoal desta autarquia, abertos por avisos publicados no Diário da República nº. 79, III Série, de 02 de Abril de 2004.

Os funcionários supramencionados têm o prazo de 20 dias a contar da data de publicação do presente aviso no Diário da República, para aceitação dos respectivos cargos.

As presentes nomeações têm cabimento orçamental e não se encontram sujeitas à fiscalização prévia da Secção Regional dos Açores do Tribunal de Contas.

06 de Julho de 2004. - O Presidente da Câmara, Manuel Joaquim Neves da Costa.
