	S.R. DO TRABALHO E SOLIDARIEDADE SOCIAL
Aditamento n.º 29/2012 de 12 de Março de 2012


Aditamento ao Acordo de Cooperação Investimento n.º 033/2010 e 189/2011

Considerando o Acordo de Cooperação-Investimento n.º 033/2010 e 189//2011, celebrados entre a Direção Regional da Solidariedade e Segurança Social e a Santa Casa da Misericórdia de Vila Franca do Campo – São Miguel, que contempla um investimento até ao montante de 253.000,00€ (duzentos e cinquena e três mil euros) para a empreitada de construção de um centro de atividades ocupacionais e aquisição do respetivo equipamento, no concelho da Ribeira Grande.

Cláusula Única

Objeto do aditamento

O presente aditamento tem por objeto alterar as cláusulas 2.ª e 5.ª dos acordos referidos, que passam a ter a seguinte redação:
Cláusula 2.ª

Comparticipação da Segurança Social

A Secretaria Regional do Trabalho e Solidariedade Social, através da Direção Regional da Solidariedade e Segurança Social comparticipará no investimento, até ao montante máximo de 253.000,00€ (duzentos e cinquena e três mil euros) por dotação financeira do Plano de Investimentos, inscrita nos orçamentos dos anos de 2011 e 2012,  com a seguinte repartição de encargos:

Ano de 2010 - 116.215,25€

Ano de 2011 - 105.400,18€

Ano de 2012 -   31.384,57€

Os encargos acima indicados serão totalmente suportados por verbas afetas ao Capítulo 50, Divisão 13 – Desenvolvimento do Sistema de Solidariedade Social, Subdivisão 02 – Apoio à Infância e Juventude, Ação O) – Criação, melhoramento  e apetrechamento de equipamentos sociais de apoio à infância e juventude, CE: 08.07.01., dos Orçamentos dos respetivos anos económicos.

Cláusula 5.ª

A Santa Casa da Misericórdia de Vila Franca do Campo será o dono da obra, incumbindo-lhe desencadear todas as iniciativas relacionadas com essa qualidade, incluindo o concurso, obra e fiscalização.

A Santa Casa da Misericórdia de Vila Franca do Campo compromete-se a executar o investimento, conforme o projeto aprovado pela Câmara Municipal e orientações emanadas pela Direção Regional de Solidariedade e Segurança Social.

A execução deste investimento deverá estar concluída até ao final do mês de junho de 2012.

9 de fevereiro de 2012. - A Secretária Regional do Trabalho e Solidariedade Social, Ana Paula Pereira Marques. - O Provedor da Santa Casa da Misericórdia de Vila Franca do Campo, António Fernando Raposo Cordeiro.
