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Considerando que é objectivo do X Governo Regional dos Açores promover a concertação entre Cultura, Ambiente e Turismo, cujas áreas de actuação estão intimamente ligadas e são, na sua essência, interdependentes;

Considerando que está em processo de implementação um projecto, dinamizado por Lourenço Manuel Rocha Aguiar, que visa a construção de um parque de Camélias na ilha Terceira, com cerca de trezentas variedades de plantas oriundas da Europa e Estados Unidos da América;

Considerando que a camélia é um arbusto utilizado nos açores como planta ornamental e como corta ventos ou delimitação de quintas, existindo, por essa via, na Região variedades antigas e raras de considerável interesse cultural, ambiental e turístico;
Considerando que, neste contexto, o referido projecto se reveste de inegável interesse, potenciando o conhecimento sobre aquela espécie e ainda o intercâmbio de experiencias com outros países e, por conseguinte, a divulgação da Região;

Considerando que foi solicitada a colaboração da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar, com vista à disponibilização de meios financeiros;

Assim, ao abrigo do disposto nas alíneas d) e e) do artigo 90.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, conjugado com o disposto na alínea c) do n.º 1 do artigo 16.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 25/2008/A, de 31 de Dezembro, e ainda na alínea f) do artigo 2.º e alíneas b) e f) do artigo 3.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 13/2007/A, de 16 de Maio, manda o Secretário Regional do Ambiente e do Mar atribuir a Lourenço Manuel Rocha Aguiar, no âmbito do projecto “Parque de Camélias na ilha Terceira” um apoio financeiro no valor de 5.000,00 Euros (cinco mil euros), destinado a comparticipar os custos inerentes à execução do referido projecto, a suportar pelas verbas inscritas no Programa 16 Ordenamento do Território, Qualidade Ambiental e Energia, Projecto 05 Conservação da Natureza, Acção A Biodiversidade, Classificação Económica 08.08.02, no Plano de Investimento desta Secretaria Regional para o ano económico de 2011.

2 de Setembro de 2011. - O Secretário Regional do Ambiente e do Mar, José Gabriel do Álamo de Meneses.
