EMPRESAS
Nomeação n.º 223/2006 de 31 de Janeiro de 2006
PRAIA DE LOBOS – EMPREENDIMENTOS TURÍSTICOS, SA

Conservatória do Registo Comercial de Vila do Porto. Matrícula n.º 00044/ 17 de Dezembro de 1990; identificação de pessoa colectiva n.º 512014817; inscrição n.º 14; número e data da apresentação, 2/ 19 de Dezembro de 2005.

Maria Goretti Andrade Costa, 2.ª ajudante da Conservatória do Registo Comercial de Vila do Porto:

Certifico que foi depositada pública-forma da acta da assembleia geral, onde consta a nomeação para o conselho de administração: 

Presidente, João Batista dos Santos, casado, Santo Antão, Batalha; vogal, Aida Maria Melo Amaral Reis dos Santos, casada, Termo da Igreja, Santo Espírito; vogal, José Pereira Sousa, casado, Bairro Novo da Lomba, 47, Vila do Porto e para fiscal único: efectivo, Vítor Valente & Manuel Domingues, Sociedade de Revisores Oficiais de Contas, Rua Dr. José Henriques Vareda, 30, 2.º Dto., Leiria, representada por Manuel Duarte Domingues, ROC, casado, Largo 25 de Abril, 4, 3.º, Escritório 1, Pombal; suplente, Vítor Manuel Simões Valente, ROC, divorciado, Rua Dr. José Henriques Vareda, 30, 2.º Dto., Leiria. 

Prazo – Triénio de 2005/2007, data da deliberação, 28 de Agosto de 2005.

Conservatória do Registo Comercial de Vila do Porto, 20 de Dezembro de 2005. - A 2.ª Ajudante, Maria Goretti Andrade Costa.
