S.R. DA AGRICULTURA E PESCAS
Extracto de Despacho n.º 1323/2004 de 31 de Agosto de 2004
Por despachos do Chefe do Gabinete do Secretário Regional da Agricultura e Pescas, no uso de competência delegada:

Em despacho de 5 de Agosto de 2004:

É autorizada a contratação, em regime de contrato administrativo de provimento, de Carla Patrícia Medeiros Machado Sampaio, para exercer funções de inspector-adjunto estagiário da carreira de inspector-adjunto de pesca na Inspecção Regional das Pescas da Secretaria Regional da Agricultura e Pescas, cujo vencimento será remunerado pelo índice 199, escalão 1, sujeito aos descontos previstos na Lei. O presente contrato terá a duração de um ano, produzindo efeitos a partir do dia seguinte ao da sua publicação no Jornal Oficial.

Em despachos de 16 de Agosto de 2004:

Luísa Isabel dos Santos Silva, nomeada, precedendo estágio, para o lugar de técnica superior de 2.ª classe do quadro do Serviço de Desenvolvimento Agrário do Pico – Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário.

Maria Manuela Andrade Vertentes, técnica profissional de laboratório especialista do quadro do Serviço de Desenvolvimento Agrário de Santa Maria – Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, provida por promoção no lugar de técnico profissional de laboratório especialista principal do mesmo quadro, considerando-se exonerada do anterior lugar com efeitos à data da aceitação.

16 de Agosto de 2004. - O Chefe de Secção, Avelino Santos Silva.

