GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 6/1998 de 2 de Janeiro
Considerando o regime de cooperação técnica e financeira entre a administração regional e a administração local, previsto no Decreto Legislativo Regional n.º 6/95/A, de 28 de Abril;

Considerando que os empreendimentos municipais nas áreas do saneamento básico, rede viária municipal e ordenamento municipal do território podem ser objecto de cooperação financeira indirecta, de acordo com o n.º 1, do artigo 4.º, do Decreto Legislativo Regional n.º 6/95/A;

 Considerando que o investimento constante do quadro anexo a esta resolução é também objecto de comparticipação comunitária, encontrando-se incluído no Programa Específico de Desenvolvimento da Região Autónoma dos Açores (PEDRAA II), situação que constitui condição de acesso à cooperação financeira indirecta, nos termos do n.º 2, do artigo 4º, do Decreto Legislativo Regional n.º 6/95/A;

Considerando a abertura, em 24 de Julho de 1997, de uma linha de crédito destinada a investimentos municipais objecto de cooperação financeira indirecta, o Governo Regional resolve:

1 - Aprovar a inclusão do investimento, referido no quadro anexo, no programa de cooperação financeira indirecta, no âmbito do projecto 31.2 - cooperação com a administração local, do programa 3.1 - administração regional e local, do plano anual da Região.

2 - A comparticipação financeira do Governo Regional no empreendimento abrangido pela presente resolução 

corresponderá ao pagamento de 70% dos juros devidos pelo município, pelo empréstimo contraído para financiamento do referido projecto, sendo esse pagamento efectuado pelo Secretário Regional da Presidência para as Finanças e Planeamento semestralmente, e a favor da entidade bancária credora.

3 - A concretização da comparticipação prevista nesta resolução fica dependente da celebração de contrato ARAAL entre a Administração Regional Autónoma representada pelo Secretário Regional da Presidência para as Finanças e Planeamento, e o município contemplado.

Aprovada em Conselho do Governo, Ponta Delgada 19 de Dezembro de 1997. - O Presidente do Governo, Carlos Manuel Martins do Vale César. 
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