	S.R. DOS TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS
Despacho n.º 474/2017 de 1 de Março de 2017


Considerando que, nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 3.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 18/99/A, de 21 de dezembro, compete ao chefe de gabinete a coordenação do Gabinete e a ligação aos serviços integrados ou dependentes do respetivo departamento governamental, bem como aos outros departamentos do Governo Regional;

Considerando que a Administração deverá adotar procedimentos que assegurem a celeridade, economia e eficiência das suas decisões;

Considerando que através do meu despacho, publicado sob o n.º 2559/2016, de 14 de novembro, foram delegadas competências na Chefe do meu Gabinete;

Considerando a necessidade de assegurar a substituição da Chefe de Gabinete nas suas ausências ou impedimentos;

Assim, nos termos conjugados do disposto no n.º 3 do artigo 3.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 18/99/A, de 21 de dezembro, e da alínea d) do n.º 1 do artigo 15.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 2/2016/A, de 11 de fevereiro, determino o seguinte:

1 - Nas ausências ou impedimentos da Chefe do meu Gabinete, a sua substituição será assegurada pela adjunta Raquel Dias Cardoso Jorge Cordeiro, à qual são delegados todos os poderes constantes do meu Despacho n.º 2559/2016, de 14 de novembro.

2 – A presente delegação de poderes inclui no seu âmbito a delegação de assinatura.

3 – O presente despacho produz efeitos no dia da sua publicação.

24 de fevereiro de 2017. - O Secretário Regional dos Transportes e Obras Públicas, Vítor Manuel Ângelo de Fraga.
