CENTRO DE PRESTAÇÕES PECUNIÁRIAS DE ANGRA DO HEROÍSMO
Extracto de Despacho n.º 1550/2005 de 25 de Outubro de 2005
Por despachos do director do Centro de Prestações Pecuniárias de Angra do Heroísmo, de 19 de Maio de 2005, conforme delegação de competências:
Marília de Fátima Pereira Leal de Castro, nomeada na categoria de técnico profissional de segurança social principal, do quadro de pessoal do Centro de Prestações Pecuniárias de Angra do Heroísmo, serviço do Instituto de Gestão de Regimes de Segurança Social. Com efeitos a partir de 19 de Maio de 2005.

Sónia de Fátima Ferreira Xavier Vieira, nomeada na categoria de técnico profissional de segurança social principal, do quadro de pessoal do Centro de Prestações Pecuniárias de Angra do Heroísmo, serviço do Instituto de Gestão de Regimes de Segurança Social. Com efeitos a partir de 19 de Maio de 2005.

Valquíria Maria Soares Ormonde, nomeada na categoria de técnico profissional de segurança social principal, do quadro de pessoal do Centro de Prestações Pecuniárias de Angra do Heroísmo, serviço do Instituto de Gestão de Regimes de Segurança Social. Com efeitos a partir de 19 de Maio de 2005.

José Valdemar Gonçalves Filipe, nomeado na categoria de técnico profissional de segurança social principal, do quadro de pessoal do Centro de Prestações Pecuniárias de Angra do Heroísmo, serviço do Instituto de Gestão de Regimes de Segurança Social. Com efeitos a partir de 19 de Maio de 2005.

Carla Cristina do Couto Lima Andrade, nomeada na categoria de técnico profissional de segurança social principal, do quadro de pessoal do Centro de Prestações Pecuniárias de Angra do Heroísmo, serviço do Instituto de Gestão de Regimes de Segurança Social. Com efeitos a partir de 19 de Maio de 2005.

Não é objecto de Fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei 98/97, de 26 de Agosto.

19 de Setembro de 2005. – A Chefe de Repartição, Maria Marcelina da Silva Alves.
