S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA
Despacho Normativo Nº 17/1985 de 19 de Março
As Escolas do Magistério Primário da Região Autó​noma dos Açores, a partir do Ano Lectivo de 1978/79, caracterizaram‑se pela fraca frequência de alunos.

Essa reduzida frequência chegou a ser preocupante e a S.R.E.C. tomou algumas medidas incentivadoras da escolha da carreira docente entre as camadas jo​vens que surtiu efeitos benéficos.

Atendendo, porém, às limitações geográficas da Re​gião, ao número relativamente pequeno de professores primários para as necessidades presentes e futuras dos Açores, às características físicas das Escolas do Magistério, à sua área normal de procura discente e à capacidade de recrutamento de professores qualifica​dos para nelas leccionarem, determino:

1. Que para efeitos de admissão ao 1.º ano das Esco​las do Magistério Primário e Curso de Educadores de Infância, passe a vigorar na Região Autónoma dos Açores o «numerus claususus.

2. Que o número limite de admissão ao primeiro ano seja o seguinte:

Escola do Magistério Primário de Angra do Heroísmo

Curso do Magistério Primário
25

Curso de Educadores de Infância
25

Escola do Magistério Primário da Horta
25

Escola do Magistério Primário de Ponta Delgada
40

Secretaria Regional da Educação e Cultura, 4 de Fevereiro de 1985. ‑ O Secretário Regional da Educa​ção e Cultura, António Maria de Ornelas Ourique Mendes.

