PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Despacho n.º 656/2007 de 17 de Julho de 2007
A “Filarmónica Recreio dos Pastores de São João do Pico”, com sede social na Rua da Igreja, n.º 2, freguesia de São João, concelho de Lajes do Pico, foi fundada a 23 de Junho de 1907, com estatutos aprovados por escritura pública de 12 de Junho de 1995, do Cartório Notarial de Lajes do Pico;
A Associação tem como objecto as organizações musicais para cultura da música vocal e em instrumentos de sopro e de percussão, podendo alargar a sua actividade a outras acções culturais e recreativas;
A “Filarmónica Recreio dos Pastores de São João do Pico”, actuou pela primeira vez em Junho de 1907, em homenagem a dois benfeitores da igreja, tendo em 1957 celebrado as suas Bodas de Ouro, envolvendo toda a população da freguesia e contando com a presença das Filarmónicas “Artista Faialense” e “Liberdade Lajense”;
A “Filarmónica Recreio dos Pastores de São João do Pico” tem desenvolvido diversas actividades, promovendo, nomeadamente, a sua deslocação a várias ilhas com o intuito de participar em festas e eventos, bem como ao estrangeiro, onde, em 2005, participou nas festividades do Senhor Bom Jesus Milagroso, em Oakville e na festa do Senhor da Pedra, em Toronto;
A Associação gravou o seu 1º CD no mês de Setembro de 2006, prevendo-se o seu lançamento aquando do 1.º Centenário a 23 de Julho de 2007, tendo a mesma, ao longo de todos os anos de existência, abrilhantado com êxito as festas da freguesia e muitas das principais festas da ilha do Pico;
A “Filarmónica Recreio dos Pastores de São João do Pico”, fomentando a realização sócio-cultural, tem tido como objectivo a promoção do interesse público através da valorização da qualidade do serviço prestado à comunidade onde se insere;

Considerando que a pessoa colectiva em causa tem cooperado com a Administração Pública Regional e tem actuado com a consciência da sua Utilidade Pública, demonstrando que se dedica ao bem-estar da comunidade em geral;

Obtidos os pareceres da Vice-Presidência do Governo Regional e da Câmara Municipal de Lajes do Pico, e tendo em conta que a “Filarmónica Recreio dos Pastores de São João do Pico”, se enquadra no disposto no n.º 1 do artigo 1.º, no artigo 2.º e no n.º 2 do artigo 4.º, todos do Decreto-Lei n.º 460/77, de 7 de Novembro;
Assim, ao abrigo do disposto no artigo 3.º do Decreto-Lei n.º 460/77, de 7 de Novembro e do artigo 1.º do Decreto-Lei n.º 52/80, de 26 de Março, conjugados com o n.º 4 do artigo 5.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 38-A/2004/A, de 11 de Dezembro, na redacção que lhe foi dada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 19/2006/A, de 5 de Junho, determino o seguinte:
1. Declarar de utilidade pública a “Filarmónica Recreio dos Pastores de São João do Pico”, com sede social na Rua da Igreja, n.º 2, freguesia de S. João, concelho de Lajes do Pico.

2. O presente despacho entra em vigor no dia seguinte ao da sua publicação.

2 de Julho de 2007. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
