S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA
Despacho Normativo Nº 28/1980 de 6 de Maio
Em consequência da extinção de estabelecimentos de ensino particular foram criadas várias escolas preparatórias na Região, tendo transitado para estas o pessoal que nos termos dos Decretos‑Lei n.ºs 792 e 793, ambos de 31 de Dezembro de 1975, reuniam os requisitos legais de integração imediata.

Contudo, alguns professores, porque se enquadravam nas situações previstas nas alíneas a) e b) do número 1 do ART.º 5.” do Decreto‑Lei n.º 793/75, tiveram que requerer a sua contratação, na situação de além do quadro, para o exercício de cargos administrativos nestes mesmos estabelecimentos do ensino.

Por razões várias, mas principalmente por atrasos de visto de Tribunal de Contas estes ex‑professores ainda hoje aguardam a publicação da sua nomeação no Diário da República.
Assim ao abrigo da alínea c) do número 1 do ART.º 7.º do Decreto‑Lei n.º 338/79, de 25 de Agosto e nos termos do número 1 do ART.º 30 e ART.º 40 do Decreto‑Lei n.º 5 13‑Y/79, de 27 de Dezembro e considerado de urgente conveniência de serviço a entrada em exercício de funções dos ex‑docentes abrangidos pelos requisitos enunciados no ART.º 5.º do Decreto‑Lei n.º 793/75 e cujos processos de admissão se encontram aguardando o visto do Tribunal de Contas.

Secretaria Regional da Educação e Cultura, 14 de Abril de 1980. O Secretário Regional da Educação e Cultura, José Guilherme Reis Leite.
