	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO, VICE-PRESIDÊNCIA DO GOVERNO, EMPREGO E COMPETITIVIDADE EMPRESARIAL
Despacho n.º 1785/2012 de 29 de Novembro de 2012


Tornando-se necessário, na sequência da publicação da orgânica do XI Governo Regional dos Açores, preencher o lugar de Diretor Regional do Serviço Regional de Estatística dos Açores, importa que a escolha recaia em personalidade que pelo seu perfil demonstre possuir a competência técnica, aptidão, experiência profissional e formação adequadas e necessárias à prossecução das competências e ao exercício das funções que correspondem àquele cargo;

A sua formação académica e as reconhecidas capacidades técnicas e humanas, bem como a experiência e a relevante atividade profissional desenvolvidas pelo licenciado Augusto António Rua Elavai, permitem concluir pelo seu adequado perfil e pela posse dos requisitos estabelecidos no artigo 18.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro (diploma que estabelece regras para as nomeações dos cargos dirigentes da Administração Pública), na redação dada pela alteração e republicação da Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, e que se encontra adaptada à Região pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, na redação do Decreto Legislativo Regional nº 17/2009/A, de 14 de outubro;

Assim, nos termos e ao abrigo das disposições conjugadas do n.º 1 do artigo 18.º e dos n.ºs 1,2 e 4 do artigo 19.º da Lei nº 2/2004, de 15 de Janeiro, com as alterações que lhe foram introduzidas pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, do n.º 1 do artigo 1.º, dos n.ºs 1 e 3 do artigo 2.º, e dos n.ºs 1 e 2 do artigo 3.º, todos do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, pelo Decreto Legislativo Regional n.º 8/2008/A, de 31 de Março, e pelo Decreto Legislativo Regional nº 17/2009/A, de 14 de outubro, determina-se o seguinte:

1 – O licenciado Augusto António Rua Elavai é nomeado para, em regime de comissão de serviço, e pelo período de duração do mandato do respetivo membro do Governo Regional, exercer o cargo de Diretor Regional do Serviço Regional de Estatística dos Açores, cargo de direção superior de 1º grau, previsto no nº 2 do artigo 14º do Decreto Regulamentar Regional nº 24/2012/A, de 27 de novembro, diploma que aprova a orgânica XI do Governo Regional dos Açores, mantendo o seu lugar de origem e os direitos a ele inerentes;

2 - A presente nomeação produz efeitos a partir da data de assinatura do presente despacho;

3 - Nos termos do n.º 5 do artigo 19.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, em anexo ao presente despacho é publicada nota relativa ao currículo académico e profissional do nomeado;

4 - Não é objeto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei 98/97, de 26 de Agosto.

27 de novembro  de 2012. - O Presidente do Governo Regional, Vasco Ilídio Alves Cordeiro. - O Vice – Presidente do Governo Regional, Sérgio Humberto Rocha de Ávila
Nota Relativa ao Currículo Académico e Profissional

1. IDENTIFICAÇÃO PESSOAL

Nome: Augusto António Rua Elavai

Naturalidade: Carlão, concelho de Alijó, distrito de Vila Real

Nacionalidade: Portuguesa

Data de Nascimento: 22 de Março de 1956

2. HABILITAÇÕES LITERÁRIAS

Licenciatura em Economia na Faculdade de Economia da Universidade do Porto em 27 de Julho de 1978.

3. EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL:

- Diretor do Serviço Regional de Estatística dos Açores, desde 18 de Dezembro de 2000.

- Membro efectivo do Conselho Superior de Estatística, desde Fevereiro de 2001 e Vice – Presidente da Secção Permanente de Coordenação Estatística, bem como elemento de diversos grupos de trabalho.

- Co-Director dos projectos INTERREG III B e PCT-Mac:

 TIO-MAC (Quadro Input-Output 2001); SIET-MAC (Sistema de Indicadores Estatísticos do Turismo Sustentável); SIE-MAC (Construção DW para o SREA); DAMARECE (Sistema de Indicadores de Conjuntura), SICER-MAC (Sistema Integrado de Contas Económicas Regionais e Conta Satélite do Turismo) e CONTRIMAC (Contabilidade Trimestral da Macaronésia) e METAMAC (Sistema Integrado de Dados e Metadados Estatísticos).

- Assistente convidado da Universidade dos Açores, de 1985 a 1987, Campus de Angra do Heroísmo.

- Assessor Principal dos quadros do Serviço Regional de Estatística, a que pertence desde 1982 e onde foi responsável pelo Gabinete Técnico.

- Deputado, na VII Legislatura – 1996-2000, à Assembleia Legislativa Regional dos Açores, sendo Vice-Presidente do Grupo Parlamentar do PS.

- Presidente da Comissão Permanente de Economia da Assembleia Legislativa Regional dos Açores, de 1996-2000.

- Membro dos Grupos de Trabalho que preparou a primeira Lei de Finanças das Regiões Autónomas, e da Comissão para a Fiscalidade Regional, ambos presididos pelo Prof. Eduardo Pais Ferreira.

- Coordenador da Comissão de Compensação dos Custos de Insularidade para os Açores.

- Membro dos grupos de trabalho, que elaboraram para a Região estudos sobre os transportes, sobre o custo de vida e sobre o impacto dos fundos europeus.

- Membro do grupo de trabalho, como elemento do SREA, que, pela 1ª vez, classificou o “Rating” da Região.

- Responsável pelo Projecto das Contas Económicas Regionais, de 1986 a 1996, tendo nesse âmbito, sido calculados e publicados os seguintes agregados macro-económicos:

- PIB a preços de mercado, e FIBC (Formação Interna Bruta de Capital) para os anos de 1980 a 1985 a preços correntes e a preços constantes de 1981, por Ramos de Actividade e Sectores Institucionais.

- PIB, por Ramos de Actividade (estimativas antecipadas) para os anos de 1986 a 1990 e 1991 a 1994, a preços constantes de 1986.


- Quadro INPUT-OUPUT da Região Autónoma dos Açores para 1986.

- Conta consolidada com o Exterior para os anos de 1980 a 1985, a preços correntes e a preços constantes de 1981.

Foram feitas três publicações com os agregados acima referidos:
a)Contas Económicas da Região Autónoma dos Açores 1980;

b)Contas Regionais 1980-85;

c)Contas Económicas (PIB 86-90).
4. OUTRAS FUNÇÕES DESEMPENHADAS:
- Formador de diversos cursos de formação, quer promovidos pela Administração Pública, quer pela Norma Açores, nomeadamente: Introdução à Estatística, Formação de técnicos auxiliares na área da Estatística e Cálculo Financeiro.

- Participou, como Orador, num Seminário sobre Modelos de Desenvolvimento, na Universidade dos Açores em Março de 1993, sobre o tema “Modelo Input – Output”.

- Participou, como Orador, num Seminário sobre as Relações Financeiras entre o Estado e a Região Autónoma dos Açores, na Universidade dos Açores em Junho de 2000, sobre o tema “Adaptação do Sistema Fiscal”.

- Publicação do livro “Um Percurso Nos Açores – Finanças Regionais, Coesão e Desenvolvimento”.

- Participação, pelos Açores, no grupo de trabalho para a implementação do SEC-REG a nível nacional;

- Concepção, lançamento e coordenação de projectos estatísticos;

- Coordenação e supervisão de trabalhos de recolha, crítica, codificação, tratamento e apuramento de dados estatísticos;

- Emissão de pareceres técnicos e realização de estudos e análises no âmbito da Contabilidade Regional.

- Colaborador de alguns jornais da Região com a publicação de artigos sobre Economia e Contabilidade Económica
