	S.R. DO TRABALHO E SOLIDARIEDADE SOCIAL
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Considerando que o Programa do X Governo Regional dos Açores tem como objectivo a promoção e dignificação das profissões, sendo um dos meios para atingi-lo a organização dos campeonatos regionais das profissões e a participação nos campeonatos nacionais, europeus e internacionais;

Considerando que a participação neste tipo de campeonatos permite aos jovens a oportunidade de competirem entre si, demonstrando, avaliando e comparando as suas competências profissionais, contribuindo quer para a valorização e desenvolvimento pessoal, quer para o incremento da formação profissional de qualidade;

Considerando que a alínea i) do n.º 1 da Portaria n.º 226/2009, de 4 de Maio, prevê, aos classificados em primeiro, segundo e terceiro lugares nos campeonatos europeus das profissões (EuroSkills), o pagamento de prémios pecuniários nos seguintes valores: 1.500 euros, 1.000 euros e 500 euros, respectivamente;

Assim, em conformidade com a alínea c) do artigo 13.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 25/2008/A, de 31 de Dezembro e ao abrigo da alínea d) do artigo 90.º do Estatuto Político Administrativo da Região Autónoma dos Açores, manda o Governo da Região Autónoma dos Açores, pela Secretária Regional do Trabalho e Solidariedade Social, atribuir aos concorrentes classificados no EuroSkills Lisboa 2010 os prémios indicados em anexo, que totalizam o montante de €4.000,00 (quatro mil euros), a serem processados pelo Fundo Regional do Emprego.

17 de Dezembro de 2010. - A Secretária Regional do Trabalho e Solidariedade Social, Ana Paula Pereira Marques.
Anexo

Rafael Filipe Almeida Roque, Medalha de Ouro em Office ICT Team - Cisco Specialist, €1.500,00 (mil e quinhentos euros);

Diogo Botelho Freitas, Medalha de Prata em Electricidade - Installation Technology, €1.000,00 (mil euros);

Wilson Barbosa Silva, Medalha de Prata em Recepção Hoteleira e Turismo, €1.000,00 (mil euros);

Carlos Alexandre CordeiroVidinha, Medalha de Bronze em Carpintaria - Woodcraft Technology, €500,00 (quinhentos euros)
