GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 52/1996 de 4 de Abril
Considerando que, pelas Resoluções n.ºs 126/89 e 127/ /89, ambas de 14 de Novembro, o Governo declarou a utilidade pública da expropriação de duas parcelas de terreno necessárias à construção do Campo de Futebol e construção do Edifício Polivalente, da freguesia de São Roque, concelho de Ponta Delgada;

Considerando que, por razões diversas, não foi possível proceder à aquisição das mencionadas parcelas de terrenos, tendo entretanto surgido oportunidade de adquirir, na mencionada freguesia, um prédio misto que, para além das citadas infraestruturas, permitirá ainda implantar um conjunto habitacional, destinado a realojamentos.

Assim, ao abrigo da alínea o) do artigo 56.º do Estatuto Político ‑ Administrativo da Região Autónoma dos Açores, o Governo resolve:

1 ‑
Autorizar a aquisição, à Caixa de Crédito Agrícola dos Açores, do prédio misto, sito à Canada dos Prestes, na freguesia de São Roque, inscrito na matriz predial da freguesia de São Roque, ilha de São Miguel, sob os artigos 1501 e 1007, urbanos, e 35, 83 e 85 da Secção H, descritos na Conservatória do Registo Predial de Ponta Delgada, com os números 00620/São Roque, 00137/São Roque e 00621/ /São Roque, pelo valor global de 110 000 000 $.

2 ‑
Autorizar a Directora Regional da Habitação a outor​gar, em representação da região, na respectiva escritura de compra e venda.

3 ‑ Revogar as Resoluções n.ºs 126/89 e 127/89, de 14 de Novembro.

Aprovada em Conselho, Angra do Heroísmo, 20 de Março de 1996.‑ O Presidente do Governo, Alberto Romão Madruga da Costa.

