S.R. DO COMÉRCIO E INDÚSTRIA, S.R. DOS TRANSPORTES E TURISMO
Portaria Nº 37/1982 de 15 de Junho
FIXA AS TARIFAS DOS IATES AÇOREANOS

A última revisão das tarifas dos transportes marítimos de passageiros dos lates Açoreanos foi efectuada em Maio de 1980.

Os pressupostos que estiveram na base da última revisão tarifária já se encontram ultrapassados, mercê do aumento de custos, nomeadamente salários, combustíveis e conservação. Por outro lado, o número de passageiros transportados não tem evoluído em termos significativos, antes se desenhando uma certa tendência para diminuir, o que, aliás, se compreende, e que, com as frequentes imobilizações provocadas por mau tempo, conduz à redução da receita.

Assim, há que proceder a uma actualização das tarifas. com vista à redução dos prejuízos de exploração.

Nestes termos, manda o Governo Regional dos Açores, pelas Secretarias Regionais dos Transportes e Turismo e do Comércio e Indústria, ao abrigo da alínea d) do artigo 229.º da Constituição, o seguinte:

1 ‑

Os preços dos transportes marítimos de passageiros dos iates «Santo Amaro», «Terra Alta», « Espírito Santo», «Santo António» e «Senhora da Guia», passam a ser os constantes da tabela anexa à presente portaria.

2 ‑
O presente diploma entra em vigor na data da sua publicação.

Secretarias Regionais do Comércio e Indústria e dos Transportes e Turismo, 28 de Maio de 1982. – O Secretário Regional dos Transportes e Turismo, Alberto Romão Madruga da Costa. ‑ O Secretário Regional do Comércio e Indústria, Américo Natalino de Viveiros.

TABELA PASSAGENS DOS IATES
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«SANTO AMARO», «TERRA ALTA», « ESPÍRITO SANTO», «SANTO ANTÓNIO» E «SENHORA DA GUIA»
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