S.R. DO EQUIPAMENTO SOCIAL
Despacho Normativo Nº 228/1985 de 31 de Dezembro
Delego no Arquitecto José Vitorino da Costa Bastos, Director dos Serviços de Habitação, Urbanismo e Ambiente de Angra do Heroísmo, poderes para represen​tar esta Secretaria Regional do Equipamento Social nos autos de posse administrativa da parcela de terreno necessária à «construção de um conjunto habitacional na Vila e Concelho das Velas — Ilha de São Jorge», de que foi autorizada a ser tomada por ela mesma, pela Resolução n.º 198/83, aprovada em Conselho do Go​verno Regional de 27 de Outubro o de 1983 e publicada no Jornal Oficial n.º 43, I Série, de 15 de Novembro também de 1983, bem como suficientes poderes para intervir nos processos de expropriação, podendo assi​nar notificações e respectivos requerimentos, incluindo poderes para interpor eventuais recursos e tudo o mais que for necessário para o mencionado fim, podendo subdelegar tais poderes, no todo ou em parte, no Chefe da Divisão do Equipamento Social de São Jorge, Enge​nheiro Civil Alfredo Alvura da Hora Soares.

É revogado o Despacho n.º 179/83, de 15 de Dezem​bro, publicado no Jornal Oficial n.º 5, II Série, de 23 de Fevereiro de 1984.

Secretaria Regional do Equipamento Social, 9 de Dezembro de 1985.— O Secretário Regional do Equi​pamento Social, Germano da Silva Domingos.
