	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO
Resolução do Conselho do Governo n.º 8/2013 de 29 de Janeiro de 2013


A composição do Conselho de Administração dos hospitais E.P.E. da Região encontra-se prevista no artigo 6.º dos Estatutos, apêndice II, anexo I, do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2007/A, de 24 de janeiro;

Considerando que a respetiva nomeação é feita mediante Resolução do Conselho do Governo Regional, importa, pois, proceder à designação dos membros que ora passam a integrar o Conselho de Administração do Hospital de Santo Espírito da Ilha Terceira, E.P.E.;

Assim, nos termos do artigo 6.º dos Estatutos, apêndice II, anexo I, do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2007/A, de 24 de janeiro, conjugado com o disposto no n.º 3 do artigo 12.º do Decreto Legislativo Regional n.º 12/2008/A, de 19 de maio, alterado e republicado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 17/2009/A, de 14 de outubro, o Conselho do Governo resolve:

1- Nomear para integrar o Conselho de Administração do Hospital de Santo Espírito da Ilha Terceira E.P.E. as seguintes individualidades:

a) Raquel Garcia de Medeiros Franco Louro, como Presidente;

b) Maria Leonor Maia Correia Bettencourt, como Diretora Clínica;

c) João Manuel Machado Enes, como Enfermeiro-diretor:

d) Jorge Manuel Ferreira Gonçalves Leonardo, como Vogal;

2- A presente resolução produz efeitos a 21 de janeiro de 2013.

Aprovada em Conselho do Governo Regional, em Ponta Delgada a 22 de janeiro de 2013. - O Presidente do Governo Regional, Vasco Ilídio Alves Cordeiro.
