	S.R. DA ECONOMIA
Portaria n.º 16/2008 de 13 de Fevereiro de 2008


O Decreto Legislativo Regional nº 23/2007/A, de 23 de Outubro de 2007, veio aprovar o Regulamento da Actividade Marítimo-Turística dos Açores (RAMTA).

Nos termos do artigo 5º do supra citado diploma legal, o exercício da actividade marítimo-turística depende de licença a conceder pela direcção regional com competência na área do transportes marítimos, com excepção da modalidade de pesca-turismo cuja competência para emissão das licenças é da direcção regional com competência na área das pescas.

Os modelos da licença acima referidas, de acordo com o artigo 6º do Decreto Legislativo Regional nº 23/2007/A, de 23 de Outubro de 2007, são aprovados por portarias dos respectivos membros do Governo.

Assim, a presente portaria procede à aprovação dos modelos da licença de operador marítimo-turístico da Região Autónoma dos Açores, a qual será emitida pela Direcção Regional dos Transportes Aéreos e Marítimos, por ser a direcção regional com competência na área dos transportes marítimos e pela Direcção Regional das Pescas,quando se tratar da modalidade da pesca-turismo, por ser o organismo competente do Governo Regional dos Açores na área das pescas. 

Assim:

Nos termos do nº 3 do artigo 6º do Decreto Legislativo Regional nº 23/2007/A, de 23 de Outubro de 2007, manda o Governo Regional, pelos Secretários Regionais da Economia e do Ambiente e do Mar, o seguinte:

1º

É aprovado o modelo de licença de operador marítimo-turístico, que se encontra no anexo I à presente portaria.

2º

O presente diploma entra em vigor no dia seguinte ao da sua publicação.

Secretarias Regionais da Economia e do Ambiente e do Mar.

Assinada em 15 de Janeiro de 2008

O Secretário Regional da Economia, Duarte José Botelho da Ponte. - A Secretária Regional do Ambiente e do Mar, Ana Paula Pereira Marques.
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