INSTITUTO DE ACÇÃO SOCIAL
Extracto de Despacho n.º 1686/2006 de 7 de Novembro de 2006
Por deliberação do conselho de administração do Instituto de Acção Social, de 19 de Outubro de 2006:

Considerando a cessação por mútuo acordo do contrato administrativo de provimento com a estagiária Raquel Cabral Pacheco admitida através de concurso externo de ingresso no Serviço de Acção Social de Nordeste, conforme aviso publicado no Jornal Oficial, II série n.º 51, de 21 de Dezembro de 2004;

Considerando que de acordo com o n.º 4, do artigo 10.º, Decreto-Lei n.º 204/98, de 11 de Julho, aplicado à Região Autónoma dos Açores pelo Decreto Legislativo Regional n.º 27/99/A, de 31 de Julho, foi afixado o prazo de validade do concurso em apreço, sendo este aberto para o preenchimento do lugar posto a concurso e caducando com o provimento do lugar, conforme consta do ponto 5 do referido aviso de abertura de concurso;

Considerando por último que com a cessação do contrato em apreço não houve lugar ao provimento do lugar posto a concurso, é autorizada a celebração do contrato administrativo de provimento com a licenciada em Serviço Social – Ana Cristina Resendes Dutra, para admissão ao estágio na carreira técnica superior, destinado ao preenchimento da vaga de técnico superior de 2.ª classe (área de Serviço Social), do quadro de pessoal da Divisão de Acção Social de Ponta Delgada, afecta ao Serviço de Acção Social de Nordeste do Instituto de Acção Social, auferindo o vencimento correspondente ao escalão 1, indice 321, da tabela de vencimentos da Função Pública. A presente nomeação produz efeitos a partir da data da sua publicação.

23 de Outubro de 2006. – A Vogal do Conselho de Administração, Maria Margarida Tavares Cardoso Galante.
