GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 109/2002 de 31 de Maio
Considerando que no desenvolvimento do processo de reconstrução na Ilha do Pico em consequência do sismo ocorrido a 9 de Julho de 1998, é necessário adquirir terrenos para proceder à construção de novas habitações;

Considerando as medidas excepcionais de apoio instituídas pelo Decreto Legislativo Regional n.º 15-A/98/A, de 25 de Setembro, que prevê a cedência gratuita de lotes aos sinistrados, sempre que, nos termos do diploma em causa, não seja possível reconstruir, reabilitar ou reparar a habitação sinistrada no mesmo local;

Considerando que o Círculo de Amigos da Ilha do Pico possui, na zona do Valverde, freguesia e concelho de Madalena, dois prédios cuja área total é de 5.661 m2;

Considerando que esses terrenos reúnem as condições que os tornam aptos para construção, e consequentemente susceptíveis de serem urbanizados;

Considerando que a Região Autónoma dos Açores é proprietária de um prédio urbano composto por uma casa de 3 andares e respectivo quintal, sito à rua Secretário Teles Bettencourt, na freguesia e concelho de Madalena, que se encontra devoluta e sem qualquer utilização prevista;

Assim, nos termos da alínea b) do artigo 60º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, o Governo Regional resolve o seguinte:

1. Autorizar a permuta do prédio urbano, propriedade da Região Autónoma dos Açores, sito à Rua Secretário Teles Bettencourt, inscrito na matriz predial urbana no artigo 87, freguesia e concelho de Madalena, e descrito na respectiva Conservatória do Registo Predial sob o nº 334/Madalena, pelos prédios, propriedade do Círculo de Amigos da Ilha do Pico, respectivamente inscritos na matriz predial urbana no artigo 248, e na matriz predial rústica no artigo 822, sitos à Rua do Valverde, freguesia e concelho de Madalena, e descritos na respectiva Conservatória do Registo Predial sob os nºs 2842 e 2843/Madalena.

2. Delegar no delegado da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos na ilha do Pico, com faculdade de subdelegação, os poderes necessários para outorgar em nome e representação da Região Autónoma dos Açores na respectiva escritura de permuta.

3. A presente resolução entra em vigor no dia seguinte ao da sua publicação.

Aprovada em Conselho do Governo Regional, Horta, 13 de Maio de 2002

O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
