GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 198/1996 de 5 de Setembro
Considerando que, a reestruturação, em curso, da rede de matadouros públicos da Região, surge com grande prioridade a construção de uma nova unidade na ilha das Flores;

Considerando que há que satisfazer as condições higio​‑técnicas, necessárias ao correcto abastecimento da população da ilha e, por outro, lado, criar as condições para a modernização do comércio e da expedição de carne;

Considerando, ainda, que foi já adquirido o terreno necessário; Considerando, por último, que se desenvolveram os estudos conducentes à concepção e à definição detalhada das características técnicas e quantitativas a que deverão obedecer as construções e equipamentos a instalar.

Assim, ao abrigo do n.º 1 do artigo 70 do Decreto‑Lei n.º 55/95, de 29 de Março, conjugado com a alínea g) do n.º 1 do artigo 18.0 do Decreto Regulamentar Regional n.º 18/96/A, de 12 de Abril, o Governo resolve:

1 ‑Autorizar o lAMA ‑ Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas a lançar concurso público para arrematação da empreitada de elaboração do projecto de execução e da construção do matadouro da ilha das Flores, pelo preço base de 290 000 000$, acrescidos do IVA à taxa legal em vigor, e com prazo de execução de doze meses.

2 ‑A presente resolução entra imediatamente em vigor.

Aprovada em Conselho, Ponta Delgada, 14 de Agosto de 1996.‑ O Presidente do Governo, Alberto Romão Madruga da Costa.

