S.R. DA PRESIDÊNCIA PARA AS FINANÇAS E PLANEAMENTO
Despacho Normativo n.º 23/2004 de 6 de Maio de 2004
A Secretaria Regional da Educação e Cultura encontra-se actualmente envolvida no processo de candidaturas a acções co-financiadas pelo Fundo Social Europeu (FSE), tendo para o efeito sido atribuída autonomia administrativa parcial, para movimentar as verbas correspondentes, nos termos do disposto no artigo 1.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 16/91/A, de 2 de Maio;

Face à saída, da Direcção Regional, para exercer funções noutro departamento governamental, da Presidente do conselho administrativo, Maria Ema Gomes da Silva, torna-se necessário alterar a composição do mesmo, criado pelo Despacho Normativo n.º 260-A/96, de 21 de Novembro.

Assim, e nos termos do n.º 2 do artigo 1.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 16/91/A, de 2 de Maio, determina-se o seguinte:

1.
É alterado o respectivo conselho administrativo, que passa a ter a seguinte composição:


Presidente: José Humberto Farinha de Melo, Chefe de Divisão de Gestão Financeira;


Vogais: Ana Maria Moreno Vaz Pereira da Costa, Chefe de Divisão de Formação Profissional;



Ana Paula Marques de Sousa Cecílio, Assistente Administrativo Especialista do quadro de pessoal da Direcção Regional da Educação.

2.
São revogados o Despacho Normativo n.º 112/93, de 4 de Junho, e o Despacho Normativo n.º 260-A/96, de 21 de Novembro

3. O presente despacho normativo produz efeitos a 15 de Março de 2004.

26 de Abril de 2004. - O Secretário Regional da Presidência para as Finanças e Planeamento, Roberto de Sousa Rocha Amaral. - O Secretário Regional da Educação e Cultura, José Gabriel do Álamo de Meneses.
