EMPRESAS
Alteração do Contrato de Sociedade - Alteração de Capital Social n.º 2801/2004 de 31 de Dezembro de 2004
FÁBRICA DE LICORES – EDUARDO FERREIRA & FILHOS, LDA.

Conservatória do Registo Comercial da Ribeira Grande. Matrícula n.º 00255/24 de Abril de 1997; identificação de pessoa colectiva n.º 512045704; inscrição n.º 4; número e data da apresentação, 2/ 19 de Outubro de 2004.

Lorena Correia da Câmara Necho Ribeiro, escriturária superior da Conservatória do Registo Comercial da Ribeira Grande:

Certifico que a sociedade em epígrafe, aumentou do seu capital social de 5.000,00€ para 100.000,00 € tendo sido alterado o artigo 3.º do contrato social, ficando o mesmo com a seguinte redacção:

Artigo 3.º

O capital social, integralmente subscrito e realizado em dinheiro e noutros valores é de cem mil euros e corresponde à soma de quatro quotas, sendo uma delas no valor nominal de oitenta e cinco mil euros pertencente ao sócio Eduardo Nuno Cabral Ferreira e três quotas iguais, todas no valor nominal de cinco mil euros, pertencentes cada uma delas a cada um dos sócios Idália Maria Tomás Menezes Ferreira, Jessica Ann Ferreira e Eduardo Nuno Ferreira.

O texto completo do contrato, na sua redacção actualizada, encontra-se depositado em pasta respectiva.

Está conforme o original.

Conservatória do Registo Comercial da Ribeira Grande, 29 de Outubro de 2004. – A Escriturária Superior, Lorena Correia da Câmara Necho Ribeiro.
