	S.R. DA ECONOMIA
Despacho n.º 896/2007 de 18 de Setembro de 2007


Pelo despacho 769/2003, publicado no Jornal Oficial, II série, n.º 40, de 7 de Outubro, posteriormente alterado pelo despachos 867/2003, publicado no Jornal Oficial, II série, n.º 45, de 11 de Novembro, e 618/2005, publicado no Jornal Oficial, II série, n.º 21, de 24 de Maio, foram designados os representantes do sector privado no Conselho Regional de Incentivos, indicados pela Câmara do Comércio e Indústria dos Açores, em conformidade com o disposto no n.º 3 do artigo 4.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 13/2002/A, de 25 de Maio, com a redacção conferida pelo artigo 1.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 10/2007/A, de 12 de Abril.

Na sequência de uma proposta apresentada pela Câmara do Comércio e Indústria dos Açores, para alteração de um dos seus representantes, determino:

Substituir como representante do sector privado no Conselho Regional de Incentivos, sob proposta da Câmara do Comércio e Indústria dos Açores, o Dr. Fernando Rodrigo Goulart de Vargas Guerra pelo Eng.º Luís Filipe Vieira da Silva.

3 de Setembro de 2007. – O Secretário Regional da Economia, Duarte José Botelho da Ponte.

