S.R. DOS ASSUNTOS SOCIAIS
Despacho n.º 245/2006 de 1 de Março de 2006
Em cumprimento do disposto no artigo 21.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro e n.º 2 do artigo 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, por urgente conveniência de serviço, é provido em cargo de direcção intermédia de 2º grau, para desempenhar as funções de Chefe de Divisão de Promoção da Saúde da Direcção de Serviços de Cuidados de Saúde da Direcção Regional da Saúde da Secretaria Regional dos Assuntos Sociais, a licenciada Ana Margarida Macid Santos Madruga da Costa.

A candidata tem experiência profissional na área da saúde desde 1995 e profundo conhecimento da realidade técnica e humana das unidades de saúde, tendo sido nomeada Chefe de Divisão de Promoção da Saúde, em regime de substituição, em 1 de Agosto de 2005 até à presente data.

Tem demonstrado capacidade de liderança, sentido de responsabilidade e idoneidade, estando dotada de competência técnica e aptidão para o exercício de funções de direcção, coordenação e controlo, pelo que corresponde ao perfil pretendido para prosseguir as atribuições e objectivos do serviço.

Nos termos do n.º 3 do artigo 21.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Dezembro e n.º 2 do artigo 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, o provimento é feito em comissão de serviço, pelo período de três anos, renovável por iguais períodos de tempo.

O presente despacho produz efeitos a partir da data da sua assinatura.

7 de Fevereiro de 2006. - O Secretário Regional dos Assuntos Sociais, Domingos Manuel Cristiano Oliveira da Cunha.

Nota Curricular

1 – DADOS BIOGRÁFICOS

Nome: Ana Margarida Macid Santos Madruga da Costa

Data de Nascimento: 4 de Março de 1972

Estado Civil: Casada

Nacionalidade: Portuguesa

Naturalidade: Conceição - Angra do Heroísmo

Residência: Angra do Heroísmo

2 – HABILITAÇÕES LITERÁRIAS

Curso de Bacharelato em Enfermagem.

Curso de Complemento de Formação em Enfermagem.

3 – ACTIVIDADES PROFISSIONAIS

Iniciou funções no dia 14 de Agosto de 1995 no Serviço de Cardiologia do Hospital de Santo Espírito de Angra do Heroísmo em regime de tarefa. 

A 9 de Outubro de 1995 passou a exercer funções como enfermeira nível I em regime de contrato administrativo de provimento. A 7 de Novembro de 1997 passou a nomeação definitiva.

A partir de 2 de Setembro de 2001 foi promovida a enfermeira graduada, categoria que detém actualmente.

Exerceu a sua actividade profissional como prestadora de cuidados no serviço de Cardiologia daquele hospital, instituição na qual permaneceu até Setembro de 2004.

A 01 de Outubro de 2004 iniciou funções na Secretaria Regional dos Assuntos Sociais – Direcção Regional da Saúde – Direcção de Serviços de Cuidados de Saúde, em regime de requisição.

A 01 de Agosto de 2005 foi nomeada Chefe de Divisão de Promoção da Saúde, em regime de substituição.

4 - ESTÁGIOS

 - Prestação de cuidados a doentes submetidos a ventilação assistida na Unidade de Cuidados Intensivos Polivalente do Hospital de Santo Espírito de Angra do Heroísmo, estágio que decorreu de 18 a 30 de Outubro de 1998, no total de 80 horas.

 - Viatura Médica de Emergência e Reanimação do Centro de Doentes Urgentes de Lisboa e Vale do Tejo, em Maio de 2002, no total de 80 horas.

4 - ACÇÕES DE FORMAÇÃO E CURSOS FREQUENTADOS

- “2ª Actualização em "Infecção hospitalar" de 17 de Outubro de 1995 a 18 do mesmo mês, com a duração de 11 horas, realizada no Hospital de Santo Espírito de Angra do Heroísmo.

 - Seminário "Educação alimentar" que se realizou em Angra do Heroísmo no dia 6 de Novembro de 1995.

 - Colóquio sobre "Avanços da Insulinoterapia" que se realizou no Hospital de Santo Espírito de Angra do Heroísmo a 4 de Dezembro de 1995.

 - Workshop subordinado ao tema "Actores, contextos e práticas de formação em enfermagem: Que problemas?", realizado na Escola Superior de Enfermagem de Angra do Heroísmo a 7 de Dezembro de 1995.

 - "X Jornadas de Enfermagem Açores/Madeira", que decorreram em Ponta Delgada de 6 a 10 de Maio de 1996.

 - 3.º Curso sobre "Entrevista e relatório crítico de Actividades" que se realizou 
de 8 de Fevereiro de 1996 a 9 do mesmo mês, no Hospital do Santo Espírito de 
Angra do Heroísmo.

 - Palestra "Reabilitação pós enfarte do miocárdio" que se realizou a 15 de Dezembro de 1996.

 - "12ªs Jornadas de Actualização em Cardiologia" realizadas em Lisboa nos dias 6 e 7 de Novembro de 1997.

 - “Prevenção e controlo da Diabetes”, acção de Formação realizada de 29/05/2000 a 02/06/2000 no Hospital de Santo Espírito de Angra do Heroísmo.

 - “Curso de Formação Pedagógica de Formadores” com a duração total de 96 
horas, curso efectuado em regime pós laboral e da responsabilidade da Santa Casa 
da Misericórdia de Angra do Heroísmo.

 - “Processador de Texto Winword”, acção de formação da responsabilidade da 
Direcção Regional de Saúde, realizada de 14/05/2001 a 18/05/2001, com a 
duração de 30 horas.

 - “Encontro Nacional do Conselho Português de Ressuscitação”, promovido 
pelo Conselho Português de Ressuscitação realizado em Beja, num total de 6 
horas.

 - “Curso de Desfibrilhação Automática Externa”, efectuado segundo as recomendações do Conselho Português de Ressuscitação e do European 
Resuscitation Council, realizado em Beja a 14 de Outubro de 2001.

 - “Curso de Avançado de Informática”, realizado no Hospital de Santo Espírito 
de Angra do Heroísmo de 23 a 27 de Setembro de 2002, num total de 30 horas.

 - “Curso de Suporte Avançado de Vida”, que decorreu de 31/10/2002 a 
01/11/2002 com a duração de 20 horas – curso acreditado pelo Conselho Português de Ressuscitação, respeitando as normas do European Ressuscitation Council.

 - “9ªs. Jornadas Nacionais de Emergência”, realizadas nos dias 01/11/2002 a 
03/11/2002 no Centro Cultural Olga Cadaval em Sintra, com a duração de 20 horas.

 - “Gestão de Resíduos Hospitalares com Perigosidade”, acção de formação realizada pela Ambimed &Buffer – Gestão Ambiental A E I E, decorrendo no Hospital de Santo Espírito de Angra do Heroísmo no dia 10 de Novembro de 
2003.

 - “III Jornadas de Enfermagem do Hospital de Santo Espírito de Angra do Heroísmo – Práticas e Investigação”, que se realizaram de 10 a 12 de Maio de 
2004, no Centro Cultural de Angra do Heroísmo, num total de 24 horas.

 - “A Dor como experiência humana”, que se realizou nos dias 17 e 18 de Junho de 2004 na Escola Superior de Enfermagem de Angra do Heroísmo, num total de 17 horas.

 - “Fórum de Saúde Mental”, que se realizou no dia 15 de Julho de 2004 na Escola Superior de Enfermagem de Angra do Heroísmo.

 - Curso “Cuidados de Saúde às Pessoas Idosas”, promovido pela Direcção Geral da Saúde nos dias 15 e 16 de Junho de 2005, com a duração de 14 horas – Lisboa 
curso no âmbito do Programa Nacional para a Saúde das Pessoas Idosas.

 - 1.º Curso de Pós – Graduação em «Direito da Medicina» – Açores no ano de 2005, promovido pela Universidade de Coimbra – Faculdade de Direito – Centro 
de Direito Biomédico, em parceria com o Governo Regional dos Açores 
(Secretaria Regional dos Assuntos Sociais).
