	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO
Despacho n.º 455/2013 de 5 de Março de 2013


Considerando que o Forum Açoriano – Associação Cívica, pretende realizar uma sessão de homenagem a Ernesto de Melo Antunes, a qual terá lugar no próximo dia 19 de abril de 2013, em Ponta Delgada;

Considerando que a homenagem em questão consistirá, essencialmente, numa Conferência e numa Mesa Redonda sobre a vida e ação da personalidade em causa;
Considerando que, para a efetivação da iniciativa acima referida, se encontra prevista a deslocação, de Lisboa para Ponta Delgada, de 4 individualidades, inclusive do conferencista convidado, Prof. Dr. António Reis e da Dra. Maria Inácia Rezola, autora de uma biografia recentemente publicada sobre a figura a homenagear;

Considerando os encargos inerentes à iniciativa em questão, os quais para além das despesas com as passagens aéreas e estadias, incluem o aluguer da sala onde se realizará o evento, assim como despesas administrativas e de outra natureza;

Considerando que a sessão de homenagem em causa, possui um inegável interesse público, tendo em conta, nomeadamente, o relevante papel desempenhado por Ernesto de Melo Antunes na Revolução de 25 de abril de 1974, a sua relação com os Açores e a necessidade de reavivar essas memórias, mormente junto dos mais jovens;
Considerando, ainda, o pedido oportunamente formulado, e ao abrigo do disposto, nomeadamente na alínea c) do artigo 3.º e nas alíneas d) e e) do n.º 1 do artigo 90.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, assim como, no n.º 1 e no n.º 4 do artigo 5.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 24/2012/A, de 27 de novembro, determino a concessão, ao Fórum Açoriano – Associação Cívica, de um apoio financeiro de 1.500,00 € (mil e quinhentos euros), para a realização da sessão de homenagem a Ernesto de Melo Antunes, no próximo dia 19 de abril de 2013, em Ponta Delgada, importância que deverá ser processada pela rubrica 04.07.01. - "Transferências Correntes - Instituições sem fins lucrativos", do Orçamento da Presidência do Governo do Regional para 2013.

28 de fevereiro de 2013. - O Presidente do Governo Regional, Vasco Ilídio Alves Cordeiro.
