D.R. DO COMÉRCIO INDÚSTRIA E ENERGIA
Extracto de Despacho n.º 934/2007 de 10 de Julho de 2007
Nos termos do n.º 4 do artigo 25.º do Regulamento de Instalação e Laboração dos Estabelecimentos Industriais, aprovado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 40/92/A, de 7 de Outubro e de acordo com o Decreto Legislativo Regional n.º 14/88/A, de 6 de Abril, foram autorizados os seguintes estabelecimentos:
Em despacho de 10 de Abril de 2007:

Laurent Marcel do Couto Sociedade Unipessoal, Lda a instalar uma unidade industrial destinada a preparação de produtos da pesca e da aquicultura, C.A.E. 15201 - Classe B, no Azores Parque, Armazéns n.ºs 19 e 20, freguesia de São Roque, concelho de Ponta Delgada.
Em despacho de 17 de Abril de 2007:

Isaías de Sousa Martins a alterar uma unidade industrial destinada a actividades de mecânica geral, C.A.E. 28520 – Classe B, no Beco do Ferreiro, n.º 20, freguesia de Arrifes, concelho de Ponta Delgada.
Mário Luís Pires Machado a alterar uma unidade industrial destinada a panificação e pastelaria, C.A.E. 15811 – 15812 – Classe B, na Rua da Pedra, n.º 21, freguesia de São Roque, concelho de São Roque.
Em despacho de 15 de Maio de 2007:

José Percina Bento a alterar uma unidade industrial destinada a carpintaria e fabrico de portas, janelas e outros elementos similares em metal, C.A.E. 20302 – 28120 – Classe B, na Estrada Regional, n.º 2 – Lomba do Cavaleiro, freguesia de Povoação, concelho de Povoação.
Aluminioferragens – Comércio de Ferragens e Utilidades S. Gonçalves & C.ª, Lda a instalar uma unidade industrial destinada ao fabrico de portas, janelas e outros elementos similares em metal, C.A.E. 28120 – Classe B, na Zona Industrial, freguesia de Madalena, concelho de Madalena.
R & L Cordeiro – Fabrico de Portas e Janelas em Alumínio, Lda a instalar uma unidade industrial destinada ao fabrico de portas, janelas e outros elementos similares em metal, C.A.E. 28120 – Classe B, na Zona Industrial da Chã do Rego de Água, Lote n.º 11, freguesia de Cabouco, concelho de Lagoa.
Em despacho de 1 de Junho de 2007:

Rogério Manuel Ávila Maciel a instalar uma unidade industrial destinada ao fabrico de portas, janelas e outros elementos similares em metal, C.A.E. 28120 – Classe B, na Canada dos Coelhos, freguesia de Vila Nova, concelho de Praia da Vitória.
Álvaro Serafim Furtado Pereira a instalar uma unidade industrial destinada a indústria do leite e derivados, C.A.E. 15510 – Classe B, no Beco das Três Cruzes, n.º 8, freguesia de Capelas, concelho de Ponta Delgada.
Em despacho de 20 de Junho de 2007:

Marques Britas, S.A. a alterar uma unidade industrial destinada a actividades de mecânica geral, C.A.E. 28520 – Classe A, na Rua Joaquim Marques, n.º 34, freguesia de Rabo de Peixe, concelho de Ribeira Grande.
Em despacho de 21 de Junho de 2007:

Açormármores, Lda a instalar uma unidade industrial destinada ao fabrico de artigos de granito e de rochas, n.e., C.A.E. 26703 – Classe B, na Zona Industrial, freguesia de São Bento, concelho de Angra do Heroísmo.

29 de Junho de 2007. - O Director de Serviços do Comércio e Indústria, Daniel Medeiros Mestre.
