S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS
Extracto de Despacho n.º 1620/2005 de 8 de Novembro de 2005
Por despachos do Chefe do Gabinete do Secretário Regional da Agricultura e Florestas, no uso de competência delegada:

Em despachos de 25 de Outubro de 2005:

João Gabriel Santos, técnico superior principal do quadro do Serviço de Desenvolvimento Agrário de São Jorge – Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, provido por promoção no lugar de técnico superior assessor do mesmo quadro, considerando-se exonerado do anterior lugar com efeitos à data da aceitação.

Maria Cristina Matos Nascimento e Maria de Lurdes Bettencourt Ávila, técnicas profissionais de agricultura especialistas do quadro do Serviço de Desenvolvimento Agrário de São Jorge – Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, providas por promoção nos lugares de técnico profissional de agricultura especialista principal do mesmo quadro, considerando-se exoneradas dos anteriores lugares com efeitos à data da aceitação.

Em despacho de 26 de Outubro de 2005:

Maria Clara Cogumbreiro Estrela Rego, técnica superior assessora do quadro do Serviço de Desenvolvimento Agrário de São Miguel – Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, provida por promoção no lugar de técnica superior assessora principal do mesmo quadro, considerando-se exonerada do anterior lugar com efeitos à data da aceitação.

27 de Outubro de 2005. - A Chefe de Secção,
Maria Isabel Gomes Fraga.
