EMPRESAS
Alteração do Contrato de Sociedade - Alteração de Capital Social n.º 1159/2004 de 30 de Julho de 2004
IRMÃOS VIEIRA, LDA.

Conservatória do Registo Comercial da Ribeira Grande. Matrícula n.º 00099/8 de Julho de 1981; identificação de pessoa colectiva n.º 512010595; inscrição n.º 10; número e data da apresentação, 3/ 5 de Maio de 2004.

Lorena Correia da Câmara Necho Ribeiro, escriturária superior da Conservatória do Registo Comercial da Ribeira Grande:

Certifico que a sociedade em epígrafe, aumentou o seu capital social de 6.235,00€ para 120.000,00€, tendo sido alterado o artigo 5.º do contrato social, ficando o mesmo com a seguinte redacção:

Artigo 5.º

O capital social inteiramente realizado é de cento e vinte mil euros e encontra-se dividido em cinco quotas, nos seguintes termos: 

a) O sócio José Manuel da Silva Vieira, uma quota no valor de mil duzentos quarenta e sete euros; 

b) O sócio Eduardo da Silva Vieira, uma quota no valor de vinte e nove mil seiscentos e oitenta e oito euros e vinte e cinco cêntimos; 

c) O sócio Fernando António da Silva Vieira, uma quota no valor de trinta e nove mil quinhentos e oitenta e quatro euros e trinta e quatro cêntimos; 
d) A sócia Maria de Fátima da Silva Vieira, uma quota no valor de vinte e nove mil seiscentos e oitenta e oito euros e vinte e cinco cêntimos; 
e) A sócia Maria Isabel do Carmo Ferreira Marto da Silva Vieira, uma quota no valor de nove mil oitocentos e noventa e seis euros e oito cêntimos; 
f) O sócio Dinis Humberto Arruda Botelho, uma quota no valor de nove mil oitocentos e noventa e seis euros e oito cêntimos.
O texto completo do contrato, na sua redacção actualizada, encontra-se depositado em pasta respectiva.

Está conforme o original.

Conservatória do Registo Comercial da Ribeira Grande, 18 de Junho de 2004. - A Escriturária Superior, Lorena Correia da Câmara Necho Ribeiro.
