S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS
Despacho n.º 1158/2005 de 4 de Outubro de 2005
Considerando que a Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, prevê no n.º 4 do artigo 2.º, conjugado com o disposto no artigo 21.º, que o recrutamento dos titulares de direcção intermédia de 1.º grau, seja efectuado por escolha entre os funcionários dotados de competência técnica e aptidão para o exercício das respectivas funções;

Considerando que o licenciado Carlos Eduardo Costa Santos, possui o perfil pretendido para prosseguir as atribuições e objectivos do serviço, e que o mesmo detém as características especificamente adequadas ao exercício do cargo de Director de Serviços de Protecção de Culturas da Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, conforme nota relativa ao currículo em anexo;

Assim, ao abrigo do disposto nos nºs 1, 2 e 4 do artigo 21.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, e do preceituado no artigo 4.º e 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, determino:

1. Nomear o licenciado Carlos Eduardo Costa Santos, Director de Serviços de Protecção de Culturas da Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, em comissão de serviço, pelo período de três anos, renováveis por iguais períodos de tempo.

2. O presente despacho produz efeitos na presente data.

12 de Setembro de 2005. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, Noé Venceslau Pereira Rodrigues.

Curriculum vitae

Dados Biográficos:

Nome: Carlos Eduardo Costa Santos

Nacionalidade: Portuguesa

Data de Nascimento: 19 de Setembro de 1957

Bilhete de Identidade: 5066733 – 5 emitido em 08/06/1998 

 


 Arquivo de Identificação de Ponta Delgada

Membro n.º 981 DA Ordem dos Biólogos (OB)

Membro n.º 
742 da Associação Nacional de Engenheiros Técnicos (ANET) sendo membro efectivo do Conselho Directivo da Secção Regional dos Açores
Habilitações Literárias:

Curso de Regente Agrícola, na Escola de Regentes Agrícolas de Évora.

Licenciado em Biologia/Geologia pela Universidade dos Açores.
Habilitações Profissionais:

– Estágio do Curso de Regente Agrícola, na Ex-Estação de Olivicultura em Elvas, com trabalho sobre a “Colheita Mecânica da Azeitona, com Produtos Favorecedores de Abcisão”.

– Curso de Formação Técnica na área da “Biotecnologia Agro – Industrial” e “Microbiologia II módulo”, ministrado por Técnicos do Laboratório Nacional de Engenharia e Tecnologia Industrial (L.N.E.T.I.).

– Curso de “Formação de Formadores” da responsabilidade do Ministério da Agricultura, Pescas e Alimentação/D.G.P.A. – D.S.E.F..

– Curso de “Técnicos “Vulgarizadores” da responsabilidade do Ministério da Agricultura, Pescas e Alimentação.

– Curso de “Formação de Coordenadores de Acções de Formação Profissional” da responsabilidade da Secretaria Regional da Agricultura e Pescas/Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário.

– Curso de “Agricultura e Ambiente” da responsabilidade do Ministério da Agricultura Pescas e Alimentação/D.G.P.A. – D.S.E.F..

– Curso de “Agrostologia – Estudo Florístico – Agronómico da Pastagem” da responsabilidade do Departamento de Biologia (Secção de Botânica) da Universidade dos Açores, em colaboração com a Universidade Católica de Lovaine, Bélgica.

– Curso de “Gestão da Formação e Diagnóstico das Necessidades de Formação” promovido pelo Centro de Formação da Administração Pública dos Açores e da responsabilidade da Direcção Regional de Organização e Administração Pública.

– Curso de “Reciclagem de Formadores”, promovido pela Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário.

– Curso de “Seminário de Alta Direcção em Administração Pública”, promovido pelo Centro de Formação da Administração Pública dos Açores em colaboração com o Instituto Superior de Ciências Sociais e Políticas, da Universidade Técnica de Lisboa, com a duração de 30 horas.
Participação em Seminários e Congressos:

– Participação nos trabalhos do “II Encontro dos Serviços de Formação de Administração Pública” da responsabilidade do Ministério das Finanças/Secretaria de Estado do Orçamento/Direcção Geral da Administração Pública.

– Participação no Congresso e nos trabalhos da “3.ª Semana de Extensão Rural” organizado pela Universidade de Évora.

– Participação no “II Congresso Nacional de Biólogos” (Lisboa) com a apresentação de uma comunicação cm o título “Ensaios de Cultura e Fabricação do chã na Ilha de São Miguel”.

– Participação no Seminário sobre “Prevenção dos Riscos Profissionais na Agricultura: Evolução e Tendências”, organizado pela Comissão Nacional do ano Europeu da Segurança, Higiene e Saúde no local de Trabalho.

– Participação no “I Encontro Nacional de Coordenadores de Acções de Formação Profissional Agrária” organizado pelo Ministério da Agricultura do Desenvolvimento Rural e das Pescas/Direcção Geral do Desenvolvimento Rural.

– Participou no “10.º Congresso de Agricultura dos Açores”, organizado pela Federação Agrícola dos Açores.

– Participou no “I Encontro de Produtores de Leite e Carne das Regiões Ultraperiféricas” organizado pela Secretaria Regional da Agricultura e Pescas, com a apresentação de uma comunicação subordinada ao tema “Formação Profissional Agrária situação da última década”.
Funções Desempenhadas:

– Em 12 de Março de 1981, toma posse como contratado no quadro da Secretaria Regional do Comércio e Indústria em Eng.º Técnico Agrário de 2ª Classe, sendo colocado na Direcção de Fiscalização Económica e Qualidade Alimentar como responsável pelas Brigadas de Inspecção de Leite (B.I.L.), funções que desempenha até finais de Fevereiro de 1982.

- Em Março de 1982, é destacado por solicitação do então Secretário Regional do Comércio e Indústria, para o Serviço Regional dos Produtos Agro-Pecuários para prestar serviço na Estação Fruteira de São Miguel, como um dos Técnicos responsáveis pelo abastecimento de produtos frutícolas e horto-frutícolas às delegações da Secretaria Regional que existiam nas restantes ilhas da Região.

- Em Fevereiro de 1987, deixa a Secretaria Regional do Comércio e Indústria e passa a prestar serviço no Instituto Regional dos Produtos Agro-Alimentares, sendo destacado para os Serviços de Classificação de Leite da Ilha de São Miguel, onde é nomeado como Técnico responsável pela Secção de Divulgação dos referidos Serviços.

- Na área da Formação Profissional, coordena e dá monitoragem a vários cursos (quer para agricultores, quer para técnicos).

- Em Janeiro de 1993 solicita a sua transferência do quadro do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas (I.A.M.A.) para o quadro dos Serviços de Desenvolvimento Agrário de S. Miguel (S.D.A.S.M.), sendo a mesma concedida por despacho do Secretário Regional da Agricultura e Pescas em 28 de Maio do mesmo ano.

- É promovido a Eng.º Técnico Agrário Especialista em 09 de Novembro de 1993, sendo reclassificado em Técnico Superior de 1ª Classe por despacho do Secretário Regional da Agricultura e Pescas datado em 01 de Março de 1994.

- Entre Março e Junho de 2001 e por delegação de competências do Director Regional do Desenvolvimento Agrário, participa nas reuniões de trabalho da Comissão de Gestão da Bacia Hidrográfica da Povoação, Ribeira Quente e Faial da Terra.

- Entre Julho e Outubro de 2001 faz parte do grupo de trabalho como representante da Secretaria Regional da Agricultura e Pescas para avaliar a viabilidade da Implementação de Unidades de Biogás e/ou Biomassa no âmbito do aproveitamento de resíduos agrícolas e florestais.

- Em Abril de 2004 tomou posse do cargo de Chefe de Divisão de Formação Profissional, em comissão de serviço, pelo período de três anos.

- É nomeado Director de Serviços de Protecção das Culturas da Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário em regime de substituição por despacho do Senhor Secretário Regional da Agricultura e Florestas em 27 de Maio de 2005, produzindo efeitos o respectivo despacho em 1 de Junho de 2005.

- Como Director de Serviços de Protecção das Culturas é o Coordenador responsável pelos trabalhos de Campo das equipas ligadas ao Projecto Epidemiologia e Controlo da Leptospirose na Ilha de São Miguel.

Trabalhos Elaborados e/ou Publicados:

- “Colheita Mecânica da Azeitona com Produtos Favorecedores de Abcisão” – Trabalho realizado no âmbito do estágio do curso de Eng.º. Técnico Agrário.

- “Noções de Ecologia Agrícola” – Manual destinado aos cursos de Empresários Agrícolas e publicado pela Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário.

- “A Cultura do Maracujá na Ilha de S. Miguel” – Trabalho científico elaborado no âmbito do estágio da Licenciatura em Biologia na Universidade dos Açores.

- “Levantamento de necessidades sobre a Escola Preparatória da Lagoa (E.P.L.)” – Trabalho na área das Ciências da Educação, elaborado no âmbito do estágio da Licenciatura em Biologia.

- “Comprimentos Áreas e Volumes” – Trabalho na área da Matemática elaborado no âmbito do estágio da Licenciatura em Biologia.

- “Ensaios da Cultura e Fabricação do Chá na Ilha de S. Miguel” – Trabalho apresentado no II Congresso Nacional de Biólogos em Lisboa e publicado na revista INFORMAR da responsabilidade da Secretaria Regional da Educação e Cultura/Centro de Apoio Tecnológico à Educação, na revista O BIOLOGO da responsabilidade da Associação Portuguesa de Biólogos, e na revista DIVULGAR da responsabilidade da Secretaria Regional da Agricultura e Pescas.

- “Avaliação da Qualidade do Leite” – Trabalho elaborado no âmbito da Vulgarização Agrária, sobre os resultados das análises às colheitas de amostras de leite feitas a vários produtores na Ilha de S. Miguel.

- “O agricultor e o Equilíbrio Ecológico” e “Origens do Desequilíbrio” – Artigos publicados na revista INFORMAR da responsabilidade da Secretaria Regional da Educação e Cultura/Centro de Apoio Tecnológico à Educação.

- “Avaliação do Impacto da Formação Profissional Agrária (1990-2000)” – Trabalho realizado no âmbito das acções de Formação Profissional Agrária realizados na Ilha de S. Miguel na década de 90;

- “Avaliação de Acompanhamento do curso de Técnico de Gestão Pecuária, 2002/2003” – Trabalho realizado no âmbito do acompanhamento dos alunos do curso Técnico de Gestão Pecuária do Sistema de Aprendizagem, formação inicial de jovens em Regime de Alternância.
