GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 98/2001 de 2 de Agosto
 Considerando que, para dar execução aos investimentos contemplados no Plano para 2001, torna-se necessário obter recursos no mercado financeiro;

 Considerando que a obtenção de tais recursos são também indispensáveis à amortização de dois empréstimos no montante de 12.190 milhares de contos, operação esta que dará forma à firme intenção do Governo Regional em continuar a definir e executar medidas adequadas a uma eficiente gestão da dívida pública, por via da reestruturação e adaptação da mesma a condições mais favoráveis para a Região;

 Considerando que, para tal efeito, o Governo Regional encontra-se autorizado, em conformidade com os artigos 3.º e 4.º do Decreto Legislativo Regional n.º 8/2001/A, de 21 de Maio;

 Assim, nos termos da alínea g), do n.º 1 do artigo 227.º da Constituição, e da alínea b), do artigo 60.º do Estatuto Político - Administrativo da Região Autónoma dos Açores, o Governo Regional resolve o seguinte:
1.
Mandatar o Secretário Regional da Presidência para as Finanças e Planeamento para, em representação da Região Autónoma dos Açores, e uma vez reunidas todas as condições legais, recorrer ao crédito até ao montante de 18.190 milhares de contos, no mercado nacional e ou internacional, com poderes para aprovar as minutas do contrato ou contratos de financiamento, bem como, pessoalmente ou através de quem ele designar, praticar os actos e celebrar os contratos necessários.

2.
A presente resolução entra imediatamente em vigor.
 Aprovada em Conselho do Governo Regional, Velas - São Jorge, 10 de Julho de 2001. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
