D.R. DA EDUCAÇÃO
Despacho n.º 829/2004 de 26 de Outubro de 2004
Na sequência da publicação do Decreto Regulamentar Regional n.º 27/2003/A, de 28 de Agosto, diploma que aprovou a orgânica da Secretaria Regional da Educação e Cultura, encontra-se previsto o cargo de director de serviços financeiros e equipamentos da Direcção Regional da Educação, constante do Anexo III ao referido diploma.

 Com vista à prossecução das atribuições e objectivos da Direcção de Serviços Financeiros e Equipamentos torna-se necessário prover o cargo em questão, razão pela qual foi publicitada oferta de emprego nos termos da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro.

 Analisadas as candidaturas apresentadas, verifica-se que o licenciado Avelino Manuel Pereira Dias reúne os requisitos legais para provimento em cargo de direcção intermédia de 1.º grau e corresponde na íntegra ao perfil pretendido para prossecução das atribuições e objectivos do serviço, designadamente pelo facto de deter experiência no exercício do cargo de Director de Serviços. 
 Assim, nos termos dos n.ºs 3 e 4 do artigo 21.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, determino o seguinte:

1-  É nomeado o licenciado Avelino Manuel Pereira Dias, Inspector Superior do quadro de pessoal da Inspecção Administrativa Regional, em comissão de serviço, por um período de três anos, renovável por iguais períodos, no cargo de Director de Serviços Financeiros e Equipamentos da Direcção Regional da Educação.

2- A presente nomeação produz efeitos a partir de 1 de Outubro de 2004.

3- Nos termos do n.º 5 do artigo 21.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, é publicada em anexo nota relativa ao currículo do nomeado.

22 de Setembro de 2004. - A Directora Regional da Educação, Maria Isabel da Conceição Lopes Rodrigues.
Nota curricular 

I – Dados biográficos:

Nome: Avelino Manuel Pereira Dias

Naturalidade: Angra do Heroísmo

Data de nascimento: 03 de Novembro de 1972

Estado civil: Solteiro

II – Habilitações académicas:

Licenciatura em Gestão e Administração Pública pelo Instituto Superior de Ciências Sociais e Políticas da Universidade Técnica de Lisboa, concluída em 1995.

III – Experiência profissional:

a)Estágio profissional 

Realização de estágio profissional no Departamento de gestão orçamental e contabilidade da Câmara Municipal de Lisboa, em 1995.

b)Funções privadas

Colaborador da empresa Cotaçor -Construções Santos dos Açores, S.A., na área de apoio à gestão e contabilidade, no ano de 1996.

c) Carreira Técnica Superior de inspecção 

Em 1996 inicia funções públicas como Inspector Administrativo (área económica), na Inspecção Administrativa Regional, da Secretaria Regional das Finanças, Planeamento e Administração Pública, com o seguinte percurso profissional:

· 1996 -Inicia o estágio para ingresso na carreira Técnica Superior de Inspecção, em regime de contrato administrativo de provimento;

· 1997- Nomeado Inspector Administrativo do quadro de pessoal da Inspecção Administrativa Regional;

· 1999 - Promovido a Inspector Administrativo Principal;

· 2003 - Promovido a Inspector Superior

d) Funções dirigentes na Administração Pública

Administrador-Delegado do Hospital de Santo Espírito de Angra do Heroísmo, de Março de 2000 a Agosto de 2002.

Director de Serviços Financeiros e Equipamentos da Direcção Regional da Educação, desde 1 de Abril de 2004
