GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 97/1997 de 15 de Maio
Considerando as disposições combinadas do n.º 1 do artigo 3.º do Estatuto das Vias de Comunicação Terrestre na Região Autónoma dos Açores, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 26/94/A, de 30 de Novembro, com a alínea c) do n.º 1 do artigo 4.º e alínea c) do n.º 1 do arti​go l.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 8/95/A, de 21 de Março, compete ao Governo Regional, através do Secretário Regional da Habitação e Equipamentos, a construção, ampliação, manutenção e gestão da rede viária regional;

Considerando que compete ao Fundo Regional dos Transportes assegurar a execução de todos os apoios financeiros e técnicos aos transportes, em consonância com o previsto no artigo 2.º do Decreto Legislativo Regional n.º 5/90/A, de 16 de Maio;

Considerando a necessidade permanente de se complementar, actualizar, conservar e substituir a sinaliza​ção vertical e horizontal nas estradas regionais;

Considerando que a falta de sinalização, aliada e actos de vandalismo dos particulares está, por vezes, na origem de vários acidentes, os quais provocam danos, designadamente, nos muros e placas de protecção das vias, sem que sejam reparados oportunamente pelos causadores;

Considerando o risco que tais situações acarretam para a segurança rodoviária, para além do desagradável efeito estético que provocam;

Considerando que o Governo Regional dispõe de competência para autorizar a criação, alteração ou extinção de quaisquer fontes de receitas do Fundo Regional dos Transportes;

Assim, no uso da competência que lhe é conferida pela alínea o) do artigo 56.º do Estatuto Político‑Administrativo da Região Autónoma dos Açores, o Governo resolve:

1. 
O Fundo Regional dos Transportes poderá custear as despesas com a colocação e reparação de sinalização vertical e horizontal na rede viária re​gional, bem como com a reparação e reposição das infra‑estruturas existentes na referida rede viária regional, mediante despacho do Secretário Regional da Habitação e Equipamentos.

2. 
No caso das despesas, referidas no número ante​rior, terem resultado de acidentes de viação, ou de actos de vandalismo, a Região Autónoma dos Açores exercerá o direito de regresso contra os respectivos agentes, revertendo as importâncias para o Fundo Regional dos Transportes.

3. 
A presente resolução entra em vigor no dia da sua publicação.

Aprovada em Conselho, Santa Cruz da Graciosa, 25 de Abril de 1997. ‑ O Presidente do Governo, Carlos Manuel Martins do Vale César.
