S.R. DA ECONOMIA
Despacho n.º 805/2005 de 5 de Julho de 2005
Considerando que pela Resolução n.º 111/2004, de 29 de Julho, o Governo Regional autorizou a celebração de contratos com carácter plurianual entre a Região Autónoma dos Açores e a Administração dos Portos da Terceira e Graciosa, SA (APTG, SA) e a Administração dos Portos do Triângulo e do Grupo Ocidental, SA (APTO, SA), destinado a regular a promoção por estas últimas da execução das obras de requalificação/ modernização/ construção dos diversos portos que estão sob a sua jurisdição, assim como a cooperação entre aquelas e a Região Autónoma dos Açores no âmbito dessa promoção.

Considerando que o n.º 6 da referida Resolução, delegou competências no Secretário Regional da Economia para autorizar, por cada ano a distribuição dos montantes envolvidos com a celebração dos referidos contratos a suportar por dotações do Plano afectas à Secretaria Regional da Economia.

Assim, no uso dos poderes que me são conferidos pelo n.º 6 da Resolução n.º 111/2004, de 29 de Julho, e nos termos do n.º 1 do artigo 35.º e 38.º do Código do Procedimento Administrativo, determino:

1. Durante o ano económico de 2005, autorizar as seguintes transferências:

a) Para a Administração dos Portos da Terceira e Graciosa, SA (APTG, SA) a quantia de € 2.000.000,00 (dois milhões de euros), referente à execução da obra de reabilitação e reordenamento do Porto da Praia da Vitória;

b) Para a Administração dos Portos do Triângulo e do Grupo Ocidental, SA (APTO, SA) a quantia de € 1.032.888,46 (um milhão trinta e dois mil, oitocentos e oitenta e oito euros e quarenta e seis cêntimos) sendo € 492.071,03 (quatrocentos e noventa e dois mil, setenta e um euros e três cêntimos), destinado à reparação do molhe do Porto das Lajes das Flores e € 540.817,43 (quinhentos e quarenta mil oitocentos e dezassete euros e quarenta e três cêntimos), destinado à reabilitação do Porto de São Roque do Pico.

2. As transferências referidas no número anterior serão efectuadas por verbas do Plano da Secretaria Regional da Economia, Programa 13 – Consolidação e Modernização dos Transportes Marítimos, Projecto 03 – Infra-estruturas Portuárias. 

6 de Junho de 2005. - O Secretário Regional da Economia, Duarte José Botelho da Ponte.
