PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Declaração de Rectificação Nº 8/1993 de 17 de Junho
de 17 de Junho

A Resolução n.º 50/93, de 27 de Maio, que encarrega o Fundo Regional de Abastecimento de proceder ao pagamento da comparticipação no financiamento do furo geotérmico CL3, atribuída à Sociedade Geotérmica dos Açores (SOGEO), SA, publicada no Jornal Oficial, I série, n.º 21, de 27 de Maio de 1993, p. 359, saiu com algumas inexactidões e omitiu, por lapso, um dos números pelo que o normativo é publicado de novo e na integra. Assim:

(…)

"1 ‑Encarregar o Fundo Regional de Abastecimento de, através do seu orçamento privativo, proceder ao pagamento da comparticipação no financiamento do furo geotérmico CL3, atribuir à Sociedade Geotérmi​ca dos Açores (SOGEO), SA, no montante de 267 000 000$.

2 ‑Designar a Empresa de Electricidade dos Açores (EDA), EP, para proceder à verificação e controlo dos documentos justificativos das despesas com a reali​zação do furo geotérmico, com base nos quais será efectuado o pagamento do referido montante.

3 ‑Revogar a Resolução n.º 232/92, de 24 de Dezem​bro”.

O sumário desta resolução e devido a esta rectificação, passa a ter a seguinte redacção:

“Encarrega o Fundo Regional de Abastecimento de proceder ao pagamento da comparticipação no fi​nanciamento do furo geotérmico CL3, atribuída à Sociedade Geotérmica dos Açores (SOGEO), SA. Revoga a Resolução n.º 232/92, de 24 de Dezem​bro.”

11 de Junho de 1993‑ O Adjunto, José Manuel C. Bolieiro.

