HOSPITAL DA HORTA, E.P.E.
Extracto de Despacho n.º 641/2007 de 2 de Maio de 2007
Por despachos do conselho de administração:

Em despacho de 14 de Fevereiro de 2007:

Dora Rute Marques Fernandes, enfermeira, em regime de contrato administrativo de provimento no Hospital da Horta, autorizada a rescisão do respectivo contrato a seu pedido, com efeitos a partir de 9 de Abril de 2007.

Em despacho de 22 de Março de 2007:

João Eduardo de Menezes Borba, enfermeiro, em regime de contrato administrativo de provimento no Hospital da Horta, autorizada a rescisão do respectivo contrato a seu pedido com efeitos a partir de 1 de Abril de 2007.

Em despacho de 11 de Abril de 2007:

Andreia Sofia Menezes Vilaça, enfermeira, em regime de contrato administrativo de provimento no Hospital da Horta, autorizada a rescisão do respectivo contrato a seu pedido, com efeitos a partir de 9 de Abril de 2007.

Ana Sofia Ferreira Castro dos Santos, enfermeira, em regime de contrato administrativo de provimento no Hospital da Horta, autorizada a rescisão do respectivo contrato a seu pedido, com efeitos a partir de 7 de Maio de 2007.

Gabriela Maria Garcia da Costa, auxiliar de acção médica principal do quadro de pessoal do Hospital da Horta, exonerada a seu pedido, com efeitos a partir de 1 de Maio de 2007.

13 de Abril de 2007 . – A Chefe da Secção de Pessoal, Maria Balbina Gomes de Freitas Santos Silva.
