S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS
Extracto de Despacho n.º 647/2006 de 11 de Abril de 2006
Por despachos do Secretário Regional da Habitação e Equipamentos de:
Em despacho de 22 de Fevereiro de 2006:

José Monteiro Simões Cantante, renovada a comissão de serviço, pelo período de três anos, no cargo de Director de Serviços de Projectos e Infra-estruturas, da Direcção Regional da Habitação, lugar do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, com efeitos a partir de 23 de Fevereiro de 2006.

Em despachos 13 de Março de 2006:

 Joaquim Lopes, provido, por promoção, no lugar de Assessor principal, da carreira técnica superior, do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto à Direcção Regional da Habitação.

Joaquim Lopes, renovada a comissão de serviço, pelo período de três anos, no cargo Director de Serviços de Habitação, da Direcção Regional da Habitação, lugar do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, com efeitos a partir de 14 de Março de 2006.

Adelino António Barranha Sobral, renovada a comissão de serviço, pelo período de três anos, no cargo de Director de Serviços de Infra-estruturas e Equipamentos, da Direcção Regional de Obras Públicas e Transportes Terrestres, lugar do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, com efeitos a partir de 3 de Abril de 2006.

Em despacho 23 de Março de 2006:

 Natércia Maria Massa Benevides Ramalho e Madalena da Graça da Silva Faria Santos, providas, por promoção, nos lugares de técnica de informática do grau 3, nível 1, do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto ao Centro de Informática;

Não são objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei 98/97, de 26 de Agosto.

24 de Março de 2006. - A Chefe de Secção, Eraide Resendes.
