EMPRESAS
Contrato de Sociedade n.º 2723/2004 de 15 de Dezembro de 2004
PROFEIRAS — FEIRAS E EXPOSIÇÕES, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada. Matrícula n.º 2842; identificação de pessoa colectiva n.º; inscrição n.º 1; número e data da apresentação, 18/ 1 de Setembro de 2004.

Ana Isabel Calisto Dias dos Reis Índio, 2.ª ajudante da Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada:

Certifica que a Câmara do Comércio e Indústria de Ponta Delgada constituiu a sociedade em epígrafe que se rege pelo seguinte contrato:

1.º

A sociedade adopta a denominação PROFEIRAS — FEIRAS E EXPOSIÇÕES, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA., tem sede na Rua Ernesto do Canto, 13, freguesia de São Pedro, da cidade e concelho de Ponta Delgada, e durará por tempo indeterminado.

2.º
A sociedade tem por objecto:

Promoção e dinamização de actividades económicas. Organizações de feiras, exposições e eventos. Aluguer de Material e estruturas de Tendas e equipamentos complementares para a organização de eventos promocionais, festas e actividades similares.

3.º

1 - O capital social é de cinquenta mil euros, integralmente realizado por entradas em espécie, e corresponde a uma única quota de igual valor nominal, pertencente á sócia Câmara do Comércio e Industria de Ponta Delgada. 
2 - Poderão ser feitas prestações suplementares de capital em valor até à concorrência do triplo do capital social, em cada momento vigente.

4.º

1 - A gerência fica a cargo das seguintes sete pessoas:

Carlos Alberto da Costa Martins, casado, residente na Rua Dr. Bruno Tavares Carreiro, 20, em Ponta Delgada, Henrique João Marques dos Santos já atrás identificado, Manuel Humberto Borges de Araújo Lopes já atrás identificado, Sónia Passos de Barros Borges de Sousa, casada, residente na Rua Tavares Canário, 20, em Ponta Delgada; Humberto Viriato de Melo Sampaio Silva, casado, residente na Estrada Regional da Ribeira Grande, 1101, freguesia de São Roque, deste concelho; José António da Silva Raposo, casado, residente na Rua Rosa Jacinta, 2, freguesia da Fajã de Cima, deste concelho e Paulo Hugo Falcão Pereira de Viveiros, solteiro, maior, residente na Rua de Santana, 72-B, 2.º andar, em Ponta Delgada.

2 - A sociedade obriga-se com a assinatura de dois gerentes.
5.º

A sociedade poderá:


a) Derrogar os preceitos dispositivos do código das sociedades comerciais supletivamente aplicáveis.


b) Adquirir participações em quaisquer outras sociedade de tipo natureza e objecto diversos do seu, bem como estar em agrupamentos complementares de empresas ou sociedade reguladas por leis especiais.

Mais certifica que foi depositado o relatório do Roc, pelo qual se verifica que parte do capital foi realizado por entradas em espécie, cujo a avaliação pelo critério do “valor justo” foi o de 309.908,98 euros.

Está conforme o original.

Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada, 3 de Setembro de 2004. – A 2.ª Ajudante, Ana Isabel Calisto Dias dos Reis Índio.
