GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 141/1989/A de 28 de Novembro
Por determinação do Presidente da República, a celebração do Dia de Portugal, de Camões e das Comunidades Portuguesas foi marcado, este ano, para a cidade de Ponta Delgada.

Esta comemoração que muito honrou a Região Autónoma dos Açores veio a realizar‑se durante a Presidência Aberta e culminou o grande sucesso político nacional que foi, sem dúvida, a prolongada estadia do Presidente Mário Soares no Arquipélago.

Para o cabal desempenho da missão que lhe foi incumbida, como anfitriã do importante acontecimento, a Câmara Municipal realizou despesas que ultrapassaram largamente a contribuição da Comissão Nacional de 10 de Junho.

O Governo entende que tais despesas, por excederem em muito a razoável contribuição, aliás feita por todas as Câmaras Municipais, em nome dos povos dos respectivos concelhos, para exercer a hospitalidade, dignamente, para com o Presidente da República e comitiva, deverão ser comparticipadas pela Região.

Assim, ao abrigo do disposto nos artigos 5.º e 56.º, alínea h), do Estatuto Político‑Administrativo da Região, conjugado com o artigo 18.º, n.º 1, alínea g), do Decreto Regulamentar Regional n.º 14/89/A. de 26 de Abril, o Governo resolve:

Autorizar o dispêndio da verba de 11 260801$50, a processar pelo orçamento da Presidência do Governo, para pagamento à Câmara Municipal de Ponta Delgada dos encargos decorrentes de serviços por ela assegurados por ocasião da comemoração do Dia de Portugal, de Camões e das Comunidades Portuguesas, em 10 de Junho passado, no âmbito da Presidência Aberta realizada na Região.

Aprovada em Conselho, Velas de São Jorge 27 de Outubro de 1989. ‑ O Presidente do Governo, João Bosco Mota Amaral.
