	VICE-PRESIDÊNCIA DO GOVERNO, EMPREGO E COMPETITIVIDADE EMPRESARIAL, S.R. DA SOLIDARIEDADE SOCIAL, S.R. DA SAÚDE, S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA
Despacho n.º 146/2017 de 25 de Janeiro de 2017


Considerando a necessidade de proceder à substituição da representante da Direção Regional do Emprego e Qualificação Profissional na Comissão de Coordenação do Sistema de Atribuição de Produtos de Apoio na Região Autónoma dos Açores (SAPA-RAA) prevista no artigo 13.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 13/2015/A, de 12 de agosto;

Nos termos do n.º 1 do artigo 13.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 13/2015/A, de 12 de agosto, determina-se o seguinte:

1 - A redação da alínea c) do n.º 1 do Despacho n.º 2032/2016, de 22 de agosto, passa a ser a seguinte:

“ c) Em representação da Direção Regional do Emprego e Qualificação Profissional, a Dr.ª Laura Maria Marques Oliveira Pimentel;”.

2 - O presente despacho entra em vigor no dia seguinte ao da sua publicação.

23 de janeiro de 2017. - O Vice-Presidente do Governo, Sérgio Humberto Rocha de Ávila. - A Secretária Regional da Solidariedade Social, Andreia Martins Cardoso da Costa. - O Secretário Regional da Saúde, Rui Duarte Gonçalves Luís. - O Secretário Regional da Educação e Cultura, Avelino de Freitas de Meneses.
