	D.R. DE APOIO AO INVESTIMENTO E À COMPETITIVIDADE
Despacho n.º 746/2009 de 8 de Julho de 2009


Nos termos do n.º 4 do artigo 25.º do Regulamento de Instalação e Laboração dos Estabelecimentos Industriais, aprovado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 40/92/A, de 7 de Outubro e de acordo com o Decreto Legislativo Regional n.º 14/88/A, de 6 de Abril, foram autorizados os seguintes estabelecimentos:

Em despacho de 9 de Abril de 2009:
João da Silva Farias a alterar uma unidade industrial destinada a panificação, pastelaria, fabricação de bolachas, biscoitos, tostas e pastelaria de conservação e descasque e transformação de frutos de casca rija comestíveis, C.A.E. 10711 – 10712 – 10720 - 10394 - Classe B, na Rua do Nateiro, freguesia de Fajã de Cima, concelho de Ponta Delgada.

Em despacho de 23 de Abril de 2009:
Tecnovia Açores – Sociedade de Empreitadas, SA a alterar uma unidade industrial destinada a britagem de pedra, actividades de mecânica geral e fabricação de misturas betuminosas, C.A.E. 23703 – 25620 – 23991 – Classe B, na Queimada, freguesia de Santo Amaro, concelho de Velas.

Em despacho de 28 de Abril de 2009:
Henrique Tavares e Filhos, Lda a alterar uma unidade industrial destinada à fabricação de artigos de mármore e de rochas similares, C.A.E. 23701 - Classe B, na Estrada Regional da Ribeira Grande, freguesia de Pico da Pedra, concelho de Ribeira Grande.

Em despacho de 7 de Maio de 2009:
Faztomar – Equipamentos Náuticos, Lda a instalar uma unidade industrial destinada à fabricação e reparação de embarcações, C.A.E. 30120 - Classe B, na Canada dos Folhadais, n.º 14, freguesia de São Pedro, concelho de Angra do Heroísmo.

Em despacho de 3 de Junho de 2009:
Garcia e Filhos, Lda a instalar uma unidade industrial destinada à fabricação de produtos á base de carne, C.A.E. 10130 – Classe B, na Rua Basílio Simões, Lote 41, freguesia de Porto Judeu, concelho de Angra do Heroísmo.

Em despacho de 16 de Junho de 2009:
José Henrique Alves de Sousa a alterar uma unidade industrial destinada a reparação e manutenção de máquinas e equipamento e tratamento e revestimento de metais, C.A.E. 33120 – 25610 – Classe B, na Canada do Tapete, freguesia de Porto Judeu, concelho de Angra do Heroísmo.

Em despacho de 24 de Junho de 2009:
Castanheira e Soares, Lda a instalar uma unidade industrial destinada à fabricação de produtos de betão para a construção, C.A.E. 23610 – Classe B, no Cascalho, freguesia de Cedros, concelho de Santa Cruz das Flores.

Em despacho de 24 de Junho de 2009:
Adega Cooperativa dos Biscoitos, CRL a instalar uma unidade industrial destinada à produção de vinhos comuns e licorosos, C.A.E. 11021 – Classe B, no Caminho de Santo António, freguesia de Biscoitos, concelho de Praia da Vitória.

30 de Junho de 2009. - O Director Regional, Arnaldo Fernandes Oliveira Machado.
