PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES, GABINETE DE APOIO À RECONSTRUÇÃO G.A.R.
Despacho Normativo Nº 37/1980 de 11 de Junho
As tarefas específicas da reconstrução que se encontram em curso na ilha de São Jorge sob a coordenação do G.A.R. e em íntima ligação com os vários departamentos governamentais, autarquias e outras entidades interessadas, impõem a delegação de algumas competências que foram expressamente atribuídas ao Coordenador do Gabinete.

Essa delegação de competências visa a aceleração de todo o processo e o estreitamento das relações de trabalho já estabelecidas com elementos responsáveis da ilha.

Nestes termos nomeio meus delegados na ilha de São Jorge os senhores Professor Luís Nemésio Pereira Serpa e António Teles de Lima da Silveira Loureiro, respectivamente presidentes das Câmaras Municipais da Calheta e Velas.

No sentido de imprimir eficácia a este reforço de competências determinei a transferência para a ilha de algumas viaturas pesadas e ligeiras e a constituição de um Fundo de Maneio no montante de 500 000$00 (quinhentos mil escudos) a transferir do Fundo de Apoio e Reconstrução — F.A.R. — verba que será movimentada conjuntamente pelos dois delegados agora designados.

Gabinete de Apoio e Reconstrução GAR, 6 de Abril de 1980. — O Coordenador, José Correia da Cunha.

