D.R. DA JUVENTUDE EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL
Extracto de Despacho n.º 1239/2004 de 17 de Agosto de 2004
Por despachos do Director Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional de 28 de Julho 2004:
Dória Andrea Cordeiro Lopes Rovoredo, Técnica Superior de 2ª Classe, do quadro de pessoal da Secretaria Regional da Educação e Cultura - Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional, constante do Anexo IV, ao Decreto Regulamentar Regional nº 27/2003/A, de 28 de Agosto, provida, por promoção, precedendo concurso interno de acesso geral, no lugar de Técnica Superior de 1ª Classe (escalão 1, índice 460), do mesmo quadro de pessoal, considerando-se exonerada do lugar anterior à data da aceitação do novo lugar.

Marta Paula Teves Teixeira, Técnica Superior de 2ª Classe, do quadro de pessoal da Secretaria Regional da Educação e Cultura - Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional, constante do Anexo IV, ao Decreto Regulamentar Regional nº 27/2003/A, de 28 de Agosto, provida, por promoção, precedendo concurso interno de acesso geral, no lugar de Técnica Superior de 1ª Classe (escalão 1, índice 460), do mesmo quadro de pessoal, considerando-se exonerada do lugar anterior à data da aceitação do novo lugar.

Patrícia de Jesus Martins Botelho, Técnica Superior de 2ª Classe, do quadro de pessoal da Secretaria Regional da Educação e Cultura - Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional, constante do Anexo IV, ao Decreto Regulamentar Regional nº 27/2003/A, de 28 de Agosto, provida, por promoção, precedendo concurso interno de acesso geral, no lugar de Técnica Superior de 1ª Classe (escalão 1, índice 460), do mesmo quadro de pessoal, considerando-se exonerada do lugar anterior à data da aceitação do novo lugar.

Não são objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas por força da Lei 98/97, de 26 de Agosto.

28 de Julho de 2004. - A Chefe de Secção, Exaltina Barbosa Arruda.
