EMPRESAS
Alteração do Contrato de Sociedade n.º 1816/2005 de 31 de Outubro de 2005
DRAGAÇOR – SOCIEDADE AÇOREANA DE DRAGAGENS, LDA.

Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada. Matrícula n.º 1281; identificação de pessoa colectiva n.º 501086080; inscrição n.º 12; número e data da apresentação, 13/ 16 de Junho de 2005.
Ana Isabel Calisto Dias dos Reis Índio, 2.ª ajudante da Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada:

Certifica que a sociedade em epígrafe aumentou o seu capital para 225.000,00 e tendo sido alterado os artigos 1.º e 4.º do contrato social, ficando os mesmos com a seguinte redacção:

1.º

A sociedade mantém a firma DRAGAÇOR — SOCIEDADE AÇOREANA DE DRAGAGENS, LDA., tem sede na Travessa da Graça, 9-C, freguesia de São Pedro, deste concelho, a qual tendo iniciado a sua actividade em 29 de Julho de 1980, durará por tempo indeterminado.

4.º
O capital social integralmente realizado em dinheiro é de duzentos e vinte e cinco mil euros, dividido e representado por duas quotas assim distribuídas:

- Uma do valor nominal de cento e cinquenta e sete mil e quinhentos euros pertencente à sócia Maria Filomena Paiva Valente de Vasconcelos Franco;

- E uma outra do valor nominal de sessenta e sete mil e quinhentos euros pertencente ao sócio Luís Ricardo Vaz Monteiro de Vasconcelos.

O texto completo do contrato, na sua redacção actualizada, encontra-se depositado na pasta respectiva.

Está conforme o original.
Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada, 22 de Junho de 2005. – A 2.ª Ajudante, Ana Isabel Calisto Dias dos Reis Índio.
