S.R. DO COMÉRCIO E INDÚSTRIA
Portaria Nº 4/1979 de 7 de Março
A transferência dos Serviços da Administração Geral do Açúcar e do Álcool (AGA) para o Serviço Regional do Açúcar e do Álcool (SRA) impõe regras de adaptação para o normal exercício daquela actividade.

Assim, ao abrigo da legislação em vigor e em especial dos art.ºs 6.º n.º 1 e 13.º n.º 1 do Decreto‑Lei n.º 3/74, de 8 de Janeiro, manda o Governo Regional dos Açores pelo Secretário Regional do Comércio e Indústria ao abrigo da alínea d) do n.º 1 do Art.º 229.º da Constituição da República, o seguinte:

1. -
O modelo tipo dos selos a por nos recipientes das bebidas espirituosas e das bebidas fermentadas de origem não vínica a que se refere o Decreto‑Lei n.º 3/14, de oito de Janeiro, é o que figura em anexo à presente portaria.

2. -
As dimensões dos selos são as seguintes:

· garrafas de mais de 1L a 2L - 21 cm x 1,8 cm

· garrafas de menos de 0,6 La 0,3 L - 18 cm x 1,6 cm

· garrafas de menos de 0,3 La 0,15 L - 12 cm x 1,1 cm

· garrafas de menos de 0,15 L- 12 cm x 1,1 em.

3. -
Em casos justificados, poderão ser adoptadas dimensões diferentes das constantes do número anterior, mas tanto quanto possível, aproximada.

4. -
A Secretaria Regional do Comércio e Indústria, através do SRA poderá determinar as cores e outros pormenores de impressão dos selos a que se referem os números anteriores, tendo em conta a natureza dos produtos e a capacidade dos recipientes em que sejam comercializados.

5. -
Os selos a que se refere a presente portaria deverão ser apostos de modo que fiquem inutilizados quando se proceda a abertura dos recipientes.

6. -
Para cada dimensão de selo haverá um indicativo de série e respectivo número de ordem.

7. -

O não cumprimento das disposições que regulam a concessão e o uso dos selos a que se refere esta portaria, será punido com a multa de 1 000$00 a 100 000$00, conforme a gravidade da transgressão.

8. -
Esta portaria entra imediatamente em vigor.

Secretaria Regional do Comércio e Indústria, 31 de Janeiro de 1979. - O Secretário Regional do Comércio e Indústria, Américo Natalino Viveiros.
Quadro: Consultar documento em PDF relativo ao Jornal Oficial I Série Nº 3 de 7-3-1979
