S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS
Extracto de Despacho n.º 464/2006 de 7 de Março de 2006
Por despachos do Secretário Regional da Habitação e Equipamentos:

Em despacho de 2 de Setembro de 2005:

 Teresa Margarida Mendonça Oliveira Carreiro, provida no lugar de assessora principal, lugar do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto ao Serviço de Documentação e Controlo Financeiro, com efeitos a partir de 4 de Abril de 2004.

Em despacho de 10 de Novembro de 2005:

Rui Gregório Cordeiro dos Santos, provido no lugar de assessor principal, lugar do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto ao Serviço de Documentação e Controlo Financeiro, com efeitos a partir de 2 de Agosto de 2005.

Em despacho de 28 de Dezembro de 2005:

 Edmundo José Henriques Lopes, provido no lugar de assessor principal, lugar do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto à Direcção Regional de Obras Públicas e Transportes Terrestres, com efeitos a partir de 21 de Junho de 2003.

Em despacho de 24 de Janeiro de 2006:

 Maria Natália Moreira Silva, provida no lugar de assessora, lugar do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto à Direcção Regional de Obras Públicas e Transportes Terrestres, com efeitos a partir de 5 de Abril de 2003.

Em despacho de 2 de Fevereiro de 2006:

 Francisco Paulo Vieira Cabral de Melo, provido no lugar de técnico superior principal, lugar do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto á Direcção Regional da Habitação, com efeitos a partir de 22 de Novembro de 2003.

Em despacho de 9 de Fevereiro de 2006:

 José Maria Alves Gonçalves Vieira, renovada a comissão de serviço, pelo período de três anos, no cargo de Chefe de Divisão de Habitação da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto à Delegação da Ilha Terceira, com efeitos a partir de 10 de Fevereiro de 2006.

Em despacho de 15 de Fevereiro de 2006:

 José Cabral Claudino, provido, por promoção, no lugar de encarregado da carreira de pessoal operário, chefia, do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto à Direcção Regional de Obras Públicas e Transportes Terrestres.

João de Jesus Pereira Resendes, provido, por promoção, no lugar de encarregado, da carreira de pessoal operário semi qualificado, do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto à Direcção Regional de Obras Públicas e Transportes Terrestres

Não são objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei 98/97, de 26 de Agosto.

 20 de Fevereiro de 2006. - A Chefe de Secção, Eraide Resendes.
