	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL 
Despacho n.º 626/2012 de 3 de Maio de 2012


Considerando que reprogramação estratégica do QREN - Quadro de Referência Estratégico Nacional 2007-2013 proporciona uma oportunidade relevante para a introdução dos ajustamentos necessários ao aproveitamento integral na Região dos fundos estruturais comunitários e do Fundo de Coesão, aprofundando a orientação estratégica da sua utilização, aspetos de importância reforçada na atual conjuntura e envolvente externas caraterizadas pelas restrições orçamentais e financeiras e pelas dificuldades económicas;

Considerando que compete ao Governo Regional dos Açores indicar um representante para exercer as funções previstas no nº 5 do Despacho nº 5301-A/2012, dos Ministros de Estado e das Finanças, da Economia e do Emprego e da Solidariedade e da Segurança Social, de 17 de abril de 2012;

No uso das competências atribuídas pelo nº 4 do artigo 5º do Decreto Regulamentar Regional nº 25/2008/A, de 21 de dezembro, determino:

1 -Nomear o Dr. Rui Manuel Gaiola Von Amann, Diretor do Planeamento e dos Fundos Estruturais, como representante do Governo Regional dos Açores, junto da Comissão Técnica para a Reprogramação do Quadro de Referência Estratégico Nacional.

2 - O presente despacho entra imediatamente em vigor.

24 de abril de 2012. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
