S.R. DAS FINANÇAS, S.R. DA AGRICULTURA E PESCAS
Portaria Nº 49/1982 de 24 de Agosto
Muitas das unidades da frota pesqueira industrial da Região. embora tenham mais de 7 anos de idade, reúnem ainda condições para serem beneficiadas.

Admitindo‑se, pois. ser justificável que os respectivos armadores possam desfrutar de condições especiais para o financiamento de projectos de modificação dessas unidades ou de aquisição de maquinaria, equipamento, artes e apetrechos a elas destinados.

Nos termos do n.º 5 do artigo 2.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 7/82/A, de 4 de Março. manda o Governo Regional dos Açores, pelos Secretários Regionais das Finanças e da Agricultura e Pescas, o seguinte: ‑

Art.º 1.º

O n.º 4 do artigo 2.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 7/82/A, de 4 de Março, passa a ter a seguinte redacção:

«4 — Não serão contemplados pelo disposto no presente diploma os projectos de aquisição de embarcações com mais de 7 anos de idade.

Quando respeitem a embarcações com mais de 7 anos de idade, os projectos dos Tipos 2 e 3 só poderão ser contemplados pelo disposto no presente diploma desde que uma Comissão Técnica, composta por 3 elementos, a nomear, para cada projecto, pelo Secretário Regional da Agricultura e Pescas, o considere justificável».

Art.º 2.º

O disposto no presente diploma entra em vigor no primeiro dia do mês imediato ao da sua publicação.

Secretarias Regionais das Finanças e da Agricultura e Pescas, 23 de Junho de 1982.— O Secretário Regional das Finanças, Raúl Gomes dos Santos. — O Secretário Regional da Agricultura e Pescas, Adolfo Ribeiro Lima.

