	S.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Despacho n.º 826/2010 de 23 de Agosto de 2010


Através do Despacho n.º 586/2009, de 20 de Maio, foi criada a comissão para o acompanhamento e monitorização da implementação do modelo de avaliação de desempenho do pessoal docente, alterada pelo Despacho n.º 157/2010, de 3 de Março.

Considerando a necessidade de alterar a composição da referida comissão, determino o seguinte:

A comissão de acompanhamento e monitorização da implementação do modelo de avaliação de desempenho do pessoal docente é composta pelos seguintes membros:

Presidente

José António Simões Freire, presidente do conselho executivo da Escola Básica e Secundária de Arrifes, por inerência, uma vez que é o presidente da comissão permanente de avaliação.

Vogais

a) Ana Sofia Fialho Coelho Reis, especialista em avaliação;

b) Lúcia Maria Espínola Moniz, directora de serviços de recursos humanos, representante da direcção regional da educação e formação; 

c) Eva Maria de Jesus Ferreira Vidal, professora do quadro de nomeação definitiva do grupo 110 da EBI dos Biscoitos, representante do Sindicato Democrático dos Professores dos Açores;

d) André Luís da Silva Guimarães, professor do quadro de nomeação definitiva do grupo 520 da Escola Básica e Secundária Tomás de Borba, representante do Sindicato dos Professores da Região Açores.

9 de Agosto de 2010. - A Secretária Regional da Educação e Formação, Maria Lina Pires Sousa Mendes.
