EMPRESAS
Alteração do Contrato de Sociedade n.º 238/2006 de 31 de Janeiro de 2006
SODORA – SOCIEDADE DE DESPACHANTES OFICIAIS DA REGIÃO AÇORES, LDA.

Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada. Matrícula n.º 2605; identificação de pessoa colectiva n.º 512071454; inscrição n.º 3; número e data da apresentação, 47/ 10 de Novembro de 2005.

Ana Isabel Calisto Dias dos Reis Índio, 2.ª ajudante da Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada:

Certifica que a sociedade em epígrafe aumentou o capital para 50.300,00 € tendo sido alterado os artigos 2.º e 6.º contrato social, ficando os mesmos com a seguinte redacção:

Artigo 2.º

A sociedade tem a sua sede na Rua Direita do Ramalho, 79-N, freguesia de Santa Clara, concelho de Ponta Delgada.

Artigo 6.º

O capital social é de cinquenta mil e trezentos euros, integralmente realizado e corresponde à soma de cinco quotas assim distribuídas: três quotas do valor de doze mil cento quarenta e dois euros e seis cêntimos, pertencendo uma a cada um dos sócios Humberto Resendes de Melo, Carlos Alberto Dias Vaz de Medeiros e José António Soares Arruda, e duas quotas do valor de seis mil novecentos trinta e seis euros e noventa e um cêntimos, pertencendo uma a cada um dos sócios Carlos Roberto de Vilhena de Oliveira de Andrade Botelho e Luís Filipe de Vilhena de Andrade Botelho.

O texto completo do contrato, na sua redacção actualizada, encontra-se depositado na pasta respectiva.

Está conforme o original.

Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada, 15 de Novembro de 2005. – A 2.ª Ajudante, Ana Isabel Calisto Dias dos Reis Índio.
