EMPRESAS
Alteração do Contrato de Sociedade - Alteração de Capital Social n.º 138/2006 de 16 de Janeiro de 2006
SOARES & SOARES, LDA.
Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada. Matrícula n.º 343; identificação de pessoa colectiva n.º 512000492; inscrição n.º 7; número e data da apresentação, 48/ 30 de Setembro de 2005.
Ana Isabel Calisto Dias dos Reis Índio, 2.ª ajudante da Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada:

Certifica que a sociedade em epígrafe aumentou o seu capital para 9.975,95 € tendo sido alterado o artigo 4.º do contrato social, ficando o mesmo com a seguinte redacção:

Artigo 4.º
O capital social é de nove mil novecentos e setenta e cinco euros e noventa e cinco cêntimos, integralmente realizado e corresponde à soma de três quotas: uma quota no valor nominal de quatro mil duzentos e trinta e nove euros e setenta e oito cêntimos, pertencente ao sócio Albino Soares Coutinho Cabral; uma quota no valor nominal de quatro mil duzentos e trinta e nove euros e setenta e oito cêntimos, pertencente em comum e sem determinação de parte ou direito a José Soares de Sousa, Graça Maria Raposo Soares e Maria da Conceição Raposo Soares Cabral; e uma quota no valor nominal de mil quatrocentos e noventa e seis euros e trinta e nove cêntimos pertencente ao sócio José Carlos Faria Arruda Botelho.

O texto completo do contrato, na sua redacção actualizada, encontra-se depositado na pasta respectiva.

Está conforme o original.
Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada, 23 de Novembro de 2005. – A 2.ª Ajudante, Ana Isabel Calisto Dias dos Reis Índio.
