S.R. DA EDUCAÇÃO E CIÊNCIA
Corpos Gerentes n.º 14/2005 de 10 de Fevereiro de 2005
SINTABA/AÇORES – Sindicato dos Trabalhadores Agro-Alimentares e Hotelaria da Região Autónoma dos Açores - Eleição em 20 de Novembro de 2004 para o Quadriénio de 2004/2008
Secretariado
Efectivos:

José Goulart Bruges Bettencourt Porto, sócio n.º 2341, morador na Rua Sidónio Serpa, n.º 10 – 3.º Esq., em Ponta Delgada, com o Bilhete de Identidade n.º 8369670, casado, trabalhador da Empresa, Fromageries Bel Portugal S.A, em Covoada, com a profissão de Técnico de Laboratório Principal.

José António Benevides Reis, sócio n.º 2070, morador na Rua dos Combatentes n.º 25, em Rosário - Lagoa com o Bilhete de Identidade n.º 6146589, casado, trabalhador da Empresa FINANÇOR, S.A. em Ponta Delgada, com a profissão de Encarregado da Fábrica de Massas Alimentícias.

Pedro Rui Sousa Vasconcelos Amaral, sócio n.º 2421, morador na Rua Gonçalo Velho n.º 59, em Rabo de Peixe, com o Bilhete de Identidade n.º 9577259, casado, trabalhador da Empresa INSULAC, S.A. em Ribeira Seca – Ribeira Grande, com a profissão de Encarregado de Sector.

João Luís Pereira Oliveira, sócio n.º 1821, morador na Rua da Saúde n.º 89, em Arrifes - Ponta Delgada, com o Bilhete de Identidade n.º 8655414, casado, trabalhador da Empresa, UNILEITE, CRL em Arribanas - Arrifes, com a profissão de Queijeiro.

Maria José Rodrigues Correia, sócio n.º 1781, moradora na Rua do Barracão Velho, n.º 28, em Ribeira Grande, com o Bilhete de Identidade n.º 62834074, separada de facto, trabalhadora da Empresa, Fromageries Bel Portugal, S.A., em Ribeira Grande, com a profissão de Ajudante de Fabrico.

Ana Paula Cunha Cabral, sócio n.º 2185, moradora na Rua da Pranchinha n.º 22, em, Ponta Delgada com o Bilhete de Identidade n.º 9913618, casada, trabalhadora da Empresa, Fromageries Bel Portugal, S.A., em Ribeira Grande, com a profissão de Operário de Enchimento e Embalagem.

Jorge Alberto Machado Cabral, sócio n.º 2491, morador na Avenida Dr. Paulo José Tavares, n.º 64, em Rabo de Peixe, com o Bilhete de Identidade n.º 10435738, casado, trabalhador da Empresa COFACO, S.A. em Rabo de Peixe, com a profissão de Técnico de Manutenção.
Suplentes:

Maria Conceição Gouveia Rego Sá, sócio n.º 480, moradora na Rua Dr. Filipe da Cunha Alvares Cabral Bloco 5, em Ponta Delgada, com o Bilhete de Identidade n.º 5522147, casada, trabalhadora da Empresa, FINANÇOR, S.A., em Ponta Delgada, com a profissão Empregada Indiferenciada.

Gilberto Sousa Borges, sócio n.º 2292, morador na Canada Nova, n.º 4, em São Vicente Ferreira, com o Bilhete de Identidade n.º 10391733, casado, trabalhador da Empresa, FINANÇOR, S.A. em Ponta Delgada, com a profissão de Operador de Ensaque.

Vital Lopes Botelho, sócio n.º 2555, morador na Rua de Alegria, n.º 71, em Rabo de Peixe, com o Bilhete de Identidade n.º 10456574, casado, trabalhador da Empresa COFACO, S.A. em Rabo de Peixe, com a profissão de Afinador de Máquinas.

Nuno Miguel Armador da Costa Paiva, sócio n.º 2730, morador na Rua da Lombinha, n.º 18, em Água D´Alto, com o Bilhete de Identidade n.º 9922061, casado, trabalhador da Empresa COFACO, S.A. em Rabo de Peixe, com a profissão de Chefe de Laboratório do Controlo da Qualidade.

Registado em 3 de Fevereiro de 2005, ao abrigo do artigo 489.º do Código do Trabalho, sob o n.º 1, a fl. 1 do livro n.º 1.
