	S.R. DO TRABALHO E SOLIDARIEDADE SOCIAL
Despacho n.º 567/2011 de 3 de Maio de 2011


Considerando que pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 18/2010/A, de 18 de Outubro, é aprovada a Orgânica da Secretaria Regional do Trabalho e Solidariedade Social, que prevê a existência de serviços de ilha, ou seja, de serviços periféricos a funcionar na dependência hierárquica do Secretário Regional e funcionalmente dos directores regionais ou outros dirigentes dependentes directamente do Secretário Regional, com competência nas áreas das respectivas atribuições;

Considerando que nos termos do disposto no n.º 2 do artigo 88.º do ante citado diploma a Secretaria Regional do Trabalho e Solidariedade Social tem os seguintes serviços de ilha: Serviços de Ilha de Santa Maria, Serviços de Ilha da Graciosa, Serviços de Ilha de São Jorge, Serviços de Ilha do Pico, Serviços de Ilha do Faial, Serviços de Ilha das Flores e do Corvo;

Considerando que, nos termos do n.º 2 do artigo 90.º do mesmo Decreto Regulamentar Regional, os serviços de ilha serão dirigidos por delegados, cargo equiparado, para todos os efeitos legais, a cargo de direcção especifica de 1.º grau, e que se verifica a vacatura do lugar nos Serviços de Ilha de Santa Maria;

Considerando que o artigo 6.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado e republicado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 17/2009/A, de 14 de Outubro, prevê o exercício de cargos de direcção especifica;

Considerando que, analisado o seu curriculum vitae, a Licenciada Cristina Isabel Freitas Almada, possui o perfil pretendido para o desempenho das funções de delegado de ilha;

Nos termos da alínea a) do n.º 2, n.º 6 e n.º 8 do artigo 6.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado e republicado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 17/2009/A, de 14 de Outubro:

1 - Nomeio, em comissão de serviço por um período de 3 anos, a Licenciada Cristina Isabel Freitas Almada, delegada de ilha dos Serviços de Ilha de Santa Maria, cargo de direcção específica de 1.º grau, previsto na Orgânica da Secretaria Regional do Trabalho e Solidariedade Social aprovada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 18/2010/A, de 18 de Outubro, e no correspondente mapa de pessoal dirigente e de chefia.

2 - A presente nomeação produz efeitos a partir de 1 de Maio de 2011.

3 - Pelo exercício do cargo, a ora nomeada tem direito à percepção da remuneração prevista na alínea a) do n.º 2 do artigo 6.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado e republicado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 17/2009/A, de 14 de Outubro.

4 - É publicada em anexo nota curricular académica e profissional da nomeada.

Não é objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei n.º 98/97, de 26 de Agosto.

26 de Abril de 2011. - A Secretária Regional do Trabalho e Solidariedade Social, Ana Paula Pereira Marques.
Nota curricular académica e profissional

I – Dados Biográficos

Nome: Cristina Isabel Freitas Almada

Data de Nascimento: 5 de Março de 1983

Nacionalidade: Portuguesa

Naturalidade: Vila do Porto, Almagreira

II – Habilitações Literárias

· Licenciatura em Serviço Social – Universidade dos Açores, com a média final de 13 valores;

· Pós Graduação em Ciências Documentais e da Informação, variante de Biblioteca – Universidade dos Açores, com a média final de 15 valores.

III – Experiência Profissional

Entre Outubro de 2004 e Maio de 2005, no âmbito do Estágio integrado na Licenciatura em Serviço Social, desempenhou funções na Área Escolar de Ponta Delgada, sendo responsável pela prevenção e combate ao abandono, absentismo e insucesso escolar de crianças em risco ou situação de exclusão social, e pertencentes ao Programa Oportunidades do Ensino Básico.

No período compreendido entre Outubro de 2005 e Março de 2006, com a categoria profissional de Técnica Superior Estagiária de Reinserção Social, exerceu funções no Instituto de Reinserção Social dos Açores – Equipa Penal de Ponta Delgada

Durante o período de Abril de 2007 a Setembro de 2009, com a categoria profissional de Técnica Superior de Serviço Social de 3.ª classe, exerceu funções na Equipa Multidisciplinar de Apoio Especializado à Mulher em Situação de Risco do Instituto de Acção Social.
Desde Outubro de 2009 até à presente data, tem vindo a exercer funções de Coordenadora dos Serviços de Habitação de Ilha de Santa Maria, ao nível do levantamento das necessidades habitacionais, da elaboração de diagnósticos sócio - económicos e habitacionais, da elaboração de relatórios , e da gestão dos recursos humanos.

IV – Acções de Formação

· De Setembro a Outubro de 2009 - “Técnicas de Gestão de Recursos Humanos” – Escola Profissional da Santa Casa da Misericórdia de Ponta Delgada;

· Curso de Formação Pedagógica de Formadores – promovida pela Fundo de Maneio, Lda.;

·  “A Pessoa Idosa no século XXI”;

· De 21 a 22 de Março de 2003 - “Encontro Internacional Desenvolvimento e Aprendizagem: na transição do Ensino Secundário para o Superior”;

·  “Trabalho em Rede no Suporte Sócio-Cultural à mobilidade humana”;

·  “Intervenção Social da Justiça- em comunidade”;

· De 16 a 18 de Junho de 2003 - “II Encontro Regional de Assistentes Sociais”;

· De 15 a 16 de Setembro de 2003 - “Habitação social: reflexões e perspectivas”;

·  “Conciliação Vida Familiar Vida Profissional”;

· “Programa Científico das comemorações do Dia do Idoso”;

· De16 a 17 de Outubro de 2003 - “Criança, património afectivo de todos nós...”;

· De 4 a 5 de Dezembro de 2003 - “Intervenção precoce: trabalho com pais - trabalho em equipa”;

·  “A pessoa portadora de deficiência: educação, emprego e segurança social”;

·  “Toxicodependências: compreender para intervir”, 
·  “Sobredotação: Metodologias de identificação e intervenção na escola”;
· “Abuso de Drogas: como reagir”;
·  “As consequências psicossociais da violência doméstica”;
· De 16 a 17 de Junho de 2005 - “ I Congresso de Assistentes Sociais da Macarronésia”;

·  “A Violência Contra a Mulher”;
· De 30 de Janeiro a 1 de Fevereiro - “Políticas de Igualdade: Maximização dos Recursos Humanos na Administração Pública Regional”;
· “Accademia Europea di Firenze – VEB”, participação no programa Leonardo da Vinci, na cidade de Florença – Itália, de 20 de Março a 8 de Julho de 2006;
· “Centro di Língua e Cultura italiana”, curso de língua italiana que decorreu no Centro de Estudos Europeus EUROPASSS – Florença, de 21 de Março a 19 de Abril de 2006;

· De 12 a 14 de Julho de 2006 - “Serviço Social: Problemáticas e Práticas”;

· “Dizer NÃO à Violência Doméstica! Uma responsabilidade de Todos”;

· De 28 a 29 de Novembro de 2006 - “Escolhas para a inclusão juvenil”;

· De 15 a 16 de Janeiro de 2007 - “Protecção de Crianças e Jovens – Responsabilidade Partilhada”;

· “Inclusão Juvenil: Novas estratégias de intervenção cooperada para Jovens em Risco”, 

· De 9 a 10 de Julho de 2007 - “Pela Oportunidade de Igualdade”;

· “A compreensão e o Tratamento de Dependências Patológicas”;

· De 20 a 21 de Novembro de 2007 - “Criança…que Criança?”;
· “Nos Bastidores do Amor…”;

· De 21 a 22 de Fevereiro de 2008 - “Acolhe a diversidade: abre as portas à igualdade”;

· “Aspectos Médicos, Jurídicos e de Aconselhamento sobre a IVG” - formação de 14 horas realizada na Associação de Planeamento e Família, em Ponta Delgada, nos dias 31 de Março, 2 e 5 de Abril;

· De 16 a 17 de Abril de 2008 - “I Jornadas Regionais de Reabilitação Psicossocial – 3.º aniversário da rede de Suporte Sócio – Cultural à Mobilidade Humana”;

·  “Voluntariado: uma causa de todos e para todos”;

· De 29 a 30 de Maio - Acção de Formação para dinamizadores de voluntariado;

· Workshop Empreendedorismo Inclusivo;

· “A Mulher no Século XXI”;

· De 23 a 24 de Abril de 2009 - “10.º Fórum da Criança CRIANÇA…SUJEITO DE DIREITOS”;

· “Violência Conjugal”;

· “Violência Doméstica nos Açores”;

De 29 de Junho a 4 de Julho de 2009 - “Violência nas Relações de Intimidade”.
