EMPRESAS
Aviso n.º 673/2004 de 30 de Abril de 2004
NORINTUR – INVESTIMENTOS TURÍSTICOS DO NORDESTE, SA

Praça da República, Vila do Nordeste

Capital Social: € 475.000,00

C.F. n.º 512034753

Matrícula: n.º 13, CRC Nordeste

Nos termos e para os efeitos do artigo 459.º do código das sociedades comerciais, avisam-se os accionistas da sociedade NORINTUR – INVESTIMENTOS TURÍSTICOS DO NORDESTE, SA de que:

- Na sequência da deliberação de redução do capital social a zero para cobertura de perdas, em reunião da assembleia geral realizada no dia 25 de Março de 2004, foi deliberado aumentar o capital social para até € 1.000.000,00 (um milhão de euros), por entradas em dinheiro, sendo o aumento reservado aos accionistas, proporcionalmente ao número de acções detidas na data da deliberação, com rateio das acções excedentárias que não vierem a ser subscritas;

- O prazo para a subscrição de capital relativo ao aumento é de 15 dias a contar da publicação deste aviso, mediante carta registada com aviso de recepção, a remeter à sede social, Estalagem dos Clérigos, Nordeste, com indicação do número de acções pretendidas subscrever;

- O prazo para a realização do capital subscrito é de 15 dias a contar da comunicação feita pela sociedade do número de acções atribuído.

Nordeste, 6 de Abril de 2004. – Os Administradores, (assinaturas ilegíveis).

