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Considerando que o Grupo de Forcados da Tertúlia Tauromáquica Terceirense - que completou este ano 40 anos de existência – recebeu um convite do Grupo de Forcados Amadores de Mazaclan, México, para atuar na Feira Taurina da cidade de Zacatecas, México, classificada Património Mundial pela UNESCO;

Considerando que a participação do Grupo de Forcados da Tertúlia Tauromáquica Terceirense na Feira Taurina de Zacatecas, México, representa o reconhecimento pela atividade que tem sido desenvolvida pelo referido Grupo e se reflete também na promoção e divulgação dos Açores;

Considerando alguns dos elementos do grupo são funcionários que, para prepararem este evento e nele participarem, serão obrigados a faltar ao desempenho da sua atividade profissional no período em que decorre a iniciativa (26 de setembro a 6 de outubro de 2013);

Considerando que o Decreto Legislativo Regional n.º 9/2000/A, de 10 de maio, estabelece o regime jurídico regional de dispensas do exercício efetivo de funções profissionais, requisições e relevação de faltas, por períodos limitados, para organização ou participação em atividades sociais, culturais, associativas e desportivas;

Considerando que, nos termos dos n.ºs 1 e 2 do artigo 3.º do Decreto Legislativo Regional n.º 9/2000/A, de 10 de maio, as dispensas previstas no citado diploma dependem da declaração de reconhecido interesse público dos eventos para os quais as mesmas são requeridas, sendo esta uma competência cometida ao membro do governo da área do correspondente evento;

Considerando que o Secretário Regional da Educação, Ciência e Cultura exerce competências na área da Cultura, nos termos da alínea d), do artigo 11.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 24/2012/A, de 27 de novembro, que aprovou a orgânica do XI Governo Regional dos Açores;

Assim, nos termos e para os efeitos previstos nos n.ºs 1 e 2 do artigo 3.º do Decreto Legislativo Regional n.º 9/2000/A, de 10 de maio e tendo em conta o previsto na alínea d), do artigo 11.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 24/2012/A, de 27 de novembro, declaro de reconhecido interesse público a deslocação do Grupo de Forcados da Tertúlia Tauromáquica Terceirense ao México, no período compreendido entre 26 de setembro e 6 de outubro de 2013.

13 de setembro de 2013. – O Secretário Regional da Educação, Ciência e Cultura, Luiz Manuel Fagundes Duarte.
