	S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS
Despacho n.º 952/2007 de 2 de Outubro de 2007


Nos termos das alíneas a) e b) do n.º 1 do artigo 3.º da orgânica da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, aprovada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 12/98/A, de 6 de Maio, autorizo a reversão do lote n.º 13, da Urbanização da Carreirinha, freguesia de São Bento, concelho de Angra do Heroísmo, cedido a Aida Maria Cardoso Avelar de Melo e a João Manuel Pereira de Melo, por escritura realizada na Delegação da Ilha Terceira da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, em 23 de Maio de 2002, face ao incumprimento do prazo de início da obra por parte dos referidos beneficiários, aprovo a minuta de escritura, anexa ao presente despacho, do qual faz parte integrante, e delego em Miguel da Cunha Pacheco Ribeiro de Borba, Delegado da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos da ilha Terceira, poderes para representar a Região Autónoma dos Açores na mencionada escritura.

21 de Setembro de 2007. - O Secretário Regional da Habitação e Equipamentos, José António Vieira da Silva Contente.
Minuta

Escritura de reversão

Aos ... dias do mês de … do ano dois mil e sete, na Delegação da Ilha Terceira, da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, na cidade de Angra do Heroísmo, perante mim, Raquel Maria dos Santos Lopes Alves Fernandes, Chefe de Secção dos Serviços Administrativos, exercendo as funções de notária privativa na Delegação da Ilha Terceira da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, conforme poderes que são conferidos pelo disposto no artigo 2.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 29/89/A, de 20 de Setembro, compareceram como outorgantes:

Em primeiro lugar: João Manuel Pereira de Melo, NIF 165895101, natural da freguesia de São Pedro, concelho de Angra do Heroísmo, e Aida Maria Cardoso Avelar de Melo, NIF 188193251, natural da freguesia da Conceição, concelho de Angra do Heroísmo, casados sob o regime de comunhão de adquiridos, titulares dos Bilhetes de Identidade n.ºs 8219833 e 10383698, emitidos, pelos Serviços de Identificação Civil de Angra do Heroísmo, a .../.../... e a 28/12/2001, respectivamente, residentes na Canada de Santo António, número quarenta e um, freguesia de Posto Santo, concelho de Angra do Heroísmo. 

Em segundo lugar: Miguel da Cunha Pacheco Ribeiro de Borba, casado, natural da freguesia da Angra (Nossa Senhora da Conceição), concelho de Angra do Heroísmo, com o domicílio necessário na Rua de São Pedro, número 163, Angra do Heroísmo, que outorga em nome e representação da Região Autónoma dos Açores, pessoa colectiva n.º 512047855, conforme poderes que lhe foram conferidos por despacho do Secretário Regional da Habitação e Equipamentos, de 21 de Setembro de 2007, que também autorizou a celebração da presente escritura.

Verifiquei a identidade dos primeiros outorgantes pelos documentos de identificação apresentados, e reconheço a identidade do segundo outorgante e na qualidade em que outorga.

Pelos primeiros outorgantes foi dito que são os únicos donos e legítimos proprietários do lote de terreno para construção urbana número treze (13), com a área de 200 m2, do Alvará de Loteamento n.º 1/97, da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, sito na Rua Doutor Manuel Nunes Flores Brasil, na Carreirinha, freguesia de São Bento, concelho de Angra do Heroísmo, descrito na Conservatória do Registo Predial de Angra do Heroísmo com o número 00671/040698/São Bento, e inscrito na respectiva matriz predial urbana sob o artigo 852, com o valor patrimonial tributário de € 5.979,59, e que cedem esse lote, a título definitivo, gratuito e livre de ónus e encargos, à Região Autónoma dos Açores, nos termos da cláusula quinta (5ª) da escritura de compra e venda, lavrada a 23 de Maio de 2002, na Delegação da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, na Ilha Terceira.

Pelo segundo outorgante foi dito que aceita, para a sua representada, a cessão nos termos expostos e que ao referido lote foi atribuído o valor de € 5.979,59. 

Foram exibidos e arquivados os seguintes documentos:

a) Certidão de teor matricial, emitida pelos Serviços de Finanças de Angra do Heroísmo, em …/.../2007; e

b) Certidão de teor, passada pela Conservatória do Registo Predial de Angra do Heroísmo, com as referências da descrição e inscrição em vigor, em .../.../2007.

O presente acto foi feito no interesse da Região Autónoma dos Açores e está isento do Imposto do Selo, nos termos da alínea a) do artigo 6.º, do respectivo Código, aprovado pela Lei n.º 150/99, de 11 de Setembro, alterada pelo Decreto-Lei n.º 287/2003, de 12 de Novembro.
Esta escritura foi lida aos outorgantes e aos mesmos foi explicado o seu conteúdo em voz alta e na presença simultânea de todos os intervenientes, que comigo vão assinar.
