GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 84/1993 de 2 de Setembro
de 2 de Setembro

Considerando que, pela Resolução n.º 482/87, de 31 de Dezembro, o Governo resolveu conceder um subsídio, no montante de 15 000 000$, à Congregação das Religiosas de Maria Imaculada, destinado à construção de uma residência para estudantes, na cidade de Ponta Delgada;

Considerando que, devido ao avultado investimento e a dificuldades financeiras, não foi possível, à Congregação das Religiosas de Maria Imaculada, levar a cabo a construção da referida residência:

Considerando que foi solicitado ao Governo, pela Congre​gação das Religiosas de Maria Imaculada, a aplicação do citado subsídio em obras de restauro no Convento da Espe​rança, sede da Congregação em Ponta Delgada;

Considerando, por outro lado, que o Convento da Espe​rança, inscrito na matriz predial urbana no artigo 96.º da freguesia de São José, concelho de Ponta Delgada, e descrito na Conservatória do Registo Predial deste mesmo concelho, sob o n.º 1507/São José, é propriedade da Região Autónoma dos Açores;

Considerando, ainda, que o já mencionado prédio urbano se encontra deveras necessitado de obras de conservação e restauro;

Considerando, por último, que a Congregação das Religio​sas de Maria Imaculada têm vindo, ao longo dos vários anos da sua presença na Região Autónoma dos Açores, a prestar um valioso serviço à comunidade, nomeadamente no apoio à educação e formação de jovens.

Assim, no uso da faculdade conferida pelo artigo 56.º, alínea h), do Estatuto Político ‑ Administrativo da Região Autónoma dos Açores, o Governo resolve:

1 ‑Autorizar a Congregação das Religiosas de Maria Imaculada a aplicar o subsidio, atribuído pela Resolução n.º 482/87, de 31 de Dezembro, no valor de 15 000 000$, em obras de conservação e restauro do Convento da Esperança.

2 ‑A presente resolução entra imediatamente em vigor.

Aprovada em Conselho, Ponta Delgada, 25 de Agosto de 1993. ‑ O Presidente do Governo, João Bosco Mota Amaral.

