EMPRESAS
Alteração do Contrato de Sociedade - Alteração de Objecto n.º 192/2006 de 31 de Janeiro de 2006
FERREIRA & SOARES, LDA.

Conservatória do Registo Comercial da Horta. Matrícula n.º 00328/ 23 de Abril de 1998; identificação de pessoa colectiva n.º 512047715; inscrição n.º 3; número e data da apresentação, 1/ 25 de Junho de 2004.

Filomena Maria Vieira Pinto, 1.ª ajudante principal da Conservatória do Registo Comercial da Horta:

Certifica que foi alterado o artigo 2.º do contrato social, da sociedade em epígrafe, passando o mesmo a ter a seguinte redacção:

Artigo 2.º

A sociedade tem por objecto a encadernação, impressão diversa, edição, design e distribuição de livros, revistas, jornais ou outras publicações e as actividades associadas com as suas preparações; estampagem e serigrafia; produção, pós-produção e distribuição em som e imagem; fotografia, publicidade, agências e gestão de suportes, fabrico ou construção, conservação, restauro em: cerâmica, vidro, azulejos, escultura, materiais pétreos, edifícios, coberturas, construções em madeira, andaimes, mobiliário, metais, artigos de joalharia e ourivesaria, couro, pintura, pintura mural, bens arqueológicos, documentos gráficos, documentos gráficos, documentos fotográficos, têxteis, moldes, maquetas, fibras ou resinas sintéticas, carimbos, gravuras, artigos de pasta de papel, papel para papelarias e cartão, comércio por grosso e a retalho.

O texto completo na sua redacção actualizada, ficou depositado na pasta respectiva. 

Está conforme o original.

Conservatória do Registo Comercial da Horta, 6 de Julho de 2004. - A 1.ª Ajudante Principal, Filomena Maria Vieira Pinto.
