SECRETARIA REGIONAL DAS FINANÇAS
Aviso SN/1985 de 10 de Janeiro
Lista (a) de candidatos relativa ao concurso ‑para provimento do lugar de 2.º oficial do quadro de pessoal dos serviços centrais da Direcção Regional do Tesouro da Secretaria Regional das Finanças, aberto conforme aviso publicado no Jornal Oficial, lI Série, n.º 34, de 27 de Setembro de 1984:

‑ Maria da Luz de Medeiros Cordeiro: admitida

‑ Álvaro Correia de Medeiros: excluído, por não preencher a condição expressa no aviso de permanência de um mínimo de três anos na categoria de 3.º oficial — alínea b) do n.º 1 do artigo 20 do Decreto‑Lei n.º 191 ‑ C/79, de 25 de Junho.

‑ Maria Eduarda Tavares Silva Botelho: excluída por não apresentação com o requerimento de documentação indispensável referida no aviso, designadamente documento comprovativo de habilitações literárias e declaração dos respectivos serviços como especificação das funções exercidas e da classificação de serviço expressa em termos legais — artigo 6.º, no 4, da Portaria n.º 62/83, de 16.8.83, e artigo 12.º, n.º 4, do Decreto Legislativo Regional n.º 15/83/A, de 27 de Abril.

(a) A lista, não sendo impugnada ao prazo legal, tomar‑se‑á definitiva findo este.

Secretaria Regional das Finanças, 21 de Dezembro de 1984 — O Presidente do Júri, substituto, Raul Raposo Brandão.

