S.R. DAS FINANÇAS, S.R. DO COMÉRCIO E INDÚSTRIA
Portaria Nº 103/1983 de 27 de Dezembro
Considerando que se encontram em execução obras no Matadouro Industrial de Ponta Delgada, Matadouros da Ribeira Grande, Horta e Praia da Vitória;

Considerando que se torna necessário adquirir diversos materiais e equipamentos para prossecução daquelas obras, bem como o pagamento de pessoal;

Manda o Governo Regional dos Açores pelos Secretários Regionais das Finanças e do Comércio e Indústria, no uso das faculdades conferidas pela alínea d) do n.º 1 do art.º 229.º da Constituição o seguinte:

Dotar o Serviço Regional dos Produtos Agro Pecuários com a verba de Esc. 4 000 000$00 (quatro milhões de escudos) a transferir do Cap.º 40, «Projecto 50.2 ‑ Melhoramento das infra‑estruturas de abate existentes» C.E. 54.03, do Orçamento da Secretaria Regional do Comércio e Indústria para o fim em vista.

Secretarias Regionais das Finanças e do Comércio e Indústria, 16 de Dezembro de 1983. ‑ O Secretário Regional das Finanças, Álvaro Cordeiro Dâmaso. – O Secretário Regional do Comércio e Indústria, Américo Natalino de Viveiros.
