S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS
Despacho n.º 312/2006 de 21 de Março de 2006
Considerando a necessidade de preencher o cargo de Delegado da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos na ilha Terceira, ao qual compete, entre outras funções, assegurar, nessa ilha, a prossecução das medidas de política do Governo Regional nos domínios a que se reportam as atribuições da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos e as diversas acções a cargo dos diferentes serviços operativos e de apoio técnico ou instrumental e gerir os recursos humanos e os meios materiais da unidade orgânica respectiva;

Considerando que o licenciado em Engenharia Civil, Miguel da Cunha Pacheco Ribeiro de Borba, possui aptidão e formação adequada ao exercício das funções que correspondem ao cargo anteriormente referido.

Assim, nos termos do artigo 65.º da orgânica da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, aprovada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 12/98/A, de 6 de Maio, alterado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 7/2002/A, de 14 de Fevereiro, determino o seguinte:

1. Nomear Miguel da Cunha Pacheco Ribeiro de Borba, licenciado em Engenharia Civil, titular do Bilhete de Identidade n.º 11275278, emitido em 08/09/2003, pelos Serviço de Identificação Civil de Angra do Heroísmo, para, em regime de comissão de serviço e por um período de três anos, exercer o cargo de Delegado da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos na ilha Terceira, lugar previsto no quadro de pessoal deste departamento do Governo Regional, aprovado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 12/98/A, de 6 de Maio.

2. O nomeado será remunerado nos termos do n.º 4 do artigo 65.º da orgânica da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, na redacção dada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 7/2002/A, de 14 de Fevereiro.

3. É publicada em anexo nota relativa ao currículo académico e profissional do nomeado.

4. O presente despacho produz efeitos nesta data.

1 de Março de 2006. - O Secretário Regional da Habitação e Equipamentos, José António Vieira da Silva Contente.
Anexo
Nota curricular académica e profissional
I – Dados Biográficos

Nome: Miguel da Cunha Pacheco Ribeiro de Borba

Nascimento: 02 de Junho de 1978 

Nacionalidade: Portuguesa

Cédula Profissional (Ordem dos Engenheiros): n.º 41886

Inscrito na Secção Regional dos Açores da Ordem dos Engenheiros: nº444

II – HABILITAÇÕES ACADÉMICAS

(Outubro 2004 – Outubro 2006) – Mestrado em Gestão (MBA), Universidade dos Açores;

(Abril 2005 – Fevereiro 2006) – Pós-Graduação em Avaliações de Engenharia: Propriedades, Patrimónios e Empreendimentos Imobiliários, na Universidade Católica (Certificado de Perito de Avaliação de Imóveis pela CMVM; 

(Setembro 2003 – Abril 2004) – Curso de Técnico Superior de Segurança e Higiene no Trabalho, certificado pela Eco-saúde (Certificado de Aptidão Profissional, nível V);

(1996-2000) - Licenciatura em Engenharia Civil na Universidade Nova de Lisboa, Faculdade de Ciências e Tecnologia com média final de 14 valores.

III – EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

(Novembro 2005 – Março 2006) – Vereador responsável pelo pelouro de Obras e Equipamentos Municipais da Câmara Municipal de Angra do Heroísmo;

(Julho 2004 – Novembro 2005) – Técnico Superior de 2.ª Classe como Engenheiro Civil na Câmara Municipal de Angra do Heroísmo, acumulando funções de Coordenador de Segurança em Obra;

Desde Janeiro de 2005, Engenheiro Civil responsável pelas instalações do Instituto das Irmãs Hospitaleiras do Sagrado Coração de Jesus.

(Outubro 2002 – Junho 2004) – Director de Obra na empresa Construções Meneses & McFadden;

(Outubro 2001 – Outubro 2002) – Director de Obra Adjunto na empresa Edifer Construções; 

(1998 – 1999) – Exercício de funções como Monitor do Professor Doutor Fernando Henriques nas cadeiras de Materiais de Construção I e II, colaborando ainda na realização de trabalhos de investigação pertencentes ao mesmo docente.
