S.R. DA AGRICULTURA E PESCAS
Portaria Nº 19/1980 de 22 de Abril
Face à regionalização dos serviços dependentes da Direcção‑Geral do Ordenamento e Gestão Florestal, operada pelo Decreto‑Lei n.º 451/78, de 30 de Dezembro, e verificando‑se a necessidade de dar cumprimento ao art.º 2.º do Regulamento do Serviço da Polícia Florestal, aprovado pelo Decreto‑Lei n.º 39 331, de 24 de Novembro de 1954, manda o Governo Regional dos Açores, pelo Secretário Regional de Agricultura e Pescas o seguinte:

1.
É aprovado o modelo, anexo à presente portaria, de bilhete de identidade florestal, de uso obrigatório para todos os funcionários da Direcção Regional dos Serviços Florestais que, nos termos do art.º 2.º do Regulamento do Serviço da Polícia Florestal, exerçam funções de polícia Florestal.

2.1.
No verso deste bilhete serão transcritos os art.º 4.º e 6.º ‑ § único do Regulamento do Serviço da Policia Florestal.

2.2.
No verso do bilhete será feita a menção da distribuição de armamento aos funcionários, de acordo com o disposto no art. 21.º do Regulamento de Uniformes e Armamento do Pessoal Florestal, aprovado pelo Decreto‑Lei n.º 42683, de 25 de Novembro de 1959.

3.
Este bilhete será passado pelo Director Regional dos Serviços Florestais e na sua falta ou impedimento, pelo responsável máximo dos Serviços da respectiva circunscrição.

Secretaria Regional da Agricultura e Pescas, 28 de Fevereiro de 1980. ‑ O Secretário Regional da Agricultura e Pescas, Ezequiel de Melo Moreira da Silva.

