GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 174/1991 de 12 de Setembro
Considerando que, pela Resolução n.º 157/90, de 13 de Novembro, foi criado, no âmbito da Secretaria Regional da Juventude e Recursos Humanos, o Programa de Integração no Mercado de Trabalho (IMTI91), que tem proporcionado a inserção de jovens à procura do primeiro emprego no mercado de trabalho, envolvendo organismos da Administração Pública Regional, Autarquias e Instituições de Solidariedade Social;

Considerando que o Programa em apreço tem registado assinalável êxito em toda a Região, facultando aos destinatários um contacto com a vida activa e um acesso mais fácil ao mundo do trabalho;

Considerando finalmente, que o nível das inscrições tem‑se mostrado superior ao inicialmente estimado, pelo que importa reforçar os meios financeiros disponíveis.

Assim, ao abrigo das disposições do Decreto Regulamentar Regional n.º 70/88/A, de 17 de Novembro, do artigo 35.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 14/90/A, de 3 de Abril, conjugadas com o artigo 2.º do Decreto Regional n.º 23/83/A, de 1 de Setembro, o Governo resolve:

1 ‑ Reforçar em mais 1 200 000$ a verba afecta pelo Gabinete de Gestão Financeira do Emprego ao Programa IMT/91, criado pela Resolução n.º 157/90, de 13 de Novembro.

2 ‑ A presente resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Aprovada em conselho, Ponta Delgada, 28 de Agosto de 1991. ‑ O Presidente do Governo, João Bosco Mota Amaral.
