SECRETÁRIO REGIONAL DA PRESIDÊNCIA PARA AS FINANÇAS E PLANEAMENTO, S.R. DA EDUCAÇÃO E ASSUNTOS SOCIAIS
Portaria Nº 86/1998 de 3 de Dezembro
E SECRETARIA REGIONAL

DA EDUCAÇÃO E ASSUNTOS SOCIAIS

Portaria n.° 86/98

de 3 de Dezembro

 No âmbito do relacionamento e cooperação que se vem mantendo com o Serviço  Nacional de Saúde, têm-se deslocado frequentemente à Região Autónoma dos Açores quadros das suas Instituições, com o objectivo de prestar assistência ao Serviço  Regional de Saúde nos domínios  assistênciais , formativos e administrativos. 

A intervenção destes técnicos têm-se revestido de fundamental importância no suprimento de algumas carências apresentadas pela Unidades de Saúde e no esforço de crescimento e desenvolvimento que se tem procurado manter em curso no Sistema, pelo que se considera adequada a existência de um esquema de compensação adicional a vigorar nestas deslocaç,ões  à Reqião  Autónoma dos Açores.  

Estando definido o enquadramento nesta matéria para as vertentes formativas e existênciado referenciando-se nesta última a existênciado Protocolo de acordo entre a Direcção Geral dos Hospitais e a Direcção Regional de Saúde dos Açores, publicado no Diário da República, II série, n.º 156, de 7 de Julho de 1984, actualizado recentemente no que respeita aos encargos, pelo Despacho Conjunto SRPFP/ SREAS/98/46 - publicado no Jornal Oficial, II série, n.º 22, de 2 de Junho de 1998. Entendeu-se constituir um enquadramento compensatório para a vertente administrativa, no que concerne à deslocação de quadros do Instituto de Gestão Informática e Financeira do Ministério da Saúde, uma vez que se reveste de fundamental importância a sua intervenção nas Unidades de Saúde da Região.

 Nos termos, manda o Governo da Região Autónoma dos Açores pelo Secretário Regional da Educação e Assuntos Sociais que para cada quadro deslocado em assistência técnica às Instituições, do Serviço Regional de Saúde dos Açores, sem prejuízo dos benefícios referentes a ajudas de custo, viagens e alojamento:

1. Fixação de um seguro de vida no valor de 7 000 000$, em cada deslocação.  

 2. Fixação de uma remuneração diária no valor de 10 000$, durante o período de deslocação. 

 3. Estes encargos deverão ser suportados pelas Instituições contempladas com a intervenção destes quadros.

Secretário Regional da Presidência para as Finanças e Planeamento e Secretaria Regional da Educação e Assuntos Sociais. 

Assinada em 24 de Novembro de 1998. 

O Secretário Regional da Presidência para as Finanças e Planeamento, Roberto de Sousa Rocha Amaral. - O Secretário Regional da Educação e Assuntos Sociais, José Gabriel do Álamo Meneses.

