PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Despacho n.º 646/2006 de 4 de Julho de 2006
Tendo em vista dar uma resposta mais eficaz em termos operativos e à prioridade política das acções respeitantes às vertentes da Juventude, a estrutura orgânica do IX Governo Regional dos Açores, fixada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 38-A/2004/A, de 11 de Dezembro, foi objecto de alteração pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 19/2006/A, de 5 de Junho, diploma que procedeu à criação da Direcção Regional da Juventude, chefiada por um director regional.

Tornando-se necessário preencher o lugar de Director Regional da Juventude, importa que a escolha recaia em personalidade que, pela sua formação, experiência e percurso profissional, demonstre a aptidão necessária à prossecução das competências e ao exercício das funções que correspondem àquele cargo.

Assim, nos termos e ao abrigo das disposições conjugadas do n.º 1 do artigo 18.º e n.ºs 1 e 5 do artigo 19.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, com as alterações que lhe foram introduzidas pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, do n.º 1 do artigo 1.º, dos n.ºs 1 e 3 do artigo 2.º, e do n.º 1 do artigo 3.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, e tendo presente o perfil profissional evidenciado no currículo anexo ao presente despacho, determina-se o seguinte:

1. O licenciado Bruno Miguel Correia Pacheco, é nomeado para, em regime de comissão de serviço, e por um período de três anos, exercer funções de Director Regional da Juventude, cargo de direcção superior de 1.º grau, previsto no n.º 4 do artigo 2.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 19/2006/A, de 5 de Junho, diploma que altera a estrutura orgânica do IX Governo Regional dos Açores.

2. A presente nomeação é feita por urgente conveniência de serviço e produz efeitos a partir da data do presente despacho.

3 . O currículo académico e profissional do nomeado é publicado em anexo ao presente despacho.

Não é objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei 98/97, de 26 de Agosto.

11 de Junho de 2006. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César. - O Secretário Regional da Educação e Ciência, José Gabriel do Álamo de Meneses.

Curriculum vitae

1. Formação Académica

1995 - 2001 Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto, Porto 
 Licenciatura em Engenharia Electrotécnica e de Computadores

· Média final: 13 Valores

1992-1995 Escola Secundária Domingos Rebelo

Ponta Delgada/Região Autónoma dos Açores

Curso Tecnológico Electrotecnia/Electrónica
· Média Final do curso: 15 Valores
2. Formação Profissional

· Fevereiro 2002 – Setembro 2002, Curso de Especialização de “Técnico Superior de Segurança e Higiene no Trabalho” ministrada pela ECOSAÚDE, reconhecido pelo IDICT/IRT com uma duração total de 540 h com a classificação final de 17 Valores;

· Outubro 2001 – Novembro 2001, Curso de “Formação Pedagógica de Formadores” ministrado pela Câmara de Comércio e Indústria de Ponta Delgada, de 120 horas com a classificação final de BOM;

· Outubro 2000, Curso de “Segurança contra Incêndios” ministrado pelo CENERTEC, reconhecido pelo INOFOR, de 16 horas.
3. Associações Profissionais e Organismos Oficiais

· Engenheiro Estagiário com o n.º 110, inscrito na Secção Regional dos Açores da Ordem dos Engenheiros;

· Inscrito na ANACOM – Autoridade Nacional de Comunicações com o número ILA14749PI; 

· Técnico Superior de Segurança e Higiene no Trabalho com o Certificado número 07/2003, reconhecido pela Inspecção Regional de Trabalho;
· Formador com o Certificado número EDF 2858/2002 DRJEFP Válido até 10-01-2007.
4. Situação Profissional

· Maio 2002 até ao presente, Engenheiro Electrotécnico no GaTEñS – Gabinete Técnico de Engenharia e Sistemas, Lda. (Ponta Delgada, São Miguel, Açores), no quadro efectivo, nas áreas de fiscalização de obras, estudos e projectos de engenharia nos ramos de energia, comunicações, segurança e controle;

· Outubro 2003 até ao presente, Técnico Superior da MESOP Açores – Medicina, Segurança e Organização Preventiva, Lda., em regime de prestação de serviço.

5. Experiência Profissional 

· Outubro 1999 – Maio 2001, Medidor e Orçamentista no GaTEñS – Gabinete Técnico de Engenharia e Sistemas, Lda. (Ponta Delgada, São Miguel, Açores), em regime de prestação de serviços;

· Setembro 2001 – Abril 2002, Engenheiro Electrotécnico estagiário na MULTIPACTO – Sociedade Mecânica de Electricidade, Lda. (Ponta Delgada, São Miguel, Açores), nas áreas de concepção, montagem e controlo de qualidade de quadros eléctricos (Média e Baixa Tensão);

· Setembro 2001 – Abril 2002, Engenheiro Electrotécnico estagiário no GaTEñS – Gabinete Técnico de Engenharia e Sistemas, Lda. (Ponta Delgada, São Miguel, Açores), em regime de profissional liberal, nas áreas de estudos e projectos de engenharia nos ramos de energia e comunicações;

· Setembro 2002 – Outubro 2004, Formador na Escola Profissional Monsenhor João Maurício de Amaral Ferreira (Povoação, São Miguel, Açores), em regime de prestação de serviços, leccionando as disciplinas de Electrotecnia e Higiene e Segurança no Trabalho num total de 464 horas;
· Novembro 2004 – Junho 2005, Formador na ENTA/INOVA – Escola de Novas Tecnologias dos Açores, em regime de prestação de serviços, leccionando as disciplinas de Electrónica Básica e Praticas Integradas do curso de Gestão de Redes (nível IV); 
6. Trabalhos Realizados no decorrer da actividade profissional
· Membro da Equipa Projectista do Projecto “Sede Administrativa e Complexo Oficinal – Grupo Disrego, Vila da Lagoa, ilha de São Miguel”, nas especialidades de Instalações Eléctricas de Média e Baixa Tensão, Instalações de Telecomunicações e Instalações de Segurança (Projecto em fase de Licenciamento);

· Membro da Equipa Projectista do Projecto “Remodelação e Ampliação da Sede da Caixa de Crédito Agrícola dos Açores – Ponta Delgada, ilha de São Miguel”, nas especialidades de Instalações Eléctricas de Média e Baixa Tensão, Central de Emergência, Instalações de Telecomunicações e Instalações de Segurança (Obra em curso);

· Membro da Equipa Projectista do Projecto “Reconversão a Pousada do Forte São Sebastião – Castelinhos, ilha Terceira”, nas especialidades de Instalações Eléctricas de Média e Baixa Tensão, Instalações de Telecomunicações e Instalações de Segurança (Obra em fase de conclusão);

· Membro da Equipa Projectista do Projecto “Reconversão a Pousada do Convento dos Franciscanos, Vila da Lagoa, ilha de São Miguel”, nas especialidades de Instalações Eléctricas de Média e Baixa Tensão, Instalações de Telecomunicações e Instalações Especiais de Segurança (Projecto Licenciado);

· Membro da Equipa Projectista do Projecto “Posto de Transformação N.º2 – Bel Fromageries Portugal, SA (2400 kVA) ”, nas especialidades de Instalações Eléctricas de Média e Baixa Tensão (Projecto Licenciado);

· Membro da Equipa Projectista do Projecto “Posto de Transformação N.º 1 – Bel Fromageries Portugal, SA (3000 kVA) ”, nas especialidades de Instalações Eléctricas de Média e Baixa Tensão (Obra concluída);

· Membro da Equipa Projectista do Projecto “Hipermercado Solmar – Vila Franca”, nas especialidades de Instalações Eléctricas de Média e Baixa Tensão, Instalações de Telecomunicações e Instalações de Segurança (Obra concluída);

· Membro da Equipa Projectista do Projecto “Reconversão dos Pisos 2,3,4 da Edifico Solmar – Direcção de Juventude, Emprego e Formação Profissional”, na especialidade de Instalações Eléctricas de Baixa Tensão (Obra concluída);

· Membro da Equipa Projectista do Projecto “Escola de Formação Turística e Hoteleira, Ponta Delgada, São Miguel”, nas especialidades de Instalações Eléctricas de Média e Baixa Tensão, Instalações de Telecomunicações e Instalações Especiais de Segurança (Projecto Licenciado);

· Membro da Equipa Projectista do Projecto “Creche e ATL do Patronato de São Miguel, Ponta Delgada, São Miguel”, nas especialidades de Instalações Eléctricas de Média e Baixa Tensão, Instalações de Telecomunicações e Instalações Especiais de Segurança (Obra concluída);

· Membro da Equipa Projectista do Projecto “Creche do Centro de Bem-Estar Social do Livramento, Ponta Delgada, São Miguel”, nas especialidades de Instalações Eléctricas de Média e Baixa Tensão, Instalações de Telecomunicações e Instalações Especiais de Segurança (Obra concluída)

· Colaboração no Projecto da “Central Térmica de Emergência – 1600 kVA” da unidade fabril da “Lacto Ibérica, SA, Ribeira Grande, São Miguel” (Obra em curso); 
· Membro da Equipa de Coordenação da execução do “Hotel 5, Vila do Porto, Santa Maria” (Obra concluída);
· Autor do Plano de Segurança do “Hotel 5, Vila do Porto, Santa Maria” (Obra concluída);
· “Plano de Segurança e Saúde” para diversas obras na Região Autónoma dos Açores;
· Redes de Distribuição de Energia em Baixa Tensão em loteamentos urbanos;
· Redes de infra-estruturas de comunicações em loteamentos Urbanos;
· Realização das medições e orçamentos do projecto “Hotel Camões, Ponta Delgada, São Miguel” (Obra concluída);
· Diversas Infra-estruturas de Energia e Comunicações em moradias unifamiliares.
7. Actividades Extra-Curriculares
· 1993 – 1995, Membro da Associação de Estudantes da Escola Secundária Domingos Rebelo;

·  1993 – 1994, Representante das Escolas do ensino secundário da Região Autónoma dos Açores no Conselho Consultivo Regional de Juventude;

· 1996 – 1998, Membro da Assembleia de Representantes da Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto;

· 1997 – 1998, Vogal do Departamento Recreativo e Cultural, na Direcção da Associação de Estudantes da Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto;

· 1998 – 1999, Tesoureiro e Vice – Presidente para Departamento Pedagógico, na Direcção da Associação de Estudantes da Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto;

· 1999 – 2000, Vice – Presidente para o Departamento Pedagógico e de Relações Externas, na Direcção da Associação de Estudantes da Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto;

· 1998 – 2000, Membro do Conselho Directivo da Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto;

· 1998 – 2000, Membro do Conselho Pedagógico da Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto em representação dos discentes da Licenciatura em Engenharia Electrotécnica e de Computadores.

8. Línguas
· Frequência de um curso de Inglês na Broadstairs School of English (Reino Unido/Inglaterra), reconhecido pelo British Council, de 45 horas;

· Bons Conhecimentos de Inglês ao nível da leitura, escrita e oralidade;

· Conhecimentos suficientes de Francês ao nível da leitura.
9. Conhecimentos Informáticos
· Conhecimentos de Autocad v.14, v.2000, v.2002 e V.2005;
· Conhecimentos da plataforma Microsoft Office;

· Conhecimentos de Power World (análise de redes de energia);

· Conhecimentos de “software” de gestão e orçamentação de obras;

· Programação em C e C++;

· Programação em Pascal;

· Programação em PL7.
10. Prémios
Prémio Marconi, atribuído no ano lectivo 1995, distinguindo o melhor aluno de cursos tecnológicos nas áreas de electrónica e/ou informática, com média igual ou superior a 15 valores, na Região Autónoma dos Açores.
