D.R. DA EDUCAÇÃO
Extracto de Despacho n.º 73/2007 de 23 de Janeiro de 2007
Por despacho da Directora Regional da Educação, de 1 de Setembro de 2006:
Nomeado (s) por transferência nos termos das disposições conjugadas do artigo 24.º, alínea a) do n.º 1 do artigo 39.º e do artigo 40.º do Estatuto da Carreira Docente, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 28/2006/A, de 8 de Agosto, alínea c) do n.º 4 do artigo 10.º, n.ºs 1 e 4 do artigo 18.º do Regulamento de Concurso do Pessoal Docente da Educação Pré-Escolar e Ensinos Básico e Secundário aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 27/2003/A, de 9 de Junho, precedendo concurso para as Escolas, e grupo(s) abaixo indicado(s) o(s) seguinte(s) Professor(es) do quadro de nomeação definitiva:

Anabela Cabral Sousa, Professora do Quadro de Nomeação Definitiva do 1.º Ciclo do Ensino Básico, da EB1/JI Padre Dr. Laudalino da Câmara Moniz de Sá, Porto Formoso, para a mesma categoria do Quadro da EB1/JI dos Milagres, Arrifes.

Andreia de Fátima Carreiro Cosme Teixeira, Professora do Quadro de Nomeação Definitiva do 1.º Ciclo do Ensino Básico, da Escola Básica Integrada da Maia, para a mesma categoria do Quadro da Escola Básica Integrada de Canto da Maia.

Carla da Conceição Matias Franco, Professora do Quadro de Nomeação Definitiva do 1.º Ciclo do Ensino Básico, da Escola Básica Integrada de Lagoa, para a mesma categoria do Quadro da EB1/JI Prof. Octávio Gomes Filipe, Rosário.

Graça de Fátima Ventura Moniz, Professora do Quadro de Nomeação Definitiva do 1.º Ciclo do Ensino Básico, da EB1/JI João Ferreira da Silva, Água de Pau, para a mesma categoria do Quadro da EB1/JI Engenheiro José Cordeiro, Piedade, Arrifes.

Hélia Marisa Vicente Barbosa, Professora do Quadro de Nomeação Definitiva do 1.º Ciclo do Ensino Básico, da EB1/JI de São Pedro, São Pedro, para a mesma categoria do Quadro da EB1/JI Dr. José Pereira Botelho, Santa Cruz.

Maria de Fátima Damião Furtado Branco, Professora do Quadro de Nomeação Definitiva do 1.º Ciclo do Ensino Básico, da EB1/JI de São Pedro, São Pedro, para a mesma categoria do Quadro da Escola Básica Integrada de Canto da Maia.

Olga de Jesus Simas Frias, Professora do Quadro de Nomeação Definitiva do 1.º Ciclo do Ensino Básico, da Escola Básica Integrada de Vila de Capelas, para a mesma categoria do Quadro da Escola Básica Integrada da Lagoa.

Sandra Patrícia Raimundo Medeiros Santos, Professora do Quadro de Nomeação Definitiva do 1.º Ciclo do Ensino Básico, da EB1/JI Prof. João Medeiros Quental, Ponta Garça, para a mesma categoria do Quadro da EB1/JI Francisco Medeiros Garoupa, Água D´Alto.

Sónia Maria Resendes Carreiro, Professora do Quadro de Nomeação Definitiva do 1.º Ciclo do Ensino Básico, da Escola Básica Integrada de Rabo de Peixe, para a mesma categoria do Quadro da Escola Básica Integrada de Arrifes.

4 de Janeiro de 2007. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Lúcia Maria Espínola Moniz.
