GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 11/1983 de 14 de Fevereiro
Considerando que a Região é proprietária dum terreno situado no lugar da Cruz Teixeira, freguesia de Vila do Porto, ilha de Santa Maria, e que confronta a Norte com Herdeiros de Laureano Monteiro, Sul e nascente com caminho Vicinal e Poente Estrada Regional;

Considerando que o referido terreno não está reservado a nenhum Serviço Público;

Considerando que a Associação de Agro‑Pecuários Reunidos da ilha de Santa Maria ‑ Prisma se propõe usufruir do mesmo terreno, onde pretende instalar as estruturas adequadas à realização permanente da feira de gado;

Considerando que a Secretaria Regional do Comércio e Indústria apresentou os resultados das diligências de que fora encarregada pela deliberação tomada em Conselho do Governo em 12 de Novembro, o Governo Regional, usando da competência que lhe confere a alínea g) do art.º 44.º do Estatuto Político Administrativo, resolve:

1.º ‑
Ceder a título precário à Prisma ‑ Associação de Agro‑Pecuários Reunidos da Ilha de Santa Maria, o terreno acima identificado para a realização da feira comercial de gado;

2.º ‑
A cedência revestirá a forma do contrato de comodato;

3.º -
Atribuir poderes ao Secretário Regional do Comércio e Indústria para outorgar, em representação do Governo, no respectivo contrato.

Aprovado em Conselho de Governo aos 27 de Janeiro de 1983 ‑ O Presidente do Governo, João Bosco Mota Amaral

