	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL 
Resolução do Conselho do Governo n.º 135/2012 de 2 de Outubro de 2012


Considerando que, pela Resolução n.º 131/2009, de 26 de julho, foi autorizada a cedência, a título definitivo e oneroso, à TETRAPI, Centro de Atividades Educacionais, Ldª, de dois prédios urbanos destinados à construção do Colégio do Castanheiro, sitos à Rua de S. Gonçalo, concelho de Ponta Delgada, inscritos na respetiva matriz predial sob os artigos 3.656.º e 3.657.º, respetivamente, a que correspondem as descrições na Conservatória do Registo Predial com os números 1.920/20020218/S. Pedro e 2.318/2008/S. Pedro, com as áreas de 12.120 m2 e 2.520 m2, respetivamente;

Considerando que a TETRAPI, no âmbito da atual conjuntura, procede, junto de uma instituição financeira, à reestruturação do empréstimo que permita a viabilidade daquela sociedade comercial;

Considerando que a TETRAPI solicitou autorização para constituir garantia real sobre os referidos prédios;  

Assim, no uso das competências que lhe são atribuídas pela alínea e) do n.º 1 do artigo 90.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, o Conselho do Governo resolve:

1 – Autorizar a TETRAPI, Centro de Atividades Educacionais, Ldª, nos termos da alínea b) do artigo 8.º do Decreto Legislativo Regional n.º 11/2008/A, de 19 de maio, a constituir garantia real sobre os prédios acima identificados, cedidos pela Resolução n.º 131/2012, de 26 de julho, por a mesma ser considerada, pela instituição bancária financiadora, essencial para o financiamento dos investimentos da empresa.

2 - A presente Resolução entra em vigor no dia seguinte ao da sua publicação.

Aprovada em Conselho do Governo Regional, em Ponta Delgada, em 26 de setembro de 2012. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
