GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 45/2001 de 12 de Abril
 Considerando que o Governo Regional, através da Resolução n.º 21/2001, de 22 de Fevereiro, autorizou o Secretário Regional da Educação e Cultura a proceder a um Ajuste Directo até ao montante de 100.000 contos (498.932,28 Euros), para a aquisição e montagem de módulos pré-fabricados na Escola Básica 2, 3 dos Arrifes;

 Considerando que foram cumpridos todos os trâmites legais para que se possa proceder à adjudicação;

 Considerando, por outro lado, a concordância com as conclusões da comissão que procedeu à análise das propostas, segundo os critérios de apreciação fixados para o procedimento;

 Considerando que no Relatório de Análise das Propostas, se conclui que a única empresa concorrente satisfaz os requisitos enunciados no programa do procedimento;

 Assim, nos termos da alínea b) do artigo 60.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, e ao abrigo das disposições conjugadas da alínea e) do n.º 1 do artigo 10.º do Decreto Legislativo Regional n.º 4/2000/A, de 18 de Janeiro, do n.º 1 do artigo 110.º, e dos artigos 116.º e 120.º, todos do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março e ainda dos artigos 4.º e 27.º do Decreto-Lei n.º 197/99, de 8 de Junho, o Governo Regional resolve o seguinte:
1- 
Adjudicar à firma Eng.º Luís Gomes, Sucr. Ld.ª a empreitada de aquisição e montagem de um módulo pré-fabricado na Escola Básica 2, 3 dos Arrifes pelo valor global de 95.868.590$00 - 478.191,5 Euros, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor;

2- 
Delegar competências no Secretário Regional da Educação e Cultura para aprovar a minuta do contrato a celebrar, autorizar a sua celebração e nele outorgar em representação da Região Autónoma dos Açores;

3 - 
A presente resolução entra em vigor no dia seguinte ao da sua publicação.
Aprovada em Conselho do Governo, Ponta Delgada, 29 de Março de 2001.
 O Presidente Do Governo Regional, Carlos Manuel Martins Do Vale César.
