	DIREÇÃO REGIONAL DAS PESCAS
Retificação n.º 39/2013 de 30 de Abril de 2013


Retifica a portaria publicada com o n.º 287/2013, de 1 de abril, da Direção Regional das Pescas, no Jornal Oficial, II série, n.º 63, de 1 de abril de 2013, onde se lê:

“Considerando que, foi atribuído ao armador Mário Manuel Estrela Andrade um apoio financeiro no montante de 15.701,00€, destinado à modernização da embarcação VF-110-L Pão dos Pobres.

 “Conceder ao armador Mário Manuel Estrela Andrade, residente no Concelho da Ribeira Grande, ilha de São Miguel, um subsídio a fundo perdido, no montante 6.280,40€, relativo à segunda prestação, para comparticipar nos custos com a modernização da embarcação VF-110-L Pão dos Pobres.”

Deve ler-se:

“Considerando que, foi atribuído ao armador Mário Manuel Estrela Andrade um apoio financeiro no montante de 14.059,50€, destinado à modernização da embarcação VF-110-L Pão dos Pobres”.”

 “Conceder ao armador Mário Manuel Estrela Andrade, residente no Concelho da Ribeira Grande, ilha de São Miguel, um subsídio a fundo perdido, no montante 4.638,90€, relativo à segunda prestação, para comparticipar nos custos com a modernização da embarcação VF-110-L Pão dos Pobres.”
26 de abril de 2013. – O Adjunto, Fernando Azeredo Pontes. 

