	S.R. DA ECONOMIA
Despacho n.º 165/2011 de 9 de Fevereiro de 2011


Em conformidade com o disposto nos n.ºs 3 e 4 do artigo 8.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 23/2007/A, de 29 de Outubro, alterado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 11/2010/A, de 15 de Junho, determino:

1 - São designados para integrar a comissão de selecção do Subsistema de Apoio ao Desenvolvimento Estratégico, os seguintes elementos:

- Dr. Arnaldo Fernandes de Oliveira Machado, como representante da direcção regional com competência em matéria de apoio ao investimento e à competitividade, que exercerá as funções de presidente da comissão;

- Dr. Miguel de Oliveira Rodrigues Cymbron, como representante da direcção regional com competência em matéria de turismo, 

- Dr. João Carlos Correia de Lemos Bettencourt, como representante da direcção regional com competência em matéria de ambiente;

- Dr. Luís Aníbal Gomes Mira Leal, como representante da direcção regional com competência em matéria de emprego e formação profissional;

- Dra Lígia Susana Rebelo Aguiar Barros Correia, como representante APIA – Agência para a Promoção do Investimento dos Açores, EPE;

- João Orlando de Sousa Rebelo, Eng.º Ângelo Manuel da Costa Duarte e Prof. Doutor Gualter Manuel Medeiros do Couto, como representantes, respectivamente, da Câmara do Comércio de Angra do Heroísmo, da Câmara do Comércio e Indústria da Horta e da Câmara do Comércio e Indústria de Ponta Delgada;

2 – É revogado o Despacho n.º 981/2009, publicado no Jornal Oficial, II Série, n.º 177, de 15 de Setembro.

3 – O presente despacho entra em vigor no dia da sua publicação.

1 de Fevereiro de 2011. - O Secretário Regional da Economia, Vasco Alves Cordeiro.
