PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Portaria Nº 92/1988 de 27 de Dezembro
Considerando que os cargos de presidente dos conselhos administrativos dos Centros de Prestações Pecuniárias de Segurança Social de Angra do Heroísmo, Horta e Ponta Delgada correspondem à categoria de Director de Serviços, nos termos do artigo 26.º, n.º 1, do Decreto Regulamentar Regional n.º 22/80/A, de 17 de Maio

Considerando que não é possível recrutar os dirigentes em causa, de entre as categorias previstas na alínea a) do n.º 2 do artigo 2.º do Decreto Regional nº. 9/80/A, de 5 de Abril.

Assim:

Manda o Governo da Região Autónoma dos Açores, pelo seu Presidente, ao abrigo do disposto no n.º 4 do artigo 2.º do Decreto Regional n.º 9/80/A, de 5 de Abril, conjugado com o n.º 3 do artigo 4.º do Decreto Legislativo Regional n.º 36/88/A, de 28 de Novembro, por proposta do Secretário Regional da Saúde e Segurança Social e ouvido o Secretário Regional da Administração Interna, o seguinte:

1.º dispensado o requisito de habilitações e alargada a área de recrutamento para os cargos de presidente dos conselhos administrativos dos Centros de Prestações Pecuniárias de Segurança Social de Angra do Heroísmo, Horta e Ponta Delgada a funcionários da Administração Regional, com reconhecida experiência de gestão no sector da Segurança Social.

2.º A presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

23 de Dezembro de 1988. O Presidente do Governo, João Bosco Mota Amaral.

