EMPRESAS
Alteração do Contrato de Sociedade n.º 24/2006 de 16 de Janeiro de 2006
AZENHA – SALTO, TURISMO RURAL, LDA.

Conservatória do Registo Comercial de Vila do Porto. Matrícula n.º 00127/ 22 de Janeiro de 2003; identificação de pessoa colectiva n.º 512073635; inscrição n.º 2; número e data da apresentação, 5/ 28 de Novembro de 2005.

Maria Goretti Andrade Costa, 2.ª ajudante da Conservatória do Registo Comercial de Vila do Porto:

Certifico que foi alterado o contrato da sociedade em epígrafe, tendo em consequência os artigos 2.º e 3.º do respectivo contrato ficado com a seguinte redacção:

Artigo 2.º

O seu objecto consiste na exploração de turismo rural. Prestação de serviços na organização de eventos de animação turística. Serviços de consultoria e apoio na área económica e do turismo. Catering. Comércio a retalho de artesanato e de produtos regionais (géneros alimentícios e bebidas) em estabelecimentos especializados.

Artigo 3.º

1 - O capital social, integralmente realizado, é de quinze mil euros e corresponde à soma de duas quotas iguais, pertencendo uma a cada um dos sócios Eduardo de Sousa Braga e António Manuel de Sousa Braga.

2 - Mantém-se inalterado.

O texto completo do contrato na sua redacção actualizada, ficou depositado na pasta respectiva.

Conservatória do Registo Comercial de Vila do Porto, 29 de Novembro de 2005. – A 2.ª Ajudante, Maria Goretti Andrade Costa.
