	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO
Resolução do Conselho do Governo n.º 100/2016 de 24 de Maio de 2016


Considerando que a PA-Portos dos Açores, S.A., criada pelo Decreto Legislativo Regional 24/2011/A, de 22 de agosto, tem por objeto a administração dos portos de Ponta Delgada, na ilha de São Miguel, de Vila do Porto, na ilha de Santa Maria, da Praia da Vitória e Pipas, na ilha Terceira, da Praia, na ilha Graciosa, da Horta, na ilha do Faial, de São Roque, da Madalena e das Lajes, na ilha do Pico, de Velas e da Calheta, na ilha de São Jorge, das Lajes e Santa Cruz, na ilha das Flores, e da Casa, na ilha do Corvo, e de outros que lhe venham a ser atribuídos, visando a sua exploração, conservação e desenvolvimento e abrangendo o exercício das competências e prerrogativas de autoridade portuária que lhe estejam ou venham a estar cometidas;

Considerando a redução das taxas de juros nos mercados financeiros e que a consequente poupança que esta proporciona pode conduzir a reduções significativas nos encargos financeiros suportados.

Considerando que a concretização de refinanciamentos está a conduzir à redução dos encargos financeiros.

Considerando que a referida empresa irá celebrar um contrato de financiamento junto do Banco Santander Totta, S.A.;

Considerando que o financiamento em questão se torna necessário para a empresa reduzir os seus custos financeiros;

Considerando que a concessão do aval é condição necessária para a realização da operação.

Assim, nos termos do n.º 1 do artigo 8.º do Decreto Legislativo Regional n.º 23/87/A, de 3 de dezembro, o Conselho do Governo resolve:

1- Autorizar a concessão de um aval à PA-Portos dos Açores, S.A. nas condições constantes da ficha técnica anexa à presente resolução, da qual faz parte integrante.

2- A presente resolução entra em vigor no dia da sua publicação.

Aprovada em Conselho do Governo Regional, na Madalena, em 19 de maio de 2016. - O Presidente do Governo Regional, Vasco Ilídio Alves Cordeiro.
FICHA TÉCNICA

Mutuária: PA-Portos dos Açores, S.A.

Mutuante: Banco Santander Totta, S.A.

Montante: € 12.500.000,00

Taxa de juro: Indexada à Euribor média a 12 meses, acrescida de um spread de 2,5%

Pagamento de juros: mensal

Comissão de imobilização: N/A

Comissão de abertura: Redução ao preçário com aplicação de comissão de € 2.500,00

Movimentação: disponibilização de acordo com indicação do cliente até 31/12/2016

Finalidade: Amortização de outras responsabilidades em curso e cumprimento de compromissos com fornecedores. Utilização máxima de 50% do valor autorizado para amortização de responsabilidades junto do Santander

Prazo da operação: 10 anos com carência de capital até 31/12/2016

Outras condições: amortizações mensais. Possibilidade de introdução de valor residual entre 33% e 50%. Isenção de comissão de gestão semestral. Restantes condições de acordo com preçário em vigor

Garantias: Livrança subscrita pela empresa e aval da Região Autónoma dos Açores.
