	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL , S.R. DA ECONOMIA
Despacho n.º 1043/2011 de 7 de Outubro de 2011


O Decreto Regulamentar Regional n.º 15/2011/A, de 21 de Junho, aprovou, no âmbito da nova orgânica da Secretaria Regional da Economia, a criação de um serviço de coordenação designado Gabinete de Apoio, Planeamento e Auditoria.

Considerando que esse serviço passa a ser dirigido por um director, equiparado a subdirector regional, cargo de direcção superior de 2.º grau, directamente dependente do Secretário Regional, nos termos do previsto no n.º 4 do artigo 7.º deste diploma.

Considerando que o cargo de subdirector regional é provido, por escolha, de entre indivíduos licenciados que possuam competência técnica, aptidão, experiência profissional e formação adequadas ao exercício das respectivas funções;

Assim, nos termos e ao abrigo das disposições conjugadas do n.º 1 do artigo 18.º e n. 4 do artigo 19.º do Estatuto do Pessoal Dirigente dos Serviços e Organismos da Administração Central, Regional e Local do Estado, aprovado pela Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, do n.º 1 do artigo 1.º, nos n.º s 1 e 3 do artigo 2.º, e do n.º 1 do artigo 3.º do Estatuto do Pessoal Dirigente dos Serviços e Organismos da Administração Regional, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, e nos termos do previsto no n.º 4 do artigo 7.º Decreto Regulamentar Regional n.º 15/2011/A, de 21 de Junho, tendo presente o perfil profissional evidenciado no currículo anexo ao presente despacho, determina-se o seguinte:

1 - O licenciado em Direito, Paulo Fernando Lopes Mendes, é nomeado para, em regime de comissão de serviço, exercer funções de Director do Gabinete de Apoio, Planeamento e Auditoria, cargo de direcção superior de 2.º grau, previsto no n.º 4 do artigo 7.º Decreto Regulamentar Regional n.º 15/2011/A, de 21 de Junho, que aprova a orgânica da Secretaria Regional da Economia.

2 - A presente nomeação produz efeitos a partir de 6 de Setembro de 2011.

3 - O currículo académico e profissional do nomeado é publicado em anexo ao presente despacho.

2 de Setembro de 2011. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César. - O Secretário Regional da Economia, Vasco Ilídio Alves Cordeiro.
Curriculum vitae

GRAUS ACADÉMICOS

1994 - Licenciatura em Direito na Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra, com área de especialização em ciências jurídico - económicas.

2003 - Frequência do Curso de PÓS-GRADUAÇÃO de “DIREITO BANCÁRIO, DA BOLSA E DOS SEGUROS”, ministrado pelo Instituto de Direito Bancário, da Bolsa e dos Seguros, da Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra.

2004/ 2005 - Conclusão do I Curso de PÓS-GRADUAÇÃO “A NOVA JUSTIÇA ADMINISTRATIVA”, ministrado pelo CEDIPRE – Centro de Direito Público e Regulação, da Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra. 

HABILITAÇÕES PROFISSIONAIS

Desde 1 de Março de 2011 exerceu o cargo de Director – Delegado dos Serviços Municipalizados de Água e Saneamento do Município de Vila Franca de Xira.

Desde 26 de Outubro de 2009 a 28 de Fevereiro de 2011 é membro da Direcção do Observatório Regional de Turismo dos Açores.

Desde 1 de Setembro de 2009 a 28 de Fevereiro de 2011 exerce as funções de Director de Serviços do Gabinete Jurídico-Económico da Secretaria Regional da Economia do Governo Regional dos Açores.

Entre 30 de Junho de 2006 e 31 de Agosto de 2009 (data a partir da qual a comissão de serviço se suspendeu) exerceu as funções de Vogal do Conselho Directivo do Fundo Regional de Apoio à Coesão e Desenvolvimento Económico. 

Entre 16 de Junho de 2003 e 29 de Junho de 2006 foi Vogal do Conselho de Administração do Fundo Regional de Apoio às Actividades Económicas (FRAE).

Desde 1 Agosto de 2005 é Técnico Superior Assessor do quadro de pessoal do Gabinete Jurídico-Económico, da Secretaria Regional da Economia.

Entre 16 de Junho de 2003 e 31 de Julho de 2005 prestou serviços de assessoria técnica jurídica no Gabinete do Secretário Regional da Economia do Governo Regional dos Açores. 

OUTRA EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

Membro de Equipa de Auto Avaliação do Fundo Regional de Coesão, no âmbito da CAF, desde Março de 2006.

Membro do grupo de trabalho que redigiu os diplomas de constituição do Fundo Regional de Apoio à Coesão e Desenvolvimento Económico.

Representante do Fundo Regional de Coesão na Comissão de Coordenação do Projecto INTERREG 3 B “CLIMARCOST”.

Membro do grupo de trabalho que preparou o concurso público para prestação de serviços de transporte marítimo de combustíveis líquidos entre as ilhas dos Açores, em 2005, sendo entidade adjudicante o Fundo Regional de Coesão.  

Membro de inúmeras comissões e júris de procedimentos de contratação pública e de contratação de pessoal, no âmbito da SRE, donde destaca a título meramente exemplificativo:

Empreitada de “Recuperação e adaptação do Teatro Micaelense a Centro Cultural e de Congressos” – vogal da comissão de abertura do concurso, nomeado por deliberação do CA do Teatro Micaelense, SA de 27 de Junho de 2003;

“Concepção, Projectos de Execução e Respectiva Empreitada de construção do sistema terminal do aeroporto da Ilha do Pico”

Concurso Público para a “Empreitada de recuperação e requalificação das Termas do Carapacho, na ilha Graciosa” – Presidente da comissão de abertura do concurso, nomeado por despacho do Sr. Secretário Regional da Economia de 6 de Fevereiro de 2008;

Concurso Público para a “Empreitada de remodelação das Termas e requalificação zona balnear da Ferraria – Paisagismo, construções de apoio e contenções de taludes” – Presidente da comissão de abertura do concurso, nomeado por despacho do Sr. Secretário Regional da Economia datado de 23 de Abril de 2008;

Procedimento de negociação sem publicação de anúncio para a prestação de serviços de limpeza para o edifício da SRE - Presidente da comissão de procedimento, nomeado por despacho do Sr. Secretário Regional da Economia datado de 21 de Junho de 2006;

“Concurso público para a prestação de serviços de auditorias energéticas a edifícios públicos, na qualidade de perito associado ao júri do procedimento” – nomeado por despacho do Sr. Secretário Regional da Economia de 7 de Setembro de 2007;

Vogal do juri do concurso externo de admissão a estágio para ingresso na carreira técnica superior, tendo em vista o preenchimento de um lugar vago de técnico superior de 2.ª classe, área de Direito do quadro de pessoal da Direcção Regional dos Transportes Aéreos e Marítimo, nomeado por despacho do Sr. Secretário Regional da Economia de 13 de Outubro de 2006. 

Representou a RAA por diversas vezes em AG de entidades participadas, destacando-se o Teatro Micaelense, a Arena e o INOVA.

Representou o FRAE e posteriormente o FRACDE por diversas vezes em AG de entidades participadas, nomeadamente o Teatro Micaelense

ACÇÕES DE FORMAÇÃO E SEMINÁRIOS:

Participação na Conferência “CONTRATAÇÃO PÚBLICA”, integrada no Ciclo de Conferências EPUL 2011, que decorreu no Auditório do LNEC, em 24 de Maio de 2011;

Participação no curso “RESPONSABILIDADE AMBIENTAL DOS MUNICÍPIOS E UNIDADES INDUSTRIAIS”, ministrado pelo FunDEC, que decorreu no IST nos dias 28 e 29 de Março de 2011 ;

Participação no seminário “GESTÃO PATRIMONIAL DE INFRA-ESTRUTURAS”, ministrado pela ERSAR em colaboração com o LNEC e IST, que decorreu em Coimbra no dia 22 de Março de 2011;

Participação no XII Seminário de Justiça Administrativa, subordinado ao tema “Repensar o Código do Procedimento Administrativo”, organizado pelo CEJUR – Centro de Estudos Jurídicos do Minho, que decorreu em Vila Nova de Gaia nos dias 2 e 3 de Julho de 2010.

Frequência do curso “O CÓDIGO DOS CONTRATOS PÚBLICOS”, realizado pelo Instituto Nacional de Administração, entre os dias 8 e 12 de Abril de 2010, num total de 35 horas.

Frequência do curso “O CÓDIGO DOS CONTRATOS PÚBLICOS – REGIME SUBSTANTIVO E O CONTENCIOSO DOS CONTRATOS PÚBLICOS”, realizado pelo Instituto Nacional de Administração, entre os dias 2O e 24 de Abril de 2009, num total de 30 horas.

Frequência do curso “O SISTEMA DE GARANTIAS E O NOVO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO: DA TEORIA À PRÁTICA”, realizado pelo Instituto Nacional de Administração, entre os dias 2 e 6 de Junho de 2008, num total de 35 horas.

Frequência do curso “O NOVO REGIME DA CONTRATAÇÃO PÚBLICA”, realizado pelo Instituto Nacional de Administração, entre os dias 19 e 23 de Novembro de 2007, num total de 30 horas.

Conclusão do curso “FORGEP – CURSO DE FORMAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA”, promovido pelo Centro de Formação da Administração Pública dos Açores, que decorreu entre os dias 21 de Maio e 9 de Novembro de 2007, num total de 150 horas, com a classificação final de 17 valores;

Conclusão do curso de FORMAÇÃO PEDAGÓGICA INICIAL DE FORMADORES, ENTA-FPIF, em sistema b-learning, ministrado pela Escola de Novas Tecnologias dos Açores, entre 7 de Março e 8 de Junho de 2007, num total de 90 horas, com a classificação final de Muito Bom;

Conclusão do curso de verão “O DIREITO DOS CONTRATOS PÚBLICOS EM TEMPO DE MUDANÇA”, promovido pelo Instituto de Ciências Jurídico - Políticas da Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa, que decorreu naquela Faculdade entre os dias 10 e 14 de Julho de 2006;

Participação no VIII SEMINÁRIO DE JUSTIÇA ADMINISTRATIVA, organizado pelo CEJUR – Centro de Estudos Jurídicos do Minho, que decorreu em Tomar nos dias 7 e 8 de Julho de 2006;

Frequência da acção de formação “A IMPLEMENTAÇÃO DA CAF NOS SERVIÇOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA REGIONAL DOS AÇORES”, promovida pela Direcção Regional de Organização e Administração Pública, que decorreu em Ponta Delgada nos dias 28 e 29 de Junho de 2006;

Frequência da acção de formação profissional “ANÁLISE PRÁTICA DO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO”, promovido pela NPF, que decorreu em Lisboa, de 19 a 20 de Abril de 2006;

Participação no “SEMINÁRIO DE ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DAS PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADAS EM PROJECTOS DE CONSTRUÇÃO, FINANCIAMENTO E INFRA-ESTRUTURAS PÚBLICAS EM PORTUGAL”, promovido pelo Institute for International Research, que decorreu em Lisboa nos dias 25 e 26 de Outubro de 2005;

Frequência do curso de formação profissional “O TRIBUNAL DE CONTAS E A FISCALIZAÇÃO CONCOMITANTE E SUCESSIVA”, promovido pela SFN, que decorreu em Lisboa nos dias 31 de Maio e 1 de Junho de 2004;

Frequência do Colóquio Luso-Espanhol “O ACTO NO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO – TRADIÇÃO E REFORMA”, organizado pela Faculdade de Direito da Universidade do Porto, nos dias 27 e 28 de Fevereiro de 2004;

Frequência do curso de formação profissional “ASPECTOS PRÁTICOS DA ELABORAÇÃO CONTRATUAL E EXECUÇÃO DE EMPREITADAS DE OBRAS PÚBLICAS”, promovido pela NPF, que decorreu em Lisboa, de 26 a 27 de Novembro de 2003;

Participação no “COLÓQUIO BANCA, BOLSA E SEGUROS – REFORMAS RECENTES E REFORMAS URGENTES À LUZ DA CRISE DO CAPITALISMO GLOBAL”, organizado pelo BBS – Instituto de Direito Bancário, da Bolsa e dos Seguros e pela Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra, que decorreu em Coimbra nos dias 6 e 7 de Dezembro de 2002;
Curso de DIREITO COMUNITÁRIO, INTERNACIONAL E A EMPRESA, com a duração de 70 horas, promovido pela Associação Nacional de Jovens Empresários, com o apoio de FSE, OSS, concluído em 1995

PALESTRAS

Proferiu palestra intitulada “Contratação Pública”, inserida no ciclo denominado “Comunicações temáticas do Gabinete Jurídico - Económico – 2010”, no dia 17 de Dezembro de 2010, com a duração de duas horas, dirigida aos funcionários da SRE.

Proferiu palestra, no Conselho Distrital dos Açores da Ordem dos Advogados, em Maio de 2004, para Advogados e Advogados Estagiários, subordinada ao tema “Acção Administrativa Especial”
