	SERVIÇO REGIONAL DE PROTECÇÃO CIVIL E BOMBEIROS DOS AÇORES
Extracto de Portaria n.º 489/2010 de 27 de Outubro de 2010


Por portarias do Secretário Regional da Ciência, Tecnologia e Equipamentos, de Setembro de 2010, foram atribuídos os seguintes subsídios:
À Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de Angra do Heroísmo, as importâncias de 125.625,42 € (cento e vinte e cinco mil seiscentos e vinte e cinco euros e quarenta e dois cêntimos) e de 93.326,51€ (noventa e três mil trezentos e vinte e seis euros e cinquenta e um cêntimos) destinadas, respectivamente, ao pagamento do 3.º e 4.º Autos de Medição da Empreitada de “Remodelação e ampliação do Quartel da AHBV´s de Angra do Heroísmo”.

As verbas em causa serão processadas pela rubrica de classificação económica 08.07.01 – Transferências de Capital – Instituições sem fins lucrativos, Acção 17.2.2 – Construção do quartel de Angra do Heroísmo, Projecto 17.2, do programa 17 (Protecção Civil) do Capítulo 40, Orçamento do Serviço Regional de Protecção Civil e Bombeiros dos Açores (Plano 2010), onde tem cabimento.
À Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de Ponta Delgada uma verba de 5.010,00 € (cinco mil e dez euros), destinada ao pagamento de despesas inerentes à prevenção e segurança no Sata Rally Açores 2010.

À Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários da Ribeira Grande uma verba de 3.060,00 €, (três mil e sessenta euros) destinada ao pagamento de despesas inerentes à prevenção e segurança no Sata Rally Açores 2010.

À Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários da Povoação uma verba de 865,00 € (oitocentos e sessenta e cinco euros), destinada ao pagamento de despesas inerentes à prevenção e segurança no Sata Rally Açores 2010.

As verbas em causa serão processadas pela rubrica de classificação económica 08.07.01 – Transferências de Capital – Instituições sem fins lucrativos, Acção 17.3.2, Projecto 17.3 (Apoio a Diversas Entidades), do programa 17 (Protecção Civil) do Capítulo 40, Orçamento do Serviço Regional de Protecção Civil e Bombeiros dos Açores (Plano 2010), onde tem cabimento.

20 de Outubro de 2010. - A Coordenadora Técnica, Goreti Castro.
