S.R. DA AGRICULTURA E PESCAS
Portaria Nº 89/1995 de 21 de Dezembro
Considerando as condições desfavoráveis que se verificaram durante o ano de 1995 e que influenciaram negativamente o normal desenvolvimento da cultura da chicória;

Considerando que fortes chuvas e a frequência das mesmas, foram responsáveis pelo aparecimento de um forte ataque de infestantes em algumas explorações, contribuindo assim para uma quebra acentuada de produtividade;

Considerando que a produtividade mínima de vinte toneladas por hectare exigida nos termos do n.º 2 do artigo 4.º da Portaria n.º 69/92, de 3 de Dezembro, para efeitos de elegibilidade das candidaturas à ajuda à produção de chicória, no âmbito do POSEIMA, não foi atingida em algumas explorações;

Considerando, finalmente, que estas situações se enquadram no disposto no n.º 3 do Regulamento (CEE) n.º 2165/92, da Comissão, de 30 de Julho, desde que devidamente reconhecidas pelos organismos oficiais;

Assim, ao abrigo da alínea o) do artigo 56.º do Estatuto da Região Autónoma dos Açores, manda o Governo da Região Autónoma dos Açores pelo Secretário Regional da Agricultura e Pescas, o seguinte:

1.
Para a campanha 1994/1995, consideram‑se elegí​veis à ajuda à produção de chicória, prevista no arti​go 27.º do Regulamento (CEE) n.º 1600/92, do Con​selho de 15 de Junho, as candidaturas que apre​sentem uma produtividade igual ou superior a 50% do limite fixado no n.º 2 do artigo 4.º da Portaria n.º 69/92, de 3 de Dezembro.

2.
O presente diploma entra em vigor no dia a seguir ao da sua publicação.

Secretaria Regional da Agricultura e Pescas.

Assinada em 12 de Dezembro de 1995.

O Secretário Regional da Agricultura e Pescas, Adolfo Ribeiro Lima.

