	S.R. DA EDUCAÇÃO E CIÊNCIA
Despacho n.º 778/2008 de 27 de Agosto de 2008


Considerando que o cargo de Chefe de Divisão de Programas para a Juventude da Direcção Regional da Juventude se encontra vago e nunca foi antes ocupado,

Considerando que será aberto a breve trecho o procedimento para nomeação do titular do cargo, nos termos do n.º 3 do artigo 27.º da Lei 2/2004 de 15 de Janeiro na redacção que lhe foi conferida pela Lei 51/2005 de 30 de Agosto;

Considerando que importa prover o cargo a título provisório, e até à nomeação do titular do cargo de Chefe de Divisão de Programas para a Juventude, determina-se o seguinte:

1.
Ao abrigo do disposto no artigo 27.º da Lei 2/2004 de 15 de Janeiro na redacção que lhe foi conferida pela Lei 51/2005 de 30 de Agosto é nomeada para exercer, em regime de substituição, as funções de Chefe de Divisão de Programas para a Juventude a Dra. Maria Margarida Martins Alves.

2.
A presente nomeação em substituição cessa com a nomeação do Chefe de Divisão de Programas para a Juventude, precedida do procedimento de selecção a efectuar nos termos do artigo 20.º e seguintes da Lei 2/2004 de 15 de Janeiro na redacção que lhe foi conferida pela Lei 51/2005 de 30 de Agosto.

27 de Maio de 2007. - O Secretario Regional da Educação e Ciência, José Gabriel do Álamo de Meneses.
Nota curricular

Dados pessoais:

Nome: Maria Margarida Martins Alves

Data de nascimento: 14 de Agosto de 1959, em Cascais

Bilhete de Identidade: 5251076, 3/10/2001. Ponta Delgada

Habilitações académicas: 

- Curso de Educadora de Infância concluído em 1981 na Escola Superior de Educadores de Infância Maria Ulrich em Lisboa;

- Diploma de Estudos Superiores Especializados em Comunicação Educacional Multimédia, concluído em 1993 na Escola Superior de Educação de Santarém;

- Mestrado em Supervisão Pedagógica, concluído em 2000 na Universidade de Aveiro, em parceria com a Universidade dos Açores;

- Frequência da Pós- graduação em Competências Didácticas e Pedagógicas em e.learning e NTIC.

Actividade profissional: Educadora de Infância do Quadro Único de Educadores de Infância, colocada no EB/JI de Matriz, em Ponta Delgada, em situação de requisição com funções técnico-pedagógicos na Direcção Regional da Juventude, no biénio 2007/2009. Anteriormente trabalhou em Jardins de infância da rede pública, Escolas de Formação de Educadores de Infância, Divisão de Educação Pré-escolar do Ministério da Educação, Universidade Aberta, em Lisboa e CATE, e CITEC em Ponta Delgada.

Formação profissional: 

- Formadora de formação profissional, certificada pela Direcção Regional do Trabalho e Qualificação profissional.

- Formadora de formação contínua de professores, certificada pelo Conselho Científico-Pedagógico da Formação Contínua de Professores.

