	S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS
Despacho n.º 650/2011 de 24 de Maio de 2011


O Decreto Legislativo Regional n.º 41/2008/A de 27 de Agosto, alterado e republicado pelos Decretos Legislativos Regionais n.º 17/2009/A de 14 de Outubro e n.º 33/2010/A de 18 de Novembro, veio estabelecer o Sistema Integrado de Gestão e Avaliação do Desempenho da Administração Pública Regional dos Açores (SIADAPRA).

O artigo 58.º do SIADAPRA prevê o funcionamento, junto de cada departamento governamental, de um Conselho Coordenador de Avaliação (CCA), o qual é presidido pelo dirigente máximo designado para o efeito pelo respectivo membro do Governo Regional e integra o responsável pela gestão dos recursos humanos e demais dirigentes máximos do departamento, assim como o chefe de gabinete quando tenha competência delegada em matéria de pessoal.

Em conformidade com o exposto, e mediante Despacho de 13 de Maio de 2009 do Secretário Regional da Agricultura e Florestas, foram designados os membros que compõem o Conselho Coordenador de Avaliação, da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas.

Atendendo a que a designação de alguns dos elementos que compõem o CCA se encontra desactualizada e que os Serviços de Desenvolvimento Agrário de Ilha funcionam na dependência directa do Secretário Regional da Agricultura e Florestas e articulam-se funcionalmente com as Direcções Regionais do Desenvolvimento Agrário e dos Assuntos Comunitários da Agricultura;
1 - Assim, nos termos do n.º 2 do artigo 58.º do SIADAPRA, designo como membros do Conselho Coordenador de Avaliação da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas, os seguintes elementos:

- Eng.º Joaquim Mário Grilo Pires, Director Regional do Desenvolvimento Agrário – que presidirá;

- Eng.ª Anabela Miranda Isidoro – Directora Regional dos Recursos Florestais, que substituirá o presidente nas suas faltas e impedimentos;

- Eng.ª Fátima da Conceição Lobão Santos da Silveira Amorim – Directora Regional dos Assuntos Comunitários da Agricultura;

- Dr. Fernando Roberto Arruda de Azeredo Pontes – Adjunto do Secretário Regional da Agricultura e Florestas, em substituição do Chefe de Gabinete da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas (despacho de delegação de competências n.º 574/2011, de 4 de Maio de 2011);

- Dr.ª Susana Margarida Lopes Sebastião – Directora do Gabinete de Planeamento;

- Dr. Mário Paulo Gomes Duarte – Chefe de Divisão da Divisão Administrativa e Financeira, na qualidade de responsável pela gestão dos recursos humanos;

- Eng.º José Fernando Pimentel Mendes – Presidente do Conselho de Administração do IROA, S.A;

- Dr. Manuel João Teixeira Neves Beato – Presidente da Direcção do IAMA.

2 - É revogado o meu despacho de 13 de Maio de 2009.

5 de Maio de 2011. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, Noé Venceslau Pereira Rodrigues.
