PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Despacho n.º 512/2007 de 5 de Junho de 2007
A Coriscolândia – Oficinas do Pirata K, é um centro de animação para crianças que visa ocupar os seus tempos livres de uma forma criativa e pedagógica e que, neste âmbito, tem vindo desde em 2004, a realizar um evento com o lançamento de balões, no qual participam crianças e jovens de todas as escolas de Ponta Delgada.
Este ano, em que se celebra o Ano Internacional Polar, associadas ao evento, irão decorrer no próximo dia 22 de Junho de 2007 diversas actividades de sensibilização para as alterações climáticas em Portugal e no Mundo, módulos experimentais de ciência, uma passagem de modelos sobre as diferentes regiões do Planeta, canto da enfermagem e muitas outras brincadeiras para as crianças e jovens, para além do lançamento de milhares de balões.
Assim, considerando o interesse e natureza da iniciativa e o facto de a organização ter de suportar as despesas com a aquisição dos necessários materiais, e tendo em atenção o pedido oportunamente formulado, e ao abrigo da alínea b) do artigo 60.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, do n.º 6 do artigo 5.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 38-A/2004/A, de 11 de Dezembro, na redacção que lhe foi dada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 19/200/A, de 5 de Junho, e da alínea d) do n.º 1 do artigo 20.º do Decreto Legislativo Regional n.º 1/2007/A, de 23 de Janeiro, determino a concessão à Kairós – Coriscolândia, de um apoio no montante de € 1.500,00 (mil e quinhentos euros), tendo em vista apoiar a realização do referido evento, importância que deverá ser processada pela rubrica 04.07.01 – “Transferências Correntes – Instituições sem fins lucrativos”, do Orçamento da Presidência do Governo Regional.

18 de Maio de 2007. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
