GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 58/2001 de 17 de Maio
 A Ermida dos Anjos, na Ilha de Santa Maria, é um templo dedicado à Virgem, havendo notícias da existência de uma pequena ermida já nos finais do séc. XV, tendo sido objecto de reconstrução no séc. XVII.

 Apesar de ter sofrido diversas campanhas de obras que introduziram alterações à sua originalidade, o imóvel continua a manter o seu valor histórico, marco no povoamento das ilhas e das construções religiosas dedicadas à Virgem, sem esquecer o espólio artístico, no que respeita ao trípico de pintura flamenga, o frontal de azulejos com figura de São Brás do séc. XVII e ainda a imagem de Nossa Senhora dos Anjos datada do séc. XVII.

 E se tudo leva a crer que a Ermida dos Anjos foi o primeiro templo edificado em Santa Maria, tudo leva também a pensar que ela é o mais antigo templo dos Açores dedicado à Virgem, se não mesmo o mais antigo do arquipélago.

 Construção de uma só nave, planta rectangular, corpo anexo na parede lateral esquerda na zona do altar-mor, galile adossada na parede exterior da cabeceira, a Ermida dos Anjos constitui exemplo de um imóvel com interesse histórico e patrimonial que urge preservar.

 Assim, nos termos do n.º 1 do artigo 2.º, e do artigo 4.º do Decreto Regional n.º 13/79/A, de 16 de Agosto, conjugado com Decreto Regulamentar Regional n.º 8/97/A, de 14 de Abril, o Governo Regional resolve o seguinte:
Ponto único - Classificar como imóvel de Interesse Público a Ermida de Nossa Senhora dos Anjos em Vila do Porto, Ilha de Santa Maria.
 Aprovada em Conselho do Governo Regional, Angra do Heroísmo, 24 de Abril de 2001. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
