CENTRO DE SAÚDE DA RIBEIRA GRANDE
Extracto de Despacho n.º 469/2006 de 7 de Março de 2006
Por despacho do conselho de administração, de 25 de Novembro de 2005:

Foi autorizado a celebração do contrato administrativo de provimento, para admissão ao estágio na carreira de técnico superior de serviço social, com a técnica superior de serviço social, Catarina Gomes Penedo Viveiros, com efeitos a 1 de Dezembro de 2005.

Autorizada a celebração de contrato a termo certo por ratificação com a técnica de radiologia de 2.ª classe, Marisa Caetano Dutra Moitoso, com efeitos a 7 de Novembro de 2005 e até 6 de Fevereiro de 2006.

Autorizada a celebração de contrato de avença, com o padre Manuel da Silva Galvão, com efeitos a 1 de Março de 2005.

Autorizada a celebração de contrato a termo resolutivo incerto, com o auxiliar de acção médica, Francisco José da Câmara Machado, com efeitos a partir do dia 13 de Fevereiro de 2006.

Autorizada a celebração de contrato a termo resolutivo, com o operário qualificado – pedreiro, Ricardo Jorge Aguiar Silva, com inicio a 1 de Fevereiro de 2006.

Autorizada a celebração de contrato a termo resolutivo, com o motorista de ligeiros, Emanuel Teixeira da Silva, com inicio a 1 de Fevereiro de 2006.

Autorizada a celebração de contrato a termo resolutivo, com a enfermeira Andreia Correia Borges, a partir do dia 13 de Fevereiro de 2006.

Autorizada a celebração de contrato a termo resolutivo incerto, com o enfermeiro Luís Manuel Carreiro Pereira, com efeitos a partir do dia 7 de Fevereiro de 2006.

Não são objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei 98/97, de 26 de Agosto.

17 de Fevereiro de 2006. – O Vogal Administrativo, Fernando Medeiros da Silva.
