	S.R. DA EDUCAÇÃO E CIÊNCIA
Despacho n.º 828/2007 de 11 de Setembro de 2007


Considerando que a Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, com as alterações que lhe foram introduzidas pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, aplicada na Região Autónoma dos Açores pelos Decretos Legislativos Regionais n.ºs 2/2005/A, e 2/2006/A, de 9 de Maio e 6 de Janeiro, respectivamente, prevê no seu artigo 2.º, n.º 4, conjugado com os artigos 20º e 21º, que o recrutamento dos titulares de direcção intermédia, designadamente o de Director de Serviços, é efectuado mediante procedimento concursal, entre funcionários dotados de competência técnica e aptidão para o exercício das respectivas funções;

Considerando que após procedimento concursal, previsto no artigo 21.º da citada Lei, a escolha recaiu sobre o licenciado Luis Simas Sousa Rocha, atendendo a que a que possui o perfil pretendido para prosseguir as atribuições e objectivos do serviço, bem como as características especificamente adequadas ao exercício do cargo de Director de Serviços do Observatório do Emprego e Formação Profissional, de acordo com o curriculum vitae, em anexo.

Assim, ao abrigo das disposições conjugadas dos artigos 20.º e 21.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro e do n.º 2 do artigo 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, determino o seguinte:

1 - Nomear, Luis Simas Sousa Rocha, Licenciado em Ciências Politico Sociais, para, em comissão de serviço, pelo período de três anos, exercer o cargo de Director de Serviços do Observatório do Emprego e Formação Profissional do quadro de pessoal da Direcção Regional do Trabalho e Qualificação Profissional, lugar previsto no artigo 78.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 2/2007/A, de 30 de Janeiro.

2 - A presente nomeação produz efeitos à data do despacho.

10 de Agosto de 2007. - O Secretário Regional da Educação e Ciência, José Gabriel do Álamo de Meneses.

Anexo

Nota curricular académica e profissional

I – Dados biográficos:

Nome: Luís Simas Sousa Rocha

Naturalidade: Ponta Delgada

Nacionalidade: Portuguesa

Data de nascimento: 9 de Setembro de 1952

II – Habilitações académicas:

Licenciatura em Ciências Político Sociais, pela Universidade Técnica de Lisboa.

Bacharelato em Organização e Administração de Empresas – Secção de Administração Económico-Financeira, pela Escola Superior de Organização Científica do Trabalho do Instituto Superior de Línguas e Administração.

III – Experiência profissional:

a) Carreira Técnica Superior

Actualmente detém a categoria de assessor principal do quadro de pessoal da Direcção Regional do Trabalho e Qualificação Profissional.

b) Cargos, missões e outras funções

•
Membro do Conselho Consultivo Nacional do IET (Centro de Investigação em Inovação Empresarial e do Trabalho) da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade Nova de Lisboa (desde Março de 2006);

•
Perito no Projecto europeu “WORKS – Políticas de Apoio à Reestruturação do Trabalho no Processo de Desenvolvimento da Sociedade da Informação e do Conhecimento” a convite da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade Nova de Lisboa (2005);

•
Consultor Financeiro da Delegação dos Açores da Fundação para a Ciência e Tecnologia (2000 – 2003);

•
Presidente do Conselho de Administração do Instituto de Acção Social (1996 – 1997);

•
Administrador da Universidade dos Açores (1993 – 1995);

•
Formador da Fundação Oliveira Martins (1993);

•
Vice-Presidente da Unidade de Gestão do Programa Específico de Desenvolvimento da Região Autónoma dos Açores – PEDRAA (1990 - 1992);

•
Presidente da Comissão Coordenadora do Plano Integrado de Apoio Comunitário em São Miguel – CCPIAC (1987 – 1990);

•
Director Regional do Emprego e Formação Profissional (1984 – 1993);

•
Adjunto do Secretário Regional do Trabalho (1984);

•
Coordenador do Gabinete de Higiene e Segurança do Trabalho da Secretaria Regional do Trabalho (1980 – 1984);

•
Encarregado dos Serviços de Informação e de Extensão Cultural do Instituto Universitário dos Açores (1977 – 1980);

•
Responsável pela negociação do Fundo Social Europeu para os Açores no período de pré-adesão de Portugal à Comunidade Europeia;

•
Membro da Comissão Executiva da RIESLOP (Rede Internacional de Estatísticas Sociais dos Países de Língua Oficial Portuguesa), desde 1997;

•
Chefiou uma Missão de Cooperação Técnica do Governo Regional dos Açores que se deslocou à República de Cabo Verde em 2001 para informatização dos Centros de Emprego e instalação dum programa para registo dos Quadros de Pessoal das empresas;

•
Integrou a Delegação Portuguesa que participou na 1.ª reunião preparatória do Programa “Arcipelago” organizada pelo Centro Europeu para o Desenvolvimento da Formação Profissional (CEDEFOP) em Berlim em Março de 1989, como um dos dois representantes do Governo Português;

•
Em representação do Governo Regional dos Açores integrou a Delegação Portuguesa como Observador Oficial nos Concursos Mundiais de Formação Profissional que se realizaram no Japão em 1985, Austrália em 1988, Inglaterra em 1989 e Holanda em 1991;

•
Em representação do Presidente do Governo Regional dos Açores participou no Fórum “Eurodyssée 91” organizado pela Assembleia das Regiões da Europa em Besançon (Abril de 1991);

•
Representante da Região Autónoma dos Açores no Grupo de Trabalho N.º 3 “Création d’Emploi et Tour d’Europe des Jeunes” da Assembleia das Regiões da Europa, desde a sua criação até Janeiro de 1993;

•
Membro de mais de 30 Comissões e Grupos de Trabalho regionais, nacionais e internacionais;

•
Director do Observatório do Emprego e Formação Profissional (Secretaria Regional a Educação e Ciência – Direcção Regional do Trabalho e Qualificação Profissional) desde 1998.

IV – Formação profissional:

•
Possui a formação “Alta Direcção em Administração Pública” (DROAP);

•
Participou em mais de uma centena de Cursos, Colóquios e Conferências da especialidade;

Já efectuou mais de vinte Palestras e Comunicações em fóruns regionais, nacionais e internacionais da especialidade.

