	D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Extracto de Despacho n.º 51/2009 de 19 de Janeiro de 2009


Por despacho de 1 de Setembro de 2008, da Directora Regional da Educação:
Nomeado (s) por transferência nos termos das disposições conjugadas do artigo 43.º, alínea a) do n.º 1 do artigo 96.º e do artigo 97.º do Estatuto da Carreira Docente, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 21/2007/A, de 30 de Agosto, alínea a) do n.º 4 do artigo 10.º, n.º(s) 1 e 4 do artigo 18.º  do Regulamento de Concurso do Pessoal Docente da Educação Pré-Escolar e Ensinos Básico e Secundário, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 27/2003/A, de 9 de Junho, precedendo concurso para as Escolas e grupo(s) abaixo indicado o(s) seguinte(s) professor(es) do(s) quadro(s) de nomeação  definitiva:

Ana de Fátima da Silva Pacheco Simões, professora do 1.º ciclo do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – ensino básico – código 110, do quadro da EB1/JI Manuel António de Vasconcelos, Pilar da Bretanha, para a mesma categoria e grupo do quadro da Escola Básica Integrada dos Ginetes.

Ana Paula Bernardes de Almeida Medeiros, professora do 1.º ciclo do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – ensino básico – código 110, do quadro da EB1/JI N.º 2 de Laranjeiro, para a mesma categoria e grupo do quadro da Escola Básica Integrada Roberto Ivens.
Anabela Nunes, professora do 1.º ciclo do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – ensino básico – código 110, do quadro da EB1/JI João Ferreira da Silva, Vila de Água de Pau, para a mesma categoria e grupo do quadro da Escola Básica Integrada das Capelas.
Cristina Andrea Raposo Dâmaso, professora do 1.º ciclo do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – ensino básico – código 110, do quadro da Escola Básica Integrada Roberto Ivens, para a mesma categoria e grupo do quadro da Escola Básica Integrada dos Ginetes.

Dalila Manuela Amaral Ferro, professora do 1.º ciclo do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – ensino básico – código 110, do quadro da Escola Básica Integrada de Arrifes, para a mesma categoria e grupo do quadro da Escola Básica Integrada Roberto Ivens.

Maria Filomena Cordeiro Falcão, professora do 1.º ciclo do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – ensino básico – código 110, do quadro da EB1/JI António Medeiros Frazão, Calhetas, para a mesma categoria e grupo do quadro da Escola Básica Integrada das Capelas.

Marina Isabel Oeiras Medeiros, professora do 1.º ciclo do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – ensino básico – código 110, do quadro da EB1/JI Cecília Meireles, Fajã de Cima, para a mesma categoria e grupo do quadro da Escola Básica Integrada Roberto Ivens.

Nélinha Maria Jardim, professora do 1.º ciclo do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – ensino básico – código 110, do quadro da Escola Básica Integrada de Água de Pau, para a mesma categoria e grupo do quadro da Escola Básica Integrada da Maia.

Paulo Jorge Rego Coroa, professor do 1.º ciclo do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – ensino básico – código 110, do quadro da EB1/JI Professor Octávio Gomes Filipe, Rosário, para a mesma categoria e grupo do quadro da Escola Básica Integrada Roberto Ivens.

9 de Janeiro de 2009. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Lúcia Maria Espínola Moniz.
