S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS
Despacho n.º 464/2006 de 26 de Abril de 2006
De harmonia com o resultado do concurso interno de acesso geral, para o provimento de um lugar de técnico superior de 1.ª classe, da carreira técnica superior, área de Gestão de Recursos Humanos, do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto ao Gabinete de Recursos Humanos, aberto por aviso publicado no Jornal Oficial n.º 8, II Série, de 21 de Fevereiro de 2006, cuja acta contendo a lista de classificação final foi homologada em 28 de Março de 2006 e a respectiva lista publicitada na mesma data;

Considerando que o interessado reúne as condições legalmente exigidas na alínea c) do n.º 1 do artigo 4.º do Decreto-Lei n.º 404-A/98, de 18 de Dezembro;

Determino que, João Paulo Vieira Correia, titular do bilhete de identidade n.º 9323161, emitido pelos Serviços de Identificação Civil de Ponta Delgada em 3 de Fevereiro de 2006 válido até 3 de Fevereiro de 2016, possuindo como habilitações literárias a licenciatura em Gestão de Recursos Humanos, seja provido, por promoção, no lugar de técnico superior de 1.ª classe, da carreira técnica superior, área de Gestão de Recursos Humanos, do quadro do pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto ao Gabinete de Recursos Humanos, anexo ao Decreto Regulamentar Regional n.º 12/98/A, de 6 de Maio.

À categoria compete o vencimento correspondente ao escalão 1, índice 460

12 de Abril de 2006. - O Secretário Regional da Habitação e Equipamentos, José António Vieira da Silva Contente.
