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REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

CONSELHO DO GOVERNO


COMUNICADO
Vila do Porto, 20 de Junho de 2000
O Governo Regional, reunido em Conselho em Vila do Porto, a 20 de Junho, no termo da sua visita estatutária à ilha de Santa Maria, apreciou o estudo prévio para ordenamento do Porto Comercial de Santa Maria, tendo em vista a criação de um Núcleo de Recreio Náutico, à construção de uma gare de passageiros e um terminal ferry, com cais acostável. Este estudo fica disponível para consulta das diversas entidades e cidadãos interessados, após o que se passará à elaboração do projecto de execução.

O Conselho congratula-se pelo processo em curso para a abertura de um concurso público para a empreitada de execução do Sistema Integrado de Abastecimento de Água à Agro-Pecuária, na sequência do período de consultas com a Câmara Municipal de Vila do Porto, que consensualizou a necessidade de melhorar a rede de distribuição e o eventual reforço dos meios de captação. 

O Governo tomou, igualmente, conhecimento do andamento dos trabalhos técnicos de preparação do projecto da Casa de Matança de Santa Maria, a implantar no terreno do antigo Polígono de Acústica Submarina, cuja transferência para a posse da Região se encontra em curso.

O Conselho deliberou:

a) Atribuir no ano 2000 um apoio financeiro no valor de três mil contos à Associação de Solidariedade Social Mariense, no âmbito do projecto Rede Sociedade de Informação Açores;

b) Aprovar uma Resolução que autoriza a cedência, a título definitivo e gratuito, ao Município de Vila do Porto, do Forte de São Brás, na freguesia e concelho de Vila do Porto;

c) Proceder à reabilitação do Forte de São Brás, incluindo a construção de um miradouro, obra que decorrerá no âmbito da recuperação da zona histórica de Vila do Porto;

d) Aprovar uma Resolução que autoriza a cedência, a título definitivo e gratuito, ao Município de Vila do Porto, da Pousada Praia Formosa, com vista à sua exploração para fins turísticos.

e) Apoiar técnica e financeiramente a recuperação da Igreja Matriz de Vila do Porto, imóvel implantado na zona classificada;

f) Mandar elaborar o projecto de adaptação a Museu de um imóvel para tal já adquirido, na zona histórica de Vila do Porto;

g) Iniciar o processo conducente à adaptação de um imóvel da zona classificada de Vila do Porto a Pousada de Juventude;

h) Apoiar a Câmara Municipal de Vila do Porto na construção do Parque Desportivo de Santa Maria, no valor correspondente à comparticipação nacional no PRODESA – Programa Operacional para o Desenvolvimento Económico e Social dos Açores, até ao montante máximo de 40 mil contos;

i) Celebrar um Protocolo de cooperação técnica e financeira com a Junta de Freguesia de Santo Espírito, no montante de mil contos, com vista à limpeza e manutenção da zona balnear da Maia;

j) Comparticipar na aquisição de dois autocarros de 35 lugares para a Empresa de Transportes Colectivos de Santa Maria, concluindo-se, assim, o processo de renovação da frota desta empresa;

k) Proceder à construção de um miradouro no Pico alto, empreitada que incluirá a reabilitação do ramal de acesso a este importante ponto de interesse turístico de Santa Maria;

l) Construir duas rotundas, uma em Vila do Porto e outra nas Quatro Canadas, com o objectivo de reordenar o trânsito e por termo às situações de conflito de tráfego;

m) Apoiar a Sociedade Recreativa Banda 15 de Agosto, no montante de mil contos destinado às obras de reparação e ampliação da sua sede social;

n) Atribuir à Associação Regional dos Criadores de Ovinos dos Açores, com sede em Vila do Porto, um apoio financeiro no valor de 2.750 contos, destinado à conclusão das acções de melhoramento animal e de formação profissional dos produtores, iniciadas e desenvolvidas durante o corrente ano;

o) Adjudicar a empreitada de construção de um muro de contenção na estrada litoral de São Lourenço, obra necessária na sequência das fortes chuvadas de 27 de Novembro do ano passado.

O Conselho do Governo decidiu, igualmente:

1. Aprovar um Decreto Regulamentar Regional que altera os quadros de pessoal dos Centros de Saúde da Região, na parte respeitante aos lugares do pessoal da carreira médica de clínica geral, por forma a permitir o acesso à categoria de chefe de serviço, sem que haja um aumento do número de lugares existentes nas categorias inferiores da carreira;

2. Aprovar uma Resolução que reconduz o Engº. Manuel António Carvalho Cansado e o Dr. António Maurício Couto Tavares de Sousa, respectivamente como Presidente e Vogal do Conselho de Administração da empresa pública SATA – AIR AÇORES, e nomeia o Dr. Luís Filipe Soares Borges da Silveira, como Vogal do Conselho de Administração da mesma empresa, com efeitos a partir de 1 de Julho de 2000;

3. Aprovar uma Resolução que autoriza um descongelamento excepcional da admissão de pessoal para os quadros de diversos estabelecimentos de ensino dependentes da Secretaria Regional da Educação e Assuntos Sociais, visando permitir o normal funcionamento daqueles estabelecimentos.

Por último, o Conselho do Governo apreciou o relatório elaborado pela Comissão Consultiva Regional para os Direitos das Mulheres, relativo à execução das medidas enunciadas no Plano Regional para a Igualdade de Oportunidades, conforme previsto na Resolução nº 73/99, de 8 de Abril.
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