INSTITUTO DE ALIMENTAÇÃO E MERCADOS AGRÍCOLAS
Extracto de Despacho n.º 846/2006 de 16 de Maio de 2006
Por despachos do presidente da Direcção do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas, de 28 de Abril 2006: 

Fábio Tércio Cristiano do Rego, Jorge Lino de Sousa e Alberto Daniel Sousa Bettencourt, em regime de contrato administrativo de provimento, a estagiar para ingresso na carreira de técnico profissional de controlo de 2.ª classe, são nomeados a título definitivo na categoria de técnico profissional de controlo de 2.ª classe, escalão 1, índice 199, do quadro de pessoal do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas (IAMA) – Serviço de Classificação de Leite da Terceira, com o local de trabalho na Ilha de São Jorge, após dispensa de estágio, produzindo os mesmos efeitos no dia seguinte ao da sua publicação no Jornal Oficial, considerando-se cessados os respectivos contratos naquela data.

Marlene de Jesus de Escobar Fernandes Azevedo, em regime de contrato administrativo de provimento, a estagiar para ingresso na carreira de técnico profissional de controlo de 2.ª classe é nomeada a título definitivo na categoria de técnico profissional de controlo de 2.ª classe, escalão 1, índice 199, do quadro de pessoal do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas (IAMA) – Serviço de Classificação de Leite da Terceira, com o local de trabalho na Ilha do Faial, após dispensa de estágio, produzindo o mesmo efeitos no dia seguinte ao da sua publicação no Jornal Oficial, considerando-se cessado o respectivo contrato naquela data.

Manuel Celestino da Silva e José Ilberto de Melo Valério, em regime de contrato administrativo de provimento, a estagiar para ingresso na carreira de oficial de matança de 2.ª classe, são nomeados a título definitivo na categoria de oficial de matança de 2.ª classe, escalão 1, índice 160, do quadro de pessoal do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas (IAMA) – Matadouro da Graciosa, após dispensa de estágio, produzindo os mesmos efeitos no dia seguinte ao da sua publicação no Jornal Oficial, considerando-se cessados os respectivos contratos naquela data.

António Idalino de Sousa Matos, Armando Manuel Azevedo Paiva e Roberto Jorge de Sousa Cabral em regime de contrato administrativo de provimento, a estagiar para ingresso na carreira de oficial de matança de 2.ª classe, são nomeados a título definitivo na categoria de oficial de matança de 2.ª classe, escalão 1, índice 160, do quadro de pessoal do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas (IAMA) – Matadouro de São Jorge, após dispensa de estágio, produzindo os mesmos efeitos no dia seguinte ao da sua publicação no Jornal Oficial, considerando-se cessados os respectivos contratos naquela data.

2 de Maio de 2006.– O Chefe de Secção, Maria Margarida Vicente Machado Pereira da Rocha.
