S.R. DA AGRICULTURA E PESCAS
Extracto de Despacho n.º 1754/2004 de 30 de Novembro de 2004
Por despachos do Chefe do Gabinete do Secretário Regional da Agricultura e Pescas, no uso de competência delegada:

Em despachos de 11 de Novembro de 2004:

Guilherme Henrique Cabral Bernardo Soares, técnico de informática do grau 1, nível 2 do quadro da Divisão Administrativa, Financeira e de Planeamento da Direcção Regional dos Recursos Florestais, provido por promoção no lugar de técnico de informática do grau 2, nível 1 do mesmo quadro, considerando-se exonerado do anterior lugar com efeitos à data da aceitação.

Xénia Alexandra Melo de Sousa e Silva e Lúcia Isabel Pires Almeida, nomeadas pelo período probatório de um ano, para lugares de assistente administrativo do quadro da Divisão Administrativa e Financeira da Secretaria Regional da Agricultura e Pescas, para prestar serviço na Divisão Administrativa, Financeira e de Planeamento da Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário.

Em despacho de 12 de Novembro de 2004:

Vasco António Martins de Medeiros, técnico superior de 2.ª classe do quadro do Serviço Florestal da Terceira – Direcção Regional dos Recursos Florestais, provido por promoção no lugar de técnico superior de 1.ª classe do mesmo quadro, considerando-se exonerado do anterior lugar com efeitos à data da aceitação.

15 de Novembro de 2004. - O Técnico Superior Principal, Fernando dos Anjos Alves de Campos.

