S.R. DA EDUCAÇÃO E CIÊNCIA
Louvor n.º 3/2005 de 30 de Agosto de 2005
Ao terminar a sua carreira é de toda a justiça reconhecer o relevante desempenho que a Dr.ª Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria demonstrou ao longo de cerca de quatro décadas de serviço, nas diversas actividades que desenvolveu, como professora, como assistente social e como jurista.

Trabalhadora empenhada, com grande dinamismo, disponibilidade e total abnegação, participou activamente nas diversas alterações levadas a cabo nos últimos anos, na Área da Educação, dando um contributo muito válido e nalguns casos determinante em todas as áreas de intervenção da Direcção Regional da Educação.

No âmbito da Gestão de Recursos Humanos da Educação, onde nos últimos doze anos ocupou o cargo de Directora de Serviços, desempenhou um papel fundamental na implementação da reorganização de todo o sistema de gestão de pessoal docente e não docente, contribuindo reconhecidamente para o bem público e para a qualidade do ensino nos Açores.

Agora que cessa a sua actividade por motivo de aposentação, deixa um trabalho digno de todo o louvor, que publicamente reconheço.

09 de Agosto de 2005. - O Secretário Regional da Educação e Ciência, José Gabriel do Álamo Meneses.
