SECRETÁRIO REGIONAL DA PRESIDÊNCIA PARA AS FINANÇAS E PLANEAMENTO, S.R. DA EDUCAÇÃO E ASSUNTOS SOCIAIS
Portaria Nº 61/2000 de 31 de Agosto
A Portaria n.º 49/2000, de 27 de Julho, veio fixar os índices remuneratórios para o pessoal docente a contratar no âmbito do Regulamento de Concurso, aprovado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 1-A/2000/A, de 3 de Janeiro, reportando a produção de efeitos a 1 de Setembro de 2000.

Mantêm-se, porém, situações não abrangidas por este regime e que no ano transacto foram contempladas nos termos do disposto no n.º 1 da Portaria n.º 81/99, de 18 de Novembro.

Tratando-se de casos pontuais e transitórios, previsivelmente a ser integrados nos quadros no próximo concurso de pessoal docente.

Manda o Governo, ao abrigo disposto no n.º 3 do Decreto Legislativo Regional n.º 16/98/A, de 6 de Novembro, pelos Secretários Regionais da Presidência para as Finanças e Planeamento e da Educação e Assuntos Sociais, o seguinte:

Aplica-se no ano escolar 2000/2001 o disposto no n.º 1 da Portaria n.º 81/99, de 18 de Novembro.

O Secretário da Presidência para as Finanças e Planeamento e Secretaria Regional da Educação e  Assuntos Sociais.

Assinada em 16 de Agosto de 2000.

O Secretário Regional da Presidência para as Finanças e Planeamento, Roberto de Sousa Rocha Amaral. - O Secretário Regional da Educação e Assuntos Sociais, José Gabriel do Álamo Meneses.

