GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 22/2001 de 22 de Fevereiro
 Pela Resolução n.º 208/98, de 22 de Outubro, o Conselho do Governo Regional autorizou a abertura de um concurso público para arrematação da empreitada de construção e beneficiação dos caminhos secundários CS 2, CS 3 e CS 4, no Perímetro de Ordenamento Agrário de Vila Franca do Campo, na Ilha de São Miguel, cuja adjudicação à empresa "MARQUES, LDA.", pelo preço global de 144.591.199$00 (721 217,86 Euros), acrescido de IVA à taxa legal em vigor, foi objecto da Resolução n.º 135/99, de 12 de Agosto;

 Considerando que, no decurso da empreitada e devido à forte degradação que os caminhos sofreram em consequência dos fortes temporais ocorridos na zona nos períodos de Inverno que mediaram entre a elaboração do projecto e a execução da obra, se verificou a necessidade de proceder à realização de trabalhos a mais e de outros não previstos, nomeadamente a execução de aterros com escórias vulcânicas, o aumento do número de passagens hidráulicas por baixo das vias, com um aumento significativo das suas secções, tendo em vista os caudais drenados pelas linhas de água, nos quais serão construídas e a construção de muros de suporte de protecção aos caminhos, em locais marginais a linhas de água;

 Considerando que a globalidade dos trabalhos a mais necessários importa em 9 790 000$00 (48 832,31 Euros), representando, assim, 6,8% do valor da adjudicação;

 Assim, no uso das competências que lhe são conferidas pela alínea b) do artigo 60.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, e ao abrigo das disposições conjugadas do artigo 209.º do Decreto-Lei n.º 197/99, de 8 de Junho, do artigo 278.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março, do n.º 1 do artigo 7.º, do n.º 3 do artigo 10.º, do n.º 1 do artigo 13.º, e do artigo 103.º, todos do Decreto-Lei n.º 55/95, de 29 de Março, do artigo 26.º do Decreto-Lei n.º 405/93, de 10 de Dezembro, da alínea e) do n.º 1 do artigo 10.º e do artigo 11.º do Decreto Legislativo Regional n.º 4/2000/A, de 18 de Janeiro, o Governo Regional resolve o seguinte:
1. 
Autorizar os trabalhos a mais a realizar pela empresa "MARQUES, LDA" no âmbito da empreitada de Construção e Beneficiação dos Caminhos Secundários CS 2, CS 3 e CS 4, no Perímetro de Ordenamento Agrário de Vila Franca do Campo, na Ilha de São Miguel, pelo valor de 9 790 000$00 (48 832,31 Euros), ao qual acrescerá IVA à taxa legal em vigor;

2. 
Aprovar a minuta do adicional ao respectivo contrato de empreitada e autorizar a sua celebração entre o Instituto Regional de Ordenamento Agrário (IROA) e a empresa adjudicatária.
 Aprovada em Conselho do Governo Regional, Angra do Heroísmo, 1 de Fevereiro de 2001. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
