	S.R. DO MAR, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
Despacho n.º 468/2017 de 28 de Fevereiro de 2017


Considerando que o n.º do artigo 18.º do Decreto Legislativo Regional n.º 10/2012/A, de 26 de março, que fixa o regime jurídico do Sistema Científico e Tecnológico dos Açores, dispõe que o estatuto de centro de DC&T ou de centro de promoção e divulgação TIC é atribuído por despacho do membro do Governo Regional com competências na área da ciência e tecnologia;

Considerando que o n.º 4 do Despacho n.º 688/2013, de 17 de abril, relativo ao estatuto da Rede de Centros de Ciência dos Açores (RECCA), dispõe que o acompanhamento da implementação e desenvolvimento do projeto RECCA é efetuado por um coordenador nomeado por Despacho do Secretário Regional da Educação, Ciência e Cultura;

Considerando que a alínea f) do artigo 11.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 9/2016/A, de 21 de novembro, que aprova a orgânica do XII Governo Regional dos Açores, dispõe que o Secretário Regional do Mar, Ciência e Tecnologia exerce as suas competências na área da ciência, investigação e tecnologia;

Nomeio, pelo período de 3 anos, Luís Carlos Pacheco Amaral, técnico superior da Direção Regional da Ciência e Tecnologia, da Secretaria Regional do Mar, Ciência e Tecnologia, para exercer o cargo de coordenador do projeto relativo à implementação, manutenção e desenvolvimento da RECCA, com efeitos a partir da data de assinatura do presente despacho.

16 de fevereiro de 2017. - O Secretário Regional do Mar, Ciência e Tecnologia, Gui Manuel Machado Menezes.
