APRESENTAÇÃO DO ProSiMA - PROGRAMA 
DE SIMPLIFICAÇÃO E MODERNIZAÇÃO ADMINISTRATIVA
Angra do Heroísmo, 28 de Março de 2007

Declaração do presidente do Governo Regional dos Açores, Carlos César

No cumprimento do nosso Programa de Governo e no âmbito do Plano Regional para a Promoção da Qualidade dos Serviços Públicos, apresentamos, hoje, publicamente, e em concreto, o projecto ProSiMA, integrado na nova geração de políticas que temos vindo a desenvolver na área da reforma da administração regional, tal como, aliás, em outros sectores.
O ProSiMA - que tem como orientações a aproximação da Administração Regional ao cidadão, a simplificação dos processos e procedimentos e a modernização administrativa nos Açores - é um projecto que resulta de medidas e de iniciativas provenientes ou com consequências em todos os departamentos do Governo Regional.

Noutra perspectiva, pretende-se, com este Programa, orientar a Administração Regional no sentido de uma resposta mais rápida e eficaz, que vá ao encontro das necessidades dos cidadãos, das famílias e das empresas, alterando tudo o que puder ser, com fiabilidade, simplificado e abreviado. 
Aumentar a confiança das pessoas na sua administração pública, nos serviços que lhe são facultados e nos funcionários que os prestam, será, assim o espero, mais um objectivo ao nosso alcance.

As medidas que integram o ProSiMA, implicam, necessariamente, programas de modernização administrativa, mais partilha de meios e informação entre os diversos serviços públicos, mais colaboração nos processos, mais trabalho em rede e mais ganhos na gestão dos recursos disponíveis. A Vice-Presidência, através da Direcção Regional da Organização e Administração Pública, a quem cabe a coordenação superestrutural deste Programa, desenvolverá, a este respeito, uma monitorização permanente, assegurando o dinamismo concretizador mais compatível.
O ProSiMA, que resulta do processo em curso de reforma da administração regional, tem uma marca própria, plasmada num conjunto de soluções específicas que, apesar disso, não se dissociam das tendências emergentes nos contextos nacional e comunitário. Importa, pois, para o Governo, ouvir e assimilar a opinião dos que recorrem aos serviços públicos para melhorarmos e complementarmos este Programa. Para o efeito, para além da acção da “Avaliação de Serviços” já em desenvolvimento, o Governo vai apresentar, ao Conselho Regional de Concertação Estratégica, as 210 medidas que actualmente compõem o ProSiMA, convidando as entidades nele representadas para se pronunciarem e proporem alterações ou outras medidas que promovam a melhoria na prestação do serviço público. 

Contamos executar, ainda no corrente ano, 132 das 210 medidas do ProSiMA, sendo que 50 outras têm a sua execução programada para 2008 e as restantes em 2009. Contudo, o Programa não se esgota nas medidas que à partida nele estão contabilizadas, pelo que será um projecto permanentemente recriado, na procura das boas práticas administrativas.

As vertentes de aplicação do ProSiMA agrupam-se em seis eixos principais:
- a eliminação de certidões e dispensa de apresentação de documentos probatórios;

- a eliminação de papel, com a correspondente desmaterialização dos processos administrativos;

- a simplificação e desburocratização administrativas;

-a desregulamentação;

-a facilitação do acesso ao serviço público; e,
-a consolidação do regime público.

Tarefas como a de marcar uma consulta num Centro de Saúde poderão ser feitas em qualquer ocasião ou em qualquer lugar através da Internet ou do centro de contactos da RIAC; os Açorianos poderão, também, do mesmo modo, efectuar, sem se deslocarem, pedidos de declaração da sua situação contributiva perante a Segurança Social, alterar a respectiva morada, ou, ainda, requerer prestações sociais e pensões de reforma; deixará de ser exigido a entrega de documentos, considerados até agora necessários para o caso a tratar, produzidos por qualquer serviço da administração pública regional, mesmo que o serviço a que o cidadão se dirija não seja o responsável pela sua emissão; será, por exemplo, dispensada a declaração de início e de cessação da actividade dos trabalhadores independentes e das empresas junto dos serviços da Segurança Social; será implementado o processo clínico electrónico centralizado e único para os utentes do Serviço Regional de Saúde, garantindo uma informação integrada do utente em qualquer ponto da rede de serviços; os comerciantes poderão aceder pela Internet a uma base de dados para registo dos respectivos estabelecimentos comerciais e informação complementar; será simplificado o procedimento do registo dos estabelecimentos industriais, com a eliminação de formalidades inerentes; o mesmo acontecerá, também a título de exemplo, com a certificação das instalações eléctricas, com a dispensa, nalgumas circunstâncias, da apresentação do respectivo projecto; as candidaturas aos sistemas de incentivos serão efectuadas unicamente em formulários electrónicos.

Contamos, assim, modificar significativa e progressivamente o relacionamento da pessoa com os processos de funcionamento da administração. O ProSiMA constituirá, desse modo, um programa para, preservando simultaneamente a qualidade e fiabilidade dos serviços, poupar tempo e dinheiro às pessoas e à administração. 
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