GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 123/1987 de 12 de Maio
A adesão de Portugal às Comunidades Europeias implica importantes transformações económicas e sociais e torna imperioso adequar a actuação da adminis​tração regional a um enquadramento que requer respos​tas rápidas aos enormes desafios resultantes da inte​gração de uma economia insular num vasto espaço económico.

Nessa perspectiva impõe‑se articular as con​tribuições das várias Secretarias Regionais e dos organismos autónomos sempre que estejam envolvidas posições da Região face aos organismos comunitários.

Nestes termos, o Governo resolve:

1 ‑ 
Os representantes da Região nos Comités e grupos de trabalho da Comissão e do Conselho das Comunidades Europeias deverão, imediatamente a seguir a cada urna das suas reuniões, elaborar relatórios sucintos para informação dos serviços a que pertencem e do Gabinete do Secretário Regional das Finanças. 

2 ‑ 
A formalização dos contactos da administração regional com as instituições comunitárias bem como com os serviços ou organismos nacionais com com​petências no âmbito das Comunidades Europeias, de​signadamente a Secretaria de Estado da Integração Europeia e a Representação Permanente de Portugal nas Comunidades Europeias, deverá obrigatoriamente ser estabelecida através do Gabinete do Secretário Regio​nal das Finanças.

Aprovada em Conselho, em Angra do Heroísmo, 23 de Abril de 1987 ‑ O Presidente do Governo ‑ João Bosco Mota Amaral.
