S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS
Extracto de Despacho n.º 658/2006 de 11 de Abril de 2006
Por despachos do Chefe do Gabinete do Secretário Regional da Agricultura e Florestas, de 24 de Março de 2006, no uso de competência delegada:

Ricardo Viveiros Moreira, Paulo Alexandre Quintas Geadas, Pedro Filipe Gonçalves Furtado, Ilda Celeste Medeiros de Sousa Ferreira, Pedro Miguel Santos Mendonça e Sandra Patrícia Pavão Faria Pires, guardas florestais do quadro da Direcção de Serviços Florestais – Direcção Regional dos Recursos Florestais, prestando serviço no Serviço Florestal de Ponta Delgada, providos por promoção nos lugares de mestres florestais do mesmo quadro, considerando-se exonerados dos anteriores lugares com efeitos à data da aceitação.

Erik Amaral de Melo, Sélio da Rosa Terra e João Manuel da Silva, guardas florestais do quadro da Direcção de Serviços Florestais – Direcção Regional dos Recursos Florestais, prestando serviço no Serviço Florestal do Nordeste, providos por promoção nos lugares de mestres florestais do mesmo quadro, considerando-se exonerados dos anteriores lugares com efeitos à data da aceitação.

Júlio Alexandre Aguiar da Rocha, Sara Andreia Freitas de Lima Silveira, Sérgio Eduardo Almeida e Luis Carlos Martins Borges, guardas florestais do quadro da Direcção de Serviços Florestais – Direcção Regional dos Recursos Florestais, prestando serviço no Serviço Florestal da Terceira, providos por promoção nos lugares de mestres florestais do mesmo quadro, considerando-se exonerados dos anteriores lugares com efeitos à data da aceitação.

Paulo Jorge Simões Machado, Roberto Carlos Soares e João Alexandre Bandeira Leston Furtado Roque, guardas florestais do quadro da Direcção de Serviços Florestais – Direcção Regional dos Recursos Florestais, prestando serviço no Serviço Florestal de São Jorge, providos por promoção nos lugares de mestres florestais do mesmo quadro, considerando-se exonerados dos anteriores lugares com efeitos à data da aceitação.

Emanuel Pereira de Melo, Carlos Alberto Pereira Nunes, Francisco Gonçalo Ricardo da Rosa e Carlos Alberto dos Santos Melo, guardas florestais do quadro da Direcção de Serviços Florestais – Direcção Regional dos Recursos Florestais, prestando serviço no Serviço Florestal do Pico, providos por promoção nos lugares de mestres florestais do mesmo quadro, considerando-se exonerados dos anteriores lugares com efeitos à data da aceitação.

Jorge Miguel Brasil Azevedo, Paulo Fernando Goulart da Rosa e Sérgio Eliseu Duarte Gomes, guardas florestais do quadro da Direcção de Serviços Florestais – Direcção Regional dos Recursos Florestais, prestando serviço no Serviço Florestal do Faial, providos por promoção nos lugares de mestres florestais do mesmo quadro, considerando-se exonerados dos anteriores lugares com efeitos à data da aceitação.

Mário Jorge Baltazar de Carvalho, guarda florestal do quadro da Direcção de Serviços Florestais – Direcção Regional dos Recursos Florestais, prestando serviço no Serviço Florestal das Flores e do Corvo, provido por promoção no lugar de mestre florestal do mesmo quadro, considerando-se exonerado do anterior lugar com efeitos à data da aceitação.

Mário Jorge Cabral Coutinho Ventura dos Reis, Eulália Patrícia Chaves Ávila, Steven Figueiredo e Micaela Mendonça Correia Sardinha, guardas florestais do quadro da Direcção de Serviços Florestais – Direcção Regional dos Recursos Florestais, prestando serviço no Serviço Florestal de Santa Maria, providos por promoção nos lugares de mestres florestais do mesmo quadro, considerando-se exonerados dos anteriores lugares com efeitos à data da aceitação.

24 de Março de 2006. - A Chefe de Secção, Maria Isabel Gomes Fraga.
