S.R. DAS FINANÇAS, S.R. DO COMÉRCIO E INDÚSTRIA
Despacho Normativo Nº 2/1981 de 10 de Fevereiro
Em execução da Resolução do Governo Regional n.º 5/81 e do Despacho Conjunto dos Secretários Regionais das Finanças e do Comércio e indústria que específica as condições de concessão do aval da Região Autónoma dos Açores à Sociedade Corretora Lda., é necessário nomear o delegado da Secretaria Regional do Comércio e Indústria junto daquela empresa, com vista ao exercício do controlo daquela operação no valor de 20 mil contos, que vão ser financiados pela Banca, fixando, ao mesmo tempo, as directivas a cumprir.

O montante da verba avalizada destina‑se exclusivamente à aquisição de matéria prima, transformação e comercialização de conservas de atum, decorrentes da safra de 1981.

Nestes Termos,

1.º ‑ 
E nomeado delegado da Secretaria Regional do Comércio e Indústria junto da Sociedade Corretora Ld.ª o licenciado em finanças JOÃO FRANCISCO TAVARES VIEIRA.

2.º ‑ 
Ao delegado nomeado competirá designadamente:

a) 
Visar todos os documentos comprovativos de despesas para a efectivação de levantamentos por conta da operação avalizada;

b) 
Assinar, conjuntamente com os representantes empresa, todos os cheques para movimentação da respectiva conta bancária;

c) 
Acompanhar a execução dos programas de aquisição de matérias primas e subsidiárias e de fabrico da totalidade do pescado adquirido ou a adquirir no ano em curso bem como ainda a comercialização das respectivas conservas, que serão armazenadas em local exclusivo, visando os documentos referentes à mesma comercialização;

d) 
Elaborar relatórios mensais, fazendo o ponto da situação, a apresentar à Secretaria Regional do Comércio e Indústria;

e) 
Verificar as demais condições constantes do despacho acima referido, velando pelo seu cumprimento.

3.º - 
É fixado em 6 000$00 o montante da gratificação mensal a atribuir ao delegado ora nomeado.

4.º ‑ 
Este despacho entra imediatamente em vigor.

Secretarias Regionais das Finanças e do Comércio e Indústria, 21 de Janeiro de 1981. ‑ O Secretário Regional das Finanças, Raul Gomes dos Santos. – O Secretário Regional do Comércio e Indústria, Américo Natalino de Viveiros.
