S.R. DAS FINANÇAS 
Despacho Nº SN/1983 de 10 de Fevereiro
LOUVORES

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças louvo o Dr. RAUL RAPOSO BRANDÃO, pela capacidade, lealdade e sentido de responsabilidade e eficiência com que desempenhou as funções de Chefe do meu Gabinete.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças, louvo a Secretária particular do meu Gabinete BERTA NATÁLIA DE SOUSA PAVÃO TAVARES CARREIRO, pelas competência, lealdade e sentido de responsabilidades que em muito contribuíram para o bom funcionamento do meu Gabinete.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças, louvo o Dr. ANDRÉ MANUEL DE AGUIAR SEQUEIRA DE MEDEIROS, pela inestimável colaboração que me prestou e que foi imprescindível na boa condução de todos os assuntos desta Secretaria Regional, e ainda pela grande capacidade de trabalho e sentido de responsabilidade com que exerceu as funções de Director Regional do Orçamento e Contabilidade.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças, louvo MANUEL DA SILVEIRA PAIVA pela forma competente, dedicada e responsável como desempenhou as funções de Chefe da Repartição da Direcção Regional do Orçamento e Contabilidade.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças louvo EUGÉNIO INÁCIO DE MEDEIROS pela forma competente, dedicada e responsável como desempenhou as funções de Chefe da Repartição da Direcção Regional do Tesouro.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças louvo SÓNIA MARIA DE MELO SOARES SILVA BOTELHO, pela forma interessada, eficiente e zelosa como desempenhou as funções de Chefe de Secção nos Serviços Centrais da Direcção Regional do Orçamento e Contabilidade.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças, louvo EDUARDO LACERDA COELHO E SOUSA, 2.º Oficial, pelo zelo, dedicação e competência com que desempenhou as suas funções, designadamente à frente dos Serviços Administrativos desta Secretaria Regional.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças, louvo ANTÓNIO JOAQUIM ARRUDA, pelo zelo, dedicação e competência demonstrados no desempenho de funções nos serviços administrativos desta Secretaria Regional.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças, louvo MARIA GABRIELA FERREIRA DE SOUSA, ARMANDA JULIETA CARREIRA e MANUEL MACHADO SOARES DE MELO, pela lealdade, capacidade de trabalho e competência manifestadas na forma como chefiaram as Delegações da Direcção dos Serviços de Contabilidade Pública Regional, respectivamente em Ponta Delgada, Angra do Heroísmo e Horta.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças, louvo WEBER CABECEIRAS BATISTA, ANTERO FERNANDO DA CRUZ e THIERS DE LEMOS JÚNIOR, pela grande dedicação, capacidade de trabalho e competência demonstradas na forma como asseguraram a gerência das Tesourarias de Ponta Delgada, Angra do Heroísmo e Horta, respectivamente.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças, louvo MARIA ISABEL FRANÇA MACHADO LOPES, pelo zelo, dedicação e competência demonstrados no desempenho de funções na Direcção Regional do Orçamento e Contabilidade.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças, louvo MARIA ANGELA CORREIA OLIVEIRA, pelo zelo, dedicação e competência no desempenho de funções nos serviços administrativos desta Secretaria Regional.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças, louvo TODOS OS MEMBROS DO GABINETE TÉCNICO DESTA SECRETARIA REGIONAL, os quais, sem excepção, me apoiaram de forma leal, dedicada e competente.

Ao cessar as minhas funções de Secretário Regional das Finanças desejo prestar público louvor a TODO O PESSOAL DESTA SECRETARIA REGIONAL, pelo grande espírito de solidariedade que soube cultivar e pela lealdade e prontidão com que sempre respondeu às necessidades do bom funcionamento deste departamento, facilitando de forma decisiva o exercício das minhas funções.

Secretaria Regional das Finanças. 14 de Janeiro de 1983. — O Secretário Regional das Finanças, Raul Gomes dos Santos.
