D.R. DA JUVENTUDE EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL
Aviso n.º 206/2006 de 7 de Março de 2006
Nos termos do n.º 2 do artigo 21.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada e republicado pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto e adaptada à Região Autónoma dos Açores pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, torna-se público que a Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional, pretende recrutar um funcionário dotado de competência técnica e aptidão para o exercício de funções de direcção intermédia de 2.º grau para o cargo de Chefe de Divisão da Agência para a Qualificação, Emprego e Trabalho de Angra do Heroísmo.
A área de actuação do Chefe de Divisão da Agência para a Qualificação, Emprego e Trabalho de Angra do Heroísmo, encontra-se regulamentada no artigo 46.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 4/2006/A, de 11 de Janeiro.

Constituem requisitos legais de provimento, cumulativos, a posse de licenciatura e de dois anos de experiência profissional em carreiras para cujo provimento seja legalmente exigível uma licenciatura.

O perfil pretendido corresponde a uma pessoa licenciada em Direito e com experiência profissional na área de actuação do cargo a prover.

A publicitação do presente concurso está disponível na Bolsa de Emprego Público dos Açores www.vpgr.azores.gov.pt, a partir de 7 de Março de 2006, e pelo prazo de dez dias úteis, não sendo dispensável a sua leitura. 

30 Janeiro de 2006. - O Presidente do Júri, Rui Jorge da Silva Leite de Bettencourt.
