S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA, S.R. DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
Despacho Nº SN/1979 de 26 de Abril
Nos termos do art.º 6.º ‑ 1 ‑ a) do Decreto Regulamentar Regional, n.º 27/77/A, de 26 de Outubro, são nomeados técnicos auxiliares de 2.ª classe do quadro de pessoal técnico da Secretaria Regional da Educação e Cultura ‑ Direcção Regional da Administração Escolar, previsto no art.º 32.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 13/78/A, de 7 de Julho, os seguintes indivíduos:

‑ IVO CARLOS CARDOSO FARIA DA ROSA, terceiro‑oficial do quadro privativo dos Serviços Municipalizados da Câmara Municipal de Angra do Heroísmo, titular do bilhete de identidade n.º 172400, emitido em 27 de Maio de 1977, pelo Arquivo de Identificação de Lisboa;

‑ ÂNGELA MARIA LOBÃO DA VEIGA PIRES, terceiro‑oficial da Secretaria de Apoio ao Gabinete do Ministro da República para a Região Autónoma dos Açores, titular do bilhete de identidade n.º 1171432, emitido em 2 de Julho de 1976, pelo Arquivo de Identificação de Lisboa;

‑ FERNANDA MARIA CORREIA DA SILVA MENDONÇA SILVEIRA, escriturária‑dactilógrafa do quadro de pessoal administrativo da Secretaria Regional da Educação e Cultura, titular do bilhete de identidade n.º 5089604, emitido em 3 de Novembro de 1978, pelo Arquivo de Identificação de Lisboa;

‑ FILOMENA MARIA DA SILVA BARCELOS, escriturária‑dactilógrafa do quadro de pessoal administrativo da Secretaria Regional da Educação e Cultura, titular do bilhete de identidade n.º 5364967, emitido em 22 de Julho de 1975, pelo Arquivo de Identificação de Lisboa.

Secretarias Regionais da Educação e Cultura e de Administração Pública, 19 de Março de 1979. ‑ O Secretário Regional da Educação e Cultura, José Guilherme Reis Leite. ‑ O Secretario Regional da Administração Pública, José Mendes Melo Alves.
