D.R. DE ORGANIZAÇÃO E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
Extracto de Despacho n.º 31/2005 de 11 de Janeiro de 2005
Por despacho do Director Regional de Organização e Administração Pública, de 11 de Dezembro de 2004:
Hélio Corvelo de Freitas nomeado, precedendo publicitação, em comissão de serviço pelo período de três anos, no lugar de Director de Serviço de Administração Regional, com efeitos a partir de 11 de Dezembro de 2004. 

29 de Dezembro de 2004. - A Chefe de Secção, Fernanda Maria Vieira Machado de Sousa.

Currículo Profissional

· Licenciado em Direito, pela Faculdade de Direito de Lisboa;
· Pós-graduação em “Direito Regional”, curso promovido pela Universidade dos Açores e pela Faculdade de Direito de Lisboa, em 1999 e 2000;
· Assessor principal, área jurídica, no quadro de pessoal da Direcção de Serviços da Administração Regional, da Direcção Regional de Organização e Administração Pública (DROAP);
· Exerceu funções dirigentes durante cerca de 18 anos, tendo ocupado os seguintes cargos:
· Chefe de Divisão da Função Pública (1987 a 1990);
· Director de Serviços da Função Pública e Estruturas ( 1990 a 1992);
· Inspector Regional da Inspecção Administrativa Regional (IAR) (1992 a 1996);
· Presidente do Concelho de Administração do Instituto de Gestão de Regimes de Segurança Social – IGRSS (1997 a 2000);

· Director de Serviços da Administração Regional (2001 a 2004).

· Membro da CADA – Comissão de Acesso aos Documentos Administrativos, em representação da Região (1995 e 1996), tendo sido nomeado pelo Senhor Presidente do Governo Regional;

· Membro do Conselho de Saúde e Segurança no Trabalho na Administração Pública, nomeado pelo Senhor Presidente do Governo Regional;

· Participação em mais de trinta cursos, congressos, seminários, colóquios e conferências relacionadas com o regime jurídico da função pública, estruturas orgânicas, regime de quadros e carreiras, sistema retributivo, modernização administrativa, qualidade nos serviços públicos, etc.

· Monitoragem de cerca de 40 cursos relacionados com o regime jurídico da função pública, estruturas orgânicas, regime de carreiras e categorias, sistema retributivo e classificação de serviço;

Elaboração de largas dezenas de diplomas relacionados com os temas acima referidos, designadamente propostas decretos de decretos legislativos regionais, decretos regulamentares regionais, portarias e despachos conjuntos.
