PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Despacho n.º 2/2005 de 4 de Janeiro de 2005
Tornando-se necessário, na sequência da tomada de posse do IX Governo Regional, preencher o lugar de Presidente do Instituto Regional do Ordenamento Agrário, importa que a escolha recaia em personalidade que pela sua formação, experiência e percurso profissional, demonstre possuir a aptidão necessária à prossecução das competências e ao exercício das funções que correspondem àquele cargo.

A sua formação académica, as reconhecidas capacidades de chefia, técnicas e humanas, bem como a experiência e actividade profissional desenvolvida pelo licenciado Ricardo José Moniz da Silva, em particular, como Director Regional da Habitação nos VII e VIII Governos Regionais, permitem concluir pelo seu adequado perfil e de possuir os requisitos estabelecidos no artigo 18.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, para o exercício do cargo de Presidente do Instituto Regional do Ordenamento Agrário

Assim, ao abrigo do disposto no artigo 18.º, e nos n.ºs 1 e 4 do artigo 19.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, determina-se o seguinte:

1. O licenciado Ricardo José Moniz da Silva é nomeado para, em regime de comissão de serviço, e por um período de três anos, exercer o cargo de Presidente do Instituto Regional do Ordenamento Agrário, lugar previsto no quadro de pessoal anexo ao Decreto Regulamentar Regional n.º 1/90/A, de 2 de Janeiro, que aprova a estrutura orgânica e o quadro de pessoal do referido Instituto.

2. A presente nomeação é feita por urgente conveniência de serviço, e produz efeitos a partir de 1 de Dezembro de 2004.

3. Nos termos do n.º 5 do artigo 19.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, é publicada em anexo nota relativa ao currículo académico e profissional do nomeado.

Não é objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei n.º 98/97, de 26 de Agosto.

30 de Novembro de 2004. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, Noé Venceslau Pereira Rodrigues.

Nota curricular académica e profissional

1. ELEMENTOS PESSOAIS
NOME: Ricardo José Moniz da Silva

NASCIMENTO: 16 de Março de 1962

NATURALIDADE: Concelho da Ribeira Grande

ESTADO CIVIL: Casado
2. HABILITAÇÕES ACADÉMICAS
‑ Em Julho de 1985 licenciou‑se em História ‑ Ciências Sociais pela Universidade dos Açores com a média final de 16 valores.

‑ Em 1980/81 concluiu o Ano Propedêutico com o qual se candidatou à referida Universidade.

‑ Em 1979/80 concluiu o Curso Complementar dos Liceus na Escola Secundária Antero de Quental, com a média final de 14 valores.
3. ACTIVIDADE DOCENTE
SUMÁRIO:
Desde 1980 até 1985 leccionou em vários estabelecimentos de ensino como professor provisório, profissionalizando-se no ano lectivo de 1984/85, na Escola Secundária Domingos Rebelo.

Lecciona já como professor efectivo do Ensino Secundário na Escola Secundaria Seomara da Costa Primo ‑ Amadora, em 1985/86, tendo regressado em Agosto de 1986 à Região Autónoma dos Açores para ingressar no Quadro de: Professores de Nomeação definitiva da Escola Secundária da Ribeira Grande.
Tem desempenhado no desenvolvimento da sua carreira não só a directa actividade de docente como vários cargos escolares de algum importância.
DESENVOLVIMENTO:
‑‑ Nos anos lectivos de 1993/94, 1994/95 e 1995/96 desempenhou funções de Orientador de Estágio Integrado proporcionado pela Universidade dos Açores aos professores do Ensino Básico e do Ensino Secundário na disciplina de História, até ao dia 21 de Dezembro de 1996, altura em que passou a exercer o cargo de Director Regional da Habitação no VII Governo Regional dos Açores.
‑‑ Nos anos lectivos de 1991/92 e 1992/93 foi eleito, por unanimidade, Delegado do 10.º Grupo A (História), cargo que ocupou desde fins de Julho de 1991 até 3 de Setembro de 1993.
‑‑ Neste mesmo período, ou seja, nos anos lectivos referidos foi indicado e nomeado superior e consecutivamente para Director da Biblioteca Dr. Manuel Barbosa da Escola Secundária da Ribeira Grande.
‑‑ Entre os anos lectivos de 1987/88 e 1990/91 foi Vice ‑ Presidente do Conselho Directivo, mais concretamente, até ao dia 8 de Julho de 1991. Neste período, e com autorização superior foi Director do Gabinete de Áudio Visuais ‑ 1987/88 e Representante do Curso Nocturno no Conselho Directivo ‑ 1990.
‑‑ No ano lectivo de 1986/87 foi Orientador de Estágio Integrado proporcionado pela Universidade dos Açores aos professores do 3.º Ciclo do Ensino Básico e do Ensino Secundário na disciplina de História.
‑‑ Em 1985/86, na Escola Seomara da Costa Primo ‑ Amadora, foi eleito para Coordenador dos Directores de Turma.
‑‑ Em 1984/85 realizou o seu Estágio lntegrado na Escola Secundária Domingos Rebelo com a nota final de 16,3 valores.
4. FORMACÃO CONTINUA / PERMANENTE
Desde a saída da Universidade dos Açores que teve o cuidado de manter-se em formação, sobretudo, através dos vários módulos de formação de carácter científico ‑ pedagógico promovidos por instituições qualificadas com o objectivo de actualizar-se o mais possível.
4.1. VERTENTE PEDAGÓGICA DA FORMAÇÃO
ACCÕES DE FORMAÇÃO:
* " Da Filosofia à Prática Pedagógica " ‑ ANPEB ‑ DRE ‑ 20 a 30 de Outubro de 1993
* " O Novo Sistema de Avaliação " ‑ SREC ‑ DROP ‑ 12 de Novembro de 1992
* " Educação Artística no âmbito do Audiovisual " ‑ SREC‑DROP – 07 a 09 de Novembro de 1991
SEMINÁRIOS:
* " Gestão Escolar‑ Passado, Presente, que Futuro no 2.º e 3.º Ciclos do Ensino Básico e Secundário " ‑ FENPROF‑SPRA ‑ 27 de Novembro 1992 
* " Segurança nos Estabelecimentos de Ensino " ‑ SREC ‑ DRAE ‑ 14 a 15 de Março de 1988
* " Gestão Escolar " ‑ SREC ‑ DRAE ‑ 5 a 6 de Novembro de 1987
1- CURSOS:
* " Iniciação ao Sistema Operativo MS‑DOS e Ambiente Windows " SREC ‑ CATE ‑ 22 de Setembro a 22 de Novembro de 1992
* " Estruturas de Informação e as Novas Tecnologias " ‑ SRAI – DRAP ‑ 1 a 5 de Julho de 1991
* " Gestão por Objectivos " ‑ SRAI ‑DRAP ‑ 15 a 17 de Outubro de 1991
ENCONTROS:
* " A Reforma do Sistema Educativo " SREC – ASA‑ 24 de Maio de1993
4.2. VERTENTE CIENTÍFICA DA FORMACÃO
ACCÕES DE FORMACÃO:
* " II Jornadas de História " ‑ SREC ‑ DROP ‑ 17 a 21 de Setembro de 1991
* " Os Descobrimentos e a Expansão Portuguesa " ‑ Sec. Estado da Ref. Educativa ‑ 27 a 28 de Maio de 1991
COLÓQUIOS:
* " O Faial e a Periferia Açoriana nos sécs. XV a XIX " – Comissão Nacional para as Comemorações dos Descobrimentos Portugueses ‑ 10 a 13 de Maio de 1993
SEMINÁRIOS:
* " A Viagem de Bartolomeu Dias e a Problemática dos Descobrimentos " ‑ Universidade dos Açores ( Departam. História ) ‑ 2 a 3 de Maio de 1988
CURSOS:
* " Como Organizar e Dinamizar Bibliotecas Escolares " ‑ Assoc. Portug. de Bibliotecários, Arquivistas e Documentalistas (BAD) ‑ CATE – 3 a 7 de Janeiro de 1989
CONFERÊNCIAS:
* " A Epigrafia, uma Fonte da História " ‑ Universidade dos Açores ( Departamento de História ) ‑ 8 a 10 de Abril de 1991
5. CONHECIMENTO DE LINGUAS 
Francês, Inglês, Espanhol e Latim
6. EXPERIÊNCIA ASSOCIATIVA A NÍVEL CULTURAL, DESPORTIVO‑RECREATIVA
* De Abril de 1984 a Agosto de 1985 foi Presidente da Pontilha ‑Associação Cultural da Ribeira Grande, sendo estatutariamente o seu sócio número Um, preocupando‑se em dinamizar acções de carácter cultural que pudessem promover a população do concelho nortenho.
* Em 1983/84 foi Presidente da Associação Académica da Universidade dos Açores, contribuindo honrosamente para o crescimento e expansão das secções cultural, desportiva e recreativa da mencionada associação.
* Em 1992/93 foi Presidente do Sporting Clube Ideal, popular colectividade desportiva da cidade da Ribeira Grande, contribuindo de forma empenhada para a inauguração da sede social da citada agremiação desportiva, facto que ocorreu a 20 de Setembro de 1992.
‑ Durante 15 anos foi atleta de futebol do clube referido e monitor desportivo de camadas jovens, tendo sido convidado pela Câmara Municipal da Ribeira Grande a participar num estágio de Formação na Escola de Futebol Humberto Coelho em 1992.
* No ano lectivo de 1993/94 fundou o CLUBE EUROPEU na Escola Secundária da Ribeira Grande com o objectivo de promover entre os jovens um melhor conhecimento da realidade europeia. Esta iniciativa foi aprovada pela Direcção Regional da Educação.
7. EXPERIÊNCIA CULTURAL NO CENTRO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL DOS AÇORES
Teve a honra de ser seleccionado pela digníssima Direcção do Centro de Formação Profissional dos Açores, no ano lectivo de 1994/95, para coordenar a Área Cultural. Fê‑lo com todo o empenho e dinamizou‑se um conjunto de actividades que se esparsaram por domínios como: Palestras (organização); Dança; Cinema; Bridge; Teatro; Passeios Turístico‑Culturais (Museu Dr. Carlos Machado, Lagoa do Fogo, Capelas); e Festas Comemorativas (S. Martinho, Natal e Carnaval).
8. EXPERIÊNCIA COMO DIRIGENTE NA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL 
Desempenhou o cargo de Director Regional de Habitação nos VII e VIII Governos Regionais dos Açores.
