GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 76/1996 de 26 de Abril
Considerando que a Região Autónoma dos Açores é proprietária de um lote de terreno, com a área de 1943,40 m2, na Freguesia da Lomba da Fazenda, concelho de Nordeste;

Considerando que o Centro de Gestão Financeira da Segurança Social construiu, no citado lote, o Edifício Polivalente de Serviços da Lomba da Fazenda, de acordo com o fim a que se destinava o terreno acima referido.

Assim, ao abrigo da alínea h) do artigo 56.º do Estatuto Político‑Administrativo da Região Autónoma dos Açores, o Governo resolve:

1 ‑
Ceder, a título definitivo e gratuito, ao Centro de Gestão Financeira da Segurança Social um lote de terreno para construção, com a área de 1943,40 m2, sito à freguesia da Lomba da Fazenda, concelho de Nordeste, inscrito na respectiva matriz predial sob o artigo 655.º e descrito na Conservatória do Registo Predial do Nordeste sob o n.º 1084.

2 ‑
O auto de cessão, a elaborar pelos serviços competen​tes da Secretaria Regional das Finanças, Planeamento e Administração Pública, constitui título bastante para a realização dos necessários registos.

Aprovada em Conselho, Horta, 9 de Abril de 1996. ‑ O Presidente do Governo, Alberto Romão Madruga da Costa.

