EMPRESAS
Nomeação n.º 8/2006 de 16 de Janeiro de 2006
AGROJORGE – COOPERATIVA DE DESENVOLVIMENTO AGRÍCOLA E PECUÁRIO SÃO JORGE, CRL

Conservatória do Registo Comercial de Velas. Matrícula n.º 19/ 16 de Junho de 1993; identificação de pessoa colectiva n.º 512036896; inscrição n.º 6; número e data da apresentação, 1/ 27 de Julho de 2005. 

Ana Cristina Gonçalves Pereira Brito Silveira, 2.ª ajudante da Conservatória do Registo Comercial de Velas:

Certifico que foram nomeados os órgãos sociais da cooperativa em epígrafe para o biénio 2004/2006.

Direcção: Presidente, Leonel Rodrigues dos Ramos, casado, residente no lugar dos Terreiros, freguesia de Manadas, concelho de Velas; vice-presidente, Jorge Miguel Martins Rocha, solteiro, maior, residente no lugar dos Biscoitos, freguesia e concelho de Calheta, São Jorge; secretário, Dário Trajano Silva Almada, solteiro, maior, residente no lugar da Ribeira da Areia, freguesia de Norte Grande, concelho de Velas; tesoureiro, Elias Sousa Vieira, casado, residente no lugar do Caminho de Baixo, freguesia de Santo Amaro, concelho de Velas; vogal, Rogério Augusto Barros Ávila, casado, residente no lugar e freguesia da Ribeira, concelho de Calheta, São Jorge. Conselho fiscal: Presidente, Francisco Jorge Sousa Gomes, divorciado, residente na freguesia da Ribeira Seca, concelho de Calheta, São Jorge; 1.º secretário, José Orlando Vitorino Machado, casado, residente na freguesia de Santo Antão, concelho de Calheta, São Jorge; 2.º secretário, Luís Gonzaga Brasil, casado, residente no lugar dos Biscoitos, freguesia e concelho de Calheta, São Jorge; suplente, Isidro Ângelo Gonçalves Oliveira, casado, residente no lugar das Relvas, freguesia de Rosais, concelho de Velas. 

Está conforme o original.
Conservatória do Registo Comercial de Velas, 5 de Setembro de 2005. – A 2.ª Ajudante, Ana Cristina Gonçalves Pereira Brito Silveira.
