	D.R. DE APOIO AO INVESTIMENTO E À COMPETITIVIDADE
Extracto de Despacho n.º 124/2011 de 7 de Abril de 2011


Nos termos do n.º 4 do artigo 25.º do Regulamento de Instalação e Laboração dos Estabelecimentos Industriais, aprovado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 40/92/A, de 7 de Outubro e de acordo com o Decreto Legislativo Regional n.º 14/88/A, de 6 de Abril, foram autorizados os seguintes estabelecimentos:

Em despacho de 6 de Janeiro de 2011:
Massa & Silva, Lda. a instalar uma unidade industrial destinada à reparação e manutenção de máquinas e equipamentos, C.A.E. 33120 - Classe B, na Rua Joaquim Maria Cabral, n.º 30 - Valados, freguesia de Relva, concelho de Ponta Delgada.

Em despacho de 18 de Janeiro de 2011:
Alumiporta – Caixilharia de Alumínios, Lda. a alterar uma unidade industrial destinada a fabricação de portas, janelas e outros elementos similares em metal, fabricação de outras obras de carpintaria para a construção, fabricação de mobiliário de cozinha, fabricação de mobiliário de madeira para outros fins e actividades de acabamento de mobiliário, C.A.E. 25120 – 16230 – 31020 – 31091 - 31094   - Classe B, na Rua General António Ribeiro, freguesia de Madalena, concelho de Madalena.
Em despacho de 28 de Janeiro de 2011:
Leonardo Botelho Cabral Viveiros a alterar uma unidade industrial destinada à fabricação de produtos à base de carne e desmancha e corte de carne, C.A.E. 10130 - 10110  - Classe B, na Rua dos Vinháticos, n.º 14, freguesia de Capelas, concelho de Ponta Delgada.

Padaria dos Foros, Lda. a alterar uma unidade industrial destinada a panificação, pastelaria e fabricação de bolachas, biscoitos, tostas e pastelaria de conservação, C.A.E. 10711 – 10712 - 10720  - Classe B, na Rua Artur Hintze Ribeiro, n.º 97, freguesia de Conceição, concelho de Ribeira Grande.

Em despacho de 8 de Fevereiro de 2011:
Metalaçor, Lda. a instalar uma unidade industrial destinada a actividades de mecânica geral, C.A.E. 25620 - Classe B, nos Portões Vermelhos, Lote n.º 51, freguesia de Rosário, concelho de Lagoa.

Em despacho de 10 de Fevereiro de 2011:
Salsiçor – Salsicharia dos Açores, SA a alterar uma unidade industrial destinada à fabricação de produtos à base de carne e corte e desmancha de carcaças, C.A.E. 10130 - 10110  - Classe B, no Paul, freguesia de São Pedro, concelho de Vila do Porto.

Emanuel Nuno Garcia Oliveira a instalar uma unidade industrial destinada à reparação e manutenção de embarcações e construção de embarcações de recreio e desporto, C.A.E. 33150 - 30120  - Classe B, na rua Azores Parque, Lote n.º 1, freguesia de São Roque, concelho de Ponta Delgada.

Em despacho de 15 de Fevereiro de 2011:
Carlos Manuel Barbosa Machado a alterar uma unidade industrial destinada à fabricação de outras obras de carpintaria para a construção e serração de madeiras, C.A.E. 16230 – 16101 - Classe B, na Chão do Rego de Água, freguesia de Santa Bárbara, concelho de Ribeira Grande.

Em despacho de 18 de Fevereiro de 2011:
Albano Vieira, SA a alterar uma unidade industrial destinada à fabricação de artigos de granito e de rochas, n.e., fabricação de produtos de betão para a construção e fabricação de betão pronto, C.A.E. 23703 – 23610 - 23630  - Classe B, nas Bandeirinhas, freguesia de Conceição, concelho de Ribeira Grande.

Odorico e Santos, Lda. a alterar uma unidade industrial destinada à panificação e pastelaria, C.A.E. 10711 - 10712  - Classe B, no Corpo Santo, n.º 16, freguesia de Santa Cruz, concelho de Santa Cruz da Graciosa.
Em despacho de 1 de Março de 2011:
Carlos Alberto Tavares Sebastião a alterar uma unidade industrial destinada à serração de madeiras e fabricação de outras obras de carpintaria para a construção, C.A.E. 16101 – 16230 - Classe B, na Rua dos Valados, n.º 80, freguesia de Relva, concelho de Ponta Delgada.

Em despacho de 1 de Março de 2011:
João Alberto das Neves a alterar uma unidade industrial destinada à construção de embarcações não metálicas, excepto de recreio e desporto e fabricação de outras obras de carpintaria para a construção, C.A.E. 30112 – 16230 - Classe B, na Rua Professor Baltasar Luis Sarmento, n.º 1, freguesia de Santo Amaro, concelho de São Roque.

Em despacho de 30 de Março de 2011:
Insulac – Produtos Lácteos Açoreanos, SA a alterar uma unidade industrial destinada à Indústria do leite e derivados, C.A.E. 10510 - Classe A, no Caminho da Mafoma, n.º 30, freguesia de Ribeira Seca, concelho de Ribeira Grande.

31 de Março de 2011. - O Director de Serviços do Comércio e Indústria, Daniel de Medeiros Mestre.
