HOSPITAL DE SANTO ESPÍRITO DE ANGRA DO HEROÍSMO
Extracto de Despacho n.º 652/2004 de 27 de Abril de 2004
Por despacho do Secretário Regional dos Assuntos Sociais, de 6 de Abril de 2004 :

Elisabete Henrique Madeira Corte Rodrigues, Rute Margarida Sousa Amaral, Teresa Paula Lima Pimentel Fernandes, autorizada a renovação, pelo período de três meses, dos contratos a termo certo, na categoria de assistente administrativo, carreira de assistente administrativo.

Lídia de Fátima Sousa Borba Godinho, Rosa Maria Simões da Costa, autorizada a renovação, pelo período de seis meses, dos contratos a termo certo, na categoria de secretária-recepcionista, carreira técnico profissional.

Dra. Ana Luísa Coelho Pereira e Silva, autorizada a renovação, pelo período de seis meses, do contrato a termo certo, na categoria de assistente de psicologia clínica, carreira de técnico superior de saúde.
Sílvia Maria Escórcio Fins Moura, Rosa Maria Teixeira, autorizada a renovação, pelo período de seis meses, dos contratos a termo certo, na categoria de enfermeira, nível 1, carreira de enfermagem.
8 de Abril de 2004. - A Directora de Serviços Jurídicos e de Pessoal, Maria Cristina Barbosa Namorado Rosa Valadão dos Santos.
