EMPRESAS
Alteração do Contrato de Sociedade - Alteração de Objecto n.º 87/2006 de 16 de Janeiro de 2006
LARGO DAS CORES – TINTAS E ACABAMENTOS, UNIPESSOAL, LDA.

Conservatória do Registo Comercial da Horta. Matrícula n.º 00451/ 5 de Fevereiro de 2003; identificação de pessoa colectiva n.º 5120760154; inscrição n.º 3; número e data da apresentação, 1/ 15 de Julho de 2005.

Filomena Maria Vieira Pinto, 1.ª ajudante principal da Conservatória do Registo Comercial da Horta:

Certifica que foi alterado o artigo 3.º, do contrato social, da sociedade em epígrafe, passando o mesmo a ter a seguinte redacção:

Artigo 3.º

O objecto social consiste no comércio a grosso e a retalho de tintas, vernizes, produtos similares e materiais de construção, reciclagem de sucata e de desperdícios metálicos, reciclagem de desperdícios não metálicos, construção de edifícios, outras obras especializadas de construção, obras de isolamento, instalação de canalizações e climatizações, actividades de acabamento, estucagem, montagem de trabalhos de carpintaria e caixilharia, revestimentos de pavimentos e de paredes, pintura e colocação de vidros, actividades de acabamento não especificadas, aluguer de equipamento de construção e de demolição com operador, agentes de comércio por grosso de mobiliário, artigos para uso doméstico e ferragens, comércio por grosso de flores e plantas, comércio por grosso de louças em cerâmica e em vidro, de papel de parede e produtos de limpeza, comércio por grosso de móveis e artigos de mobiliário para uso doméstico, carpetes e revestimentos similares para o chão, comércio por grosso de madeira, materiais de construção e equipamento sanitário, comércio por grosso de ferragens, ferramentas manuais e artigos para canalização e aquecimento, comércio por grosso de máquinas para construção, comércio por grosso de máquinas e material de escritório, comércio a retalho de ferragens, tintas, vidros, equipamento sanitário, ladrilhos e similares, comércio a retalho de flores, plantas e sementes para jardim, pensões sem restaurante, turismo no espaço rural, outros locais de alojamento de curta duração não especificados.

O texto completo na sua redacção actualizada, ficou depositado na pasta respectiva. 

Está conforme o original.

Conservatória do Registo Comercial da Horta, 15 de Julho de 2005. - A 1.ª Ajudante Principal, Filomena Maria Vieira Pinto.
