S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS
Extracto de Despacho n.º 517/2005 de 29 de Março de 2005
Por despachos do Chefe do Gabinete do Secretário Regional da Agricultura e Florestas, no uso de competência delegada:

Em despachos de 9 de Março de 2005:

Sandra Maria Silva Melo Capaz, nomeada pelo período probatório de um ano, para o lugar de assistente administrativo do quadro da Divisão Administrativa e Financeira da Secretaria Regional da Agricultura e Pescas, para prestar serviço no Serviço de Desenvolvimento Agrário da Graciosa.

Eva Marília Antunes Galvão, nomeada, após dispensa de estágio, para o lugar de técnico de 2.ª classe – área de biotecnologia, do quadro da Direcção de Serviços de Veterinária – Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, com efeitos a partir de 2 de Junho de 2004.

João António Ramalho Candeias, técnico superior principal do quadro do Serviço de Desenvolvimento Agrário do Faial – Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, provido por promoção no lugar de técnico superior assessor do mesmo quadro, para prestar serviço na Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário.

Em despacho de 11 de Março de 2005:

Arlindo Falcão Mendes, técnico profissional de pecuária especialista do quadro do Serviço de Desenvolvimento Agrário da Terceira – Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, provido por promoção no lugar de técnico profissional de pecuária especialista principal do mesmo quadro.

14 de Março de 2005. - O Técnico Superior Principal, Fernando dos Anjos Alves de Campos.
