GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 117/2001 de 2 de Agosto
 Considerando que o transporte marítimo de passageiros é uma actividade fundamental para o desenvolvimento sócio-económico da Região Autónoma dos Açores;

 Considerando que deverão ser criadas condições para que o transporte marítimo de passageiros satisfaça as necessidades de mobilidade das populações, podendo constituir uma alternativa ou complemento ao transporte aéreo;

 Considerando as potencialidades do transporte marítimo de passageiros para o sector turístico regional;

 Considerando que o desenvolvimento do sector turístico entre as ilhas do triângulo S. Jorge, Pico e Faial implica níveis de regularidade no transporte marítimo que ultrapassam a oferta actualmente existente, podendo a iniciativa privada assumir um papel preponderante neste processo;

 Considerando que a "SiturJorgense - Sociedade de Investimentos Turísticos de S. Jorge, SA" adquiriu recentemente uma embarcação destinada, fundamentalmente, ao tráfego local de passageiros entre as ilhas do triângulo, denominada "Expresso do Triângulo", tendo, para o efeito, contraído um empréstimo bancário no montante de 225 000 000$00 (1.122.295,27 euros);

 Considerando o interesse público do transporte marítimo de passageiros e o facto da referida empresa se propor a realizar um conjunto de frequências semanais entre as ilhas do triângulo S. Jorge, Pico e Faial;

 Assim, ao abrigo das alíneas b) e z) do artigo 60.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, da alínea e) do n.º 1 e do n.º 2 do artigo 10.º do Decreto Legislativo Regional n.º 8/2001/A, de 21 de Maio, da alínea a) do n.º 1 do artigo 17.º do Decreto Regulamentar Regional 8/2001/A, de 4 de Julho, da alínea d) do n.º 1 do artigo 2.º do Decreto Legislativo Regional n.º 5/90/A, de 16 de Maio e do artigo 7.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 31/90/A, de 29 de Setembro, o Governo Regional resolve o seguinte:

1 - 
Conceder à empresa "SiturJorgense - Sociedade de Investimentos Turísticos de S. Jorge, SA", um apoio financeiro na modalidade de compensação dos juros relativos ao empréstimo bancário contraído por aquela empresa para aquisição do catamaran "Expresso do Triângulo".

2 - 
Autorizar o Fundo Regional de Transportes a suportar o apoio financeiro acima referido, através do seu orçamento privativo.

3 - 
Autorizar a celebração de um contrato com a "Siturjorgense - Sociedade de Investimentos Turísticos de S. Jorge, SA" para a definição das regras de enquadramento do apoio financeiro ora concedido.

4 - 
Delegar no Secretário Regional da Economia competências para autorizar a decorrente despesa, aprovar a minuta do contrato a celebrar e nele outorgar, em nome e em representação da Região Autónoma dos Açores. 

5 - 
A presente Resolução entra imediatamente em vigor.
 Aprovada em Conselho do Governo Regional, Velas - São Jorge, 10 de Julho de 2001. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
