GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 192/2000 de 28 de Dezembro
      Na sequência da tomada de posse do VIII Governo Regional, os vogais do conselho de administração da LOTAÇOR, Serviço Açoreano de Lotas, E.R licenciados Catarina de Lacerda Martins e Paulo Jorge de Oliveira Ribeiro, colocaram à disposição os referidos lugares, para os quais foram nomeados pela Resolução n.º 77/2000, de 20 de Abril, publicada na I série do Jornal Oficial n.º 16, de 20 de Abril de 2000;

      Tornando-se necessário preencher os lugares dos dois vogais do conselho de administração da LOTAÇOR, Serviço Açoreano de Lotas, ER, importa que a escolha recaia em personalidades que, pela formação, experiência e percurso profissional, demonstrem a aptidão necessária à prossecução desta tarefa;

      As respectivas formações académicas, as reconhecidas capacidades de chefia, técnicas e humanas, bem como a experiência e relevante actividade profissional desenvolvida pelos licenciados Catarina de Lacerda Martins e Paulo Jorge de Oliveira Ribeiro como vogais do conselho de administração da LOTAÇOR, Serviço Açoreano de Lotas, E,P., permitem concluir pelo seu adequado perfil e possuir os requisitos para o exercício dos cargos mencionados;

      Assim, ao abrigo do disposto no n.º 1 do artigo 5.º dos Estatutos da LOTAÇOR, Serviço Açoreano de Lotas, E.P., aprovados pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 3/99/A, de 1 de Abril, o Governo Regional resolve o seguinte:

1.
Nomear, com efeitos a partir da presente data, o Dr. Paulo Jorge de Oliveira Ribeiro para o cargo de vogal do conselho de administração da LOTAÇOR, Serviço Açoreano de Lotas, E.R.

2.
Nomear, com efeitos a partir da presente data, a Dr.ª Catarina de Lacerda Martins para o cargo de vogal do conselho de administração da LOTAÇOR, Serviço Açoreano de Lotas, E.R.

      Aprovada em Conselho do Governo, em 14 de Dezembro de 2000. - O Presidente do Governo, Carlos Manuel Martins do Vale César.

