PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução do Conselho do Governo n.º 53/2005 de 7 de Abril de 2005
Considerando que a Confederação Operária Terceirense tem desenvolvido actividades de grande relevância social no apoio às crianças e jovens, merecendo o reconhecimento do Governo Regional e a disponibilidade para manter e reforçar o apoio técnico e financeiro que lhe tem vindo a ser prestado.

Considerando que se torna necessário a criação de condições condignas para o funcionamento das valências creche e jardim de infância daquela Instituição.

O Governo Regional, no uso das competências que lhe são conferidas pela alínea z) do artigo 60.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, resolve o seguinte:

Autorizar o Secretário Regional dos Assuntos Sociais a celebrar um acordo de cooperação-investimento com a Confederação Operária Terceirense, com o objectivo de assegurar os custos com a remodelação e ampliação do edifício propriedade desta Instituição, sito à Rua da Boa Nova, n.º 15, Freguesia da Sé, Angra do Heroísmo, para instalação da creche e jardim de infância, e respectivo equipamento, prevendo-se uma comparticipação financeira até ao montante de € 1.290.000,00 (um milhão e duzentos e noventa mil euros), ao abrigo da alínea e) do n.º 1 do artigo 9.º do Decreto Legislativo Regional n.º 3/2004/A, de 28 de Janeiro e do artigo 25.º do Despacho Normativo n.º 70/99, de 1 de Abril.

Aprovada em Conselho do Governo Regional, em Ponta Delgada, em 21 de Março de 2005. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.

