PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução do Conselho do Governo n.º 61/2004 de 20 de Maio de 2004
Considerando que a Resolução nº 121/95, de 13 de Julho, deu início ao processo de reestruturação do sector portuário da Região Autónoma dos Açores;

Considerando que, nos portos de Ponta Delgada, Horta, Velas de São Jorge, São Roque do Pico e Praia da Vitória, o número de trabalhadores voluntários ficou muito aquém do contigente ideal, e que ficou acordado entre o Governo Regional, o Sindicato dos Trabalhadores Portuários dos referidos portos e as empresas de estiva dar continuidade à reestruturação do trabalho portuário, iniciada em 1995, no sentido da redução efectiva dos custos de movimentação de cargas naqueles portos;

Assim, nos termos das alíneas b) e z) do artigo 60.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores e ao abrigo das disposições conjugadas da alínea e) do n.º 1 do artigo 10.º do Decreto Legislativo Regional n.º 4/2000/A, de 18 de Janeiro, e da alínea g) do n.º 1 do artigo 2.º do Decreto Legislativo Regional n.º 5/90/A, de 16 de Maio, o Conselho do Governo resolve:

1. Autorizar o Fundo Regional dos Transportes a, por conta do respectivo orçamento privativo, transferir para as sociedades de operações portuárias OPERPDL - Sociedade de Operações Portuárias de Ponta Delgada, L.da, OPERTRI - Sociedade de Operações Portuárias e OPERTERCEIRA - Sociedade de Operações Portuárias da Praia da Vitória, L.da, a importância de € 100,000 (cem mil euros) por cada uma delas, para fazer face aos encargos com a reestruturação portuária nos portos de Ponta Delgada, Horta, Velas de São Jorge, São Roque do Pico e Praia da Vitória. 

2. A presente resolução entra em vigor no dia seguinte ao da sua publicação.

Aprovada em Conselho do Governo Regional, Santa Cruz da Graciosa, 4 de Maio de 2004. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
