S.R. DO COMÉRCIO E INDÚSTRIA
Portaria Nº 35/1977 de 15 de Novembro
As recentes medidas económicas anunciadas pela Secretaria Regional do Comércio e Indústria apontavam, expressamente, para a melhoria da qualidade dos nossos produtos, com vista a garantir a sua inserção numa economia de mercado, tanto externo como interno.

Ficou assim definida a determinação do Governo Regional em controlar a qualidade de produção açoreana o que também terá efeitos marcantes na melhoria de vida da população.

Estando a Região virada para a actividade Pecuária e Agrícola urge, e numa primeira fase, iniciar o controlo dos produtos resultantes daqueles dois importantes sectores da sua economia.

Assim, nos termos da alínea c) do art.º 33 do Estatuto Provisório da Região Autónoma dos Açores, manda o Governo Regional pelo Secretário Regional do Comércio e Indústria o seguinte:

1 ‑ 
Todos os produtos alimentares derivados das actividades agropecuária e industrial só poderão ser postos à venda depois de submetidos a análise e fiscalização.

2 ‑ 
Os produtos referidos no número anterior serão autenticados pelos serviços competentes com carimbos ou etiquetas de garantia.

3 ‑ 
A entidade encarregada de efectuar a fiscaliza​ção, inspecção e análise será a Inspecção Geral dos Produtos Agrícolas e Industriais. Para o efeito a Secretaria Regional emanará as normas a que deverá obedecer a sua actuação.

4 ‑ 
As infracções a esta determinação serão puni​das com a multa de 1 000$00; 10 000$00, para além de outras penalidades que resultarem da lei geral.

5 ‑ 
Este diploma entra em vigor 30 dias após a sua publicação.

Secretaria Regional do Comércio e Indústria, 24 de Outubro de 1977. ‑ O Secretário Regional do Comércio e Indústria, Américo Natalino de Viveiros.
