HOSPITAL DA HORTA
Extracto de Despacho n.º 1021/2005 de 5 de Julho de 2005
Por despacho do Vice-Presidente do Governo Regional, de 2 de Junho de 2005, precedido de despacho do Secretário Regional dos Assuntos Sociais, de 10 de Maio de 2005:

Cláudia Patrícia da Silveira e Sãozinha Silva Freitas, assistentes administrativos em regime de contrato a termo resolutivo, autorizada a renovação dos referidos contratos, pelo período correspondente à autorização remanescente dos mesmos até atingir o limite máximo de três anos. 

Teresa Medeiros Gomes Vargas e Ângela Maria Duarte Sérgio, assistentes administrativos em regime de contrato a termo resolutivo, autorizada a renovação dos referidos contratos, pelo período correspondente à autorização remanescente dos mesmos até atingir o limite máximo de três anos. 

Maria Flora Peixoto Braga Silva, auxiliar de apoio e vigilância em regime de contrato a termo resolutivo, autorizada a renovação do referido contrato, pelo período correspondente à autorização remanescente do mesmo até atingir o limite máximo de três anos. 

Sandra Maria Pimentel de Moura, psicóloga clínica em regime de contrato a termo resolutivo, autorizada a renovação do referido contrato, pelo período correspondente à autorização remanescente do mesmo até atingir o limite máximo de três anos. 

21 de Junho de 2005. – A Chefe da Secção de Pessoal, Maria Balbina Gomes de Freitas Santos Silva.

