EMPRESAS
Nomeação n.º 542/2004 de 15 de Abril de 2004
ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE LAJES DO PICO

Conservatória do Registo Comercial de Lajes do Pico. Matrícula n.º 1/23 de Fevereiro de 1993; inscrição n.º 4; número e data da apresentação, 2/10 de Março de 2004. Maria Margarida Macedo Silveira Furtado, ajudante em exercício da Conservatória do Registo Comercial de Lajes do Pico:

Certifica, que foram nomeados os órgãos sociais da associação em epígrafe, para o ano de 2004:

Assembleia geral: Presidente, Hélia Maria Vieira Rosa Brum Silveira; vice-presidente, Manuel Hélder Moniz da Silveira; secretário, Elvino José Machado de Simas; suplente, Luís Martinho Janeiro Aço.

 Direcção: Presidente, Manuel Paulino Carreiro Ribeiro da Costa; secretário, Clarêncio António Melo da Silva; tesoureiro, Manuel Joaquim de Sá Pina; vogais, Manuel Paulino Gaspar e Clarêncio Manuel Rodrigues Silva; suplentes, Paulo Jorge Macedo Alves e José Almério Brum Macedo.

 Conselho fiscal: Presidente, Ivo Moniz Soares; vice-presidente, Aires Manuel Bettencourt Macedo; secretário relator, Adélio Mateus Vieira Pereira; suplente, Mário Eduardo da Silva Domingos.

Está conforme.

Conservatória do Registo Comercial de Lajes do Pico, 12 de Abril de 2004. - A Ajudante, Maria Margarida Macedo Silveira Furtado.
