	D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Extracto de Despacho n.º 190/2009 de 1 de Abril de 2009


Por despacho de 1 de Setembro de 2008, da Directora Regional da Educação

Nomeado (s) nos termos das disposições conjugadas do artigo 43.º, alínea a) do n.º 1 do artigo 96.º e do artigo 97.º do Estatuto da Carreira Docente, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 21/2007/A, de 30 de Agosto, alínea c) do n.º 4 do artigo 25.º, artigo 33.º n.º 1, alínea a) do n.º 2 do artigo 18.º do Regulamento de Concurso do Pessoal Docente da Educação Pré-Escolar e Ensinos Básico e Secundário, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 27/2003/A, de 9 de Junho, precedendo concurso para as Escolas e grupo (s) de recrutamento abaixo indicado (o) o(s) seguinte(s) professor(es) do(s) quadro(s) de nomeação definitiva:

Ana Maria Martins Carneiro, Professora Profissionalizada do Grupo de Recrutamento de Física e Química, código 510 do 3º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário para a categoria de professora do Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo Grupo e nível de Ensino do Quadro da Escola Básica Integrada da Maia.

Delfim Jorge da Luz Gonçalves, Professor Profissionalizado do Grupo de Recrutamento de Informática, código 550 do 3º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário em exercício de funções no Agrupamento Escolas Souselo para a categoria de professor do Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo Grupo e nível de Ensino do Quadro da Escola Secundária Domingos Rebelo.

Isabel Maria Marques Rodrigues, Professora Profissionalizado do Grupo de Recrutamento de Educação Especial – 2º e 3º Ciclos do Ensino Básico e Ensino Secundário, código 700 do 3º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário em exercício de funções no Agrupamento de Escolas de Vale de Ovil para a categoria de professora do Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo Grupo e nível de Ensino do Quadro da Escola Secundária Domingos Rebelo.

Mauro Fernando de Lemos Carvalho, Professor Profissionalizado do Grupo de Recrutamento de Educação Física, código 260 do 2º Ciclo do Ensino Básico em exercício de funções na Escola Básica Integrada Roberto Ivens para a categoria de professor do Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo Grupo e nível de Ensino do Quadro da Escola Básica e Secundária do Nordeste.

Maria José da Silva Nunes, Professora Profissionalizada do Grupo de Recrutamento de Educação Física, código 260 do 2º Ciclo do Ensino Básico em exercício de funções na Escola Básica Integrada de Ginetes para a categoria de professora do Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo Grupo e nível de Ensino do Quadro da Escola Básica e Secundária de Nordeste.

Miriam Raquel Tomás Sebag, Professora Profissionalizada do Grupo de Recrutamento de Informática, código 550 do 3º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário em exercício de funções na Escola Secundária Domingos Rebelo para a categoria de professora do Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo Grupo e nível de Ensino do Quadro da Escola Secundária Domingos Rebelo.

Natália Barbosa de Abreu, Professora Profissionalizada do Grupo de Recrutamento de Matemática e Ciências da Natureza, código 230 do 2º Ciclo do Ensino Básico em exercício de funções na Escola Básica Integrada da Ribeira Grande para a categoria de professora do Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo Grupo e nível de Ensino do Quadro da Escola Básica e Secundária de Nordeste.

24 de Março de 2009. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Lúcia Maria Espínola Moniz.
