D.R. DA EDUCAÇÃO
Extracto de Despacho n.º 597/2007 de 24 de Abril de 2007
Por despacho da Directora Regional da Educação, de 1 de Setembro de 2006:

Nomeado (s) por transferência nos termos das disposições conjugadas do artigo 24.º, alínea a) do n.º 1 do artigo 39.º e do artigo 40.º do Estatuto da Carreira Docente, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 28/2006/A, de 8 de Agosto, alínea c) do n.º 4 do artigo 10.º, n.ºs 1 e 4 do artigo 18.º do Regulamento de Concurso do Pessoal Docente da Educação Pré-Escolar e Ensinos Básico e Secundário aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 27/2003/A, de 9 de Junho, precedendo concurso para as Escolas, e grupo(s) abaixo indicado(s) o(s) seguinte(s) Professor(es) do quadro de nomeação definitiva:

Daniel Sousa Delgado, Professor do Quadro de Nomeação Definitiva do 5.º Grupo do 2.º Ciclo do Ensino Básico da Escola Básica e Secundária de Vila Franca do Campo para a mesma categoria e grupo do Quadro da Escola Básica Integrada de Vila de Capelas.

Nelson Augusto Pereira dos Reis, Professor do Quadro de Nomeação Definitiva da disciplina de Educação Física do 3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário da Escola Básica e Integrada de Vila das Capelas para a mesma categoria e grupo do Quadro da Escola Secundária da Ribeira Grande.

Rui Teodoro Machado Dias de Meireles, Professor do Quadro de Nomeação Definitiva do 6.º Grupo do 3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário da Escola Secundária Vitorino Nemésio para a mesma categoria e grupo do Quadro da Escola Secundária da Ribeira Grande.

Susana Cláudia Ribeiro Coelho, Professora do Quadro de Nomeação Definitiva do 3.º Grupo do 2.º Ciclo do Ensino Básico da Escola Básica e Secundária da Povoação para a mesma categoria e grupo do Quadro da Escola Básica Integrada de Vila de Capelas.

2 de Abril de 2007. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Lúcia Maria Espínola Moniz.

