	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO
Resolução do Conselho do Governo n.º 55/2015 de 31 de Março de 2015


Considerando que a criação da “Casa da Autonomia” resulta de compromissos traçados no Programa do XI Governo Regional dos Açores, no domínio da reafirmação e reforço da Autonomia e da Cultura;

Considerando que o Palácio da Conceição, imóvel classificado, apresenta as condições naturais, pela sua história, simbolismo e centralidade relativas à cronologia autonómica, para acolher a “Casa da Autonomia”;

Considerando a necessidade de se proceder a obras de requalificação e restauro no Palácio da Conceição quer para os efeitos anteriormente referidos quer também por motivo da grave contaminação de xilófagos em determinadas zonas do edifício; 

Considerando que a concretização destas obras quer no plano técnico quer no plano financeiro ficou confiada à Secretaria Regional do Turismo e Transportes/Direção Regional das Obras Públicas e Comunicações, sem prejuízo da necessária articulação com a Presidência do Governo e com a estrutura de missão para a Casa da Autonomia, criada pela Resolução do Conselho do Governo Regional n.º 87/2014, de 9 de maio;

Considerando que as obras anteriormente referidas constam da Carta Regional das Obras Públicas, com data de início de procedimento de contratação prevista para o primeiro semestre de 2015;

Considerando, por fim, que a Administração Pública deve sempre que possível adotar medidas e procedimentos que garantam a celeridade, a economia e a eficiência das suas decisões.

Assim, nos termos do disposto nas alíneas d) e e) do artigo 90.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, no artigo 35.º e seguintes do Código do Procedimento Administrativo, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 442/91, de 15 de novembro, na redação dada pelo Decreto-Lei n.º 6/96, de 31 de janeiro, na alínea e) do n.º 1 do artigo 20.º do Decreto Legislativo Regional n.º 1/2015/A, de 7 de janeiro, na alínea a) do n.º 1 e no n.º 5 do artigo 15.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 3/2015/A, 13 de fevereiro, na alínea b) do artigo 19.º, no n.º 1 do artigo 36.º, no artigo 38.º e nos n.ºs 1 e 3 do artigo 109.º todos do Código dos Contratos Públicos, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 18/2008, de 29 de janeiro, aplicado na Região Autónoma dos Açores pelo Decreto Legislativo Regional n.º 34/2008/A, de 28 de julho, alterado e republicado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 15/2008/A, de 6 de agosto, o Conselho do Governo resolve:

1- Tomar a decisão de contratar a empreitada do “Palácio da Conceição – Casa da Autonomia”, mediante concurso público, com o preço base € 3.179.467,79 (três milhões cento e setenta e nove mil quatrocentos e sessenta e sete euros e setenta e nove cêntimos) e um prazo de execução previsto de 365 dias.

2- Delegar no Secretário Regional do Turismo e Transportes, com poderes de subdelegação, a competência para aprovar as peças do concurso público referido no número anterior, designar o respetivo júri, proceder à adjudicação, aprovar a minuta do contrato e outorgar o mesmo, em nome e representação da Região Autónoma dos Açores, bem como para praticar todos os demais atos que, nos termos da lei e do procedimento adotado, sejam cometidos ao órgão competente para a decisão de contratar e ao contraente público.

3- A presente resolução produz efeitos no dia seguinte ao da sua publicação.

Aprovada em Conselho do Governo Regional, em Ponta Delgada, em 25 de março de 2015. - O Presidente do Governo Regional, Vasco Ilídio Alves Cordeiro.
