	D.R. DO TRABALHO E QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL
Extracto de Despacho n.º 1305/2007 de 15 de Outubro de 2007


Por despacho do Director Regional do Trabalho e Qualificação Profissional, de 28 de Setembro de 2007, precedido dos despachos autorizadores do Secretário Regional da Educação e Ciência, de 29 de Março de 2007 e do Vice-Presidente do Governo Regional, de 24 de Maio de 2007:

Anabela Tavares Santos Ferreira, é contratada em regime de contrato de trabalho a termo resolutivo certo, precedendo oferta pública de emprego, ao abrigo do disposto na alínea i) do n.º 1 do artigo 9.º, da Lei n.º 23/2004, de 22 de Junho, para exercer funções correspondentes à categoria de técnica superior de 2.ª classe (área de História), na Secretaria Regional da Educação e Ciência – Direcção Regional do Trabalho e Qualificação Profissional, sendo-lhe fixada a remuneração correspondente ao escalão 1, índice 400, do sistema retributivo da função pública.

 O presente contrato não confere à segunda outorgante a qualidade de agente administrativo e, foi celebrado com efeitos a 1 de Outubro de 2007, pelo prazo que durar a Presidência e o Secretariado-Geral do Programa Eurodisseia.

Não foi objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei 98/97, de 26 de Agosto, alterada e republicada pelo Lei 48/2006, de 29 de Agosto.

3 de Outubro de 2007. - A Chefe de Secção, Exaltina Barbosa Arruda.
