D.R. DA EDUCAÇÃO
Extracto de Despacho n.º 871/2006 de 23 de Maio de 2006
Por despacho da Senhora Directora Regional de 4 de Maio de 2006, nos termos das disposições conjugadas no artigo 6.º e 7.º do Decreto-Lei n.º 497/99, de 19 de Novembro, aplicado à Região pelo Decreto Legislativo Regional n.º 19/2002/A, de 9 de Agosto, foi:

Délia Maria Ormonde Guerreiro Lourenço, auxiliar de acção educativa, nomeada, por reclassificação profissional na categoria de assistente de acção educativa, do quadro de pessoal da Escola Básica Integrada da Praia da Vitória.

Isaura Lurdes Pimentel Soares Silva, auxiliar de acção educativa, nomeada, por reclassificação profissional na categoria de assistente de acção educativa, do quadro de pessoal da Escola Básica Integrada da Praia da Vitória.

Maria Assunção Borges Paim Maurício, auxiliar de acção educativa, nomeada, por reclassificação profissional na categoria de assistente de acção educativa, do quadro de pessoal da Escola Básica Integrada da Praia da Vitória.

Zélia Maria Barcelos Aguiar Borges, auxiliar de acção educativa, nomeada, por reclassificação profissional na categoria de assistente de acção educativa, do quadro de pessoal da Escola Básica Integrada da Praia da Vitória.

Não é objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei 98/97, de 26 de Agosto.

 5 de Maio de 2006. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Lúcia Maria Espínola Moniz.

