D.R. DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA
Extracto de Despacho n.º 988/2007 de 24 de Julho de 2007
Nos termos do n.º 4 do artigo 38.º da Orgânica da Secretaria Regional da Educação e Ciência, aprovada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 2/2007/A, de 30 de Janeiro, Maria da Conceição Ferreira Melo, assessora principal da carreira técnica superior do quadro de pessoal da Direcção Regional da Ciência e Tecnologia, por despacho do Secretário Regional da Educação e Ciência de 12 de Junho de 2007, é nomeada vogal do Conselho Administrativo do Fundo Regional da Ciência e Tecnologia, em comissão de serviço pelo período de três anos, com efeitos a partir do dia 15 de Junho de 2007. 

11 de Julho de 2007. - O Director de Serviços de Gestão de Programas e Projectos, Vagner Cordeiro da Silva.
Nota Curricular Académica e Profissional
I – Identificação:
· Nome – Maria da Conceição Ferreira de Melo

· Data de Nascimento – 8 de Setembro de 1951

· Naturalidade – S. José – Ponta Delgada
II – Habilitações académicas:
Licenciatura em Geografia e Planeamento Regional, pela Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa, em Julho de 1985.
III – Experiência Profissional mais relevante:
a) Carreira Técnica Superior
-
Reclassificada em 19 de Junho de 1986 como Técnica Superior de 2.ª classe e integrada no quadro da Direcção Regional de Segurança Social da Secretaria Regional dos Assuntos Sociais.
-
Provida, como Técnica Superior de 1.ª Classe do quadro da Direcção Regional de Segurança Social da Secretaria Regional da Saúde e Segurança Social, a 1 de Janeiro de 1990.
- Transitou para o quadro da Direcção Regional do Emprego e Formação Profissional da Secretaria Regional da Juventude e Recursos Humanos, a 27 de Março de 1991.
-
Provida a Técnica Superior Principal do quadro da Direcção Regional do Emprego e Formação Profissional da Secretaria Regional da Juventude e Recursos Humanos, a 4 de Janeiro de 1993.
-
Provida a Assessora do quadro da Direcção Regional do Emprego da Secretaria Regional da Juventude, Emprego, Comércio, Indústria e Energia, a 17 de Julho de 1996.

-
Provida a Assessora Principal do quadro da Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional da Secretaria Regional da Educação e Assuntos Sociais, a 7 de Outubro de 1999.

.
b) Funções Dirigentes na Administração Pública
- Nomeada em Comissão de Serviço, em 1 de Fevereiro de 1989, Chefe de Divisão na Área de Estudos e Formação - Direcção Regional do Emprego e Formação Profissional da Secretaria Regional da Juventude e Recursos Humanos.
- Decorrente de alteração orgânica, nomeada em 19 de Abril de 1990, Chefe de Divisão para os Assuntos do Fundo Social Europeu - Direcção Regional do Emprego e Formação Profissional da Secretaria Regional da Juventude e Recursos Humanos.
- Nomeada em Comissão de Serviços, a 10 de Abril de 1995, Directora dos Serviços Administrativos da Universidade dos Açores.
- Nomeada em regime de substituição, Administradora da Universidade dos Açores. Cargo exercido de 1 de Agosto a 31 de Dezembro de 1997.
C) Outras funções desempenhadas
- Por despacho do Secretário Regional dos Assuntos Sociais de 15 de Novembro de 1988, nomeada para assessorar o Coordenador do Plano Integrado de Apoio Comunitário de S. Miguel.
- Nomeada por despacho do Secretário Regional da Juventude e Recursos Humanos de 9 Março de 1989 membro suplente da Comissão Regional para os Assuntos Comunitários.
- Nomeada por despacho do Secretário Regional da Juventude e Recursos Humanos de 10 de Abril de 1989 membro suplente do Grupo de Trabalho do Programa Específico de Desenvolvimento da Região Autónoma dos Açores (PEDRAA).
- Nomeada por despacho conjunto dos Secretários Regionais das Finanças e Planeamento e da Juventude e Recursos Humanos de 8 de Maio de 1991 vogal do Fundo da Secretaria Regional da Juventude e Recursos Humanos com autonomia administrativa parcial para proceder exclusivamente à gestão das verbas relativas às acções cofinanciadas pelo Fundo Social Europeu. 
- Membro do Conselho Administrativo da Universidade dos Açores, com base no artigo 43º do Despacho Normativo 178/90 de 27 de Dezembro, de 22 de Julho de 1995 a 31 de Julho de 1997.
III – Formação Profissional
Participação em diversos seminários, colóquios e cursos de formação, em áreas co-relacionadas com as diferentes funções que tem desempenhado.
