	D.R. DE APOIO AO INVESTIMENTO E À COMPETITIVIDADE
Extrato de Despacho n.º 5/2012 de 5 de Janeiro de 2012


Nos termos do n.º 4 do artigo 25.º do Regulamento de Instalação e Laboração dos Estabelecimentos Industriais, aprovado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 40/92/A, de 7 de outubro e de acordo com o Decreto Legislativo Regional n.º 14/88/A, de 6 de abril, foram autorizados os seguintes estabelecimentos:

Em despacho de 7 de outubro de 2011:

Pronicol – Produtos Lácteos, SA a alterar uma unidade industrial destinada à indústria do leite e derivados, C.A.E. 10510 - Classe A, no Caminho do Quitadouro,nº. 14, freguesia de Santa Cruz, concelho de Santa Cruz da Graciosa.

Lotaçor – Serviço de Lotas dos Açores, SA a instalar uma unidade industrial destinada à congelação de produtos da pesca e da aquicultura, C.A.E. 10202 - Classe B, no Porto, freguesia de São Miguel, concelho de Vila Franca do Campo.

Em despacho de 19 de outubro de 2011:

Terceirense de Rações – Sociedade Produtora de Rações, SA a alterar uma unidade industrial destinada à fabricação de alimentos para animais de criação (exceto para a aquicultura), C.A.E. 10912 - Classe A, no Parque Industrial, freguesia de Cabo da Praia, concelho de Praia da Vitória.

Em despacho de 26 de outubro de 2011:

Leonardes e Filhos, Lda. a alterar uma unidade industrial destinada à fabricação de outras obras de carpintaria para a construção, C.A.E. 16230 - Classe B, no Lugar de São Pedro, freguesia de Topo, concelho de Calheta.

Em despacho de 8 de novembro de 2011:

Marques Comércio por Grosso, SA a instalar uma unidade industrial destinada à desmancha, corte e embalagem de carne, C.A.E. 10110 - Classe B, no Caminho do Pico do Funcho, freguesia de Fajã de Baixo, concelho de Ponta Delgada.

Em despacho de 16 de novembro de 2011:

Rações Souto e Vargas, Lda. a alterar uma unidade industrial destinada à fabricação de alimentos para animais de criação (exceto para aquicultura), C.A.E. 10912 - Classe B, na Carreira do Tiro – Lameiro Grande, freguesia de Flamengos, concelho de Horta.

Em despacho de 23 de novembro de 2011:

Lotaçor – Serviço de Lotas dos Açores, SA a instalar uma unidade industrial destinada à congelação de produtos da pesca e da aquicultura (posto de congelação), C.A.E. 10202 - Classe B, no Porto, freguesia de São Miguel, concelho de Vila Franca do Campo.

Em despacho de 5 de dezembro de 2011:

Lotaçor – Serviço de Lotas dos Açores, SA a instalar uma unidade industrial destinada à preparação de produtos da pesca e da aquicultura e congelação de produtos da pesca e da aquicultura, C.A.E. 10201 - 10202 - Classe B, em Santa Cruz, freguesia de Ribeiras, concelho de Lajes do Pico.

Lotaçor – Serviço de Lotas dos Açores, SA a instalar uma unidade industrial destinada à preparação de produtos da pesca, C.A.E. 10201 - Classe B, no Porto da Praia, freguesia de São Mateus, concelho de Santa Cruz da Graciosa.

Vieira e Vieira, SA a alterar uma unidade industrial destinada à fabricação de produtos de betão para a construção, fabricação de betão pronto, fabricação de outras obras de carpintaria para a construção, serração de madeiras, atividades de mecânica geral, fabricação de portas, janelas e elementos similares em metal e fabricação de artigos de granito e de rochas, n.e., C.A.E. 23610 – 23630 – 16230 – 16101 – 25620 – 25120 - 23703 - Classe A, na Rua do Rosário, n.º 42, freguesia de Matriz, concelho de Ribeira Grande.

Agostinho Coelho e Filhos, Lda., SA a alterar uma unidade industrial destinada a serração de madeiras e fabricação de outras obras de carpintaria para a construção, C.A.E. 16101 - 16230 - Classe B, no Loural, freguesia de Santo Espírito, concelho de Vila do Porto.

Em despacho de 7 de dezembro de 2011:

Central Sub Sociedade Unipessoal, Lda. a instalar uma unidade industrial destinada a atividades de mecânica geral e tratamento e revestimento de metais, C.A.E. 25620 - 25610 - Classe B, na Zona Industrial de Santa Bárbara, Lote 87, freguesia de Angústias, concelho de Horta.

Em despacho de 20 de dezembro de 2011:

Dulçores – Panificação e Doçaria, Lda. a alterar uma unidade industrial destinada a panificação, pastelaria e fabricação de bolachas, biscoitos, tostas e pastelaria de conservação, C.A.E. 10711 – 10712 - 10720 - Classe B, na Canada dos Vales, freguesia de Calheta, concelho de Calheta.

Em despacho de 21 de dezembro de 2011:

João Augusto Ponte Medeiros, Lda. a instalar uma unidade industrial destinada à fabricação de mobiliário de cozinha, fabricação de mobiliário de madeira para outros fins e fabricação de outras obras de carpintaria para a construção, C.A.E. 31021 – 31091 - 16230 - Classe B, na Rua Azores Parque, freguesia de São Roque, concelho de Ponta Delgada.

Helder Manuel Melo Morais a alterar uma unidade industrial destinada a fabricação de outras obras de carpintaria para a construção, C.A.E. 16230 - Classe B, no Caminho Manuel Gaspar, n.º 45, freguesia de Guadalupe, concelho de Santa Cruz da Graciosa.

Em despacho de 29 de dezembro de 2011:

Unicol – União das Cooperativas de Lacticínios Terceirense, UCRL a alterar uma unidade industrial destinada a à fabricação de alimentos para animais de criação (exceto para a aquicultura), C.A.E. 10912 - Classe A, no Parque Industrial, freguesia de Santa Cruz, concelho de Praia da Vitória.

30 de dezembro de 2011. - O Diretor de Serviços de Fomento da Competitividade e Qualidade, Daniel de Medeiros Mestre.
