	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL 
Despacho n.º 511/2010 de 18 de Maio de 2010


Por iniciativa do Professor Rafael Costa Carvalho, docente do Departamento de Cordas do Conservatório Regional de Ponta Delgada, e com o apoio desta instituição, vai realizar-se, nos próximos dias 3 e 4 de Julho de 2010, em Ponta Delgada e na Ribeira Quente, respectivamente, um Encontro de Violas de Arame, com o objectivo de dar a conhecer outras Violas de Arame Portuguesas e promover a troca de conhecimento sobre aquele tipo de instrumento.

Este Encontro trará a São Miguel três tocadores: José barros, na Viola Braguesa, Pedro Mestre, na Viola Campaniça, Vítor sardinha, na Viola de Arame Madeirense, para além de contar com interpretações do próprio Rafael Carvalho, na Viola da Terra Micaelense, que realizarão dois Concertos, gravados ao vivo.

Assim, considerando que a concretização daquele projecto envolve algumas despesas para as quais a organização não dispõe dos necessários meios financeiros, e tendo em atenção o pedido oportunamente formulado, e no uso das competências conferidas pelo artigo 79.º e pelas alíneas a), d) e e) do n.º 1 do artigo 90.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, e ao abrigo do disposto no n.º 1, no n.º 4 e na alínea e) do artigo 5.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 25/2008/A, de 31 de Dezembro, determino a concessão ao professor Rafael Costa Carvalho, através do Conservatório Regional de Ponta Delgada, de € 1.500,00 (mil e quinhentos euros) destinados a apoiar os encargos com a realização do Encontro de Violas de Arame, importância que deverá ser processada pela rubrica 04.07.01 – “Transferências Correntes – Instituições sem fins lucrativos” do Orçamento da Presidência do Governo Regional para 2010.

6 de Maio de 2010. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
