	D.R. DO TRABALHO E QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL
Extracto de Despacho n.º 331/2008 de 29 de Fevereiro de 2008


Por despacho do Director Regional do Trabalho e Qualificação Profissional, de 21 de Fevereiro de 2008, precedido dos despachos autorizadores do Secretário Regional da Educação e Ciência, de 23 de Julho de 2007 e do Vice-Presidente do Governo Regional, de 8 de Agosto de 2007:

Alexandre Miguel Rodrigues dos Reis, é contratado em regime de contrato de trabalho a termo resolutivo certo, precedendo oferta pública de emprego, ao abrigo do disposto na alínea h) do n.º 1 do artigo 9.º, da Lei n.º 23/2004, de 22 de Junho, para exercer funções correspondentes à categoria de técnico de informática do grau 1, nível 1 (área de Infra-estruturas tecnológicas), no âmbito do Programa Operacional do Fundo Social Europeu 2007-2013, PRO-EMPREGO, na Secretaria Regional da Educação e Ciência – Direcção Regional do Trabalho e Qualificação Profissional, sendo-lhe fixado a remuneração correspondente ao escalão 1, índice 332 do sistema retributivo da função pública.

O presente contrato não confere ao segundo outorgante a qualidade de agente administrativo e, foi celebrado pelo prazo de três anos, renovável, com início a 3 de Março de 2008.
Não foi objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas por força da Lei 98/97, de 26 de Agosto, alterada e republicada pelo Lei 48/2006, de 29 de Agosto.

16 de Janeiro de 2008.  - A Chefe de Secção, Exaltina Barbosa Arruda.
