S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS
Despacho n.º 542/2006 de 23 de Maio de 2006
Considerando a necessidade de regularização da situação profissional do engenheiro João Miguel Palma Guerreiro Lança na Administração Publica Regional;

 Considerando em consequência, a abertura de um concurso interno de regularização, ao abrigo do dispostos nos Decretos-Leis n.º 80-A/96, de 21 de Junho, 103-A/97, de 28 de Abril, 195/97, de 31 de Julho e 256/98, de 14 de Agosto, tendo em vista o preenchimento de um lugar de técnico superior do quadro de pessoal da Secretaria Regional da Agricultura e Pescas;

 Considerando que na sequência de aprovação no referido concurso interno, o Eng.º João Miguel Palma Guerreiro Lança, foi nomeado definitivamente na categoria de técnico superior de 2.ª classe do quadro de pessoal da Secretaria Regional da Agricultura e Pescas, por despacho do Chefe de Gabinete do Secretário Regional da Agricultura e Pescas, no uso de competência delegada, de 19 de Junho de 2002;

 Considerando que o processo de regularização não observou todos os pressupostos da regularização, em concreto a prestação de serviço, pelo Eng.º João Miguel Palma Guerreiro Lança, entre 1 de Janeiro e 26 de Junho de 1996 no Serviço onde a mesma é operada, em violação do disposto no artigo 2.º, n.ºs 1 e 2 alínea b), do Decreto-Lei n.º 195/97, de 31 de Julho, sendo o acto de nomeação nulo, nos termos do disposto no artigo 133.º, n.º 1 do Código do Procedimento Administrativo.

Assim, ao abrigo do disposto no artigo 2.º, n.ºs 1 e 2, alínea b), do Decreto-Lei n.º 195/97, artigo 133.º do Código do Procedimento Administrativo, artigo 47.º, n.º 2 da CRP e artigo 5.º, n.º 1 do Decreto-Lei n.º 204/98, de 11 de Julho e ao preceituado no n.º 2 do artigo 142 do CPA, revogo o despacho do Chefe de Gabinete do Secretário Regional da Agricultura e Pescas, datado de 19 de Junho de 2002, que nomeou definitivamente, na categoria de técnico superior de 2.ª classe do quadro de pessoal da Secretaria Regional da Agricultura e Pescas, o Eng.º João Miguel Palma Guerreiro Lança.

28 de Abril de 2006. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, Noé Venceslau Pereira Rodrigues.
