EMPRESAS
Alteração do Contrato de Sociedade n.º 694/2005 de 13 de Maio de 2005
ANDRAUTO COMERCIALIZAÇÃO DE AUTOMÓVEIS, LDA.

Conservatória do Registo Comercial de Lagoa (Açores). Matrícula n.º 00065; identificação de pessoa colectiva n.º 512029881; inscrição n.º 11; número e data da apresentação, 18/ 7 de Abril de 2005.

Lúcia de Fátima do Rego Teixeira Moniz, 2.ª ajudante em exercício, da Conservatória do Registo Comercial de Lagoa (Açores):

Certifica que foi alterado o contrato de sociedade, tendo os artigos 2.º e 3.º ficado com a seguinte redacção:

Artigo 2.º
A sociedade tem por objecto, compra e venda e aluguer de automóveis, comércio a retalho de combustíveis para veículos a motor, compra e venda de bens imobiliários, construção, gestão e comercialização em qualquer modalidade, designadamente em regime multiproprietário de empreendimentos urbanísticos, turísticos, hoteleiros e de lazer. Compra e venda de prédios rústicos e urbanos, sua construção, promoção, comercialização directa e sua gestão imobiliária, comércio de materiais de construção civil e afins e transporte terrestre de mercadorias.

Artigo 3.º
O capital social integralmente realizado em dinheiro e outros valores do activo é de cento e noventa e nove mil oitocentos e oito euros e encontra-se dividido em três quotas, duas no valor nominal de vinte e nove mil quinhentos e vinte euros, e encontra-se dividido em quatro quotas, iguais de valor nominal de quarenta e nove mil oitocentos e oitenta euros, pertencente à sócia Andrade & Irmão, Limitada.

O texto completo do contrato, na sua redacção actualizada, ficou depositado na pasta respectiva.

Conservatória do Registo Comercial de Lagoa, 7 de Abril de 2005. - A 2.ª Ajudante em exercício, Lúcia de Fátima do Rego Teixeira Moniz.
