	S.R. DA EDUCAÇÃO E CIÊNCIA
Despacho n.º 688/2008 de 23 de Julho de 2008


1. Nos termos dos n.ºs 1 e 2 do artigo 27.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada e republicada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, e do n.º 2 do artigo 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, nomeio em regime de substituição por vacatura do lugar, a Licenciada Maria da Conceição Cândido Melo, assessora principal do quadro regional da ilha de São Miguel, afecta à Secretaria Regional da Educação e Ciência – Direcção Regional do Trabalho e Qualificação Profissional, para o cargo de Directora de Serviços da Promoção da Formação Profissional, previsto no n.º 3 do artigo 79.º da Orgânica da Secretaria Regional da Educação e Ciência, aprovada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 2/2007/A, de 30 de Janeiro.

2. O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Junho de 2008.

3. É publicada em anexo uma nota relativa ao currículo académico e profissional do nomeado.

29 de Maio de 2008. - O Secretário Regional da Educação e Ciência, José Gabriel do Álamo de Meneses.

Anexo
Nota curricular académica e profissional

I – Dados biográficos:

Nome: Maria da Conceição Cândido de Melo

Data de Nascimento: 26 de Março de 1965

Naturalidade: S. Sebastião – Ponta Delgada

Nacionalidade: Portuguesa

Estado Civil: Solteira

II – Habilitações académicas:

Licenciatura em Organização e Gestão de Empresas pela Universidade dos Açores, concluída em 18 de Julho de 1988.

III – Experiência profissional

a) Funções na carreira técnica superior

· Técnica do Gabinete Regional de Gestão do Fundo de Desemprego, em regime de prestação de serviços, de 1 de Setembro de 1987 a 1 de Novembro de 1988;

· Técnica Superior do Gabinete Regional de Gestão do Fundo de Desemprego, de 2 de Novembro de 1988 a 11 de Janeiro de 1993;

· Actualmente detém a categoria de assessor principal do quadro de Ilha de S. Miguel, afecta à Direcção regional do Trabalho e Qualificação Profissional.

b) Cargos, missões e outras funções

· Responsável pela elaboração da conta de gerência da Secretaria Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional, no âmbito da Gestão das verbas do FSE para apoio à Formação Profissional ministrada no Centro de Formação Profissional dos Açores, bem como à Assistência Técnica do PEDRAA/ FSE, nos anos de 1991 e 1992;

· Co-responsável, pela contabilidade específica do FSE na Escola Técnico Profissional da UGT, no ano de 1992;

· Participação na equipe de trabalho incumbida de analisar os dados recolhidos no inquérito salarial anual, realizado na Ilha Terceira, com vista à negociação dos aumentos salariais dos funcionários Portugueses ao serviço das FEUSAÇORES, no âmbito do acordo laboral da Base das Lajes, nos anos de 1992 a 2001;

· Chefe de Divisão dos Assuntos do Fundo Social Europeu (1993-1998);

· Participação, em representação do Vice-presidente do PEDRAA, na Unidade de Gestão do Programa;

· Com vista à aprovação do PEDRAA II, elaborou todos os documentos técnicos relativos ao programa, na vertente FSE; 

· Participação, em representação do Gestor do PEDRAA/FSE, na 1.ª reunião de negociações do Quadro Comunitário de Apoio 94-99;

· Membro, por inerência do cargo de Chefe de Divisão Para os Assuntos do Fundo Social Europeu, da Sub-Unidade de Gestão do PEDRAA II/ FSE;

-
Participação em todas as Unidades de Acompanhamento do PEDRAA e PEDRAA II;

· Responsável pela elaboração dos relatórios, semestrais e anuais, de execução do PEDRAA/FSE e do PEDRAA II/FSE;

· Participação nas reuniões mensais da Comissão de Coordenação do Fundo Social Europeu com todos os Gestores nacionais do FSE, em representação do Coordenador da Unidade de Gestão do PEDRAA II / FSE;

· Participação na Unidade Técnica de Acompanhamento da Avaliação Intercalar do PEDRAA II, nomeadamente como representante da Direcção Regional do Emprego na comissão de análise de candidaturas/propostas ao concurso limitado por prévia qualificação para a realização da referida avaliação, bem como no acompanhamento de todo o processo conducente à elaboração do relatório final da referida avaliação;

· Nomeada pelo D/PG/SREAS/97/1, de 4 de Março, vogal do Conselho Administrativo da Direcção Regional do Emprego, no âmbito da autonomia administrativa parcial que lhe foi concedida para proceder à gestão das verbas relativas ás acções co-financiadas pelo fundo Social Europeu, nas suas vertentes comunitária e nacional;

· Participação no Projecto “Formar Para Desenvolver”, o qual consistiu num estudo prospectivo a fim de detectar os factos determinantes de evolução da Formação Profissional.

· Chefe de Divisão dos Incentivos à Formação Profissional (1998-2007)

· Representante da Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional no Conselho de Acompanhamento do Programa Formativo de Inserção de Jovens – PROFIJ.

· Membro, por inerência do cargo de Chefe de Divisão dos incentivos à Formação Profissional, da Sub-Unidade de Gestão do PRODESA/ FSE;

· Chefe de Divisão de Análise Financeira do Fundo Social Europeu (2007-2008)

IV – Formação Profissional

Frequentou vários cursos relacionados e com relevância para a respectiva actividade profissional
