EMPRESAS
Nomeação n.º 1064/2005 de 29 de Julho de 2005
COOPERATIVA DE HABITAÇÂO RABOPEIXENSE, CRL

Conservatória do Registo Comercial de Ribeira Grande. Matrícula n.º 00023; identificação de pessoa colectiva n.º 512076677; número e data da apresentação, 1/ 20 de Maio de 2005.
Maria Idalina Pacheco Medeiros Silva Bernardo, escriturária superior da Conservatória do Registo Comercial de Ribeira Grande:

Certifica que foi efectuado o registo da nomeação dos novos corpos gerentes, da cooperativa em epígrafe, com a seguinte redacção:

Direcção: Presidente, Jaime Luís Melo Vieira; secretário, José Carlos Almeida Faria; tesoureiro, Mafalda Sofia da Costa Oliveira; vogais, Marlene do Rosário Santos Brum e José Emanuel Amaral Vieira; suplentes, António Emanuel Cabral Dias Faria, João Carlos da Ponte Frazão e José Fernando Ponte Pereira.

Conselho fiscal: Presidente, Hilário Emanuel Sousa Amaral; vogais, Rute Margarida Frias Bento e José Maria de Paiva Martins; suplentes, António Manuel Amaral Cabral e Rita Oliveira Pereira.

Está conforme o original.

A acta encontra-se depositada na pasta respectiva.

Conservatória do Registo Comercial de Ribeira Grande, 17 de Junho de 2005. - A Escriturária Superior, Maria Idalina Pacheco Medeiros Silva Bernardo.
