	D.R. DO AMBIENTE
Extracto de Despacho n.º 427/2009 de 1 de Setembro de 2009


Por despacho do Secretário Regional do Ambiente e do Mar, de 21 de Agosto de 2009:

Considerando que, pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 13/2007/A, de 16 de Maio, foi aprovada a orgânica da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar, a qual procede à revogação dos Decretos Regulamentares Regionais n.º 11/2000/A, de 29 de Março, 12/2000/A, de 18 de Abril e 5/2005/A, de 17 de Fevereiro;

Considerando que a actual orgânica procedeu à criação de uma Divisão de Resíduos Especiais, na Direcção de Serviços de Resíduos, Direcção Regional do Ambiente, definindo as respectivas competências no artigo 52.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 13/2007/A, de 16 de Maio;

Considerando que o artigo 27.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada e republicada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, prevê o exercício de cargos dirigentes em regime de substituição;

Considerando que o actual titular do cargo, Mestre Leonel Silva de Sousa, se encontra impedido de exercer as suas funções na medida em que o mesmo foi nomeado primeiramente em 15/04/2008 como Chefe de Gabinete da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar e posteriormente, em 19/11/2008, como Chefe de Gabinete da Secretaria Regional do Trabalho e Solidariedade Social, nos termos do n.º 3 do artigo 6.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 18/99/A, de 21 de Dezembro, e do artigo 26.º-A Estatuto do Pessoal Dirigente, aprovado pela Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada e republicada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto;

Considerando que, analisado o curriculum vitæ da Mestre Ana Marisa Garcia Goulart, à luz do perfil pretendido para prosseguir as atribuições da Divisão de Resíduos Especiais, na Direcção de Serviços de Resíduos, Direcção Regional do Ambiente, da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar e considerando que o mesmo reúne os requisitos legais para o provimento do cargo, nos termos do n.º 2 do artigo 27.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada e republicada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, e do artigo 4.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro e pelo Decreto Legislativo Regional n.º 8/2008/A, de 31 de Março;

Nos termos das disposições conjugadas da alínea j) do n.º 1 do artigo 90.º do Estatuto Politico Administrativo da Região Autónoma dos Açores e dos n.º s 1 e 2 do artigo 27.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada e republicada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto:

1 - Nomeio, em regime de substituição, a Mestre Ana Marisa Garcia Goulart, chefe da Divisão de Resíduos Especiais, da Direcção de Serviços de Resíduos, da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar, cargo de direcção intermédia de segundo grau, previsto no n.º 2 do artigo 52.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 13/2007/A, de 16 de Maio, do quadro regional de Ilha do Faial, Anexo VII do Decreto Regulamentar Regional n.º 24/2007/A, de 7 de Novembro, alterado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 23/2008/A, de 18 de Novembro.

2 - A presente nomeação produz efeitos a partir da data da sua assinatura e cessa com a cessação da comissão de serviço do titular do cargo, ou com o termo da suspensão da mesma, ou ainda na data em que este retome funções.

3 - É publicada em anexo ao presente despacho nota relativa ao currículo académico e profissional da nomeada, nos termos do n.º 5 do artigo 19.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada e republicada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto.

4 - A presente nomeação é revogável a todo o tempo nos termos do n.º 4 do artigo 27.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada e republicada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto.

25 de Agosto de 2009. - O Director Regional do Ambiente, Frederico Abecasis David Cardigos.
NOTA CURRICULAR

I – Dados Pessoais

Nome: Ana Marisa Garcia Goulart

Nacionalidade: Portuguesa

Naturalidade: Matriz, Horta

Data de nascimento: 13 de Fevereiro de 1978

II – Habilitações Académicas

Licenciatura em Engenharia do Ambiente, pela Universidade de Aveiro, em 2003, com média final de treze valores.

Pós-Graduação em Materiais em Engenharia: Gestão Integrada da Qualidade, Ambiente, Higiene e Segurança, pelo Instituto Superior Técnico, em 2005, com média de quinze valores.

Mestrado de Engenharia do Ambiente, pelo Instituto Superior Técnico, em 2009.

III – FORMAÇÃO PROFISSIONAL

“Sistema de Gestão de Resíduos de Equipamento Eléctrico e Electrónico”. Organização: Amb3E. Local de realização: Horta. Data de realização: 11 de Julho de 2008.

Conferências “Inovação e Tecnologia – Agua, Resíduos, Energia e Cidades” – Ambitech. Organização: Governo dos Açores. Local de realização: Ponta Delgada. Data de realização: 9, 10 e 11 de Julho de 2008.

 “Avaliação Ambiental Estratégica”. Organização: Direcção Regional do Ambiente. Local de realização: Horta. Data de realização: 18 e 19 de Fevereiro de 2008.

Workshop “A gestão de resíduos em regiões insulares: O desafio para os Açores”. Organização: Secretaria Regional do Ambiente e do Mar. Local de realização: Horta. Data de realização: 3 e 4 de Dezembro de 2007.

Workshop “Aplicação do Princípio da Responsabilidade Alargada do Produtor.” Organização: Agência Portuguesa do Ambiente. Local de realização: Lisboa. Data de realização: 12 e 13 de Setembro de 2007.

 “Licenciamento Ambiental”. Organização: Secretaria Regional do Ambiente e do Mar, ministrada pelo Instituto do Ambiente. Local de realização: Horta. Data de realização: 15 e 16 de Maio de 2006.

 “Introdução ao ArcGis I”. Organização: Secretaria Regional do Ambiente e do Mar, ministrada pela Environmental Systems Research Institute, Inc. Local de realização: Horta. Data de realização: 13 e 14 de Março de 2006. Duração: 14 horas.

 “Formação de Perito em Prevenção de Resíduos Industriais do Sector das Tintas e Vernizes”, no âmbito do Projecto PreResi. Organização: INETI – Instituto Nacional de Engenharia, Tecnologia e Inovação. Local de realização: Horta. Data de realização: 17 a 19 de Outubro de 2005. Duração: 36 horas

 “Auditorias de Qualidade, Ambiente e Segurança”, no âmbito da Pós-Graduação em Gestão Integrada da Qualidade, Ambiente, Higiene e Segurança. Organização: Instituto Superior Técnico. Local de realização: Lisboa. Data de realização: Abril a Junho de 2005.

 “Formação Pedagógica Inicial de Formadores”. Organização: CDRH Consultores. Local de realização: Lisboa. Data de realização: Dezembro de 2004.Duração: 92 horas.

 “Gestão Integrada de Qualidade, Ambiente, Higiene e Segurança no Trabalho”. Organização: Significado – Consultoria, Formação e Informática, Lda. Local de realização: Lisboa. Data de realização: Abril a Julho de 2004.Duração: 150 horas.

IV – Experiência Profissional

Desde Janeiro de 2006 até à data, prestação de serviços na área de Engenharia do Ambiente, mais especificamente em resíduos, nomeadamente emissão de pareceres no âmbito da gestão de resíduos, no licenciamento das operações de gestão de resíduos e elaboração de propostas de planos, manuais e acções de formação no âmbito da gestão de resíduos, e na área de qualidade do ar, na Direcção de Serviços de Qualidade Ambiental, passando em Maio de 2007 para a Direcção de Serviços de Resíduos, da Direcção Regional do Ambiente.

Trabalhos a salientar:

 Participação na elaboração do Plano de Gestão de Resíduos dos Serviços do Governo Regional, Plager.Gov;

 Acompanhamento da elaboração do Plano Estratégico de Gestão de Resíduos dos Açores (PEGRA), acompanhamento dos projectos de concessões de resíduos e dos projectos das infra-estruturas de resíduos (centros de processamento e valorização orgânica);

 Formação em “Gestão de Resíduos” no âmbito do Plano de Gestão de Resíduos dos Serviços do Governo Regional, Plager.Gov, e realização de diversas apresentações em acções de sensibilização e formação na área de resíduos;

 Elaboração do manual de projecto Eco-Brigadas dos Açores, na área de resíduos.

Desempenho de funções na área do Sistema de Gestão de Ambiente, Higiene e Segurança, nomeadamente na gestão de resíduos, efluentes líquidos e gasosos, e actividades relacionadas com higiene, segurança e saúde dos trabalhadores e instalações, na empresa Tintas Dyrup, S.A, 12/01/2005 até 31/10/2005.

Estágio Profissional nas áreas dos Sistemas de Gestão de Qualidade, Ambiente, Higiene e Segurança, na empresa Tintas Dyrup, S.A, 12/10/2003 até 31/10/2004.

