S.R. DO AMBIENTE E DO MAR
Extracto de Despacho n.º 590/2005 de 12 de Abril de 2005
Por despacho da Secretária Regional do Ambiente e do Mar, de 23 de Março de 2005:

Tendo em vista o preenchimento do cargo de Chefe da Divisão Administrativa e Financeira, da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar, foi divulgado o procedimento de selecção de acordo com o disposto no n.º 1 do artigo 21.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro.

Apresentaram-se três candidatos, dois dos quais foram excluídos por não reunirem os requisitos exigidos pelo n.º 4 do artigo 2.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro.

Analisado o curriculum vitæ da candidata admitida, à luz do perfil pretendido para prosseguir as atribuições da Divisão Administrativa e Financeira, ao abrigo dos n.º s 3, 4 e 5 do artigo 21º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, nomeio, em comissão de serviço, a partir de 4 de Abril de 2005, por urgente conveniência de serviço, pelo período de três anos, a Dra. Ana Margarida Gomes Rolo Soares Marçal, Chefe da Divisão Administrativa e Financeira da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar.

Nota curricular académica e profissional

I – Dados biográficos:

Nome: Ana Margarida Gomes Rolo Soares Marçal

Naturalidade: Alcochete

Nacionalidade: Portuguesa

Data de Nascimento: 4 de Dezembro de 1973

II – Habilitações académicas

Licenciatura em Sociologia pela Faculdade de Economia da Universidade de Coimbra, com média final de Curso de 15 valores.

Mestrado em Gestão Pública pelo Departamento de Economia e Gestão da Universidade dos Açores, aprovada por unanimidade.

III – Outras habilitações

Curso de Excel - Fundação para a Divulgação das Tecnologias de Informação do Instituto da Juventude e do Instituto de Emprego e Formação Profissional, em Dezembro de 1995, com a classificação de Bom.

Formação Inicial de Formadores – CEFOSAP (Centro de Formação Sindical e Aperfeiçoamento Profissional), Monte da Caparica, entre 23 de Janeiro e 24 Abril de 1998, 105 horas, com a classificação final de Muito Bom. 

Frequência do nível 11 do Curso de Inglês (de 12 níveis), Wall Street Institute, Lisboa. 

Gestores dos Recursos Humanos e da Formação – CIDEC (Centro Interdisciplinar de Estudos Económicos - Departamento de Formação Avançada), Lisboa, de 29 de Maio a 9 de Dezembro de 1998, 500 horas, com a classificação final de 18 valores:

Qualidade de Serviço - IIES (Instituto de Informática e Estatística da Solidariedade), Ponta Delgada, de 19 a 23 de Julho de 1999, 30 horas.

Microinformática - IIES (Instituto de Informática e Estatística da Solidariedade), Ponta Delgada, de 9 a 20 de Agosto de 1999, 60 horas.

Análise de dados multivariada com o SPSS - ISCTE (Instituto Superior de Ciências do Trabalho e da Empresa), Lisboa, de 25 a 29 de Junho de 2001, 20 horas.

“RMG. Dinâmicas sociais e intervenção local: à procura de novas formas de cidadania” – Direcção Regional de Solidariedade e Segurança Social, Ponta Delgada, 15 e 16 de Outubro de 2001, 12 h.

“Gestão/Diagnóstico de Necessidades de Formação” – CEFAPA (Centro de Formação da Administração Pública dos Açores), Ponta Delgada, 3 a 7 de Junho de 2002, 30 horas.

“Maus tratos infantis e crianças em risco” – Instituto de Acção Social, 14 de Junho de 2002.

“A acção social como trabalho de projecto de desenvolvimento local”. I Módulo – Instituto de Acção Social, Ponta Delgada, 2 a 6 de Dezembro de 2002.

“A acção social como trabalho de projecto de desenvolvimento local”. II Módulo (I parte) – Instituto de Acção Social, Ponta Delgada, 11 e 12 de Dezembro de 2002.

“O outro lado do desenvolvimento social – Os sem abrigo” – Instituto de Acção Social, Ponta Delgada, 30 de Abril de 2004.

“A acção social como trabalho de projecto de desenvolvimento local”. II Módulo (II parte) – Instituto de Acção Social, Ponta Delgada, 12, 13 e 14 de Maio de 2004.

“Sexualidade: dos conceitos à intervenção” – Instituto de Acção Social, Ponta Delgada, 26 de Maio de 2004.

“Dinâmica de grupos” – Manpower Açores / Instituto de Acção Social, Ponta Delgada, 1, 2 e 3 de Junho de 2004.

“Access” – Centro de Formação da Administração Pública dos Açores, Ponta Delgada, 22 a 26 de Novembro de 2004.

III Congresso Português de Sociologia - Associação Portuguesa de Sociologia, Lisboa, Fundação Calouste Gulbenkian, 7, 8 e 9 de Fevereiro de 1996.

I Jornadas de Metodologias Qualitativas para as Ciências Sociais - Instituto de Sociologia da Faculdade de Letras da Universidade do Porto, Porto, 4 e 5 de Outubro de 1996.

Encontro Nacional sobre Gestão Integrada de Resíduos Industriais - Associação Portuguesa de Empresas de Tecnologias Ambientais, Lisboa, 14 e 15 de Outubro de 1996.

1º Congresso Português de Sociologia Económica – Socius (Centro de Investigação em Sociologia Económica e das Organizações. Instituto Superior de Economia e Gestão. Universidade Técnica de Lisboa), Lisboa, 4, 5 e 6 de Março de 1998.

Colóquio: Portugal, que Modernidade? - Centro de Investigação e Estudos de Sociologia. Instituto Superior de Ciências do Trabalho e da Empresa, Lisboa, 11 de Maio de 1998.

Encontro Noites de Sociologia: Emprego e Exclusão Social - APS (Associação Portuguesa de Sociologia) / Livraria Barata, Lisboa, Galeria Barata, 21 de Maio de 1998.

Encontro Noites de Sociologia: A EXPO 98 e a Cidade - APS (Associação Portuguesa de Sociologia) / Livraria Barata, Lisboa, Galeria Barata, 28 de Maio de 1998.

III Encontro de Sociologia dos Açores, sob o tema “Mudança Social” – Universidade dos Açores/Centro de Estudos Sociais, Ponta Delgada, 29 e 30 de Abril de 1999.

VI Reunião Nacional da Acção Social – Direcção-Geral da Acção Social / Direcção Regional da Solidariedade e Segurança Social (da qual fez parte como elemento da organização), Ponta Delgada, 17 e 18 de Maio de 1999.

I Conferência sobre Desenvolvimento Comunitário e Saúde Mental – organização da licenciatura em Desenvolvimento Comunitário e Saúde Mental, Lisboa, Instituto Superior de Psicologia Aplicada, 31 de Maio, 1 e 2 de Junho de 1999.

III Seminário A Justiça nos Dois Lados do Atlântico: Tutela jurídica da intimidade da vida privada e familiar – organização Fundação Luso-Americana para o Desenvolvimento / Procuradoria-Geral da República, Ponta Delgada, 2 de Julho de 1999.

Comemoração do 2º Ano da Década para a Erradicação da Pobreza – Comissariado Regional do Sul da Luta Contra a Pobreza / Direcção Regional da Solidariedade e Segurança Social (da qual fez parte como elemento da organização), Ponta Delgada, 17 de Outubro de 1999.

Qualidade na Prestação de Serviços de Saúde: As melhores práticas para o sucesso – Associação Portuguesa para a Qualidade: Delegação dos Açores, Ponta Delgada, 30 de Novembro de 1999.

Workshop Controlo Financeiro dos Fundos Comunitários no âmbito do Programa de Desenvolvimento Económico-Social dos Açores (PRODESA) - QCA III (2000/2006) – organização do Gabinete do Secretário Regional Adjunto da Presidência, Angra do Heroísmo, Auditório da Santa Casa da Misericórdia, 17, 18 e 19 de Abril de 2000.

I Forum da Criança: Criança. Sujeito de Direito – organização da Comissão de Protecção de Menores de Vila Franca do Campo, Vila Franca do Campo, 12 de Maio de 2000.

Workshop Empresas de Inserção – Sinergias decisivas, realidades actuantes – organização de Cresaçor (Cooperativa Regional de Economia Solidária) / Direcção Regional da Solidariedade e Segurança Social, Ponta Delgada, 17 e 18 de Maio de 2000.

I Forum (In) Formar: “Estratégia para a inserção” – Comissão Local de Acompanhamento do Rendimento Mínimo de Lagoa, Auditório da Câmara Municipal de Lagoa, 14 de Julho de 2000.

Colóquio Comemorativo do Dia Internacional da Mulher: “Sim à harmonia na família! Não à violência” – Secretaria Regional dos Assuntos Sociais, Ponta Delgada, 8 de Março de 2001.

Plano Nacional de Acção para a Inclusão – organização do Instituto para o Desenvolvimento Social / Instituto de Acção Social, Ponta Delgada, 7 de Maio de 2001.

“O Ofício de sociólogo: Práticas e percursos profissionais” (participação como oradora) –Núcleo de estudantes de sociologia da Universidade dos Açores, Ponta Delgada, 5 de Junho de 2001.

Exposição “Associativismo e Voluntariado” –Secretaria Regional dos Assuntos Sociais / Instituto para o Desenvolvimento Social, Ponta Delgada, 18 de Setembro de 2001.

Seminário “Prevenir a Violência Doméstica Trabalhando em Rede” – Comissão para a Igualdade e para os Direitos das Mulheres e da Comissão Consultiva Regional para os Direitos das Mulheres, Ponta Delgada, 29 e 30 de Novembro de 2001 (Elaboração e apresentação das conclusões finais).

“A adopção e o direito à família” – organização do Instituto de Acção Social, Ponta Delgada, 29 e 30 de Abril de 2002 (Elaboração e apresentação das conclusões do workshop “O direito aos direitos”).

Acção de Sensibilização/Formação “Tecnologias de Apoio à Comunicação” (para pessoas portadoras de deficiências neuromotoras graves) – organização do Centro de Recursos de Educação Especial de Ponta Delgada, 22 de Maio de 2002.

Fórum “Responder à Exclusão Social” – organização da Santa Casa da Misericórdia de Vila Franca do Campo, 31 de Outubro de 2002.

Dia da Igreja Diocesana – promovido pela Assembleia Pastoral, Salão da Santa Casa da Misericórdia da Ribeira Grande, 19 de Janeiro de 2003 (como prelectora).

Aula Aberta sobre “Desenvolvimento Comunitário” – promovido pelo Instituto de Apoio à Criança – Açores, 14 de Fevereiro de 2003.

Seminário “A pessoa idosa no século XXI” – Associação de Familiares e Amigos da Casa de Saúde N.ª Sra. da Conceição, Ponta Delgada, 14 de Fevereiro de 2003 (como prelectora).

Conferência e Cerimónia de Assinatura de Protocolo de Cooperação entre o Instituto de Acção Social e o Tribunal de Família e Menores de Ponta Delgada – promovido pelo Tribunal de Família e Menores de Ponta Delgada e a Secretaria Regional dos Assuntos Sociais, 12 de Março de 2003.

VI Jornadas Diocesanas da Pastoral da Saúde / Açores “Viver o morrer na ternura, uma abordagem aos cuidados paliativos” – Comissão Diocesana da Pastoral da Saúde Açores, 2 a 4 de Abril de 2003.

IV Fórum da Criança – “Casa de Pais, Escola de Filhos” – promovido pela Comissão de Protecção de Crianças e Jovens de Vila Franca do Campo, 5 e 6 de Junho de 2003.

Integração Profissional: Um Direito da Pessoa com Deficiência – Seminário promovido pela Agência para a Qualificação e Emprego de Ponta Delgada, 14 de Novembro de 2003.

Espaços promotores da qualidade de vida da Região Autónoma dos Açores – I Encontro Regional de Centros de Actividades Ocupacionais e Apoios Residenciais, 15 e 16 de Dezembro de 2003.

As infocomunicações – Factor de sucesso das PME’s portuguesas – PT Comunicações e Câmara do Comércio e Indústria de Ponta Delgada, 25 de Março de 2004.

Intervenção sócio-comunitária em zonas rurais periféricas – Gabinete Transregional de Desenvolvimento Local, Auditório do Teatro da Ribeira Grande, 19 de Abril de 2004.

Metodologias de intervenção para os parques temáticos. Diversificação e Integração de Actividades Económicas Alternativas – Gabinete Transregional de Desenvolvimento Local, 20 de Abril de 2004.

Os problemas sociais na Lagoa – Palestra promovida pelo Lions Clube de Lagoa, 7 de Maio de 2004 (participação enquanto palestrante, em representação da vogal do Conselho de Administração do Instituto de Acção Social, Dra. Ana Paula Marques).

Seminário Internacional “Família: Novos conceitos, novas dinâmicas” – promovido pelo Governo Regional dos Açores no âmbito das comemorações do décimo aniversário do Ano Internacional da Famíli , Centro de Congressos de Ponta Delgada, 20 e 21 de Setembro de 2004 (participação enquanto redactora das conclusões do Workshop “Uma família feliz”).

I Seminário “O ciclo vital: Numa perspectiva do Idoso” – promovido pela União Mutualista Nossa Senhora da Conceição, 18 e 19 de Novembro de 2004.

Jornadas Territoriais do Projecto Violeta – promovidas pelo Instituto de Acção Social, Ponta Delgada, 26 de Novembro de 2004 (participação enquanto redactora da acta).

“O desenvolvimento local nos Açores: o passado, o presente e o futuro” – promovido pela Associação para o desenvolvimento local nos Açores – Terra Mar, Ponta Delgada, 2 a 4 de Dezembro de 2004 (participação enquanto palestrante, em representação do vogal do Conselho de Administração do Instituto de Acção Social, Dr. Artur Martins).

IV – Experiência profissional

Consultora, entre Novembro de 1997 e Julho de 1998, em regime de prestação de serviços, em Ormis - Embalagens de Portugal, SA do Grupo Crown Cork & Seal, onde foi Coordenadora do Projecto de Formação, co-financiado pelo FSE e Estado Português.

Responsável pelo Departamento de Pessoal, de 31 de Agosto a 23 de Dezembro de 1998, na empresa MacRita, Lda - Restaurantes Rápidos.

Contratada, em regime de contrato de trabalho a termo certo, de 4 de Janeiro de 1999 a 3 de Janeiro de 2000, para exercer funções idênticas às da categoria de Técnica Superior de 2ª Classe, na Divisão de Planeamento e Apoio Institucional do Instituto de Acção Social, em Ponta Delgada.

Contratada, em regime de contrato de trabalho a termo certo, de 10 de Janeiro a 30 de Setembro de 2000, para exercer funções idênticas às da categoria de Técnica Superior de 2ª Classe, na Câmara Municipal de Lagoa, em S. Miguel. 

Contratada, em regime de contrato de trabalho a termo certo, de 2 de Outubro de 2000 a 15 de Julho de 2003, para exercer funções idênticas às da categoria de Técnica Superior de 2ª Classe, na Divisão de Planeamento e Apoio às Instituições do Instituto de Acção Social, em Ponta Delgada, responsável pelos Acordos de Cooperação Funcionamento entre a Segurança Social e todas as Instituições Particulares de Solidariedade Social (IPSS’S) das ilhas de Santa Maria, Terceira, S. Jorge, Graciosa, Pico, Flores e Corvo. 

Docência da cadeira de Sociologia da Informação a alunos do 3.º e 4.º anos do curso de Sociologia da Universidade dos Açores, no 2.º semestre dos anos lectivos 2000/2001 e 2001/2002, em Ponta Delgada.

Docência da cadeira de Sociologia do Desenvolvimento e da Mudança Social a alunos do 3.º ano dos cursos de Estudos Europeus, Filosofia, Serviço Social e Sociologia da Universidade dos Açores, no 1º semestre do ano lectivo 2002/2003, em Ponta Delgada.

Nomeada definitivamente, desde 16 de Julho de 2003, na categoria de Técnica Superior de 2.ª Classe, da Divisão de Planeamento e Apoio às Instituições do Instituto de Acção Social, em Ponta Delgada, responsável pelos Acordos de Cooperação Funcionamento entre a Segurança Social e as Instituições Particulares de Solidariedade Social (IPSS’S). 

Como formadora:

Caracterização Social dos Grupos Alvo – Curso de Animadores Sócio -Culturais, na associação Forum Jovem, em Novembro de 1997, com a duração de 15 horas.

Exploração do Meio - Curso de Animadores Sócio-Culturais, na associação Forum Jovem, em Dezembro de 1997, com a duração de 15 horas.

Caracterização Social dos Grupos Alvo – Curso de Ajudantes Familiares e Voluntariado, na associação Forum Jovem, em Novembro de 1997, com a duração de 15 horas.

Princípios e Normas de Arrendamento – Acção de esclarecimento a agregados familiares a serem realojados no loteamento da Longueira (Santa Cruz da Lagoa), no Auditório da Câmara Municipal de Lagoa, no dia 1 de Fevereiro de 2000.

Os Direitos da Criança – Acção de esclarecimento a alunos do 3º e 4 anos de escolaridade da Escola EB/JI Tavares Canário, no Auditório da Câmara Municipal de Lagoa, no dia 16 de Maio de 2000.

Sociologia – 10.º ano – Escola Profissional do Sindicato do Escritório e do Comércio de S. Miguel e Santa Maria, ano lectivo 2000/2001, total de 100 horas.

Sociologia – 11.º ano – Escola Profissional do Sindicato do Escritório e do Comércio de S. Miguel e Santa Maria, ano lectivo 2001/2002, total de 100 horas.

Sociologia – 12.º ano – Escola Profissional do Sindicato do Escritório e do Comércio de S. Miguel e Santa Maria, ano lectivo 2002/2003, total de 100 horas.

Redes e Recursos Comunitários – Ponta Delgada, dia 21 de Abril de 2003 (3 horas).

V – Trabalhos de investigação

Será possível motivar com Organização Clássica do Trabalho? (no âmbito da cadeira de licenciatura em Recursos Humanos, com 17 valores) (1994);

Participação na aplicação do questionário a uma amostra nacional, no âmbito do projecto “Estrutura de Classes e Trajectórias de Classe em Portugal” a decorrer no Centro de Estudos Sociais (Coimbra) e financiado pela Junta Nacional de Investigação Científica e Tecnológica (1995)

Políticas de Ambiente em Portugal: O tratamento de resíduos industriais (dissertação de licenciatura, com 17 valores) (1996/97);

Recrutamento, Selecção e Formação num Restaurante McDonald’s (trabalho prático final do curso “Gestores dos Recursos Humanos e da Formação”, com 18 valores) (1998).

Elaboração de um artigo para a Revista da Direcção Regional da Solidariedade e Segurança Social intitulado: O PAII nos Açores (Novembro de 1999).

Qualidade do Serviço Público: os Clientes Internos da Câmara Municipal de Lagoa (trabalho de investigação realizado no âmbito da disciplina de Gestão de Recursos Humanos do I curso de mestrado em Gestão Pública, no ano 2000).

Qualidade do Serviço Público na óptica dos Clientes Internos. Estudo de caso no Instituto de Acção Social (tese de mestrado no âmbito do I curso de mestrado em Gestão Pública, no ano 2002).

24 de Março de 2005. - A Chefe de Gabinete, Cláudia Maria Ferreira Garcia da Rosa.
