EMPRESAS
Alteração do Contrato de Sociedade n.º 870/2005 de 15 de Junho de 2005
COSTA PEREIRA & FILHOS, LDA.

Conservatória do Registo Comercial de Lagoa (Açores). Matrícula n.º 00093; identificação de pessoa colectiva n.º 512038236; inscrição n.º 10; número e data da apresentação, 2/ 5 de Maio de 2005.

Lúcia de Fátima do Rego Teixeira Moniz, 2.ª ajudante em exercício, da Conservatória do Registo Comercial de Lagoa (Açores):

Certifica que foi alterado o contrato de sociedade, tendo os artigos 4.º e 5.º ficado com a seguinte redacção:

Artigo 4.º
O capital social, integralmente subscrito e realizado em dinheiro é de setecentos e cinquenta mil euros e corresponde à soma de quatro quotas, sendo uma delas no valor nominal de quinhentos e setenta mil euros, pertencente à sócia Luísa Maria Freitas da Costa Pereira e as restantes três quotas no valor nominal de sessenta mil euros cada, pertencentes cada uma delas a cada um dos sócios Augusto Manuel da Costa Pereira, Patrícia Carla da Costa Pereira Faria e Ricardo Jorge da Costa Pereira.

Artigo 5.º
A administração e representação da sociedade em juízo e fora dele, cabe aos gerentes, sócios ou não sócios, nomeados em assembleia geral, com ou sem remuneração conforme for deliberado também em assembleia geral, ficando para além dos já designados gerentes, Luísa Maria Freitas da Costa Pereira, Augusto Manuel da Costa Pereira, Patrícia Carla da Costa Pereira Faria, também designado gerente o sócio Ricardo Jorge da Costa Pereira.

1.º Parágrafo: Para obrigar a sociedade é necessária a assinatura da gerente Luísa Maria Freitas da Costa Pereira ou a assinatura conjunta de dois dos restantes gerentes.

O texto completo do contrato, na sua redacção actualizada, ficou depositado na pasta respectiva.

Conservatória do Registo Comercial de Lagoa, 10 de Maio de 2005. - A 2.ª Ajudante em exercício, Lúcia de Fátima do Rego Teixeira Moniz.
