EMPRESAS
Contrato de Sociedade n.º 1093/2005 de 29 de Julho de 2005
MANILHA – IMOBILIÁRIA E CONSTRUÇÕES, UNIPESSOAL, LDA.
Conservatória do Registo Comercial da Horta. Matrícula n.º 00512/12 de Abril de 2005; inscrição n.º 1, número e data da apresentação, 1/ 12 de Abril de 2005.

Filomena Maria Vieira Pinto, 1.ª ajudante em exercício, da Conservatória do Registo Comercial da Horta:
Certifica que Pedro Nemésio Silva Cipriano cc. Sara de Jesus Jerónimo da Silva Cipriano, mas separado de pessoas e bens, Feteira, Horta, constituiu a sociedade em epígrafe, que se rege pelo seguinte contrato:
1.º
A sociedade adopta a firma MANILHA – IMOBILIÁRIA E CONSTRUÇÕES, UNIPESSOAL, LDA.
2.º
A sociedade tem a sua sede em Canadinhas, freguesia de Feteira, concelho de Horta, ficando a gerência autorizada a deslocá-la dentro do mesmo.

3.º
A sociedade tem por objecto social a construção e actividades imobiliárias.

4.º
O capital social é de 15.000,00 € (quinze mil euros) representado por uma quota de igual valor nominal, pertencente ao sócio Pedro Nemésio Silva Cipriano.

§ Único: O capital social encontra-se depositado na totalidade, em conta aberta em nome da sociedade, hoje, no Banco Caixa Económica Montepio Geral, Agência da Horta.

5.º
A gerência e a representação da sociedade pertencem ao sócio Pedro Nemésio Silva Cipriano, desde já nomeado gerente.

1.º § - Para obrigar a sociedade é suficiente a assinatura do gerente.

2.º § - A sociedade pode constituir mandatário mediante a outorga de procuração adequada para o efeito.

6.º
O sócio poderá fazer os suprimentos que para além do capital venham a ser necessários aos negócios sociais e deliberar que lhe sejam exigidas prestações suplementares de capital até ao montante global de 100.000, 00 € (cem mil euros).

7.º
O sócio gerente está autorizado a levantar o capital necessário a despesas de constituição da sociedade ou quaisquer outras relacionadas com a actividade.

Está conforme o original.

Conservatória do Registo Comercial da Horta, 15 de Abril de 2005. - A 1.ª Ajudante em exercício, Filomena Maria Vieira Pinto.
