	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO, VICE-PRESIDÊNCIA DO GOVERNO, EMPREGO E COMPETITIVIDADE EMPRESARIAL
Despacho n.º 1783/2012 de 29 de Novembro de 2012


Tornando-se necessário, na sequência da publicação da orgânica do XI Governo Regional dos Açores, preencher o lugar de Diretor Regional do Emprego e Qualificação Profissional, importa que a escolha recaia em personalidade que pelo seu perfil demonstre possuir a competência técnica, aptidão, experiência profissional e formação adequadas e necessárias à prossecução das competências e ao exercício das funções que correspondem àquele cargo;

A sua formação académica e as reconhecidas capacidades técnicas e humanas, bem como a experiência e a relevante atividade profissional desenvolvidas pela Mestre Ilda Margarida de Sousa Baptista, permitem concluir pelo seu adequado perfil e pela posse dos requisitos estabelecidos no artigo 18.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro (diploma que estabelece regras para as nomeações dos cargos dirigentes da Administração Pública), na redação dada pela alteração e republicação da Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, e que se encontra adaptada à Região pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, na redação do Decreto Legislativo Regional nº 17/2009/A, de 14 de outubro;

Assim, nos termos e ao abrigo das disposições conjugadas do n.º 1 do artigo 18.º e dos n.ºs 1,2 e 4 do artigo 19.º da Lei nº 2/2004, de 15 de Janeiro, com as alterações que lhe foram introduzidas pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, do n.º 1 do artigo 1.º, dos n.ºs 1 e 3 do artigo 2.º, e dos n.ºs 1 e 2 do artigo 3.º, todos do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, pelo Decreto Legislativo Regional n.º 8/2008/A, de 31 de Março, e pelo Decreto Legislativo Regional nº 17/2009/A, de 14 de outubro, determina-se o seguinte:

1 - A Mestre Ilda Margarida de Sousa Baptista é nomeada para, em regime de comissão de serviço, e pelo período de duração do mandato do respetivo membro do Governo Regional, exercer o cargo de Diretora Regional do Emprego e Qualificação Profissional, cargo de direção superior de 1º grau, previsto no nº 2 do artigo 14.º do Decreto Regulamentar Regional nº 24/2012/A, de 27 de novembro, diploma que aprova a orgânica XI do Governo Regional dos Açores, mantendo o seu lugar de origem e os direitos a ele inerentes
2 - A presente nomeação produz efeitos a partir da data de assinatura do presente despacho.

3 - Nos termos do n.º 5 do artigo 19.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, em anexo ao presente despacho é publicada nota relativa ao currículo académico e profissional do nomeado;

4 - Não é objeto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei 98/97, de 26 de Agosto.

27 de novembro de dezembro de 2012. - O Presidente do Governo Regional, Vasco Ilídio Alves Cordeiro. - O Vice-Presidente do Governo Regional, Sérgio Humberto Rocha de Ávila.
Nota Relativa ao Currículo Académico e Profissional

I – Dados Biográficos

Nome: Ilda Margarida de Sousa Baptista

Data de Nascimento: 5 de Abril de 1968

Nacionalidade: Portuguesa

Estado Civil: Casada

II – Habilitações Académicas

•
Licenciatura em Organização e Gestão de Empresas, ministrada pela Universidade dos Açores (1996).

•
Mestrado em Gestão Pública, ministrado pela Universidade dos Açores (2002).

III – Experiência Profissional

1996

Admitida pela Direção Regional da Juventude em regime de contrato de trabalho a termo, tendo assumido responsabilidades no controlo do Plano daquela Direção Regional, gestão do programa SIJE e preparação do Programa SIRJOVEM.

1997 - 2004

No âmbito do trabalho desenvolvido na Direção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional, elaborou a Estatística Mensal do Mercado de Emprego, o Inquérito do Mercado de Emprego às empresas da Região Autónoma dos Açores, a análise económica e financeira de várias entidades concorrentes ao programa PROFORME e INTEGRA. Como “Produtora de Informação”, procedeu à recolha de elementos da área do Emprego e Formação Profissional, para serem inseridos na rede nacional INFOCID.

2004 - 2008

Integrou, através de requisição de serviços, a Assessoria de Planeamento da Reitoria da Universidade dos Açores, onde foi responsável pela divulgação da oferta formativa da Universidade dos Açores, pelo merchandising da marca UAC, pela coordenação da realização do Dia Aberto da UAC, nos Polos de Ponta Delgada e Angra do Heroísmo.

Coordenadora dos Cursos de Especialização Tecnológica da Universidade dos Açores, nos Polos de Ponta Delgada e Angra do Heroísmo.

Colaborou na 1ª edição do Guia do Estudante da Universidade dos Açores.

2008

Integrou o projeto internacional sobre o portefólio e europass, promovido pelo Conservatoire National des Arts et Métiers (CNAM), sendo coordenadora da equipa de tutores. 

2009 - 2012

Chefe de Divisão da Acreditação e Certificação, da Direção Regional do Trabalho, Qualificação Profissional e Defesa do Consumidor, onde é responsável pela certificação das entidades formadoras, homologação e autorização de cursos de formação de ativos e de dupla certificação, pela certificação de profissionais na área da formação e da segurança no trabalho. É ainda responsável pela análise técnica e acompanhamento pedagógico das candidaturas ao PROEMPREGO. Coordenou a criação da plataforma de apoio à formação profissional - CERTIFICAR.

IV – Formação Profissional

Frequentou diversos cursos relacionados e com relevância para a respetiva atividade profissional, dos quais se destacam:

•
“NAFSA 2007 – Annual Conference & Expo”, realizada pela NAFSA: Association of International Educators, em Minneapolis, de 27 de Maio a 01 de Junho.

•
“Leadership for the 21st Century”, ministrado por Hardvard Kennedy School, em Outubro de 2009.

•
Curso de Certificação/Qualificação de Auditores Internos ISSO 9001:2008, ministrado pela APCER – Associação Portuguesa de Certificação, em Janeiro 2011
