	S.R. DA EDUCAÇÃO E CIÊNCIA
Despacho n.º 689/2008 de 23 de Julho de 2008


1. Nos termos dos n.ºs 1 e 2 do artigo 27.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada e republicada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, e do n.º 2 do artigo 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, nomeio em regime de substituição por vacatura do lugar, a Mestre Nélia Maria Furtado Ferreira, técnica superior assessora do quadro regional da ilha de São Miguel, afecta à Secretaria Regional da Educação e Ciência – Direcção Regional do Trabalho e Qualificação Profissional, para o cargo de Chefe de Divisão de Análise Financeira do Fundo Social Europeu, previsto no n.º 2 do artigo 82.º da Orgânica da Secretaria Regional da Educação e Ciência, aprovada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 2/2007/A, de 30 de Janeiro.

2. O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Junho de 2008.

3. É publicada em anexo uma nota relativa ao currículo académico e profissional da nomeada.

29 de Maio de 2008. - O Secretário Regional da Educação e Ciência, José Gabriel do Álamo de Meneses.

Anexo
Nota curricular académica e profissional

I – Dados biográficos

Nome: Nélia Maria Furtado Ferreira

Data de Nascimento: 24 de Julho de 1973

Nacionalidade: Portuguesa 

Estado Civil: Casada

II – Habilitações Académicas

Licenciatura em Organização e Gestão de Empresas, na Universidade dos Açores, concluída em Fevereiro de 1997.

Curso de Mestrado em Gestão Pública, na Universidade dos Açores concluído em Outubro de 2001.

III – Experiência Profissional

a) Funções na carreira técnica superior

Em Abril de 1998, ficou colocada, através de concurso de oferta pública de emprego, na então Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional como Técnica Superior de 2.ª Classe, onde desempenhou funções no âmbito da estrutura de apoio técnico ao Fundo Social Europeu, na Região Autónoma dos Açores, as actividades desempenhadas mais relevantes foram:

· Análise financeira/pedagógica e acompanhamento de candidaturas ao Fundo Social Europeu;

· Acompanhamento do Plano – Programa 20, fazendo parte da respectiva Comissão de Acompanhamento;

· Controlo do orçamento dos serviços da Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional;

· Representante da Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional no grupo de trabalho “EURO”, da Secretaria Regional da Educação e Assuntos Sociais. 

A partir de 1 de Janeiro de 2000, integrou o Quadro Regional de Ilha de S. Miguel da Secretaria Regional da Educação e Ciência – Direcção Regional do Trabalho e Qualificação Profissional, por nomeação definitiva, actualmente com a categoria profissional de técnica superior assessora. Todas as actividades desempenhadas, enquadram-se no cumprimento das orientações de gestão do Fundo Social Europeu e dos diplomas que a nível regional, nacional e comunitário definem o acesso e a utilização dos apoios financeiros, designadamente análise e acompanhamento de processos de financiamento de diversas entidades promotoras, no âmbito dos programas PEDRAA e PRODESA.

Outras funções específicas

Colaborou nos trabalhos de preparação de arranque do Pro-Emprego (Programa Operacional do Fundo Social Europeu para a Região Autónoma dos Açores), mais especificamente, na escolha e adaptação dos formulários de candidatura que encontram disponibilizados on-line no Sistema Integrado de Informação do Fundo Social Europeu, bem como na redacção das propostas de Regulamentos Específicos por tipologia de projectos. 

b) Outras funções profissionais

De Setembro de 1996 até Março de 1998, foi docente na Escola Básica 2,3 de Capelas, e acumulou funções como formadora no então Centro de Formação Profissional dos Açores.

IV – Formação Profissional

Frequentou vários cursos relacionados e com relevância para a respectiva actividade profissional.

V – Outras aptidões 

Conhecimentos de Inglês, Francês e Alemão falado e escrito;

Conhecimentos de informática na óptica do utilizador em Word, Excel, Power Point, Internet Explorer, Filemaker e SPSS
