	DIREÇÃO REGIONAL DO EMPREGO E QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL
Convenção Coletiva de Trabalho n.º 7/2013 de 19 de Julho de 2013


AE entre a FINANÇOR Agro-Alimentar, SA, e o Sindicato dos Profissionais das Indústrias Transformadoras das Ilhas de S. Miguel e Santa Maria e o SIESI – Sindicato das Indústrias Eléctricas do Sul e Ilhas – Retificação.
A requerimento da Finançor Agro-Alimentar, SA., procede-se à inclusão no Anexo III (Definição de Funções) a descrição das funções acometidas aos profissionais com a categoria de Mecânico, em virtude do anteriormente publicado no Jornal Oficial, II Série, n.º 95, de 17 de maio de 2013, enfermar de omissão, pelo que importa a sua retificação:

ANEXO III

Definição de funções

Mecânico – Ajusta, instala, examina, efetua revisões e repara motores, máquinas e equipamento mecânico e suas partes; Lubrifica motores e máquinas; Desmonta máquinas e equipamentos para retirar partes e efetuar reparações; Examina partes para detetar deficiências; Testa motores, máquinas e equipamentos reparados para verificar a sua adequação; Pode executar tarefas de serralheiro mecânico; Regista as reparações e manutenções efetuadas; Cuida da arrumação e boa manutenção dos materiais e ferramentas com que trabalha; Cumpre as normas de higiene segurança no trabalho e ambiente, as regras de higiene segurança alimentar e de gestão dos aspetos e impactes ambientais das atividades associadas ao seu trabalho.
