D.R. DA EDUCAÇÃO
Extracto de Despacho n.º 153/2006 de 31 de Janeiro de 2006
Por despacho da Directora Regional da Educação de 16 de Janeiro de 2006, e na sequência da auditoria realizada pelo Tribunal de Contas, Secção Regional dos Açores, Processo n.º 5/103.4, são anuladas as nomeações de:

Ana Maria Lopes Soares dos Anjos, como assistente de administração escolar do quadro da Escola Básica 2 da Horta, por despacho de 24 de Agosto de 2001 e Filomena Silva Rosa, como assistente de administração escolar, do quadro da Escola Básica Integrada/S de Velas, por despacho de 16 de Abril de 2001.

Pelo mesmo despacho foram as mesmas trabalhadoras nomeadas como funcionárias putativas, nos termos do n.º 3 do artigo 134.º do Código do Procedimento Administrativo, respectivamente:

Ana Maria Lopes Soares dos Anjos, como assistente de administração escolar principal, para o quadro de pessoal não docente da Escola Básica Integrada da Horta, em lugar criado e a extinguir quando vagar.

Filomena Silva da Rosa, como assistente de administração escolar especialista, para o quadro de pessoal não docente da Escola Básica Integrada/S de Velas.

17 de Janeiro de 2006. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Lúcia Maria Espínola Moniz.
