	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL 
Despacho n.º 787/2009 de 17 de Julho de 2009


Considerando que o Decreto -Lei n.º 18/2008, de 29 de Janeiro, que aprovou o Código dos Contratos Públicos, previu a criação de uma comissão de acompanhamento da sua aplicação no sentido de contribuir para uma posterior revisão do mesmo;

Considerando que a Portaria n.º 701-B/2008, de 29 de Julho, estabelece que essa Comissão de Acompanhamento do Código dos Contratos Públicos é composta por um representante do Governo Regional dos Açores;

Considerando que por meu despacho publicado com o n.º 889/2008, no Jornal Oficial, II Série, de 24 de Setembro de 2008, foi nomeada como representante do Governo Regional dos Açores a Dra. Sofia Soares Botelho que, por situação de mobilidade profissional, não pode manter estas funções, pelo que importa proceder à sua substituição;

Assim, de acordo com as competências atribuídas pelo n.º 4 do artigo 5.º, do Decreto Regulamentar Regional n.º 25/2008/A, de 31 de Dezembro, e de acordo com o disposto na alínea c) do n.º 1 do artigo 1.º da Portaria n.º 701-B/2008, de 29 de Julho, e no n.º 1 do art. 140.º do Código do Procedimento Administrativo, determino:
1 - Nomear o Dr. Luís Filipe Amaro Pacheco de Melo, Chefe do Gabinete do Secretário Regional da Ciência, Tecnologia e Equipamentos, como representante do Governo Regional dos Açores na Comissão de Acompanhamento do Código dos Contratos Públicos.

2 - Revogar o meu despacho publicado com o n.º 889/2008, no Jornal Oficial, II Série, de 24 de Setembro de 2008.

3 - O presente despacho produz efeitos imediatos.

8 de Julho de 2009. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
