	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO
Resolução do Conselho do Governo n.º 38/2014 de 24 de Fevereiro de 2014


Considerando a relevância do papel que a Atlânticoline, S.A. desempenha na exploração do transporte marítimo de passageiros, de veículos e de mercadorias, na prestação de serviços de pilotagem e de reboque, e na gestão náutica e comercial de navios, em toda a Região Autónoma dos Açores;

Considerando a necessidade de reestruturar um financiamento e considerando que a referida reestruturação não aumenta o endividamento líquido da Atlânticoline, S.A..

Assim, nos termos do n.º 1 do artigo 8.º do Decreto Legislativo Regional n.º 23/87/A, de 3 de dezembro, o Conselho do Governo resolve:

1- Autorizar a concessão de um aval à Atlânticoline, S.A. nas condições constantes da ficha técnica anexa à presente resolução, da qual faz parte integrante.

2- A presente resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Aprovada em Conselho do Governo Regional, na Horta, em 10 de fevereiro de  2014. - O Presidente do Governo Regional, Vasco Ilídio Alves Cordeiro.
FICHA TÉCNICA

Mutuário: Atlânticoline, SA;

Mutuante: Montepio;

Montante: 2.000.000,00€; 

Prazo: 12 meses;

Carência de capital: 11 meses;

Amortização: 1 mês - uma amortização bullet;

Taxa de Juro: Euribor 3M, acrescida de spread de 5,00%;

Comissão de estudo e dossier: isento;

Comissão de contratação: 5 500,00€+IS;

Comissão de gestão: 20.000,00€+IS. A comissão incide sobre o capital em dívida. É cobrada antecipadamente na contratação e nas anuidades seguintes;

Garantia: Aval da RAA;

Outras condições: Liquidação do financiamento 222-37.100182-7.
