S.R. DO AMBIENTE E DO MAR
Despacho n.º 1344/2006 de 26 de Dezembro de 2006
Por despacho da Secretária Regional do Ambiente e do Mar, de 6 de Dezembro de 2006: 

Considerando que o Programa do IX Governo Regional dos Açores define como objectivo na área do Ambiente, entre outros, prosseguir e identificar os projectos e acções associados à promoção, educação e sensibilização ambiental;

Considerando o Projecto Life – “Recuperação do Habitat do Priolo na ZPE Pico da Vara/Ribeira do Guilherme” é coordenado e gerido pela Sociedade Portuguesa para o Estudo das Aves (Organização Não Governamental de Ambiente), tendo como parceiros, entre outros, a Secretaria Regional do Ambiente e do Mar;

Considerando que no âmbito daquele Projecto foi elaborado o Plano de Gestão da ZPE Pico da Vara/Ribeira do Guilherme, cujo período de vigência decorre desde a data da sua aprovação, em Julho de 2006, e o final de 2010, o qual tem por objectivo, entre outros, a Criação de um Centro de Interpretação Ambiental na área de influência da ZPE, nomeadamente, definição do seu espaço físico de implantação, bem como a definição do projecto de implementação e funcionamento até final de 2006;

Considerando que a Direcção Regional de Recursos Florestais/Serviço Florestal do Nordeste cedeu uma moradia adequada para instalação da sede daquele Centro de Interpretação Ambiental;

Considerando que, com vista a conciliar os objectivos de educação e sensibilização ambiental do Centro de Interpretação da ZPE Pico da Vara/Ribeira do Guilherme com a necessidade de dotá-lo das condições fundamentais ao seu pleno funcionamento, a SPEA procedeu a uma candidatura ao Programa Leader+, gerido pela Associação para o desenvolvimento e promoção rural, e que o valor financiado a fundo perdido fica bastante aquém do valor total necessário, cobrindo apenas 10% daquele valor;

Considerando que pelo director executivo da associação, foi solicitada a colaboração da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar, com vista à implementação e funcionamento do Centro de Interpretação Ambiental;

Considerando que SPEA, enquanto associação sem fins lucrativos que tem como objectivo estatutário, entre outros, promover, dinamizar e divulgar o estudo da biologia das aves e desenvolver bases científicas e técnicas necessárias para a aplicação de medidas de gestão e conservação e promover a conservação das populações de aves que vivem no estado selvagem e dos seus habitats, em particular no território português;

Considerando que a Secretaria Regional do Ambiente e do Mar é o departamento governamental que, entre outras competências, assegura a promoção de acções relativas às componentes da informação, sensibilização, educação e formação ambientais e de apoio às associações de defesa do ambiente, bem como assegura o desenvolvimento da estratégia, planos e programas no âmbito da conservação da natureza e diversidade biológica;

Considerando que este tipo de iniciativas se enquadram dentro das prioridades definidas pela Secretaria Regional do Ambiente a do Mar, em matéria de educação e promoção ambiental e conservação da natureza;

Assim, ao abrigo do disposto nas alíneas b) e z) do artigo 60.º do Estatuto Político-Administrativo da Região, conjugado com o disposto no artigo 15.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 38-A/2004/A, de 11de Dezembro, nos artigos 1.º e 2.º, alíneas b) e d) e 3.º, alíneas a) e e), do Decreto Regulamentar Regional n.º 12/2000/A, de 18 de Abril, e na Portaria n.º 28/2005, de 14 de Abril:

1. É atribuído à Sociedade Portuguesa para o Estudo das Aves, com sede na Rua da Vitória, n.º 53, 3.º Esq., em Lisboa, a comparticipação financeira prevista na cláusula 2.ª do protocolo de cooperação celebrado a 22 de Novembro de 2006, entre a Secretaria Regional do Ambiente e do Mar e a Sociedade Portuguesa para o Estudo das Aves, no montante de 100.000,00€ (cem mil euros), correspondente a comparticipação de encargos relativos à implementação e funcionamento do “Centro de Interpretação Ambiental (CIA) Priolo no Nordeste”, situado no Parque Florestal da Pedreira, em São Miguel.

2. Esta despesa será suportada pelas verbas inscritas no Programa 21, Projecto 04, Acção a), Classificação Económica 04.07.01, do Plano de Investimentos da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar para o ano económico de 2006.

11 de Dezembro de 2006. - A Secretária Regional do Ambiente e do Mar, Ana Paula Pereira Marques.
