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Louvor n.º 3/2008 de 22 de Dezembro de 2008


No momento em que cesso funções de Director do Laboratório Regional de Engenharia Civil, apraz-me tornar público o louvor que dedico ao licenciado Especialista de Informática Dr. Roberto Carlos Dutra, pela forma dedicada, competente e empenhada com que tem exercido as funções de responsável pela administração do sistema informático do LREC bem como pela disponibilidade que sempre demonstrou em colaborar noutras funções e onde a sua intervenção se revelou extremamente eficaz e fundamental. 

Dotado de elevada capacidade de organização, espírito de iniciativa, dinamismo, zelo e profissionalismo, o Dr. Roberto Carlos Dutra revelou sempre um notável espírito de missão e de dedicação ao interesse público, implicando muitas vezes esforços acrescidos e o sacrifício pessoal.

Prestou contributo de grande valia ao exercício das minhas funções na colaboração empenhada que tem vindo a dar no âmbito do Sistema de Gestão da Qualidade do LREC, permitindo-me salientar não apenas o apoio directo que me prestou mas também a forma motivada e motivadora como tem desenvolvido diversas actividade neste âmbito.

Nestes termos, é de toda a justiça expressar-lhe o meu público reconhecimento pela qualidade do seu trabalho e pela forma empenhada, leal e amiga como comigo colaborou, pelo que muito me apraz prestar-lhe público louvor.

27 de Novembro de 2008. - O Director do Laboratório Regional de Engenharia Civil, Carlos Alberto Frazão Fraga.
