	SECRETÁRIO REGIONAL DA PRESIDÊNCIA
Despacho n.º 609/2009 de 27 de Maio de 2009


Solicitado apoio financeiro por Luis Manuel Vieira de Andrade, Pró-Reitor para a Mobilidade e Cooperação, da Universidade dos Açores, para que se possa deslocar a Góias – Brasil, entre os dias 21 e 30 de Abril de 2009, a fim de celebrar dois convénios com as Universidades Federal de Góias e Estadual de Góias UEG, proferir duas conferências e ministrar um curso intensivo no âmbito da política Externa Portuguesa e das Relações Transatlânticas;

Considerando a importância da participação da Região, através da Universidade dos Açores, em iniciativas desta natureza, as quais se revestem de relevante interesse público regional;

Considerando, finalmente, que o pedido foi realizado atempadamente e que as despesas estão devidamente fundamentadas;

Assim, determino a concessão de um apoio de € 2.000,00 (dois mil euros) a Luis Manuel Vieira de Andrade, Pró-Reitor para a Mobilidade e Cooperação, da Universidade dos Açores, destinado a apoiar as despesas com passagem de ida e volta Lisboa/Góias e estadia, o qual deverá ser processado por conta da dotação inscrita no Plano de 2009 da Presidência do Governo, Programa 06, Apoio aos Média, Projecto 06.01.01 Promoção Mediática dos Açores no Exterior, Acção B), Código 04 07 01 – Instituições sem fins lucrativos. 

11 de Março de 2009. - O Secretário Regional da Presidência, André Jorge Dionísio Bradford.
