	S.R. DO MAR, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
Despacho n.º 2430/2014 de 11 de Dezembro de 2014


Considerando que o “Fórum de Apoio à Decisão: Conhecer o Mar dos Açores IV”, irá decorrer nos dias 10 e 11 de dezembro de 2014, em Ponta Delgada, na ilha de São Miguel;

Considerando que a presença de representantes de associações cívicas e profissionais, nomeadamente de pescadores, Organizações Não Governamentais (ONG´s) e operadores marítimo-turísticos permitirá que se pronunciem sobre as propostas de alteração dos diplomas legais a discutir naquele fórum, proporcionando uma construção comum do quadro legal para as diversas atividades; 

Considerando ainda que a discussão sobre a definição de áreas marinhas protegidas visa melhorar a sustentabilidade da pesca costeira e lúdica, em articulação com a valorização de recursos alternativos pelas atividades marítimo turísticas, é atualmente considerada como uma questão fulcral na gestão efetiva do espaço marinho dos Açores;

Considerando que o Decreto Legislativo Regional n.º 9/2000/A, de 10 de maio, estabelece o regime jurídico de dispensas do serviço efetivo de funções, por períodos limitados, para participação em atividades sociais, culturais, associativas e desportivas;

Considerando que, nos termos dos n.ºs 1 e 2 do artigo 3.º do citado diploma, as dispensas ali previstas dependem da declaração de reconhecido interesse público dos eventos para os quais as mesmas são requeridas, sendo esta uma competência da responsabilidade do membro do governo da área do correspondente evento;

Considerando que o Secretário Regional do Mar, Ciência e Tecnologia exerce competências na área de exploração oceanográfica e licenciamento de usos do mar e seus fundos, nos termos da alínea b), do artigo 13.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 12/2014/A, de 24 de julho, que alterou a orgânica do XI Governo Regional dos Açores;

Assim, nos termos e para os efeitos previstos nos n.ºs 1 e 2 do artigo 3.º do Decreto Legislativo Regional n.º 9/2000/A, de 10 de maio e tendo em conta o previsto na alínea b), do artigo 13.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 12/2014/A, de 24 de julho, declaro de reconhecido interesse público o “Fórum de Apoio à Decisão: Conhecer o Mar dos Açores IV”.

O presente despacho produz efeitos à data da sua assinatura.

5 de dezembro de 2014 - O Secretário Regional do Mar, Ciência e Tecnologia, Fausto Costa Gomes de Brito e Abreu.
