EMPRESAS
Estatutos - Alteração n.º 2535/2005 de 15 de Dezembro de 2005
ASSOCIAÇÃO TURISMO DOS AÇORES – CONVENTION AND VISITORS BUREAU

Certifico que a presente cópia composta por três folhas, foi extraída da escritura lavrada de fls. 100 a fls. 101 e documento complementar do livro de notas para escrituras diversas n.º 11-A.

No dia 18 de Outubro de 2005, no Cartório Notarial de Ponta Delgada, a cargo do Lic. Jorge Manuel de Matos Carvalho, perante o respectivo notário, compareceu como outorgante: 
1.º
Carlos Alberto da Costa Martins, casado, natural da freguesia de Freixedas do concelho de Pinhel, residente na Rua Dr. Bruno Tavares Carreiro, 20, na freguesia de São Pedro deste concelho de Ponta Delgada, titular do bilhete de identidade n.º 2525951 emitido em 17 de Junho de 2002 pelos S.I.C. de Ponta Delgada, o qual outorga na qualidade de membro da direcção, sendo ele o vice-presidente, com poderes para o acto da associação: 

ASSOCIAÇÃO TURISMO DOS AÇORES – CONVENTION AND VISITORS BUREAU, abreviadamente designada por Turismo dos Açores, N.I.P.C. 512076278, com sede na Rua Almirante Dunn, s/n, na freguesia de São Pedro deste concelho de Ponta Delgada. 
Verifiquei a identidade do outorgante pela exibição do seu bilhete de identidade e a sua qualidade e a suficiência de poderes para este acto pela pública forma da acta n.º 1 da assembleia geral extraordinária, datada de 14 de Abril de 2003, documento que arquivo. 
Declarou o outorgante: 
Que, na sua referida qualidade de vice-presidente da direcção da associação supra referida, por esta escritura, dando cumprimento ao aprovado na dita reunião da assembleia geral extraordinária, altera os estatutos da mesma, conforme proposta aprovada pelos associados, dando uma nova redacção ao n.º 1 do artigo 15.º dos estatutos, quanto à constituição do órgão de direcção, o qual passa a ter a seguinte nova redacção: 
Artigo 15.º

1 - A direcção é constituída por um presidente, um vice-presidente e um ou três vogais, eleitos em assembleia geral por proposta dos associados.

2 - Mantém-se.

3 - Mantém-se.

4 - Mantém-se.

5 - Mantém-se.

6 - Mantém-se.

7 - Mantém-se. 
Que em tudo o mais mantém o que consta dos referidos estatutos. 
Assim o disse e outorgou.

Exibiu: 
Jornal Oficial, III Série, n.º 9, datado de 15 de Maio de 2003, emitido pela Região Autónoma dos Açores, por onde verifiquei o conteúdo dos estatutos e a publicação da referida associação.
Foi feita ao outorgante a leitura desta escritura e a explicação do seu conteúdo.
Carlos Alberto da Costa Martins.
Cartório Notarial de Ponta Delgada, 20 de Outubro de 2005. – O Notário, Lic. Jorge Manuel de Matos Carvalho.
