SERVIÇO REGIONAL DE PROTECÇÃO CIVIL E BOMBEIROS DOS AÇORES
Despacho n.º 1334/2006 de 26 de Dezembro de 2006
Considerando que com a Resolução do Conselho de Governo n.º 93/2006, de 27 de Julho, entrou em vigor um Sistema de Coordenação Operacional dos Bombeiros, o qual será pormenorizado em Directiva Operacional a elaborar pelo Serviço Regional de Protecção Civil e Bombeiros dos Açores.

Considerando que o encaminhamento de chamadas ou dados para a Estação Açor, nomeadamente do número de telefone 112 e das unidades de saúde, será realizado de forma a centralizar a informação e, em consequência desta, accionados os meios mais capazes para cada ocorrência, e que o encaminhamento dessas chamadas, não se encontra ainda tecnicamente implementado.

Considerando que para a referida implementação são necessários meios materiais e recursos humanos, para os quais, o S.R.P.C.B.A. não dispõe no corrente ano, do necessário cabimento orçamental.

Assim e sem prejuízo da actual operacionalidade e utilização de recursos do SRPCBA, bem como do cumprimento da referida Resolução, determino o seguinte:

É anulado o despacho datado de 24 de Outubro de 2006, publicado no Jornal Oficial II Série n.º 46 de 14 de Novembro pelo aviso 996/2006, de 31 de Outubro o qual publicitou a oferta de mobilidade através de requisição ou transferência de funcionário integrado na carreira de pessoal auxiliar – telefonista, a afectar à Estação Açor, da Divisão de Planeamento, Operações e Avaliação de Riscos para os efeitos da Resolução do Conselho de Governo 93/2006, de 27 de Julho.

7 de Dezembro de 2006. - O Presidente, António Cunha.
