EMPRESAS
Alteração do Contrato de Sociedade n.º 784/2005 de 31 de Maio de 2005
DIVERILHAS – MÁQUINAS DIVERSÃO, LDA.

Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada. Matrícula n.º 2277; identificação de pessoa colectiva n.º 512058997; inscrição n.º 12; número e data da apresentação, 44/ 6 de Abril de 2005.
Ana Isabel Calisto Dias dos Reis Índio, 2.ª ajudante da Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada:

Certifica que a sociedade em epígrafe alterou os artigos 2.º e 3.º do contrato social, ficando os mesmos com a seguinte redacção:

Artigo 2.º
A sociedade tem por objecto: Comercialização e exploração de máquinas de diversão e seu aluguer; promoção de espectáculos e exibição de vídeos com venda dos mesmos; Internet; jogos da net em computadores; videogramas; jogos em computadores N.E; projecção de filmes e vídeo; outras actividades de diversão e espectáculos diversos N.E; comércio a retalho de máquinas e equipamentos; outras actividades associadas; comércio de tabaco individual e em máquinas próprias; comércio de computadores; comércio de jogos diversos; venda e aluguer de vídeos, cd’s e associados; prestação de serviços a outras empresas e particulares N.E. 
Artigo 3.º

O capital social é de cinco mil euros, integralmente realizado em dinheiro, e corresponde à soma de duas quotas iguais de dois mil e quinhentos euros, pertencentes uma ao sócio Domingos Paulo Arruda Vasconcelos e outra ao sócio Nuno Álvaro Arruda Vasconcelos.

O texto completo do contrato, na sua redacção actualizada, encontra-se depositado na pasta respectiva.

Está conforme o original.
Conservatória do Registo Comercial de Ponta Delgada, 7 de Abril de 2005. – A 2.ª Ajudante, Ana Isabel Calisto Dias dos Reis Índio.
