INSTITUTO DE GESTÃO DE REGIMES DA SEGURANÇA SOCIAL
Extracto de Despacho n.º 281/2007 de 13 de Fevereiro de 2007
Por despacho do Secretário Regional dos Assuntos Sociais, de 3 de Janeiro de 2007:

Em cumprimento do disposto no n.º 1 do artigo 20.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, na redacção que lhe foi dada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, artigo 4.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, é provida em cargo de direcção intermédia de 1.º grau, para desempenhar as funções de Directora do Centro de Prestações Pecuniárias da Horta, Maria de Jesus Oliveira Correia Andrade. 

A candidata tem demonstrado reunir os requisitos legais e possuir vasta experiência, formação, conhecimento e as capacidades adequadas à boa gestão da área a que pertence o referido cargo, designadamente experiência em cargo de direcção intermédia.

Nos termos do n.º 3 do artigo 21.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro e n.º 2 do artigo 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A de 9 de Maio, o provimento é feito em comissão de serviço, pelo período de três anos, renovável por iguais períodos de tempo.

O referido despacho produz efeitos a partir da data da sua assinatura.

12 de Janeiro de 2007. - O Presidente do Conselho de Administração, Nélio Martins Lourenço.
Nota relativa ao currículo da nomeada:

Exerceu funções de professora profissionalizada não efectiva no ano de 1976.

Exerceu funções como contratada na Casa do Povo de Pedro Miguel, com a categoria de 3.º Oficial estagiário, por um período de 3 meses e 21 dias no ano de 1976, 1 mês e 24 dias no ano de 1977, 10 meses e 2 dias no ano de 1978 e 6 meses e 24 dias no ano de 1979, totalizando 1 ano e 311 dias.

Admitida na Caixa de Previdência e Abono de Família em 26 de Março de 1980, agora denominado Centro de Prestações Pecuniárias da Horta, onde tem desenvolvido a sua carreira profissional até à presente data.

Em 12 de Junho de 1985 foi nomeada Tesoureira, do Centro de Prestações Pecuniárias da Horta.

Em 1 de Dezembro de 2000, foi nomeada Coordenadora de Contabilidade, em regime de substituição, no Centro de Prestações Pecuniárias da Horta.

Em 12 de Janeiro de 2005, foi nomeada mediante concurso, Coordenadora de Organização de Processos, do Centro de Prestações Pecuniárias da Horta.

Em 15 de Julho de 2006, mediante recrutamento interno de selecção, foi nomeada, em comissão de serviço, por um período de três anos, Coordenadora Geral de Prestações Pecuniárias, do Centro de Prestações Pecuniárias da Horta.

Desde 27 de Junho de 2006, encontra-se a exercer as funções de Directora do Centro de Prestações Pecuniárias da Horta, em regime de substituição.
