INSTITUTO DE ALIMENTAÇÃO E MERCADOS AGRÍCOLAS
Extracto de Despacho n.º 1908/2005 de 27 de Dezembro de 2005
Por despacho do Presidente da Direcção do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas de 13 de Dezembro de 2005:
Marlene de Jesus de Escobar Fernandes Azevedo, é contratada, precedendo concurso externo de ingresso, em regime de contrato administrativo de provimento, ao abrigo da alínea c) do nº 2 do artigo 15º e do nº 1 do artigo 16º do Decreto – Lei nº 427/89, de 07 de Dezembro, alterado pelo Decreto – Lei 218/98, de 17 de Julho, para frequência de estágio probatório com vista ao ingresso na categoria de Técnico Profissional de Controlo de 2ª Classe, da carreira de Técnico Profissional de Controlo, do quadro de pessoal do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas (IAMA) – Serviço de Classificação de Leite da Terceira, com local de trabalho na Ilha do Faial, produzindo o mesmo efeitos no dia seguinte ao da sua publicação no Jornal Oficial.

Alberto Daniel Sousa Bettencourt, Fábio Tércio Cristiano do Rego, Jorge Lino de Sousa são contratados, precedendo concurso externo de ingresso, em regime de contrato administrativo de provimento, ao abrigo da alínea c) do nº 2 do artigo 15º e do nº 1 do artigo 16º do Decreto – Lei nº 427/89, de 07 de Dezembro, alterado pelo Decreto – Lei 218/98, de 17 de Julho, para frequência de estágio probatório com vista ao ingresso na categoria de Técnico Profissional de Controlo de 2ª Classe, da carreira de Técnico Profissional de Controlo, do quadro de pessoal do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas (IAMA) – Serviço de Classificação de Leite da Terceira, com local de trabalho na Ilha de São Jorge, produzindo o mesmo efeitos no dia seguinte ao da sua publicação no Jornal Oficial.

José Ilberto de Melo Valério e Manuel Celestino da Silva, são contratados, precedendo concurso externo de ingresso, em regime de contrato administrativo de provimento, ao abrigo da alínea c) do nº 2 do artigo 15º e do nº 1 do artigo 16º do Decreto – Lei nº 427/89, de 07 de Dezembro, alterado pelo Decreto – Lei 218/98, de 17 de Julho, para frequência de estágio probatório com vista ao ingresso na categoria de Oficial de Matança de 2ª Classe, da carreira Oficial de Matança, do quadro de pessoal do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas (IAMA) – Matadouro da Graciosa, produzindo o mesmo efeitos no dia seguinte ao da sua publicação no Jornal Oficial.

António Idalino de Sousa Matos, Armando Manuel Azevedo Paiva e Roberto Jorge de Sousa Cabral, são contratados, precedendo concurso externo de ingresso, em regime de contrato administrativo de provimento, ao abrigo da alínea c) do nº 2 do artigo 15º e do nº 1 do artigo 16º do Decreto – Lei nº 427/89, de 07 de Dezembro, alterado pelo Decreto – Lei 218/98, de 17 de Julho, para frequência de estágio probatório com vista ao ingresso na categoria de Oficial de Matança de 2ª Classe, da carreira Oficial de Matança, do quadro de pessoal do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas (IAMA) – Matadouro de São Jorge, produzindo o mesmo efeitos no dia seguinte ao da sua publicação no Jornal Oficial.

Nélia Cristina Toste Nunes, é nomeada na categoria de Técnico Profissional de Laboratório de 2ª Classe, Escalão 1, Índice 199, do quadro de pessoal do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas – Serviço de Classificação de Leite da Terceira, produzindo o mesmo efeitos no dia seguinte ao da sua publicação no Jornal Oficial.

14 de Dezembro de 2005. – O Chefe de Secção, Maria Margarida Vicente Machado Pereira da Rocha.
