S.R. DO AMBIENTE E DO MAR
Extracto de Despacho n.º 341/2006 de 14 de Fevereiro de 2006
Por despacho da Secretária Regional do Ambiente e do Mar, de 1 de Dezembro de 2004:

Considerando que, por despacho conjunto do Presidente do Governo Regional e da Secretária Regional do Ambiente e do Mar, de 30 de Novembro de 2004, publicado no Jornal Oficial, II Série, n.º 52, de 28 de Dezembro de 2004, o Professor Doutor José Virgílio de Matos Figueira Cruz foi nomeado para exercer, em comissão de serviço, o cargo de Director Regional do Ordenamento do Território e Recursos Hídricos;

Considerando que o Professor Doutor José Virgílio de Matos Figueira Cruz é Professor auxiliar com Agregação do Departamento de Geociências da Universidade dos Açores;

Considerando que o Professor Doutor José Virgílio de Matos Figueira Cruz manifestou opção pela remuneração base da categoria de origem;

Assim, nos termos das disposições conjugadas da alínea cc) do artigo 60.º do Estatuto Politico Administrativo da Região Autónoma dos Açores, do artigo 31.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, e do artigo 7.º do Decreto-Lei n.º 353-A/89, de 16 de Outubro, determina-se o seguinte:

1. Autorizar o Professor Doutor José Virgílio de Matos Figueira Cruz a auferir a remuneração base correspondente à categoria de origem. 

2. A presente autorização produz efeito a partir de 1 de Dezembro de 2004.

27 de Janeiro de 2006. - O Chefe de Secção, José Manuel Braia Ferreira.
