SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS
Portaria n.º 297/2007 de 5 de Junho de 2007
Considerando que a 18 de Março de 2007, o armador Humberto Fernando Ferreira Pereira, proprietário da embarcação LP-589-L São Bartolomeu, sofreu um acidente ao entrar no porto das Lajes do Pico, o que causou estragos significativos na embarcação e seus equipamentos;

Considerando que esta situação irá implicar a imobilização da referida embarcação durante um longo período impossibilitando o exercício normal da actividade da pesca com graves consequências económicas para o armador;

Assim, manda o Governo Regional, pelo Subsecretário Regional das Pescas ao abrigo do disposto no artigo 6.º da Portaria n.º 67/96, de 10 de Outubro, publicada no Jornal Oficial n.º 41, I Série, de 10 de Outubro, com as alterações introduzidas pela Portaria n.º 17/2005, de 17 de Março, publicada no Jornal Oficial n.º 11, I Série, de 17 de Março, o seguinte:

1.
Conceder ao pescador, Humberto Fernando Ferreira Pereira, residente nas Lajes do Pico, ilha do Pico, um subsídio a fundo perdido, no montante de 8.190€, destinado a apoiar a aquisição de uma sonda, grupo gerador e bússola e a reparação da embarcação LP-589-L São Bartolomeu.

2.
O subsídio agora atribuído será pago, por transferência bancária, directamente ao beneficiário, de acordo com o estipulado no n.º 1 do artigo 9.º da Portaria n.º 67/96, de 10 de Outubro, com as alterações introduzidas pela Portaria n.º 17/2005, de 17 de Março.

3.
Esta despesa tem cabimento no Programa 11 – Modernização das Infra-Estruturas e da Actividade da Pesca, Projecto 11.03 – Frota, Acção 11.3.1 – Frota de Pesca, C. E. 08.08.02 – Transferências de Capital – Outras, do Plano de Investimentos da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar aprovado para o ano económico de 2007.

 3 de Maio de 2007. - O Subsecretário Regional das Pescas, Marcelo Leal Pamplona.

