PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Despacho n.º 867/2005 de 26 de Julho de 2005
Considerando que foi criada, pelo Decreto-Lei n.º 218/90, de 3 de Julho, a Comissão Interministerial para as Migrações e Comunidades Portuguesas, com o principal objectivo de alcançar uma maior articulação entre os organismos governamentais com actividade relevante para a emigração e para as comunidades portuguesas;

Considerando a importância que reveste a concretização da igualdade e da solidariedade de todos os cidadãos portugueses residentes dentro e fora do território nacional;

Considerando que, da composição da Comissão, faz parte um representante do Governo da Região Autónoma dos Açores;

Nos termos do disposto nos n.º 2 do artigo 2º, do Decreto-Lei n.º 218/90, de 30 de Julho, na redacção introduzida pelo Decreto-Lei nº 216/2002, de 22 de Outubro, e no exercício da competência que me é conferida pelo n.º 3 do artigo 5.º, do Decreto Regulamentar Regional n.º 38-A/2004/A, de 11 de Dezembro, diploma que define a estrutura orgânica do IX Governo Regional dos Açores, decido:

1. Nomear, a Dra. Alzira Maria Serpa Silva, Directora Regional das Comunidades, que será substituída, nas suas faltas e impedimentos, pela Dra. Rita Dias, técnica superior de 1.ª classe daquela Direcção Regional, como representante do Governo Regional dos Açores na Comissão Interministerial para as Migrações e Comunidades Portuguesas.

2. O presente despacho produz efeitos imediatos. 
14 de Julho de 2005. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
