GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Resolução Nº 77/1995 de 8 de Junho
Considerando que, pela Resolução n.º 125/93, de 11 de Novembro, foram criadas Medidas Especiais de Fomento do Emprego (MEFE), que, entre outros objectivos, possibilitam a ocupação de desempregados de longa duração e de jovens candidatos ao primeiro emprego, e que a participação naquele programa excedeu todas as expectativas, tornando‑se , por isso, imprescindível reforçar os meios financeiros disponíveis;

Considerando, ainda, que a situação actual do mercado de emprego aconselha a manutenção da referida medida e que importa assegurar os necessários meios financeiros.

Assim, ao abrigo da alínea o) do artigo 56.º do Estatuto Político‑Administrativo da Região Autónoma dos Açores e da alínea g) do n.º 1 do artigo 18.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 2/95/A, de 6 de Fevereiro, o Governo resolve:

1 ‑
Autorizar o Secretário Regional da Juventude, Em​prego, Comércio, Indústria e Energia a transferir 300 000 000$ do orçamento privativo do Fundo Regional de Abastecimento para o orçamento privativo do Gabinete de Gestão Financeira do Emprego, destinados a reforçar os meios financeiros afectos às Medidas Especiais de Fomento do Emprego (MEFE), criadas pela Resolução n.º 125/ /93, de 11 de Novembro.

2 ‑
A presente resolução entra imediatamente em vigor.

Aprovada em Conselho, Ponta Delgada, 24 de Maio de 1995.‑ O Presidente do Governo, João Bosco Mota Amaral.
