INAUGURAÇÃO DA ESTRADA 25 DE ABRIL
Praia da Vitória, 18 de Junho de 2009
Intervenção do presidente do Governo Regional dos Açores, Carlos César
Apesar da absoluta influência do transporte marítimo e aéreo na logística do desenvolvimento do nosso arquipélago, as acessibilidades terrestres assumem um papel fundamental no contexto de cada uma das nossas ilhas, sendo factor de coesão e de dinamismo económico e social. Considerando a necessidade de nove subsistemas rodoviários, associados à orografia e ao tipo de povoamento e actividades económicas, acabamos por ter uma extensa rede viária regional que, neste momento, é de mais de 1450 km, exigindo, por isso, um especial investimento e acompanhamento.

O Governo tem feito um grande esforço de investimento afecto à construção e reabilitação da rede viária regional, sendo muito impressiva a diferença para melhor ocorrida na última década nas condições de segurança e fluidez nas nossas estradas.

A obra de reabilitação viária que estamos a inaugurar representa mais um bom exemplo de uma parceria útil e eficaz com a Câmara da Praia da Vitória que vem favorecer os residentes nesta zona e os utilizadores em geral desta via. É um investimento que o Governo comparticipou em cerca de 1,6 milhões de euros e que vai criar melhores condições de mobilidade, maior conforto, diminuir tempos de percurso e gerar melhores condições para a atracção de novos empreendimentos. 

Na última legislatura investimos cerca de trinta e cinco milhões de euros na requalificação de 106 km de estradas na ilha Terceira. Até 2012, avançaremos na reabilitação da Rua Padre Sousa e Estrada do Juncal, na Praia da Vitória, na reabilitação da estrada regional Porto da Praia/S. Sebastião/Porto Judeu (via Porto Martins) e, também, faremos obras de alargamento da Circular a Angra do Heroísmo e de repavimentação da estrada regional entre a Cruz das Cinco Ribeiras e Santa Bárbara. Recentemente, o Governo adjudicou pequenas obras em estradas regionais, no valor de 3,5 milhões de euros, e até Julho lançaremos a concurso mais 11,5 km, no montante de 2,5 milhões de euros, incluindo troços na ilha Terceira. Estamos, assim, a avançar de forma continuada para uma normalização integral do sistema rodoviário na ilha.

Mas se é verdade que por toda a Região se verifica uma melhoria significativa dos pavimentos, com estradas melhor sinalizadas, com a introdução de equipamentos de segurança activa e de mecanismos de acalmia de tráfego, como os radares, é preciso criar uma nova cultura de mobilidade, particularmente nos ambientes urbanos, onde a circulação a pé, de bicicleta, em transportes colectivos, ou o uso de motorizada ou ciclomotor, devem constituir alternativas atractivas. 

Para o efeito, como é óbvio, impõem-se investimentos inovadores para acautelar a sua eficiência e segurança. É um desafio que gostaria que o Governo e as autarquias pudessem assumir em parceria. Por exemplo, em planos de ordenamento, sobretudo dentro das localidades, há necessidade de projectar vias ou corredores de circulação destinados aos transportes públicos, para que se sintam os benefícios da utilização destes, designadamente diminuindo os seus tempos de espera.

O Governo, estando a apoiar a renovação da frota de transporte colectivo de passageiros, que, neste momento, apresenta mais de 70% de autocarros recentemente adquiridos, elegeu também como prioridade neste quadriénio a  reformulação da política de carreiras, itinerários e horários. Vamos assim proceder à reformulação da política tarifária actualmente em vigor, privilegiando, tal como foi proposto pelo Partido Socialista no parlamento açoriano, os passes sociais e os sistemas “combinados” em detrimento da tarifa individual, e lançar novos títulos de transportes destinados aos estudantes, jovens e turistas. Importa, ainda, para aumentar a atractividade dos transportes coletivos, disponibilizar novos sistemas de informação ao público, envolvendo o recurso às novas tecnologias, o que será também feito com prioridade. 

Desse modo – interagindo na combinação dos vários instrumentos presentes no sistema de transportes – vamos transmitindo qualidade também neste âmbito e suscitando eficiências e factores de bem-estar. 

Mais uma boa estrada, mais uma boa obra! É assim que vamos mudando os Açores, fazendo sempre mais e sempre melhor.

Parabéns à Câmara Municipal e a todos os que circularão nesta via. Muito obrigado.
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