	CÂMARA MUNICIPAL DA LAGOA
Aviso n.º 179/2008 de 24 de Março de 2008


Avisam-se as empresas interessadas em concorrer ao concurso público para execução da empreitada de “Reconstrução e Ampliação de Edifício para Instalação do Museu do Presépio Açoriano” de que no dia 12 de Maio do corrente ano, foi enviado para publicação no Diário da República, 2ª Série, uma rectificação ao anúncio publicado no Diário da República, 2ª Série, n.º 50 de 11 de Março de 2008, nomeadamente a indicação do alvará de empreiteiro de obras públicas, que deverá conter as seguintes autorizações:

a.1) Empreiteiro geral ou construtor geral de edifícios de construção tradicional (1ª categoria) na classe que cubra o valor da proposta;

a.2) A 1ª subcategoria da 4ª categoria, da classe correspondente ao valor dos trabalhos especializados que lhe respeitam

caso o concorrente não recorra a subempreiteiros, sem prejuízo do disposto no n.º 3 do artigo 265.º do Decreto-Lei n.º 59/99 de 2 de Março.

Face à rectificação efectuada foi prorrogado o prazo para apresentação das propostas até ao dia 24 de Abril pelas 16H30.

13 de Março de 2008. - O Presidente da Câmara Municipal, João António Ferreira Ponte.
