EMPRESAS
Alteração do Contrato de Sociedade - Alteração de Capital Social n.º 1024/2005 de 15 de Julho de 2005
PAIM & PAIM, CONSTRUÇÕES, LDA.
Conservatória do Registo Comercial de Angra do Heroísmo. Matrícula n.º 825; inscrição n.º 2; número e data da apresentação, 5/ 25 de Novembro de 2004; identificação de pessoa colectiva n.º 512055122.
Maria da Conceição Oliveira da Silva Lopes, 2.ª ajudante da Conservatória do Registo Comercial de Angra do Heroísmo:
Certifico, que pela referida inscrição, foi feito, aumento de capital e alteração parcial do contrato. Aumento com 50 000, 00 euros, em dinheiro subscrito por, João Carlos Toste Paim, que acresce às sua quota e alteração do artigo 2.º e 3.º, pelo que:

Artigo 2.º
A sociedade tem por objecto o exercício das actividades de construção de edifícios, preparação dos locais de construção, construção de instalações especiais, actividades de acabamento, aluguer de equipamento de construção e demolição com operador, actividades de arquitectura, de engenharia e técnicas afins, comércio de materiais de construção, promoção imobiliária, nomeadamente, a compra e venda de bens imóveis, desenvolvimento de projectos imobiliários, bem como a gestão de imóveis próprios, alheios e revenda.

Artigo 3.º

O capital social é cento e cinquenta mil euros.

Sócios e quotas: Raul Paim & Filhos, Lda., com uma quota de 95 000,00 € e João Carlos Toste Paim, com uma quota de 55 000,00 €.
Está conforme o original.
O texto completo na sua redacção actualizada, ficou depositado na pasta respectiva.

Conservatória do Registo Comercial de Angra do Heroísmo, 2 de Dezembro de 2004. - A 2.ª Ajudante, Maria da Conceição Oliveira da Silva Lopes.
