ÓRGÃO EMISSOR (NÃO PREENCHER; ESTA INFORMAÇÃO SERÁ PREENCHIDA POSTERIORMENTE)
Tipo de diploma/acto, número/ano e data do diploma (não preencher; esta informação será preenchida posteriormente)
Considerando os objectivos do Governo Regional dos Açores de defender a cultura e a pluralidade, bem como de divulgar e promover a Região;

Considerando que o Centro de Estudos de História Contemporânea Portuguesa do ISCTE e a Fundação Humberto Delgado vão editar em conjunto o livro ” Portugal e o Atlântico: os 60 Anos dos Acordos dos Açores”, trabalho interdisciplinar que, reunindo artigos de especialistas nacionais e internacionais de diferentes áreas científicas, procura analisar o que tem sido nas últimas seis décadas a relação de Portugal com o mundo Atlântico e, sobretudo, o papel que o arquipélago dos Açores tem desempenhado nesse processo

Considerando que a edição da referida obra permitirá atingir segmentos consideráveis do mercado nacional;

Considerando que o apoio institucional do Governo Regional será devidamente publicitado;

Assim, considerando a importância e o interesse de que se reveste, e tendo em atenção o pedido oportunamente formulado, determino a concessão de um apoio financeiro de € 3.840,00 (três mil e oitocentos e quarenta euros) ao Centro de Estudos de História Contemporânea do ISCTE, tendo em vista patrocinar a edição da obra ” Portugal e o Atlântico: os 60 Anos dos Acordos dos Açores”.

O referido apoio deverá ser processado pelas dotações inscritas no Capítulo 40 – Despesas do Plano, Divisão 30 – Cooperação Externa, acção 30.1.1 – Relações externas e Cooperação inter-regional, do Orçamento da Região Autónoma dos Açores para 2005.

 7 de Setembro de 2005. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
