	S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS
Despacho n.º 722/2008 de 5 de Agosto de 2008


Considerando o resultado do procedimento concursal para o provimento do cargo de chefe de divisão, da Divisão de Informação Cadastral, da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, aberto por aviso publicitado na BEP – Açores, em oferta n.º 1068, de 2 de Maio de 2008, rectificado em oferta n.º 1072, de 6 de Maio de 2008;

Considerando a proposta de nomeação do júri do concurso, cuja fundamentação consta da respectiva acta e o facto do funcionário escolhido possuir competência técnica, experiência profissional, aptidão e motivação para o exercício de funções dirigentes.

Assim, nos termos do n.º 8 do artigo 21.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, e com as adaptações introduzidas pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, determino o seguinte:

1 - Nomear, em comissão de serviço, pelo período de três anos, o licenciado em Engenharia Agronómica, Luís Francisco Cordeiro Furtado, para o cargo de chefe de divisão, da Divisão de Informação Cadastral, prevista no artigo 61.º da orgânica da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, aprovada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 12/98/A, de 6 de Maio, alterada e republicada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 4/2008/A, de 10 de Março.

2 - É publicada em anexo nota relativa ao currículo académico e profissional do nomeado.

3 - Não é objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei n.º 98/97, de 26 de Agosto.

4 - O presente despacho produz efeitos nesta data.

22 de Julho de 2008. - O Secretário Regional da Habitação e Equipamentos, José António Vieira da Silva Contente.
ANEXO

Nota curricular académica e profissional

I - Identificação:

Luís Francisco Cordeiro Furtado 

Naturalidade: Matriz – Ribeira Grande

Nacionalidade: Portuguesa

Data de Nascimento: 27 de Maio de 1955

II – Habilitações Literárias:

Licenciatura em Engenharia Agronómica, pelo Instituto Superior de Agronomia, da Universidade Técnica de Lisboa, em 1979.

III – Actividade e experiência Profissional:

Estagiou nos Serviços Agrícolas da Ilha de S. Miguel (Secretaria Regional da Agricultura e Pescas), entre 13 de Novembro de 1978 e 30 de Junho de 1979.

Prestou serviço na Secção de Forragens dos Serviços Agrícolas da Ilha de S. Miguel (Secretaria Regional da Agricultura e Pescas), entre 30 de Julho de 1979 e 10 de Janeiro de 1982.

Prestou serviço na Delegação Regional dos Açores, do Instituto Geográfico e Cadastral (IGC), entre 11 de Janeiro de 1982 e 23 de Novembro de 1986, onde desempenhou funções como: perito de avaliação cadastral; responsável pela Delegação Regional, nas ausências e impedimentos do Chefe da Delegação, entre Abril de 1982 e 12 de Agosto de 1984 e entre 13 de Fevereiro de 1985 e 23 de Novembro de 1986; e chefe da Delegação Regional, em regime de substituição, entre 13 de Agosto de 1984 e 12 de Fevereiro de 1985. 

Prestou serviço na Delegação Regional dos Açores do Instituto Financeiro de Apoio ao Desenvolvimento da Agricultura e Pescas (IFADAP), entre 24 de Novembro de 1986 e 5 de Janeiro de 1993, onde desempenhou funções como: técnico analista de projectos de investimentos agrícolas apresentados no âmbito do Regulamento (CEE) n.º 797/85 do Conselho, de 12 de Março; e substituto do Delegado Regional, nas suas ausências e impedimentos.

Entre Agosto e Novembro de 1989, colaborou com a Delegação Regional dos Açores do Instituto Geográfico e Cadastral na elaboração do “Processo de organização, reclamação e recurso de Quadros de Qualificação e Classificação e de Quadros de Tarifas (Revisão Cadastral)” das freguesias de Bretanha, Remédios, Santa Bárbara, Santo António e Capelas, do concelho de Ponta Delgada.

Prestou serviço na Delegação Regional dos Açores do Instituto Geográfico e Cadastral (IGC), entre 6 de Janeiro de 1993 e 9 de Abril de 1994, onde desempenhou funções como Chefe da Delegação Regional.

Prestou serviço na Delegação Regional dos Açores do Instituto Português de Cartografia e Cadastro (ex-Instituto Geográfico e Cadastral), entre 10 de Abril de 1994 e 30 de Setembro de 1997, onde desempenhou funções como Chefe da Delegação Regional.

Prestou serviço na Delegação Regional dos Açores do Instituto de Financiamento e Apoio ao Desenvolvimento da Agricultura e Pescas (IFADAP), entre 1 de Outubro de 1997 e 30 de Setembro de 2001, onde desempenhou funções como Delegado Regional.

Prestou serviço na Delegação Regional dos Açores do Instituto Português de Cartografia e Cadastro (IPCC), entre 1 de Outubro de 2001 e 30 de Março de 2002, onde desempenhou funções como perito de avaliação cadastral.

A partir de 1 de Abril de 2002, prestou serviço na Delegação Regional dos Açores do Instituto Geográfico Português (IGP), onde desempenhou as seguintes funções: perito de avaliação cadastral; responsável pela Delegação Regional entre 25 de Agosto de 2003 e 28 de Janeiro de 2004; chefe da Delegação Regional entre 29 de Janeiro de 2004 e 28 de Janeiro de 2005; responsável pela Delegação Regional entre 29 de Janeiro de 2005 e 13 de Fevereiro de 2005

De 14 de Fevereiro de 2005 a 10 de Março de 2008, desempenhou, em regime de comissão de serviço, as funções de chefe da Delegação Regional dos Açores do Instituto Geográfico Português (IGP).

De 11 de Março de 2008 a 21 de Julho de 2008, desempenhou, em regime de substituição, o cargo de chefe de divisão, da Divisão de Informação Cadastral, da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos.

IV – Formação profissional complementar:

Participação em Reuniões de Primavera da Sociedade Portuguesa de Pastagens e Forragens.

Participação no Curso de Fotointerpretação e Reciclagem dirigido à Avaliação Cadastral, organizado pelo Instituto Geográfico e Cadastral.

Participação em Encontros sobre Avaliação de Bens Imobiliários, organizados pela Ordem dos Engenheiros.

Participação nas 1as. Jornadas Agronómicas Açorianas, organizadas pela Delegação dos Açores da Ordem dos Engenheiros.

Participação no Seminário sobre Cartografia, Cadastro e Emparcelamento, organizado pelo Instituto Geográfico e Cadastral, Instituto de Gestão e Estruturação Fundiária e Deutsche Gesellschaft Für Technische.

Participação no Curso de análise de investimentos agrícolas no contexto da PAC, organizado pelo Instituto Financeiro de Apoio ao Desenvolvimento da Agricultura e Pescas.

Frequência, com aproveitamento, do FORGEP - Programa de Formação em Gestão Pública.

V – Outros dados:

É membro da Ordem dos Engenheiros, desde Setembro de 1986, com a cédula profissional nº. 20741.
