S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA 
Despacho Nº SN/1983 de 27 de Outubro
Por despacho do Director de Serviços de Pessoal, conforme subdelegação de competências de 07 de Janeiro de 1983, do Secretário Regional da Educação e Cultura, nomeadas, nos termos do n.º 1 do art.º 6.º do Decreto Regulamentar Regional N.º 21/80/A, de 14 de Maio, conjugado com o art.º 2.0 do Decreto Regulamentar Regional N.º 2/83/A, de 06 de Janeiro, como Ajudantes de Cozinha:

—despacho de 07.03.83

—DÉLIA MARIA TAVARES AMARAL OLIVEIRA —Escola Secundária Antero de Quental.

—MARGARIDA RIBEIRO DA SILVA MEDEIROS

— Escola Secundária Antero de Quental.

Por despacho do Director de Serviços de Pessoal, conforme subdelegação de competências de 07 de Janeiro de 1983 do Secretário Regional da Educação e Cultura, nomeada, nos termos do art.º 6.º do Decreto Regulamentar Regional N.º 21/80/A, de 14 de Maio, conjugado com o art.º 2.º do Decreto Regulamentar Regional N.º 2/83/A, de 06 de Janeiro, como Cozinheira de 2.ª classe:

—despacho de 07.03.83

—MARIA DE DEUS DA COSTA PEREIRA DUARTE — Escola Secundária Antero de Quental.

Por despacho do Secretário Regional da Educação e Cultura, contratadas por um ano em regime de estágio, nos termos do n.º 1 do art.º 7.º do Decreto Regulamentar Regional N.º 18/80/A, de 17 de Abril, e Despacho Normativo N.º 66/81, de 13 de Maio, como Continuas Estagiárias, a tempo parcial:

—despacho de 09.03.83

—MARIA DOS ANJOS DE MEDEIROS MACHADO AMARAL — Escola de Lomba do Cavaleiro, Povoação, Povoação — 05h00 diárias, sujeitas a reajustamento anual.

—despacho de 28.06.83

—MARIA DE FÁTIMA PEREIRA CARDOSO GLÓRIA — Escola de Praínha, Praínha, São Roque do Pico — 06h00 diárias, sujeitas a reajustamento anual.

Por despacho do Director de Serviços de Pessoal, conforme subdelegação de competências de 07 de Janeiro de 1983, nomeado em comissão de serviço, nos termos do n.º 2 do art.º 40 do Decreto Regulamentar Regional N.º 21 /8O/A, de 14 de Maio, como Encarregado de Pessoal Auxiliar:

—despacho de 25.03.83

—ANTÓNIO BAIROS CUNHA — Escola Preparatória de Vila do Porto.

Por despacho do Director de Serviços de Pessoal, conforme subdelegação de competências publicada no Jornal Oficial, II Série de 30 de Dezembro de 1981, contratadas pelo prazo de um ano prorrogável, nos termos da alínea a) do art.º 5.º e n.º 2 do art.º 90 do Decreto Regulamentar Regional N.º 18/80/A, de 11 de Abril, como contínuas de 2.ª classe:

—despacho de 02.05.83

—CELESTE DE JESUS — Escola n.º 2 (Canada do Joaquim Alves) Santa Cruz, Praia da Vitória.

—DELMINDA MEDINA CORREIA — Escola n.º 1 (Sede do concelho) Santa Cruz, Santa Cruz, Praia da Vitória.

Por despacho do Director de Serviços de Pessoal, conforme subdelegação de competências publicada no Jornal Oficial, II Série de 30 de Dezembro de 1981, contratada por um ano em regime de estágio, nos termos do n.º 1 do art.º 9.º do Decreto Regulamentar Regional N.º 21/80/A, de 14 de Maio, como Cozinheira Estagiária:

— despacho de 09.06.83

—TEREZINHA DA SILVA MOTA — Escola Secundaria da Ribeira Grande.

(Têm parecer de nada a opor da SRAP)

Direcção Regional de Administração Escolar, 21 de Setembro de 1983. — A Directora Regional, Maria Conceição Moniz Amaral de Castro Ramos.

