PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Protocolo n.º 11/2004 de 21 de Setembro de 2004
PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO

ENTRE O GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

E A UNIVERSIDADE DOS AÇORES
Outorgantes:
O GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES, representado pelo Presidente como primeiro outorgante; e a

UNIVERSIDADE DOS AÇORES, representada pelo Reitor, como segundo outorgante.
Preâmbulo
Considerando que, na Região Autónoma dos Açores, o Governo Regional é o órgão executivo de condução da política da Região e o órgão superior da administração regional cabendo-lhe, designadamente, adoptar as medidas necessárias à promoção e desenvolvimento económico e social e à satisfação das necessidades colectivas regionais;

Considerando que a Universidade dos Açores tem um indiscutível papel relevante na elevação do nível educativo, científico e cultural da Região Autónoma onde se insere, através do ensino, da investigação e da extensão cultural e prestação de serviços;

Considerando ainda que as condicionantes decorrentes da insularidade e da dispersão tripolar da Universidade dos Açores representam um acréscimo importante nos encargos de funcionamento desta instituição, determina a necessidade da cooperação institucional do Governo Regional na busca de soluções financeiras específicas;

Entre os Outorgates é celebrado o presente Protocolo de Cooperação, que se rege pelas cláusulas seguintes

I

Objectivo
O presente protocolo visa a redução dos encargos decorrentes da localização geográfica e consequentes especificidades da Universidade dos Açores, mediante o apoio financeiro a esta instituição por parte do Governo Regional dos Açores.
II

Apoio financeiro
Para fazer face aos custos resultantes da insularidade e da dispersão geográfica da Universidade dos Açores, sem prejuízo de outras verbas que eventualmente sejam afectas a actividades por ela desenvolvidas, no âmbito dos projectos de investigação da responsabilidade dos vários Departamentos Universitários, o Governo Regional dos Açores compromete-se a inscrever anualmente nas dotações do Orçamento da Região Autónoma dos Açores, a partir do corrente ano de 2004, uma verba global de pelo menos 350.000 Euros (trezentos e cinquenta mil euros), a transferir para aquela Instituição até ao final do terceiro mês após a entrada em vigor do Orçamento da Região do respectivo ano.

A verba relativa ao ano de 2004 será transferida para a Universidade dos Açores até 30 dias após a data de assinatura do presente protocolo.
III

Validade do Protocolo
O presente protocolo produz efeitos à data da sua assinatura, vigorando por tempo indeterminado salvo se denunciado por qualquer das partes até 30 de Setembro de cada ano.
Ponta Delgada, 8 de Setembro de 2004.

O Presidente do Governo Regional dos Açores
O Reitor da Universidade dos Açores

	
	
	


Carlos Manuel Martins do Vale César
Avelino de Freitas de Menezes
