ÓRGÃO EMISSOR (NÃO PREENCHER; ESTA INFORMAÇÃO SERÁ PREENCHIDA POSTERIORMENTE)
Tipo de diploma/acto, número/ano e data do diploma (não preencher; esta informação será preenchida posteriormente)
Nos termos do Decreto Legislativo Regional n.º 22/97/A, de 4 de Novembro e do Decreto Regulamentar Regional n.º 34/2002/A, de 19 de Dezembro, foi criado o regime de apoios a conceder a actividades culturais consideradas de relevante interesse para a Região.

A dinamização dessas iniciativas, desenvolvidas, quer por colectividades quer por indivíduos, constitui uma das formas pelas quais a sociedade tem demonstrado o seu espírito de iniciativa e a sua capacidade criadora. 

Deste modo, o seu apoio e fomento permite não só o seu desenvolvimento como a promoção de novas iniciativas que contribuem para a realização pessoal e para a melhoria do nível cultural das comunidades onde se integram.

Assim, obtido o parecer prévio da comissão constituída nos termos do n.º 1 e n.º 2 do artigo 10.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 34/2002/A, de 19 de Dezembro, determino a atribuição dos seguintes apoios financeiros: 

- Folclore

Casa do Povo de São João do Pico – Pico – Realização de intercâmbio – 1.660,00 €

Grupo Folclórico do Livramento – São Miguel – Realização de intercâmbio do Grupo Infantil – 534,00 €

Casa do Povo da Criação Velha – Pico – Aquisição de trajes, Encontro de Ranchos de Natal e Deslocação ao Ribatejo – 4.072,00 €

- Edições de obras de cariz cultural

Instituto Cultural de Ponta Delgada – São Miguel – Edição dos livros “Viver e morrer religiosamente…” de Susana Goulart Pereira da Costa e “Actas do I Encontro Dialectológico” – 6.300,00 €

- Artes Plásticas

Caritas de Santa Catarina – São Jorge – Aquisição de materiais e honorários de formadora do Atelier de Desenho e Pintura – 6.500,00 €

Oficina D’ Angra – Terceira – Ateliers Infanto-Juvenil e de Gravura – 8.000,00 €, €, sendo processado da seguinte forma: 75% (6.000,00 €) por ocasião da assinatura do contrato e 25% (2.000,00 €) após o inicio da actividade.

- Actividades de Grupos e Agentes Culturais 

Praia Cultural Cooperativa de Interesse Público e de Responsabilidade Limitada – Terceira – Festival Internacional do Ramo Grande – 25.000,00 €, sendo processado da seguinte forma: 75% (18.750,00 €) por ocasião da assinatura do contrato e 25% (6.250,00 €) após o inicio da actividade.

Associação Cultural Angrajazz – Terceira – Realização do Angra Jazz 2005 – 25.000,00 €€, sendo processado da seguinte forma: 75% (18.750,00 €) por ocasião da assinatura do contrato e 25% (6.250,00 €) após o inicio da actividade.

- Outros Eventos Culturais

Associação Cultural Festangra – Terceira – III Festival Internacional de Cinema – 7.500,00 €, sendo processado da seguinte forma: 75% (5.625,00 €) por ocasião da assinatura do contrato e 25% (1.875,00 €) após o inicio da actividade.

- Música

Sociedade Filarmónica Recreio Nortense – São Jorge – Remodelação de fardamento – 3.000,00 €

Pela dotação inscrita no Capítulo 40 – Divisão 04 – Subdivisão 01 – classificação económica 04.07.01 - Alínea H, do orçamento da Presidência do Governo Regional – Direcção Regional da Cultura.

 6 de Setembro de 2005. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.

