PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Despacho n.º 233/2007 de 6 de Março de 2007
Considerando o objectivo do Governo Regional dos Açores de adaptar a Casa Bensaúde na Horta a novas instalações para a Biblioteca Pública e Arquivo Regional da Horta;

Considerando a importância e a dimensão da obra a realizar;

Considerando a necessidade de dotar o edifício com o mobiliário adequado e equipamento diverso, destinado ao funcionamento da Biblioteca;

Considerando que, o projecto de fornecimento e montagem do mobiliário e equipamento diverso, para as novas instalações da Biblioteca Pública e Arquivo Regional da Horta, adjudicado ao “Atelier Porto Pim”, encontra-se concluído;

Considerando que o valor estimado, para o fornecimento do equipamento e do mobiliário e para os serviços de montagem para as novas instalações da Biblioteca Pública e Arquivo Regional da Horta, é de € 460.000,00 (quatrocentos e sessenta mil euros), acrescidos de IVA à taxa legal em vigor;

Considerando que a despesa encontra-se prevista no Orçamento da Região Autónoma dos Açores, inscrita na alínea o), Programa 04, Projecto 4.2, do Plano 2007; 

Considerando, para mais, que importa flexibilizar e imprimir celeridade aos mecanismos de decisão dos procedimentos concursais para adjudicação de empreitadas de obras públicas e, consequentemente, delegar nos dirigentes máximos dos serviços as competências que, em função das diversas matérias e da legislação em vigor, se mostrem adequadas para o efeito;

Assim, no uso das competências conferidas pelas alíneas b) e z), do artigo 60.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores e ao abrigo do disposto no n.º 1 e na alínea e) do n.º 6 do artigo 5.º, do Decreto Regulamentar Regional n.º 38-A/2004/A, de 11 de Dezembro, na redacção dada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 19/2006/A, de 5 de Junho, e ao abrigo das disposições conjugadas da alínea d) do n.º 1, do artigo 20.º e com o artigo 22º, do Decreto Legislativo Regional n.º 1/2007/A, de 23 de Janeiro, em conjugação com o preceituado no artigo 27.º, na alínea a) do n.º 1 e n.º 2 do artigo 78º, no n.º 1 do artigo 79.º, e com base no disposto nos artigos 87º a 109º, todos do Decreto-Lei n.º 197/99, de 8 de Junho, determino o seguinte:

1. Autorizar a Direcção Regional da Cultura a proceder à abertura do procedimento por concurso público, com vista à adjudicação do fornecimento e dos serviços de montagem do mobiliário e equipamentos para as novas instalações da Biblioteca Pública e Arquivo Regional da Horta, pelo valor global estimado de € 460.000,00 (quatrocentos e sessenta mil euros), acrescido de IVA à taxa legal em vigor.

2. Delegar, no Director Regional da Cultura, com a possibilidade de subdelegação, as competências para:

a) Aprovar os elementos que servem de base ao concurso;

b) Nomear as comissões de acompanhamento do concurso;

c) Praticar todos os actos subsequentes atinentes a este procedimento, que nos termos da lei sejam cometidos à entidade adjudicante, com excepção da adjudicação.

3. O presente despacho produz efeitos imediatos.

16 de Fevereiro de 2007. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
