S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS
Despacho n.º 244/2007 de 6 de Março de 2007
Considerando que se encontra por prover o lugar de director de serviços da Direcção de Serviços de Viação e Transportes Terrestres de Ponta Delgada, da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos;

Considerando que Fernando de Jesus Gomes de Lima, Bacharel em Engenharia Mecânica, e Inspector Técnico de Viação Especialista Principal, do quadro de pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto à Direcção Regional de Obras Públicas e Transportes Terrestres, reúne os requisitos legais para o exercício do cargo anteriormente referido.

Assim, nos termos do artigo 27.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, conjugado com os artigos 4.º e 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, determino o seguinte:

1. Nomear, em regime de substituição, Fernando de Jesus Gomes de Lima, Bacharel em Engenharia Mecânica, e Inspector Técnico de Viação Especialista Principal, do quadro de pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, afecto à Direcção Regional de Obras Públicas e Transportes Terrestres, para o cargo de director de serviços de Viação e Transportes Terrestres de Ponta Delgada, lugar previsto na orgânica e quadro de pessoal da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, aprovados pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 12/98/A, de 6 de Maio.

2. É publicada em anexo nota relativa ao currículo académico e profissional do nomeado.

3. Não é objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.

4. O presente despacho produz efeitos em 1 de Fevereiro de 2007.

1 de Fevereiro de 2007. - O Secretário Regional da Habitação e Equipamentos, José António Vieira da Silva Contente.

ANEXO

Nota curricular académica e profissional
Fernando de Jesus Gomes de Lima

I – Habilitações Literárias:

Bacharel em Engenharia Mecânica, pelo Instituto Superior de Engenharia de Coimbra (curso de 1976).

II – Experiência Profissional:

II. 1 – Antiguidade na Função Pública:

Ingressa na Função Pública, em 10 de Novembro de 1976, como Professor Provisório do 2º Grupo A, da Escola Secundária de Angra do Heroísmo (Secretaria Regional da Educação e Cultura). Exerce as funções de docente durante três anos lectivos e até 19 de Junho de 1979.

II. 2 – Antiguidade na Carreira e na Categoria:

Em 20 de Junho de 1979, após concurso, toma posse no cargo de Eng.º Téc. de 2ª classe, do quadro da Direcção Regional dos Transportes Terrestres.

Em 23 de Setembro de 1982, 21 de Março de 1986 e 19 de Outubro de 1989, toma posse, respectivamente, nas categorias de Eng.º Téc. de 1ª classe, Eng.º Téc. Principal e Eng.º Téc. Especialista do mesmo quadro de pessoal (da então designada Direcção Regional dos Transportes e Comunicações).

Em 30 de Abril de 1990, é nomeado, em regime de comissão de serviço, Director de Serviços de Viação e Transportes de Ponta Delgada, do quadro da anterior Secretaria Regional da Economia.

Em 15 de Março de 1994, toma posse na categoria de Engº Téc. Especialista Principal do quadro de pessoal da então designada Direcção Regional de Estradas, continuando no entanto a exercer as funções de Director de Serviços para que fora nomeado. 

Em Maio de 1995 e Março de 1998, é renovada a sua nomeação no cargo de Director de Serviços.

Por despacho conjunto n.º D/SRPFP/SRHE/2002/15, de 11 de Janeiro de 2002, é nomeado Director de Projecto.

III – Habilitações Profissionais:

III. 1 – Frequência de Acções de Formação:

De 1987 a 2006, frequentou com aproveitamento os seguintes cursos de formação:

Formação de Condutores de Veículos que Transportam Matérias Perigosas - ministrado pela PETROGAL;

Formação de Condutores de Automóveis Pesados de Passageiros - ministrado pela CARRIS;

Curso “Condução Económica e Defensiva - ministrado pela Rodoviária Nacional em Queluz;

Frequentou, de 31.03.2006 a 06.05.2006 (90 horas), o curso de formação profissional “Formação Pedagógica Inicial de Formadores” – entidade formadora Norma - Açores.

III. 2 – Participação em trabalhos ou estudos específicos:

Participou na organização e monitorização de cursos de formação de condutores de automóveis pesados de passageiros; cursos de formação de condutores de veículos que transportam matérias perigosas; cursos de formação de agentes técnicos de viação (designação actual técnicos adjuntos de viação); cursos de instrutores de condução automóvel; curso de inspectores de veículos automóvel.

Participou na monitorização dos cursos de formação e de actualização de taxistas, realizados desde 2001 a 2006 – entidade formadora Norma-Açores.

IV – Outras nomeações e cargos:

Por despacho do Secretário Regional da Habitação, Obras Públicas, Transportes e Comunicações, é nomeado, como vogal suplente, para a Comissão de Planeamento dos Transportes Terrestres de Emergência.

É membro do conselho directivo da PRA – Prevenção Rodoviária Açoriana.
