	S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA, S.R. ADJUNTA DA PRESIDÊNCIA PARA OS ASSUNTOS PARLAMENTARES
Despacho n.º 844/2015 de 17 de Abril de 2015


Considerando que o Decreto Legislativo Regional n.º 9/2000/A, de 10 de maio, veio estabelecer o regime jurídico de dispensas do serviço efetivo de funções, por períodos limitados, para participação em atividades sociais, culturais, associativas e desportivas, a todos os trabalhadores em funções públicas da administração regional autónoma, entre outros.

Considerando que as dispensas previstas nesse regime dependem da declaração de reconhecido interesse público dos eventos para os quais as mesmas são requeridas, da responsabilidade do membro do Governo com competência na área do evento correspondente.

Considerando que, no que se refere a atividades ou eventos desportivos, equivale àquela declaração a celebração de contrato-programa de desenvolvimento desportivo, incluindo a instrução do respetivo processo, conquanto se tratem de atividades ou eventos desportivos abrangidos pelo Decreto Legislativo Regional n.º 21/2009/A, na redação atual.

Considerando que o campeonato nacional de futebol de juniores B se enquadra nesta situação.

Considerando que o trabalhador em funções públicas Pedro Miguel Soares Alves dos Santos, coordenador do Gabinete de Edição do Jornal Oficial, é dirigente desportivo.

Considerando o pedido efetuado pela Associação de Futebol de Ponta Delgada para que o trabalhador referido participe no campeonato nacional de futebol de juniores B como dirigente.

Considerando assim que importa assegurar a sua dispensa do serviço efetivo.

O Secretário Regional da Educação e Cultura e a Secretária Regional Adjunta da Presidência para os Assuntos Parlamentares, nos termos do disposto na alínea b) do n.º 1 do artigo 9.º e no artigo 11.º do Decreto Legislativo Regional n.º 9/2000/A, de 10 de maio, determinam o seguinte:

1. É autorizada a dispensa do serviço efetivo ao trabalhador em funções públicas Pedro Miguel Soares Alves dos Santos, coordenador do Gabinete de Edição do Jornal Oficial, para participação no campeonato nacional de futebol de juniores B como dirigente, nos dias 5 e 6 de março, 10, 22, 23, 24 e 27 de abril, todos de 2015.

2. O presente despacho produz efeitos à data da respetiva assinatura.

27 de fevereiro de 2015. - O Secretário Regional da Educação e Cultura, Avelino de Freitas de Meneses. - A Secretária Regional Adjunta da Presidência para os Assuntos Parlamentares, Isabel Maria Duarte Almeida Rodrigues.
