D.R. DA EDUCAÇÃO
Extracto de Despacho n.º 1731/2006 de 21 de Novembro de 2006
Por despacho da Directora Regional da Educação, de 1 de Setembro de 2006:

Nomeado (s) nos termos das disposições conjugadas do artigo 24.º, alínea a) do n.º 1 do artigo 39.º e do artigo 40.º do Estatuto da Carreira Docente, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 28/2006/A, de 8 de Agosto, alínea c) do n.º 4 do artigo 25.º, artigo 33.º n.º 1, alínea a) do n.º 2 do artigo 18.º do Regulamento de Concurso do Pessoal Docente da Educação Pré-Escolar e Ensinos Básico e Secundário, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 27/2003/A, de 9 de Junho, precedendo concurso para as Escolas e grupo abaixo indicado o(s) seguinte(s) professor(es) do(s) quadro(s) de nomeação definitiva:

Dora Cristina Raposo Pereira Morgado, professora profissionalizada, para a categoria de professora do quadro de nomeação definitiva da disciplina de Informática do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário do quadro da Escola Secundária Antero de Quental.
Liliana Marisa Teixeira Oliveira, professora profissionalizada, para a categoria de professora do quadro de nomeação definitiva do 5.º grupo/Trabalhos Manuais do 2.º ciclo do ensino básico do quadro da Escola Básica e Secundária da Povoação.
Luís Ricardo Perpétuo Socorro de Castro e Melo, professor profissionalizado, para a categoria de professor do quadro de nomeação definitiva do 11.º grupo B do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário do quadro de Escola Básica e Secundária das Lajes do Pico.
Maria Dolores Pimentel da Costa, professora profissionalizada para a categoria de professora do quadro de nomeação definitiva do 4.º grupo A/B do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário do quadro da Escola Secundária Antero de Quental.
Nídia Isabel Abrunhosa Carneiro de Castro Fidalgo, professora profissionalizada, para a categoria de professora do quadro de nomeação definitiva do 4.º grupo A/B do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário do quadro da Escola Básica e Secundária da Povoação.
Paulo Jorge Rodrigues Mourisca, professor profissionalizado para a categoria de professor do quadro de nomeação definitiva do 5.º grupo/Trabalhos Manuais do 2.º ciclo do ensino básico do quadro da Escola Básica e Secundária da Povoação.
Pedro Daniel Candeias Basílio, professor profissionalizado para a categoria de professor do quadro de nomeação definitiva do 5.º grupo/Trabalhos Manuais do 2.º ciclo do ensino básico do quadro da Escola Básica 1,2,3/JI de Furnas.
Pedro José Figueiredo Melo, professor profissionalizado para a categoria de professor do quadro de nomeação definitiva da disciplina de Informática do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário do quadro da Escola Secundária Antero de Quental.
Telma Filipa Gomes Bernardes, professora profissionalizada para a categoria de professora do quadro de nomeação definitiva do 5.º grupo/Trabalhos Manuais do 2.º ciclo do ensino básico do quadro da Escola Básica 1,2,3/JI de Furnas.
7 de Novembro de 2006. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Lúcia Maria Espínola Moniz.
