	PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL , S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS
Despacho n.º 1273/2008 de 15 de Dezembro de 2008


Tornando-se necessário, na sequência da tomada de posse do X Governo Regional, preencher o lugar de Director Regional dos Assuntos Comunitários da Agricultura, importa que a escolha recaia em personalidade que pelo seu perfil demonstre possuir a competência técnica, aptidão, experiência profissional e formação adequadas e necessárias à prossecução das competências e ao exercício das funções que correspondem àquele cargo.

A sua formação académica e as reconhecidas capacidades técnicas e humanas, bem como a experiência e a relevante actividade profissional desenvolvidas pela licenciada Fátima da Conceição Lobão Santos da Silveira Amorim, permitem concluir pelo seu adequado perfil e pela posse dos requisitos estabelecidos no artigo 18.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro (diploma que estabelece regras para as nomeações dos altos cargos dirigentes da Administração Pública), alterada e republicada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, adaptada à Região pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, e pelo Decreto Legislativo Regional n.º 8/2008, de 31 de Março, para o exercício do cargo de Director Regional dos Assuntos Comunitários da Agricultura.

Assim, nos termos e ao abrigo das disposições conjugadas do n.º 1 do artigo 18.º e dos n.ºs 1,2 e 4 do artigo 19.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, com as alterações que lhe foram introduzidas pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, do n.º 1 do artigo 1.º, dos n.ºs 1 e 3 do artigo 2.º, e dos n.ºs 1 e 2 do artigo 3.º, todos do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, e pelo Decreto Legislativo Regional n.º 8/2008/A, de 31 de Março, determina-se o seguinte:

1 - A licenciada Fátima da Conceição Lobão Santos da Silveira Amorim é nomeada para, em regime de comissão de serviço, e por um período de três anos, exercer funções de Directora Regional dos Assuntos Comunitários da Agricultura, cargo de direcção superior de 1.º grau, lugar previsto na alínea b) do n.º 8 do artigo 16.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 38-A/2004, de 11 de Dezembro, na redacção que lhe foi dada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 19/2006/A, de 5 de Junho.

2 - A presente nomeação é feita por urgente conveniência de serviço, e produz efeitos a partir do dia 1 de Dezembro de 2008.

3 - Nos termos do n.º 5 do artigo 19.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, o currículo académico e profissional da nomeada é publicado em anexo ao presente despacho.

4 - Não é objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei n.º 98/97, de 26 de Agosto.

28 de Novembro de 2008. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, Noé Venceslau Pereira Rodrigues.
Nota curricular académica e profissional

1. DADOS BIOGRÁFICOS

Nome: Fátima da Conceição Lobão Santos da Silveira Amorim

Data de Nascimento: 10 de Maio de 1965

Naturalidade: Freguesia de Santa Cruz da Graciosa, Graciosa

Nacionalidade: Portuguesa

Filiação: Emílio da Silva Santos e Maria de Fátima Machado Lobão Santos

Estado Civil: Casada

2. HABILITAÇÕES LITERÁRIAS

2.1. Ensino Superior

2.1.1. Licenciatura em Engenharia Agronómica

Concluiu a Licenciatura em Engenharia Agronómica no Instituto Superior de Agronomia, Universidade Técnica de Lisboa, em 28 de Janeiro de 1991, com a classificação final de 12 (doze) valores.

3. FORMAÇÃO PROFISSIONAL

Cursos, Seminários, Congressos, Acções de Informação, Colóquios, Jornadas, Encontros, Círculos de Estudos e Feiras

Cursos:


Frequentou o curso de Formação de Monitores FF1 01/91 com 90 horas de duração, no período de 91/03/04 a 91/03/22 em Angra do Heroísmo, organizado pela Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, com aprovação.


Frequentou o curso de Métodos Estatísticos para a Análise de Dados, no período de 92/09/28 a 92/10/02, em Angra do Heroísmo, organizado pela Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, com aprovação.


Frequentou o curso de Técnicas de Análise e Conselho de Gestão no período de 92/04/19 a 92/05/03, no Centro de Formação Profissional do Gil Vaz, em Pegões, organizado pela Direcção Geral de Planeamento e agricultura, com aprovação.


Frequentou o curso de Iniciação ao Gestagro - Contabilidade de Gestão, no período de 94/09/05 a 94/09/09, em Angra do Heroísmo, organizado pela Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário.


Frequentou o curso de Formação de CEO, com 40 horas de duração, no período de 94/11/07 a 94/11/11 em Miraflores-Lisboa, organizado pelo IEADR.


Frequentou o curso de Formação de Formadores em Política Agrícola Comum e Desenvolvimento Rural com 120 horas de duração, no período de 94/11/16 a 94/12/02 e 94/12/12 a 94/12/16 em Caldas das Rainhas e Lisboa, organizado pelo IEADR.


Frequentou o curso de Formação Present, com 40 Horas de duração, no período de 16/01/95 a 20/01/95, em Miraflores-Lisboa, organizado pelo IEADR.


Frequentou o curso de Contabilidade Agrícola, com 70 Horas de duração, no período de 18/09/95 a 29/09/95, no Centro de Formação Profissional na Vinha Brava, organizado pela DRDA.


Frequentou o curso de File Maker, com 30 Horas de duração, no período de 27/10/97 a 31/10/97, no Centro de Formação Profissional da Administração Pública, organizado pelo CEFAPA.


Frequentou a acção de Formação para Técnicos, sobre os seguintes assuntos: Plano de Desenvolvimento Regional; Reforma da P.A.C.; P.O.S.E.I.M.A.; Medidas de Acompanhamento da P.A.C.; REG. 2328; Cessação da Actividade Agrícola; Ordenamento Agrário, no período de 93/12/14 a 93/12/15, em Angra do Heroísmo, organizado pela Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário.


Frequentou a acção de Formação para Técnicos, sobre os seguintes assuntos: Contabilidades RICA e Margens Brutas Standart, no período de 97/12/18 a 97/12/20, em Angra do Heroísmo, organizado pela Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, no Centro e Formação Profissional da Vinha Brava.


Frequentou a acção de Formação para Técnicos do SDA, sobre Candidaturas a Prémios e Subsídios, no período de 97/02/10 a 97/02/11, em Ponta Delgada, organizado pelo IAMA.


Frequentou o curso de “ Controlo de Qualidade de Informação RICA e Caracterização Económica das Actividades Agro-Pecuárias”, ministrada em Angra do Heroísmo, de 15 a 19 de Dezembro de 1997.


Frequentou o Curso " Instrução e Organização de Processos Disciplinares”, promovido pelo Centro de Formação da Administração Pública dos Açores, realizado de 98/05/18 a 98/05/22 em Angra do Heroísmo.


Frequentou o Curso " Regime de Despesas e Contratação de Bens e Serviços”, promovido pelo Centro de Formação da Administração Pública dos Açores, realizado de 98/09/16 a 98/09/18 em Angra do Heroísmo.


Frequentou o Curso de “ Controlo de Qualidade, da Rede de Informação de Contabilidade Agrícola – Instrumentos Informáticos”, ministrada em Madalena do Pico, de 26 a 30 de Outubro de 1998.


Frequentou o Curso “ Proximidade da Nova Moeda : Euro”, organizado pelo Centro de Formação da Administração Pública dos Açores, realizado em 15 de Junho de 2001, em Angra do Heroísmo.


Frequentou o curso de Contabilidade Agrícola, no ano de 2003, no Centro de Formação Profissional na Vinha Brava, organizado pela DRDA.


Frequentou o Curso " Estruturação e Elaboração de Planos e Relatórios de Actividades”, promovido pelo Centro de Formação da Administração Pública dos Açores, realizado no ano 2003 em Angra do Heroísmo.


Frequentou o Curso " Técnicas de Entrevista e Análise de Informação para júris de concursos”, promovido pelo Centro de Formação da Administração Pública dos Açores, realizado de 04/05/24 a 04/05/28 em Angra do Heroísmo, com duração de 30 horas.


Frequentou o Curso " O Novo Modelo de Avaliação de Desempenho dos Funcionários Públicos”, promovido pelo Centro de Formação da Administração Pública dos Açores, realizado de 28/06/2004 a 29/06/2004 em Angra do Heroísmo, com duração de 9 horas.


Frequentou a 1ª parte do Curso " CAGEP – Curso avançado de Gestão Pública”, promovido pelo Centro de Formação da Administração Pública dos Açores, realizado de 11/06/2007 a 15/06/2007 em Angra do Heroísmo.

Jornadas:


Participou nas Jornadas de Gestão da Empresa Agrícola, nos dias 26, 27 e 28 de Fevereiro de 1992, no Luso, organizado pela Direcção Geral de Planeamento e Agricultura.


Participou nas “ II Jornadas de Apicultura dos Açores”, que decorreram em Angra do Heroísmo nos dias 12 e 13 de Maio de 2000.

Encontros:


Participou no I Encontro Nacional de Informação e Estatística Agrícola, de 9 a 11 de Novembro de 1993 em Trás-os-Montes.

 Circulo de Estudos:


Frequentou o Circulo de Estudos de Bovinicultura, no período de 94/05/25 a 94/05/27, em Angra do Heroísmo, organizado pela Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário. 

Congressos:


Participou no VI Congresso da Agricultura dos Açores, de 14 a 16 de Setembro de 1994 na Graciosa.


Participou no V Congresso de Zootecnia-Novos Rumos da Zootecnia, no período de 1,2 e 3 de Junho de 1995 em Angra do Heroísmo.


Participou no IX Congresso da Agricultura dos Açores. que se realizou de 6 a 8 de Novembro de 1997, na escola Superior de Enfermagem de Angra do Heroísmo, organizado pela Federação Agrícola dos Açores.


Participou no II Congresso Regional da Carne os Açores. que se realizou de 25 a 27 de Novembro de 2005, no Centro cultural da Ilha Graciosa, organizado pela Direcção Regional de Desenvolvimento Agrário e Associação dos Agricultores da Graciosa

Feiras:


Visitou a Feira Açores de 1991, realizada na ilha de S. Miguel.


Visitou a Feira Ovibeja de 27 a 29 de Março de 1998. 

Seminários:


Participou no Seminário Esquema de Desenvolvimento do Espaço Comunitário, organizado pelo DREPA, no auditório de Rádio Clube de Angra, em 23 de Abril de 1998.


Participou no Seminário “ Euro, a Hora da Verdade na Administração Pública”, realizado em Angra do Heroísmo, nos dias 1 e 2 de Outubro de 1998.


Participou no Seminário “ Qualidade nas Indústrias Agro-Alimentares “, organizado pelo Laboratório Regional de Veterinária, que decorreu nos dias 18 e 19 de Maio de 2000 em Angra do Heroísmo.


Participou no Seminário “ Contra o Stresse no Trabalho, Trabalhe Contra o Stresse”, organizado pela Inspecção Regional do Trabalho, realizado em 20 de Novembro de 2002, em Angra do Heroísmo.


Participou no Seminário “O Novo Modelo de Avaliação do Desempenho dos Funcionários Públicos”, organizado pelo Centro de Formação da Administração Pública dos Açores, realizado de 28/06 a 01/07 de 2004, em Angra do Heroísmo.


Participou no Seminário “Curso de Actualização em Direito da União Europeia”, organizado pelo Centro de Formação da Administração Pública dos Açores, realizado de 26/06 a 27/06 de 2007, em Angra do Heroísmo, com a duração de 12 horas.

Colóquios:


Participou no Colóquio “ Administração Aberta/ Acesso aos Documentos Administrativos”, promovido pelo Secretário Regional da Presidência, em colaboração com a CADA, na Escola Superior de Enfermagem em 4 de Maio de 1999.  

Acções de Informação:


Participou nas Acção de Informação/Sensibilização sobre “Deficiência/Reabilitação”, realizada em 22 de Maio de 1997, em Angra do Heroísmo.


Participou na Acção de Informação sobre o Euro, no dia 11 de Outubro de 2001, promovida pela Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário.


Participou no ano 2001, de uma acção de informação sobre BSE.

4. EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL


Iniciou funções como contratada a termo certo no Serviço de Desenvolvimento Agrário da Terceira, em 4 de Julho de 1991, na área de Contabilidade e Gestão da Empresa Agrícola. 


Iniciou em 1 de Maio de 1992 e terminou em 1 de Maio de 1993, o estágio de ingresso na função pública na área de Contabilidade e Gestão da Empresa Agrícola.

Efectuou o relatório de estágio, intitulado "Estudo de Gestão Técnico-Económica em dois Grupos de Explorações localizadas em zonas distintas da Ilha Terceira", trabalho efectuado no Serviço de Desenvolvimento Agrário da Terceira e apresentado neste mesmo Serviço.


No mesmo período em que realizou o estágio colaborou no sector de Ajudas ao Rendimento e ao Investimento ao Produtor Agrícola. 


Nomeada por urgente conveniência de serviço, para o lugar de Técnica Superior de 2.ª classe, com efeitos a partir de 1 de Setembro de 1993.


Promovida em 17 de Outubro de 1995 a Técnica Superior de 2.ª classe do quadro de pessoal do Serviço de Desenvolvimento Agrário da Terceira.


Promovida em 22 de Fevereiro de 1999 a Técnica Superior Principal do quadro de pessoal do Serviço de Desenvolvimento Agrário da Terceira.


Promovida em 20 de Setembro de 2002 a Técnica Superior Assessora do quadro de pessoal do Serviço de Desenvolvimento Agrário da Terceira.


Promovida em 19 de Abril de 2006 a Técnica Superior Assessora Principal do quadro de pessoal do Serviço de Desenvolvimento Agrário da Terceira.


Experiência profissional em Contabilidade e Gestão Agrícola.


Tem experiência na área de informática, MS-DOS e Macintosh.


Colaborou na área de Formação Profissional Agrícola, nomeadamente nas seguintes acções de monitoragem e vulgarização no S.D.A.T:

•
Monitora do módulo de Contabilidade Agrícola, no Curso de Empresários Agrícolas do Cabo da Praia (CEA 01/91/TER)

•
Monitora do módulo de Gestão da Empresa Agrícola, no Curso de Empresários Agrícolas do Raminho (CEA 02/91/TER)

•
Monitora do módulo de Contabilidade Agrícola, no Curso de Empresários Agrícolas de S. Sebastião (CEA 02/90/TER)

•
Monitora do Curso Monográfico de Contabilidade Agrícola, Doze Ribeiras (CONT 01/91/TER)

•
Monitora do Curso Monográfico de Contabilidade Agrícola, S. Sebastião (CONT 02/91/TER)

•
Monitora do módulo de Gestão da Empresa Agrícola, no Curso de Empresários Agrícolas do Cabo da Praia (CEA 01/91/TER)

•
Monitora do módulo de Gestão da Empresa Agrícola, no curso de Empresários Agrícolas de S. Bento (CEA 01/90/TER)

•
Monitora do módulo de Gestão da Empresa Agrícola, no Curso de Empresários Agrícolas de S. Sebastião (CEA 02/90/TER)

•
Monitora do módulo de Informações Gerais no curso F.B.A. 01/96/TER.

•
Monitora do módulo de Informações Gerais no curso F.B.A. 02/96/TER.

•
Monitora no curso de Técnicos de Gestão de Pecuária, da disciplina de Gestão, com uma carga horária de 14 horas.

•
Monitor no curso de Técnicos de Gestão de Pecuária, da disciplina de Informática, com uma carga horária de 21 horas.

•
Monitora do curso de Contabilidade, tema Contabilidade entre 12/10 e 24/11/98.

•
Monitora do curso de Gestão, tema Gestão entre 2/12 e 17/12/98.

•
Monitora da disciplina de Formação Geral no Curso de Técnicos de Gestão de Pecuária, com uma carga horária de 48 horas.

•
Monitora do curso de Formação Geral, tema Caracterização e Legislação Comunitária no dia 11/01/99 e entre 22/01 e 27/01/99.

•
Monitora do curso de Contabilidade e Gestão, tema Apoios a Contabilidade no dia 13/01/99.

•
Monitora do curso de Formação Geral, tema Caracterização e Legislação Comunitária entre 20/01 e 5/02/99.

•
Monitora do curso de Formação Geral, tema Legislação Comunitária entre 5/03/99 e 9/03/99.

•
Monitora do curso de Produção Animal, tema Legislação Específica entre 22 e 24/11/99.

•
Monitora do curso de Contabilidade e Gestão, tema Contabilidade e Gestão, entre 13/10 e 20/12/99.

•
Monitora do curso de Produção Animal, tema Legislação Específica entre 14/02 e 15/02/2000.

•
Monitora do Curso de Contabilidade e Gestão, tema Contabilidade e Gestão nos dias 19, 20 e 23/10/2000 e entre 27/11 e 11/12/2000.

•
Monitora do curso de Contabilidade e Gestão, tema Contabilidade e Gestão, entre os dias 13 e 14/02/2001.

•
Monitora do Curso de Técnico de Gestão de Pecuária na área de contabilidade nos anos de 1997 e 1998.

•
Monitora do Curso de Técnico de Gestão de Pecuária na área de contabilidade nos anos de 2002 e 2003.

•
Monitora do curso de Contabilidade e Gestão, tema Contabilidade e Gestão, no ano 2003 e 2004.

•
Monitora do curso de Contabilidade e Gestão, tema Contabilidade e Gestão, entre os dias 19/10 a 05/11/2004.

Colaborou na área de Divulgação Agrária, participando no ano 93/94 em cinco reuniões nas freguesias das Cinco Ribeiras, Altares, Cabo da Praia, Raminho, Vila Nova, Conceição, Biscoitos e S. Sebastião, sobre os seguintes temas: Prémios e Subsídios à Agricultura. 

Organizou quatro conselhos de gestão, dos grupos do Cabo da Praia e Cinco Ribeiras em 1992/1993 e 1993/1994 . 

Responsável pelo sector da Política Sócio-Estrutural, entre os anos de 1993 e 1997. Nomeadamente na condução e organização das candidaturas as seguintes ajudas:

•
POSEIMA (Vacas Leiteiras)

•
Indemnizações Compensatórias

•
Prémio Especial aos Bovinos Machos

•
Prémio Especial as Vacas Aleitantes

•
Gasóleo Agrícola

•
Reforma Antecipada

•
Medidas Agro – Ambientais (Extensificação da Produção Pecuária e Raça Autócone Ramogrande)

Complemento ao Prémio Especial aos Bovinos Machos

Responsável pela base de dados SIARA nos Serviços de Desenvolvimento Agrário da Terceira, entre 1993 e 1997.

Nomeada em comissão de Serviço a partir de 7 de Fevereiro de 1997, pelo período de 3 anos, como Directora do Serviço de Desenvolvimento Agrário da Terceira. A partir de 2000 e até 2002, ficou em gestão corrente.

Desde 2002 e até 17 de Agosto de 2005 desempenhou funções de Directora de Serviço no de Desenvolvimento Agrário da Terceira.

Colaborou na organização do Fórum Agrícola 2000, que se realizou na Escola Superior de Enfermagem em Angra do Heroísmo, no dia 13 de Março de 1998.

Colaborou na organização da Feira Açores nos anos de 1997 e 2000.

Participou na organização da visita do Governo Regional à ilha Terceira – área da agricultura no dia 23/10/97.

Participou na organização da visita do Governo Regional à ilha Terceira – área da agricultura no dia 29/11/98.

Nomeada pela Secretária Regional da Agricultura e Pescas como sua representante no Plano Director Municipal de Angra do Heroísmo e Praia da Vitória.

Certificada como formadora pela Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional, em 27/01/1997.

Representante da Secretária da Agricultura e Pescas no sorteio do Júri para os Cargos de Chefe de Divisão Da Direcção Regional das Pescas. 

Nomeado como membro do júri de vários concursos de acesso e de ingresso de pessoal na Função Pública, mais especificamente no SDAT, nos anos de 1997,1998,1999,2000 e 2001,2002,2003 e 2004.

Nomeada como membro do júri de vários Concursos de Aquisição de Bens e Serviços para o Estado, mais especificamente no SDAT; nos anos de 1997, 1998, 1999, 2000 e 2001,2002,2003 e 2004.

No ano de 2000 e 2001 promoveu várias acções de divulgação sobre o SNIRB na Ilha Terceira.

Responsável no ano 2001, pelo Plano de Desratização para a Ilha Terceira, na qual esteve representadas várias entidades (S. R. Ambiente, S. R. Obras Públicas, Direcção Regional dos Recursos Florestais, Direcção Regional da Educação, S.R. Agricultura e Pescas, Direcção Regional da Saúde e Câmaras Municipais de Angra do Heroísmo e Praia da Vitória).

Organizou no ano 2001, uma acção de divulgação sobre Medidas Agro-Ambientais no Centro de Formação Profissional da Ilha Terceira.

Responsável pela abertura no recinto da Feira Açores (onde actualmente funciona a feira do gado), de um gabinete de atendimento ao agricultor.

Acompanhou no ano de 2000 e 2001, diversas Inspecções Comunitárias na área veterinária (Brucelose, BSE e Bem Estar Animal).

Nomeada através do Despacho 333/2004, como coordenadora da Feira Açores 2004.

Participou no Conselho Regional de Agricultura, que decorreu no dia 7 de Dezembro na cidade da Horta.

Participou na reunião da Comissão Técnica de Planeamento, que decorreu no dia 14 de Dezembro na cidade de Angra do Heroísmo.

Nomeada em comissão de Serviço a partir de 13 de Dezembro de 2004, pelo período de 3 anos, como Directora Regional do Assuntos Comunitários da Agricultura.

A partir de 13 de Dezembro de 2004, foi delegado poderes e competências inerentes o cargo de Directora do Serviço de Desenvolvimento Agrário da Terceira, até a nomeação de novo dirigente.

Participou em Bruxelas, na discussão do Programa de Bovinos para o ano 2005.

Participou no Seminário “O Futuro Do Desenvolvimento Rural”, que decorre de 29 a 30 de Setembro em MAASTRICHT.

Nomeada em 2005 como Coordenadora da Subunidade de Gestão do PRODESA – FEOGA-O e Unidade de Gestão do PDRu Açores.

Nomeada a partir de 25 de Março de 2005, para o grupo de trabalho do POSEI e preparação da proposta de Programa POSEI para a RAA.

Nomeada em 2007 Autoridade de Gestão das Medidas de Apoio às Produções Locais do POSEI e responsável por presidir ao Comité de Acompanhamento do POSEI.

Nomeada Gestor do PRORURAL, através da Orientação nº 5/2006 do Governo Regional, de 2 de Março, que define que a Autoridade de Gestão do PRORURAL, é a Direcção Regional dos Assuntos Comunitários da Agricultura, da Secretária Regional da Agricultura e Florestas e Resolução nº 34 e 5/2008, sendo o respectivo Director Regional o Gestor.

 Coordenou o Grupo de Trabalho para elaboração da proposta de Programa de Desenvolvimento Rural da RAA para o período 2007-2013-PRORURAL.

Participou em Bruxelas numa reunião com a Comissão Europeia, para discussão do Plano Estratégico Nacional.

Coordenou a equipa da Região que se deslocou a Bruxelas para reunir com a Comissão Europeia aquando da aprovação do PRORURAL.

Responsável pela coordenação dos trabalhos referentes ao Projecto que visa o desenvolvimento de um sistema de informação para recolha de candidaturas aos vários prémio/ajudas na região.

Responsável por desenvolver contactos com o IFAP, I.P. para a transferência de competências para a RAA, no que se refere às ajudas directas.

Representante da DRACA no Comité de acompanhamento do Proconvergência e Proemprego.
