D.R. DA JUVENTUDE EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL
Despacho n.º 82/2005 de 25 de Janeiro de 2005
Considerando que a Lei nº 2/2004,de 15 de Janeiro, prevê no seu artigo 2º, nº 4, conjugado com o artigo 21º, que o recrutamento dos titulares de direcção intermédia, designadamente de Chefe de Divisão, é efectuado por escolha de entre funcionários dotados de competência técnica e aptidão para o exercício das respectivas funções;

Considerando que o licenciada Esmeralda Marina Rodrigues Leitão Escobar, corresponde ao perfil pretendido para prosseguir as atribuições e objectivos do serviço, e que a mesma detém as características especificamente adequadas ao exercício do cargo de Chefe de Divisão da Agência para a Qualificação, Emprego e Trabalho da Horta do quadro de pessoal da Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional, de acordo com o curriculum vitae, em anexo;

Ao abrigo das disposições conjugadas do artigo 20º e do nº 3 do artigo 21º da Lei nº 2/2004, de 15 de Janeiro, determino o seguinte:

1 – É nomeada Chefe de Divisão da Agência para a Qualificação, Emprego e Trabalho da Horta do quadro de pessoal da Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional – Secretaria Regional da Educação e Ciência, a licenciada Esmeralda Marina Rodrigues Leitão Escobar, em comissão de serviço, pelo período de três anos, renovável por iguais períodos de tempo.

2 – A presente nomeação produz efeitos à data da tomada de posse.

11 de Janeiro de 2005. - O Director Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional, Rui Jorge da Silva Leite de Bettencourt.
Nota Curricular
Esmeralda Marina Rodrigues Leitão Escobar, nascida em 18 de Dezembro de 1963, natural de Peniche e residente na Horta, técnica superior principal do quadro de pessoal da Secretaria Regional de Economia – Direcção Regional do Turismo.


Formação Académica:

Licenciatura em Economia pela Faculdade de Economia da Universidade de Coimbra.

Formação Complementar:

Cursos de Técnicas Bancárias, Planeamento e Controlo de Gestão na Administração Pública, Planeamento e Controlo de Gestão, Formação Pedagógica de Formadores, Formar para a Cidadania, Regime de Despesas e Contratação de Bens e Serviços;

Participação em diversas acções de formação (Dinâmicas Sociais e Intervenção Local, Maus Tratos Infantis e Crianças em Risco, Redes Europeias de Informação para Jovens – EURODESK e ERYICA), seminários (5 Lições Sobre a CEE, Competitividade Externa, Investimento em Portugal, Mercados e 

Estratégias, Integração Profissional: Um Direito da Pessoa com Deficiência, Semana Europeia para a Segurança e Saúde no Trabalho), Encontros (Igualdade de Género e Maus Tratos, Comissões Locais de 

Acompanhamento do Rendimento Mínimo Garantido), Jornadas Técnicas de Turismo e de Escolas Profissionais.

Experiência Profissional (cargos e funções desempenhadas):
De 1991 a 1998 fez e colaborou na elaboração de diversos estudos económico-financeiros de projectos de investimento nas áreas de comércio e indústria;

No ano lectivo de 1994/1995, professora na Escola Preparatória da Horta;

De Agosto de 1995 a Dezembro de 1996, técnica superior do Gabinete Técnico da Secretaria Regional do Turismo e Ambiente;

De Janeiro de 1997 a Junho de 1999, técnica superior da Direcção Regional do Turismo;

De Junho de 1999 a Agosto de 2003, Chefe de Divisão da Agência para a Qualificação e Emprego da Horta;

Membro da Comissão Local de Acompanhamento da Horta (do Rendimento Mínimo Garantido – actual Núcleo Local de Inserção do Rendimento Social de Inserção), desde Junho de 1999;

Representante da Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional na Comissão de Protecção de Crianças e Jovens da Horta desde Agosto de 1999;

Formadora da Escola Profissional da Horta nos anos lectivos 2001/2002 e 2002/2003;

Chefe de Divisão da Agência para a Qualificação, Emprego e Trabalho da Horta desde Agosto de 2003.
