
INAUGURAÇÃO DO EDIFÍCIO DA SEGURANÇA SOCIAL E CASA DO POVO DE FENAIS DA LUZ

Fenais da Luz, 8 de Maio de 2002

Intervenção do presidente do Governo Regional dos Açores, Carlos César
Hoje, Dia Nacional da Segurança Social, é uma data que, certamente, terá um significado muito especial para a Casa do Povo de Fenais da Luz e para toda a população desta freguesia, considerando que se concretiza uma velha aspiração desta comunidade. Hoje, com a inauguração deste empreendimento, pomos fim a muitos anos de funcionamento, em instalações muito precárias, dos serviços locais de saúde e segurança social.

Como é sabido os serviços de segurança social da Região Autónoma dos Açores funcionam de forma descentralizada com serviços concelhios e de freguesia, permitindo que qualquer beneficiário e/ou contribuinte da segurança social, possa, sem ter que se deslocar, pagar as suas contribuições e receber os respectivos benefícios.

Esta descentralização não acontece apenas no que se refere aos serviços do Instituto de Gestão de Regimes de Segurança Social. É também aqui  que funcionam os serviços locais do Instituto de Acção Social, os quais dispõem de equipas permanentes em cada concelho do arquipélago que procedem ainda ao atendimento nas respectivas freguesias.

A construção destas novas instalações dos serviços locais de saúde, segurança social e centro comunitário de Fenais da Luz, cujo custo ultrapassou os 500 000 Euros,  insere-se num dos objectivos definidos como prioritários pelos VII e VIII Governos Regionais: dotar os serviços concelhios e de freguesia de instalações modernas, devidamente equipadas, permitindo um atendimento de qualidade e personalizado aos contribuintes e beneficiários do sistema de solidariedade e segurança social.

Nesta ilha, neste momento, também se encontram a decorrer as obras do novo edifício para os serviços locais de saúde e segurança social na freguesia dos Mosteiros e uma grande remodelação do edifício da Casa do Povo de Fenais da Ajuda, estando ainda previsto, para o corrente ano, o início das obras de  remodelação dos edifícios das Casas do Povo da Candelária e de Ponta Garça e a construção das novas instalações da Casa do Povo do Faial da Terra.

A partir de hoje, a freguesia de Fenais da Luz dispõe de um moderno edifício destinado ao atendimento da segurança social e à prestação de cuidados de saúde, no qual os funcionários passam a ter excelentes condições de trabalho, o que também contribui decisivamente para a sua motivação, e os beneficiários e utentes do Serviço Regional de Saúde passam a dispor de condições de atendimento que nos podem orgulhar a todos, ao contrário do que acontecia até agora.

É de salientar ainda as óptimas instalações do salão comunitário permitindo o desenvolvimento de actividades sociais e culturais na freguesia.

Foi, deste modo e nesta freguesia, fora dos gabinetes de trabalho, que o Governo Regional quis assinalar o Dia Nacional da Segurança Social, exaltando, através da Obra, a importância que o sistema público de solidariedade e segurança social tem para cada cidadão em particular e para cada comunidade em geral. 

Embora impulsionado pelo investimento público, são muitas as instituições privadas que em parceria com o Governo desempenham um papel activo nas prestações de solidariedade e nas relações de proximidade que as potenciam. O grande desenvolvimento no número e qualidade de equipamentos sociais que já dispomos nas nossas freguesias desde as creches e jardins de infância, até aos equipamentos e serviços para os idosos, para as crianças e jovens em risco, para as mulheres vítimas de violência ou para pessoas com deficiência, constitui o resultado de uma prioridade política que se impunha nos Açores.

Se aquilo que tem sido feito e se pretende intensificar fosse pensado apenas numa perspectiva economicista e de rentabilidade imediata, não teríamos uma Segurança Social tão próxima das pessoas. A Segurança Social, não é, por isso, um negócio. É um dever do Estado social e regulador, que se referencia no bem-estar e na segurança das pessoas. Na procura da sua sustentabilidade financeira, assegurada pelo compromisso inter-geracional contribuinte, devemos, por razões de justiça, proteger o futuro de todos, o que só é possível com a contribuição de todos e com as preocupações bem presentes na actual Lei de Bases da Segurança Social.

Termino, felicitando a Direcção da Casa do Povo dos Fenais da Luz. Sem o seu empenho e a apaixonada persistência da sua Presidente, a concretização deste dia estaria retardada ou dificultada. A colaboração leal e esforçada, sobretudo quando os recursos não são abundantes, é sempre meio caminho andado. Agora, compete-nos prosseguir, fazendo destas instalações um espaço activo e de benefício para as pessoas que o devem usufruir e nas quais pensámos quando planeámos, iniciámos e concluímos este investimento.

Muitos parabéns a todos.
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