CERIMÓNIA DE PROCLAMAÇÃO DO DIA DOS AÇORES NO ESTADO DE RHODE ISLAND

State House, Providence, 1 de Junho de 2001

Intervenção do presidente do Governo Regional dos Açores, Carlos César
O Dia dos Açores, que a “Sate House” do Estado de Rhode Island proclama hoje, é, antes de mais, uma homenagem à coragem e a tenacidade do povo açoriano que um dia decidiu partir para construir novas vidas, ajudando a edificar a grande nação americana com o sucesso que todos reconhecem.

Agradeço, por isso, em nome do povo açoriano, a proclamação deste dia, como o Dia dos Açores no Estado de Rhode Island. Interpreto esta acto da “State House” como resultado do reconhecimento, pelas autoridades democráticas deste Estado, da importância da comunidade açoriana. Sinto-me honrado como Presidente do Governo dos Açores e agradecido pela oportunidade do vosso gesto.

Este Estado, desde os finais do século XIX, é um dos destinos privilegiados da emigração açoriana para a América do Norte. Sinto-me, por isso, em família, nesta cidade de Providence. Aliás, todos os açorianos estão em casa quando visitam este “Ocean State”, pois a maioria deles têm aqui familiares, amigos e memórias.

Gostaria, também, que este Dia dos Açores, significasse, por outro lado, o reconhecimento da nova realidade que vivemos nas nossas ilhas, nas quais iniciámos uma fase pujante de progresso e em que aspiramos, à nossa dimensão, constituir uma parceria no diálogo económico e social, sobretudo com as regiões de comunidade açorianas residentes Estados Unidos e no Canadá, para além da nossa inserção na União Europeia, onde nos incluímos por opção num espaço económico e monetário comum.

Não é novidade para ninguém – muito menos para os que aqui se encontram – que existem mais açorianos nos Estados Unidos do que nos Açores, pelo que, este dia significa também a possibilidade de se ajuizar da perseverança açoriana em manter viva a respectiva herança cultural no Estado de Rhode Island.

É também com esse sentido que o Governo a que presido deseja agir, contribuindo activamente para o fortalecimento dos laços de amizade com as autoridades estaduais e federais dos Estados Unidos da América, na busca de uma cooperação mais visível e mais proveitosa.

O Estado de Rhode Island é, para o Governo Regional dos Açores, um dos estados norte-americanos prioritários para a cooperação inter-regional, especialmente no desenvolvimento de projectos comuns ao abrigo do Acordo de Cooperação e Defesa entre a República Portuguesa e os Estados Unidos da América, cujos efeitos nos Açores – como razão de ser principal do Acordo – gostaríamos de ver mais salientes.

Pretende-se, designadamente, abranger a cooperação com Rhode Island nas áreas técnica, científica, educacional, cultural e comercial. Contamos com a vossa influência e a vossa adesão para darmos corpo a esta aspiração de boa colaboração, que se insere na melhor tradição de uma História que nos é comum e que ainda hoje é partilhada pela forte presença da comunidade portuguesa de origem açoriana neste Estado.

Não esquecemos ainda, a necessidade de prolongar no seio das gerações de descendentes de açorianos na América do Norte, a sua ligação com as origens dos seus antepassados. Queremos que eles sejam cidadãos americanos de “corpo inteiro”, mas gostaríamos que eles mantivessem na sua memória e na sua vida as referências culturais dos seus pais e avós. Ou seja: transmitir aquela herança cultural, e, ao mesmo tempo, dar a conhecer a esses descendentes as transformações, a modernidade, os progressos e as oportunidades que a terra de origem das suas famílias representa hoje.

E, este desafio, devido ao fim da tradicional emigração açoriana para os Estados Unidos, é um dos objectivos mais interessantes e complexos que os Açores terão de enfrentar nos próximos anos, para que possam assegurar a sua condição, também nos planos cultural e afectivo, para além do geo-estratégico, a sua ligação simultânea à América e à Europa.

Reiterando, mais uma vez, a importância que este dia representa para o povo dos Açores, agradeço a todos, a proclamação hoje feita no Estado de Rhode Island. Foi uma grande honra para mim. E foi motivo de justificado orgulho para todos os Açorianos, para a minha Região e para o meu País.

Muito obrigado a todos pela vossa presença e pela vossa demonstração de consideração e de apreço.
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