ALMOÇO OFERECIDO AO PRESIDENTE PELO TESOUREIRO DO ESTADO DE RHODE ISLAND, PAULO TAVARES

Providence, 1 de Junho de 2001

Intervenção do presidente do Governo Regional dos Açores, Carlos César
Como tivemos oportunidade de verificar, esta manhã, na “Sate House”, acompanhados pela emoção das palavras e do sentimento que nos une, estamos num dos Estados mais açorianos da América do Norte. Estamos, como referi, em família, junto de açorianos, descendentes de açorianos e com cidadãos norte-americanos que, não sendo nem açorianos de nascimento, nem descendentes de açorianos, são grandes amigos dos Açores. 

Este dia, sendo o dia dos Açores neste Estado, é também o dia da consagração do sonho que motivou, durante dezenas de anos, a busca da América para a realização das condições de vida não possíveis durante muito tempo nos Açores. 

Posso garantir-vos que é prioridade do Governo Regional dos Açores continuar a contribuir, de forma decisiva, para as boas relações e cooperação com o Estado de Rhode Island, havendo toda a disponibilidade da nossa parte para concretizarmos essa cooperação.

Gostaria, na pessoa do Senhor Tesoureiro do Estado de Rhode Island, Paul Tavares, de agradecer o acolhimento e as oportunidades que esta grande nação deu a quem teve um dia de partir das nossas nove ilhas. Gostaria ainda de brindar ao futuro dos Açores e ao futuro do estado de Rhode Island e agradecer a gentileza da recepção que me fizeram hoje, a mim e à minha comitiva.
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