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REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

CONSELHO DO GOVERNO


COMUNICADO
Horta, 5 de Abril de 2000
Na sua visita oficial à ilha do Faial, o Governo Regional verificou o andamento de um conjunto de investimentos públicos em curso, que ultrapassam uma dezena de milhões de contos, com particular relevo para as mais de seiscentas acções de reconstrução habitacional já concretizadas, bem como de equipamentos afectados pelo sismo de 1998, para as obras no Porto da Horta e para a construção e melhoramento de diversas estruturas e serviços de apoio social, da Saúde e do património cultural e religioso.

Na sequência da reunião tida com a Câmara Municipal da Horta, e no que se refere ao processo de reconstrução, foram aclarados procedimentos a adoptar pelo Centro de Promoção de Reconstrução tendo em atenção a aprovação próxima das "normas provisória" orientadoras das áreas de implantação de novas construções, e confirmada a execução integral no corrente ano das verbas constantes no Plano da Região destinadas à Reconstrução.

O Conselho do Governo deliberou:

a) Declarar de utilidade pública o "Clube de Ténis do Faial", considerando que tem desenvolvido ao longo da sua existência uma acção meritória, quer no sentido de expandir a prática desportiva em prol dos seus associados e da comunidade em geral, quer no sentido da realização sócio-cultural dos cidadãos e atribuir a esta instituição um subsídio de 2.500.000$00 (dois milhões e meio de escudos), para apoiar a execução do projecto de arquitectura das suas instalações, nomeadamente de campos e respectivas infra-estruturas de iluminação, área social, bancada, balneários vedação e zona de estacionamento;

b) Apoiar a associação "Amigos do Farol dos Capelinhos" na iniciativa intitulada "O Capelo e a Diáspora", a realizar em Julho, na edição de um livro e de um CD e na Festa do Emigrante na Costa Leste dos Estados Unidos;

c) Comparticipar nas despesas de deslocação da equipa principal do Futebol Clube dos Flamengos aos Estados Unidos e Canadá, em Setembro próximo; 

d) Aprovar uma Resolução que autoriza a Secretaria Regional da Educação e Assuntos Sociais a celebrar um acordo de investimento com a Santa Casa da Misericórdia da Horta, com o objectivo de assegurar o financiamento necessário à construção de um Centro de Cuidados Geriátricos na freguesia da Matriz, da cidade da Horta, até ao montante de 600.000.000$00 (seiscentos milhões de escudos);

e) Aprovar uma Resolução que autoriza a Direcção Regional da Solidariedade e Segurança Social a celebrar um acordo de investimento com a Casa de Infância de Santo António, na cidade da Horta, até ao montante de 225.000.000$00 (duzentos e vinte e cinco milhões de escudos), com o objectivo de assegurar o financiamento necessário à realização das obras de construção de moradias do internato e de remodelação e ampliação do edifício da creche e à aquisição dos respectivos equipamentos.

f) Apoiar até ao montante de 45 mil contos a construção de um edifício polivalente na freguesia da Praia do Norte, destinado a albergar os serviços de Saúde e da Segurança Social e a Junta de Freguesia;

g) Apoiar a construção de um edifício polivalente na freguesia da Feteira, com dimensão e características para instalar os serviços da Casa do Povo e da Saúde e Segurança Social;

h) Encomendar os estudos e projectos necessários à construção da Pousada da Juventude do Faial, a instalar na residência Dabney, sita ao Monte da Guia, na cidade da Horta;

i) Aprovar uma Resolução que concede, no âmbito do SIRALA, a seis projectos de investimento no concelho do Horta, que ascendem a um montante total de 89.059.077$00 (oitenta e nove milhões e cinquenta e nove mil e setenta e sete escudos), incentivos no valor de 59.901.943$00 (cinquenta e nove milhões e novecentos e um mil e novecentos e quarenta e três escudos). Com estes investimentos serão criados nove postos de trabalho;

j) Aprovar uma Resolução que autoriza a cedência a título definitivo e gratuito ao Clube de Ténis do Faial de uma gleba de terreno com a área de 4.500 metros quadrados, sito à Rua Jaime Lopes (Feijó), na freguesia das Angústias, na Horta, destinado à construção do edifício sede daquele Clube.

k) Apoiar, de acordo com um faseamento a definir, a instalação do Centro Equestre do Faial, mediante uma iniciativa de parceria entre departamentos do Governo regional, a Câmara Municipal e a Associação Equestre do Faial, num montante de investimento total até 40 mil contos. Esta infra-estrutura vai potenciar a dimensão da oferta complementar da ilha, no âmbito do sector turístico da Região;

l) Assegurar o financiamento pelo IFOP da ponte/cais para acostagem de embarcações de Pesca, no Porto da Horta, a executar pela respectiva Junta Autónoma;

m) Adjudicar a empreitada de construção da Lota da Horta, pelo valor de 91.000.000$00 (noventa e um milhões de escudos);

n) Proceder à asfaltagem dos caminhos rurais do Torrião, na extensão de um quilómetro, do Ramal do Farrobim, na extensão de 1,3 quilómetros, e Alto da Falca, na extensão de dois quilómetros;

o) Proceder a uma intervenção imediata, mediante um contrato de cooperação entre a Secretaria Regional da Agricultura e Pescas e a Junta de Freguesia, com vista à reparação e consolidação do Porto da Praia do Almoxarife, afectado pelos últimos temporais, e proceder ao estudo do ordenamento em terra daquela área.

p) Apoiar a Paróquia da Santíssima Trindade do Capelo, na construção de um edifício para salas de catequese, no montante de 2.000.000$00 (dois milhões de escudos);

q) Apoiar a construção do edifício sede do Agrupamento 1098 dos Escoteiros de Castelo Branco, no valor de 2.000.000$00 (dois milhões de escudos);

r) Apoiar as obras de beneficiação e ampliação da sede do Agrupamento 1064 dos Escoteiros da Conceição, Horta, no montante de 500.000$00 (quinhentos mil escudos);

s) Apoiar a construção do edifício sede da Sociedade Filarmónica Unânime Praiense, no valor de 10.000.000$00 (dez milhões de escudos), repartidos pelos anos 2000 (4.000.000$00, quatro milhões de escudos) e 2001 (6.000.000$00, seis milhões de escudos);

t) Apoiar a reabilitação do Império da Lombega, Castelo Branco, com um financiamento de 750.000$00 (setecentos e cinquenta milhões de escudos);

u) Proceder à asfaltagem do ramal de acesso ao Monte da Guia, obra a executar pelos serviços da Delegação da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos no Faial;

v) Elaborar o projecto de arranjo da zona de lazer da Lajinha;

w) Iniciar no próximo mês de Maio a reconstrução do muro de suporte da Ribeira dos Flamengos, junto à igreja, obra que ascende a 100.000.000$00 (cem milhões de escudos), e executar, a partir de Junho, a correcção da Estrada Regional no lugar do Ribeiro Seco, no montante de 120.000.000$00 (cento e vinte milhões de escudos);

x) Lançar a concurso, no segundo semestre de 2000, o projecto de execução da variante à cidade da Horta, incluindo a estrada alternativa na zona da Lajinha;

y) Reabilitar a Estrada Regional, no troço Ribeirinha – Trupes (Capelo), no âmbito da conservação corrente a cargo da Delegação da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos;

z) Lançar ainda durante o corrente mês, uma empreitada de reabilitação de 70 moradias afectadas pelo sismo de 1998;

aa) Aprovar oito Resoluções que autorizam a permuta de outros tantos imóveis, situados em locais de risco do concelho da Horta, e danificadas por intempéries e pela crise sísmica de 9 de Julho de 1998, por casas de habitação situadas no Loteamento dos Flamengos, que são actualmente propriedade do Governo Regional, permitindo, assim, realojar os agregados familiares afectados melhorando também a sua segurança;

bb) Aprovar uma Deliberação que determina a colocação de uma rede de protecção na base da vertente sul do Monte Queimado sobranceira à praia do Porto Pim, na ilha do Faial, de acordo com o parecer do Laboratório Regional de Engenharia Civil, e na vertente Norte a construção de um muro de suporte junto ao ramal de acesso ao parque de contentores.

O Conselho do Governo decidiu, igualmente:

1. Aprovar uma Resolução que estabelece um programa de apoio ao desenvolvimento da sociedade da informação, designado por INFOTEC, nomeadamente com o objectivo de apoiar a criação de redes que permitam a transmissão, distribuição e disseminação do conhecimento, de centros de divulgação do conhecimento científico e tecnológico, numa perspectiva educacional, a aquisição de novas tecnologias para cidadãos com necessidades especiais, a melhoria da eficiência e eficácia dos serviços da administração pública, a disponibilização de informação de interesse público aos cidadãos e instalação da Internet nas escolas, autarquias e associações sem fins lucrativos.

2. Aprovar uma Resolução que nos termos do Decreto-Lei nº 343/98, de 6 de Novembro, estabelece o ajustamento do capital estatutário da Sata – Air Açores – Serviço Açoriano de Transportes Aéreos, E.P., em ordem a possibilitar a sua redenominação para Euros, bem como das respectivas acções.

3. Aprovar um Decreto Regulamentar Regional que estabelece o regime de apoios a conceder pela Administração Regional à recuperação e conservação do património cultural arquitectónico e móvel da Região Autónoma dos Açores. Foi tida em conta a necessidade de proceder à revisão do regime legal vigente sobre esta matéria, por forma a abranger todos os imóveis com interesse arquitectónico e cultural e a permitir a recuperação de elementos de interesse patrimonial, como talhas, pinturas e outros objectos que constituem o recheio desses edifícios.

4. Aprovar uma Resolução que estabelece as características dos toiros a utilizar em espectáculos tauromáquicos na Região Autónoma dos Açores.

São proibidas, a partir da época taurina do próximo ano, as lides de toiros "picadas", por se tratar de uma modalidade tauromáquica que consubstancia um elevado grau de violência, contrariando a sensibilidade popular e o seu entendimento de "festa brava" como forma de manifestação artística.

5. Aprovar um Decreto Regulamentar Regional que visa proceder à revalorização das carreiras e categorias específicas e de regime especial existentes na Administração Pública Regional, nomeadamente as carreiras de inspecção da Inspecção Administrativa Regional e da Inspecção Regional da Educação, de pessoal técnico e técnico-profissional dos museus, de monitor de formação profissional e de técnico de emprego e as carreiras do pessoal de matadouros.

6. Aprovar uma Resolução que delega no Secretário Regional da Agricultura e Pescas a competência bastante para representar a Região Autónoma dos Açores no âmbito do processo de reestruturação do grupo Cofaco e nomeadamente para outorgar o contrato de reestruturação financeira e societária daquele grupo, destinado a viabilizar as respectivas actividades industriais no arquipélago dos Açores e ratifica a sua intervenção nas negociações tendentes à fixação dos termos do referido contrato.
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