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REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

CONSELHO DO GOVERNO


COMUNICADO
Ponta Delgada, 26 de Julho de 1999
1. O Conselho do Governo Regional, reunido no Palácio de Santana, em Ponta Delgada, congratulou-se pela visita do Presidente da República à Região Autónoma dos Açores.

Durante cerca de duas semanas, o Presidente da República, em contacto directo com os açorianos das nossas nove ilhas, evidenciou os nossos sucessos e dificuldades, exortando-nos, a todos, a prosseguir a nossa acção a favor do progresso, da melhoria da qualidade de vida e de uma convergência crescente com os níveis médios do país e da União Europeia.

Conferindo maior ênfase nas suas mensagens aos valores da estabilidade política, da cooperação para o desenvolvimento entre as administrações central, regional e local e os movimentos associativos, da vitalidade cultural, da promoção ambiental, da defesa do património natural e da consolidação das políticas sociais em curso nos domínios da educação, da formação e da inserção, o Presidente da República contribuiu de forma importante para a confiança dos açorianos e para a unidade regional.

Os Açores consolidaram, através da visita Presidencial, a imagem de uma região que, não obstante a necessidade de ser apoiada solidariamente pelos recursos nacionais, gere com maioridade e inteligência as oportunidades que se lhe deparam para a sua promoção e para o seu crescimento sustentado.

O Governo Regional manifesta, assim, a sua profunda satisfação pelos resultados de uma visita memorável, na qual muitos milhares de açorianos participaram activa e afectivamente.

2. O Conselho do Governo ouviu uma exposição sobre as questões relativas ao financiamento da Região Autónoma, no período entre 2.000 e 2.006, no âmbito do III Quadro Comunitário de Apoio, face às perspectivas da redistribuição pelas diversas regiões do País das verbas concedidas pela União Europeia a Portugal.

O Governo Regional dos Açores prossegue a sua acção no sentido de obter um montante de apoios comparativamente superior ao auferido pela Região entre 1994 e 1999, e que, nessa atribuição, seja tida em consideração não apenas a nossa condição insular e ultraperiférica, mas também a dispersão e as deseconomias resultantes da nossa dimensão arquipelágica, mais sensíveis, por exemplo, do que na Região Autónoma da Madeira.

Com essa finalidade, o Presidente do Governo Regional e o Primeiro Ministro iniciaram, ontem, contactos directos, visando, um encontro marcado para a próxima quarta-feira, dia 28 de Julho, no qual se espera que a matéria seja decidida em definitivo.

Tendo em conta os fundamentos apresentados pela Região e as relações de compreensão e solidariedade existentes, o Governo encara com muita esperança os resultados das conversações entre o Primeiro Ministro e o Presidente do Governo.

3. O Conselho do Governo iniciou, nesta sua reunião, a apreciação das suas propostas de Plano e Orçamento para o ano 2.000, as quais serão submetidas à consideração dos Parceiros Sociais e à aprovação do parlamento  nos prazos legalmente previstos. A orientação seguida visa o cumprimento do Programa do Governo. 

4. O Conselho do Governo deliberou, por outro lado:

a) Aprovar uma Resolução que altera a Resolução nº 72/98, de 2 de Abril, que havia autorizado a alienação, mediante negociação particular, de 92.600 acções representativas do capital social da GRACITUR - Sociedade de Investimentos Turísticos da Graciosa, SA. 

A alteração ora introduzida visa permitir ao particular adquirente a prestação de outras garantias reais, porquanto a forma de garantia bancária traduz-se em encargos financeiros demasiado elevados para a empresa adjudicatária.

b) Aprovar uma Resolução que autoriza o descongelamento, para o ano de 1999, da admissão de um lugar de técnico superior de informática para o Hospital de Ponta Delgada.

c) Aprovar uma Resolução que adjudica ao consórcio constituído pelas empresas SOMAGUE, SA e EDIÇOR, Lda, a empreitada de Construção da Escola Secundária de Lagoa, ilha de São Miguel, pela importância de 1.166.479.038$00 (mil e cento e sessenta e seis milhões e quatrocentos e setenta e nove mil e trinta e oito escudos), com um prazo de execução de 18 meses. Esta adjudicação vem no sentido de completar o Parque Escolar da Região, promovendo assim a redução da superlotação das escolas já existentes.

d) Aprovar uma Resolução que adjudica à empresa JAIME RIBEIRO E FILHOS, SA a empreitada de Correcção e Pavimentação da Estrada Não Classificada entre a E.R. nº 2-1ª (Achada das Furnas) e o Salto do Cavalo, pela importância de 445.992.477$00 (quatrocentos e quarenta e cinco milhões e novecentos e noventa e dois mil e quatrocentos e setenta e sete escudos), com um prazo de execução de 700 dias. Com esta adjudicação vai ser reabilitada aquela via, danificada pelos temporais que assolaram a ilha de São Miguel.

e) Aprovar uma Resolução que adjudica à empresa JAIME RIBEIRO & FILHOS, S.A., a empreitada de construção e beneficiação dos caminhos agrícolas CP1, CP2 e CP3 no Perímetro de Ordenamento Agrário de Cinco Ribeiras/Santa Bárbara, na ilha Terceira, pelo valor de 92.742.479$00 (noventa e dois milhões e setecentos e quarenta e dois mil e quatrocentos e setenta e nove escudos), ao qual acresce IVA à taxa legal em vigor, com o prazo de execução de 150 dias.

f) Aprovar uma Resolução que adjudica à empresa MARQUES, Lda., a empreitada de construção e beneficiação dos caminhos agrícolas CS2, CS3 e CS4 do Perímetro de Ordenamento Agrário de Vila Franca do Campo, na ilha de S. Miguel, pelo valor de 144.591.199$00 (cento e quarenta e quatro milhões e quinhentos e noventa e um mil e cento e noventa e nove escudos), ao qual acresce IVA à taxa legal em vigor, com um prazo de execução de 132 dias.

g) Aprovar um Decreto Regulamentar Regional que desenvolve o regime jurídico da protecção do património florestal da Região Autónoma dos Açores, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional nº 6/98/A, de 13 de Abril, designadamente integrando alguns conceitos do mesmo e definindo as regras de licenciamento, bem como a tramitação do respectivo processo de contra-ordenação.
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