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REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

CONSELHO DO GOVERNO


COMUNICADO
Santa Cruz das Flores, 7 de Abril de 1999
O Governo Regional, no decurso da sua visita estatutária à ilha das Flores, constatou que se encontram concretizados diversos compromissos anteriormente assumidos, nomeadamente:

- o lançamento do concurso para a adjudicação da empreitada de construção do edifício polivalente da Casa do Povo da freguesia da Fajã Grande, pelo preço base de 40.000.000$00 (quarenta milhões de escudos) e com um prazo de execução de doze meses;

- o desenvolvimento de um conjunto de acções que resultaram no reforço do apoio domiciliário aos idosos da ilha;

- o bom ritmo a que decorrem as obras de melhoramento da cozinha do Centro de Saúde das Flores;

- a maior frequência do transporte marítimo de passageiros para a ilha das Flores, que duplicará relativamente ao ano anterior;

- a conclusão, no prazo previsto, do novo Matadouro da Ilha das Flores;

- a conclusão das pontes da Ribeira Grande, da Ribeira do Ferreiro e da Ribeira do Cascalho, das obras hidráulicas na freguesia de Ponta Delgada e a boa execução da Ponte da Ribeira da Cruz, terminando, assim, as obras referentes às calamidades de 1995, 1996 e 1997, que representaram um investimento total de cerca de meio milhão de contos;

O Governo Regional congratula-se, ainda, pelo facto de estar prevista ainda para o corrente ano a entrada em funcionamento da Estação Terrena de Telecomunicações das Flores, num investimento global de 782.700 contos, que permitirá disponibilizar no Grupo Ocidental do arquipélago a rede digital com integração de serviços (RDIS), o serviço móvel terrestre (GSM), circuitos alargados digitais de alta velocidade, ampliar e melhorar a qualidade dos acessos à Internet e assegurar o transporte em moldes definitivos da RTP1 e da RTP/Açores, com a mesma qualidade e acessibilidade das restantes ilhas.

O Governo Regional congratula-se, também, pela disponibilização, a partir do final deste ano, do serviço digital da Cabo TV Açoriana a todos os habitantes das ilhas do Grupo Ocidental.

Reunido em Conselho, na Vila de Santa Cruz, o Governo deliberou:

a) Aprovar uma Resolução que classifica de interesse público, o imóvel denominado Fábrica da Baleia do Boqueirão e respectiva rampa de varagem, sitos no lugar do Boqueirão, concelho de Santa Cruz das Flores, por constituírem um exemplo de edificações representativas da época da industrialização da caça à baleia nos Açores, que, pelo seu interesse histórico, arquitectónico e cultural, urge preservar;

b) Aprovar uma Resolução que autoriza a abertura de concurso público para a adjudicação da empreitada de adaptação ao ensino secundário da Escola Básica 2,3/S Padre Maurício de Freitas, em Santa Cruz das Flores, pelo preço base de 350.000.000$00 (trezentos e cinquenta milhões de escudos), acrescido de IVA à taxa legal, e com um prazo de execução de 18 (dezoito) meses;

c) Destacar um enfermeiro do Centro de Saúde das Flores para, a partir da Vila das Lajes, prestar cuidados de enfermagem a todas as freguesias deste concelho;

d) Adquirir uma cadeira de estomatologia para o Centro de Saúde das Flores, permitindo, assim, que os médicos especialistas que se deslocam à ilha possam melhorar e diversificar o tipo de cuidados prestados no âmbito da saúde oral;

e) Proceder, de acordo com o programa preliminar tornado público no decorrer desta visita do Governo às Flores, à elaboração do projecto da zona de recreio do Porto das Lajes;

f) Financiar, em contratualização com a Portugal Telecom, a conclusão da cobertura integral da ilha das Flores pelo sinal de televisão, nomeadamente da RTP1 e da RTP/Açores;

g) Conceder à Associação Agrícola da Ilha das Flores um apoio financeiro de 3.000.000$00 (três milhões de escudos), com vista à aquisição de equipamentos de apoio à sua actividade;

h) Aprovar uma Resolução que autoriza a cedência do prédio rústico nº 1304, com a área de 960 metros quadrados, sito no concelho de Santa Cruz, que fazia parte do património do extinto IACAPS, e agora registado em nome da Região, à Associação Agrícola da Ilha das Flores;

i) Renovar, para a campanha de 1999-2000, o apoio técnico e financeiro à Cooperativa de Lacticínios da Ilha das Flores, para garantir estabilidade no processo de pagamento do leite aos produtores;

j) Aprovar uma Resolução que autoriza a alienação de dois fogos, propriedade da Região, no loteamento das Alfavacas, freguesia e concelho de Santa Cruz das Flores, a agregados familiares desalojados das suas habitações que se situavam em terrenos que foram necessários à ampliação do Aeroporto da Ilha das Flores. O montante suportado pela Região, na infra-estruturação dos lotes e na edificação dos fogos foi de 21.000.000$00 (vinte e um milhões de escudos). Considerando que as famílias residentes, de fracos recursos financeiros, contribuíram para a construção com mão-de-obra, as duas habitações vão ser alienadas pelos valores de 3.750.000$00 (três milhões e setecentos e cinquenta mil escudos) e 4.000.000$00 (quatro milhões de escudos);

k) Lançar um concurso para a atribuição de cinco lotes em regime de auto-construção no loteamento das Alfavacas;

l) Lançar a concurso a empreitada de pavimentação de treze quilómetros da Estrada Regional entre Santa Cruz e Lajes, nos seguintes troços: entre a Ribeira da Cruz e o quilómetro 15; e deste até à Rotunda das Lajes;

m) Garantir o financiamento da execução do projecto já aprovado, que será apresentado pela Câmara Municipal de Santa Cruz, relativo à repavimentação da estrada do topo Norte do Aeródromo das Flores;

n) Proceder à elaboração do projecto de grande reparação e remodelação do Centro de Saúde das Flores.

O Conselho do Governo deliberou ainda:

1. Aprovar uma Resolução que atribui um subsídio a fundo perdido no valor de 445.038$00 (quatrocentos e quarenta e cinco mil e trinta e oito escudo), destinado à adaptação funcional de um posto de trabalho que será ocupado por um cidadão portador de deficiência;

2. Aprovar uma Resolução que determina a extinção da hipoteca a favor da Região constituída pelo Sindicato dos Profissionais de Escritório, Comércio, Indústria, Turismo, Serviços e Correlativos das Ilhas de São Miguel e Santa Maria - SINDESCOM.

A hipoteca em causa havia sido constituída como garantia do subsídio reembolsável, atribuído àquele sindicato através da Resolução nº 48/88, de 24 de Fevereiro, para aquisição de um imóvel destinado à respectiva sede. O SINDESCOM já procedeu o reembolso integral do referido subsídio;

3. Aprovar uma Resolução que adjudica a diversas empresas, o fornecimento e instalação do equipamento de mobiliário geral do novo Hospital de Ponta Delgada, pelo valor de 480.364.534$00 (quatrocentos e oitenta milhões e trezentos e sessenta e quatro mil e quinhentos e trinta e quatro escudos), acrescido de IVA à taxa legal;

4. Aprovar uma proposta de Decreto Legislativo Regional que autoriza a abertura de concursos públicos para a concessão do exclusivo da exploração de jogos de fortuna e azar num casino na Ilha de S. Miguel e em salas de máquinas e bingo nas ilhas Terceira e Faial.

A presente proposta de Decreto Legislativo Regional consubstancia o primeiro passo do processo de concurso público que conduzirá à adjudicação de três concessões de jogo na Região. A Concessionária da Ilha de S. Miguel terá de construir um casino de raiz ou optar pela adaptação de edifício existente, casino esse que deverá ter uma sala de jogos bancados, uma sala de máquinas, uma sala de bingo, um restaurante e estacionamento privativo. Nas ilhas Terceira e Faial serão instaladas salas de máquinas e de bingo.

5. Aprovar uma Resolução que estabelece os apoios financeiros a conceder aos municípios afectados pelo sismo de 9 de Julho de 1998, através do FEDER e do REGIS. Estes apoios correspondem a 50% (cinquenta por cento) do esforço de reconstrução dos equipamentos municipais, de acordo com estimativas do Governo Regional, baseadas nos relatórios apresentados pelas autarquias, o que totaliza 737.367.500$00 (setecentos e trinta e sete milhões e trezentos e sessenta e sete mil e quinhentos escudos). A comparticipação do Governo Regional será de 626.761.000$00 (seiscentos e vinte e seis milhões e setecentos e sessenta e um mil escudos), montante correspondente a 85% (oitenta e cinco por cento) do total considerado.

No que respeita ao Município das Velas, ilha de S. Jorge, decorrem, ainda, acertos técnicos que permitirão a oportuna fixação do montante do investimento a comparticipar.
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