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REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

CONSELHO DO GOVERNO


COMUNICADO
Angra do Heroísmo, 10 de Novembro de 1996
Na sua primeira reunião, em 10 de Novembro, no Palácio dos Capitães Generais, em Angra do Heroísmo, o Conselho do VII Governo Regional dos Açores deliberou expressar publicamente o seu total empenhamento no cumprimento dos compromissos assumidos com os açoreanos no seu programa eleitoral, correspondendo dessa forma, no decurso do seu mandato de quatro anos, à confiança nele depositada pelo eleitorado.

O Governo Regional congratula-se pela dignidade que assumiu o seu acto de posse, registando a presença das mais altas individualidades da vida politica, social e cultural da Região, e, em particular, de todos os lideres e representantes dos partidos políticos com assento na Assembleia Legislativa Regional.

Reiterando as palavras ontem proferidas pelo seu Presidente, o Governo Regional reafirma o seu compromisso de promover uma maior transparência no funcionamento e actos da administração, elegendo o diálogo e a concertação como vias para o reforço da participação democrática dos açorianos.

Encontrando-se previstos para o corrente mês encontros entre o Presidente do Governo e S. Exª.s os Senhores Presidente da República, Presidente da Assembleia da República e Primeiro Ministro, o Governo Regional exprime o seu respeito e manifesta a sua solidariedade e desejo de cooperação com os órgãos de Soberania.

Ainda no plano da cooperação, o Governo Regional dos Açores deseja intensificar as relações com o Governo Regional da Madeira, conferindo maior dignidade politica à solidariedade natural que deve unir as populações de ambas as Regiões Autónomas Insulares.

O Conselho do Governo analisou a situação nas Flores e no Corvo, relativamente aos estragos produzidos pela intempérie que se abateu sobre aquelas duas ilhas. Já ontem, o Governo manteve-se em contacto com as Câmaras Municipais de Santa Cruz, das Lajes e do Corvo, através do Secretário Regional da Habitação, Obras Públicas, Transportes e Comunicações, que lhes manifestou a sua solidariedade, garantindo-lhes o atento acompanhamento das ocorrências e a atempada tomada de posições.

Todos os serviços públicos regionais accionaram, de imediato, as primeiras medidas com vista a regularizar a vida das populações das Flores e Corvo.

O Secretário Regional da Habitação, Obras Públicas, Transportes e Comunicações deslocar-se-á no início desta semana às Flores para uma avaliação local da situação e para preparar as medidas necessárias.

Com vista à sua discussão e votação pela Assembleia Legislativa Regional, o Conselho do Governo aprovou uma proposta de Decreto Legislativo Regional de alteração à orgânica do governo, que consubstancia o anúncio feito a esse respeito, no período pré-eleitoral, pelo agora Presidente do Governo.

Foi igualmente aprovado o Programa do Governo, o qual, tal como a proposta de Decreto Legislativo Regional de alteração à Orgânica, será entregue ao Senhor Presidente da Assembleia Legislativa Regional no próximo dia 13 de Novembro, na Horta, em audiência que servirá também para apresentação de cumprimentos por parte do Presidente do Governo Regional.
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