	S.R. DA EDUCAÇÃO E CIÊNCIA
Despacho n.º 690/2008 de 23 de Julho de 2008


1. Nos termos dos n.ºs 1 e 2 do artigo 27.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada e republicada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, e do n.º 2 do artigo 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, nomeio em regime de substituição por vacatura do lugar, a Mestre Ilda Margarida de Sousa Baptista, técnica superior assessora do quadro regional da ilha de São Miguel, afecta à Secretaria Regional da Educação e Ciência - Direcção Regional do Trabalho e Qualificação Profissional, para o cargo de Chefe de Divisão de Acreditação e Certificação, previsto no n.º 2 do artigo 80.º da Orgânica da Secretaria Regional da Educação e Ciência, aprovada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 2/2007/A, de 30 de Janeiro.

2. O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Junho de 2008.

3. É publicada em anexo uma nota relativa ao currículo académico e profissional da nomeada.

29 de Maio de 2008. - O Secretário Regional da Educação e Ciência, José Gabriel do Álamo de Meneses.

Anexo
Nota curricular académica e profissional

I – Dados biográficos:

Nome: Ilda Margarida de Sousa Baptista

Data de Nascimento: 5 de Abril de 1968

Naturalidade: Fajã de Baixo

Nacionalidade: Portuguesa

Estado Civil: Casada

II – Habilitações Académicas

Licenciatura em Organização e Gestão de Empresas ministrada pela Universidade dos Açores (1996)

Mestrado em Gestão Pública ministrado pela Universidade dos Açores (2002)

III – Experiência Profissional

1988

· Classificação e processamento informático de documentos contabilísticos de várias empresas, na empresa Contabilaçores, Lda.;

1989 a 1991

· Classificação e processamento informático de documentos contabilísticos e acompanhamento de auditorias externas na empresa Ernst & Young;

1996

· Admitida pela Direcção Regional da Juventude em regime de contrato de trabalho a termo, para substituição da Chefe de Divisão dos Projectos Económicos e Sociais, tendo sido responsável pelo controlo do Plano daquela Direcção Regional, gestão do programa SIJE e preparação do Programa SIRJOVEM;

1997

· No âmbito do trabalho desenvolvido na Direcção Regional da Juventude, Emprego e Formação Profissional, elaborou a Estatística Mensal do Mercado de Emprego, o Inquérito do Mercado de Emprego às empresas da Região Autónoma dos Açores, a análise económica e financeira de várias entidades concorrentes ao programa PROFORME e INTEGRA;

1998 - 2004

· Análise de dossiers financeiros de diversos pedidos de co-financiamento, no âmbito dos programas PEDRAA e PRODESA. 

· Como “Produtora de Informação”, procedeu à recolha de elementos da área do Emprego e Formação Profissional, para serem inseridos na rede nacional INFOCID;

2004 - 2008

· Integrou, através de requisição de serviços, a Assessoria de Planeamento da Reitoria da Universidade dos Açores (UAç), onde foi responsável pela divulgação da oferta formativa da Universidade dos Açores, pelo merchandising da marca UAç, pela coordenação da realização do Dia Aberto da UAç, nos Pólos de Ponta Delgada e Angra do Heroísmo e diversos outros eventos, entre os quais a recepção ao Senhor Presidente da República Prof. Doutor Aníbal Cavaco Silva. 

· Prestou assessoria técnica ao Magnífico Reitor e Vice-Reitores mediante a elaboração de diversos relatórios estatísticos. 

· Coordenadora dos Cursos de Especialização Tecnológica da Universidade dos Açores, nos Pólos de Ponta Delgada e Angra do Heroísmo; 

· Colaborou na 1ª edição do Guia do Estudante da Universidade dos Açores; 

· Substituiu o Chefe de Gabinete do Reitor nos seus impedimentos. 

· Colaboração no processo de análise ao percurso profissional dos diplomados da Universidade dos Açores.

2008

· Integra o projecto internacional sobre o e.portfolio e europass, promovido pelo Conservatoire National des Arts et Métiers (CNAM), sendo coordenadora da equipa de tutores. 

IV – Formação  Profissional

· Frequentou diversos cursos relacionados e com relevância para a respectiva actividade profissional.

V – Outras Actividades

· Leccionou a disciplina de Legislação Fiscal no curso Empregado Administrativo da Associação de Formação Turística e Hoteleira (ano lectivo de 2002/2003); 

· Leccionou a disciplina de Administração de Empresa do curso de Técnico de Contabilidade da Escola Profissional da Câmara do Comércio e Indústria de Ponta Delgada (2002/2003);

· Leccionou a disciplina de Economia no Curso de Técnico de Hotelaria/Recepção e Atendimento na Escola de Formação Turística e Hoteleira (ano lectivo de 2004/2005); 

· Leccionou a disciplina de Marketing no Curso de Gestão da Qualidade (Nível IV) na Universidade dos Açores. 

· Admitida pela Associação dos Técnicos Oficiais de Contas como sócio n.º 31932;  

Elaborou vários dossiers de candidatura aos programas SIRALA, SIDEL e SIDET.
