SECRETÁRIO REGIONAL DA PRESIDÊNCIA
Portaria n.º 538/2006 de 22 de Agosto de 2006
Solicitado, pela Radiodifusão Portuguesa, SA, apoio financeiro para a consolidação e melhoramento da rede FM, na Região Autónoma dos Açores;

Tendo sido identificados como prioridades, no âmbito do processo de consolidação daquela rede, os investimentos da rede de emissão daquela empresa na costa sul da Ilha do Pico, nomeadamente, o retransmissor de São Mateus e o retransmissor das Lajes, e os investimentos na estação do Pico Bartolomeu na Ilha de São Miguel.

Sendo necessário encontrar soluções que assegurem a manutenção de um Serviço Público de Rádio específico para as Regiões Autónomas e do Centro Regional dos Açores da Radiodifusão Portuguesa, SA enquanto entidade prestadora de um serviço de inegável relevância para a Região. 

Considerando a disponibilidade do Governo Regional dos Açores para, como já aconteceu anteriormente, apoiar a Radiodifusão Portuguesa, SA num esforço contínuo para a melhoria e para a qualidade do serviço público prestado.

Manda o Governo da Região Autónoma dos Açores, através do Secretário Regional da Presidência, atribuir à Radiodifusão Portuguesa, SA um apoio financeiro até ao montante máximo de €73 320,00 (setenta e três mil, trezentos e vinte euros), a ser processado por conta da dotação inscrita no Plano de 2006 para o Gabinete do Secretário Regional da Presidência, Programa 6, Apoio aos Média, Projecto 6.1.3, Acção c), Apoio regional ao serviço público de rádio e televisão, Código 080101, Públicas.

11 de Julho de 2006. - O Secretário Regional da Presidência, Vasco Ilídio Alves Cordeiro.
