EMPRESAS
Estatutos - Alteração n.º 456/2005 de 31 de Março de 2005
SOCIEDADE AFONSO CHAVES – ASSOCIAÇÃO DE ESTUDOS AÇOREANOS
No dia 2 de Fevereiro de 2005, no 2.º Cartório da Secretaria Notarial de Ponta Delgada, perante mim, Angelina Maria Mateus Silva Vasconcelos Borges, Ajudante Principal, no pleno exercício de funções notariais, por vacatura dos dois lugares de Notário desta Secretaria (1.º e 2.º Cartório), compareceu a outorgar:

Doutor António Manuel de Frias Martins, casado, natural da freguesia de Água d’Alto, concelho de Vila Franca do Campo e residente na Rua Padre José Machado Barcelos, 19, freguesia do Livramento, concelho de Ponta Delgada, o qual na qualidade de presidente da direcção, outorga neste acto em nome e representação da associação de Estudos Açoreanos Afonso Chaves, pessoa colectiva n.º 512041482, com sede na cidade e concelho de Ponta Delgada.

Verifiquei:

a) Por conhecimento pessoal a identidade e a dita qualidade em que intervém neste acto. 

b) Os poderes para a sua outorga pela publica forma (documento que se arquiva) da acta relativa à reunião extraordinária dos sócios efectivos da dita associação de 26 de Janeiro último.

E por ele foi dito:

Que esta associação está dotada de Estatutos aprovados por Alvará de 23 de Abril de 1932, do então Governador Civil do ex-Distrito de Ponta Delgada, e por despacho ministerial de 28 de Janeiro de 1956, os quais precisariam de uma remodelação completa, mas por enquanto apenas se alterará a sua denominação.

Que em estrita execução do que ficou deliberado na dita reunião extraordinária (assembleia geral) devidamente convocada, pela presente escritura formaliza a alteração dos estatutos quanto apenas ao corpo do artigo primeiro – a nova denominação da dita associação.

Que pela presente escritura altera o corpo do artigo primeiro dos ditos estatutos nos termos seguintes:

Artigo 1.º

A associação adopta a denominação SOCIEDADE AFONSO CHAVES – ASSOCIAÇÃO DE ESTUDOS AÇOREANOS, mantém a sua sede em Ponta Delgada, mantendo também os seus fins estatutários.

Alíneas a), b), c), d) – mantêm-se.

Secretaria Notarial de Ponta Delgada, 7 de Fevereiro de 2005. – A Ajudante Principal em Exercício, Angelina Maria Mateus Silva Vasconcelos Borges.
