CONTINUIDADE NO CRESCIMENTO DAS RECEITAS PRÓPRIAS DA REGIÃO EM 2005

Cnferência de Imprensa do presidente do Governo Regional dos Açores, Carlos César, sobre as contas da região de 2005
Angra do Heroísmo, 30 de Janeiro de 2006
"1. A execução do Orçamento da Região Autónoma dos Açores relativo ao ano de 2005, já apurada em termos definitivos, revela uma importante linha de continuidade no crescimento das Receitas Próprias da Região, muito superior à evolução da Despesa Corrente: as Receitas Próprias da Região cresceram 15,69% em relação a 2004 e a Despesa Corrente variou apenas em 2,4%.

Face ao êxito conseguido, quer na arrecadação de receita quer na contenção das despesas correntes, verificou-se um saldo positivo superior a 12 Milhões de Euros, ao mesmo tempo que as despesas de investimento foram as mais altas de sempre com uma execução do Plano Anual de 95%.

2. A execução orçamental de 2005 foi caracterizada pelos seguintes factores:

a) O Investimento Público inscrito no Plano de Investimentos da Região, atingiu o montante de 303.367.652 euros. Isto é, o Investimento Público do Plano cresceu 34,2% em relação ao ano anterior, tendo-se atingido a maior taxa de execução de sempre (95%) e superado, em 58.902.000 euros, o maior Plano de Investimentos executado até agora nos Açores. Recordo que os partidos da oposição afirmaram que nunca iríamos além de uma execução de 75%, apelidando-nos do "Governo dos ¾". 

b) As despesas de funcionamento da Administração Regional foram inferiores em 2,52% ao valor orçamentado inicialmente, tendo por essa via sido obtido uma poupança efectiva de 14.312.000 euros em relação à Despesa Corrente prevista para executar em 2005. Ao contrário do que aludiu a oposição, o Governo soube evitar o despesismo.

c) Houve uma excelente execução das receitas, tendo as receitas fiscais superado em 7.934.000 euros o valor orçamentado (mais 1,59%), com destaque para o IRC (mais 8.571.000euros/mais 25,34% que o orçamento). Esta realidade demonstra o rigor e a cautela do orçamento apresentado, ao contrario do que referiram os partidos da oposição que acusavam o Governo de inscrever receitas irrealistas.

3. No ano de 2005 a Região Autónoma dos Açores consolidou a evolução positiva das finanças públicas regionais, tendo atingido todos os objectivos propostos:

a) Pelo terceiro ano consecutivo cumpriu e superou as metas definidas no Pacto de Estabilidade e Crescimento, atingindo o equilíbrio e estabilidade orçamental sem recurso ao endividamento, dando ao País um efectivo contributo para a consolidação das Contas Públicas Nacionais.

b) Pela primeira vez atingiu-se a autonomia financeira do funcionamento da Administração Regional, tendo as Receitas Próprias da Região superado em 56.056.000 euros  as despesas de funcionamento (110,8%), enquanto em 1995 este valor era apenas de 78,4%.

c) Aumentou para 69% o peso relativo das Receitas Próprias da Região no total da receita: mais três pontos percentuais do que no ano passado.

d) Foi reduzida a percentagem da despesa afecta ao funcionamento da Administração Regional, 63% do total, (menos seis pontos percentuais que em 2004).

e) Aumentou o volume de Investimento Público no total da despesa, 37% em 2005, quando era 31% em 2002.

f) Foi o maior esforço do investimento público efectuado na Região desde o início do Regime Autonómico, (mais 58,9 milhões de euros, mais 24% do que o maior Plano executado anteriormente) e a mais elevada taxa de execução de sempre, ou seja 95%.

4. Estes indicadores financeiros e orçamentais são muito importantes para os Açores, não só porque revelam uma cuidadosa e bem sucedida gestão pelo Governo mas também porque reconfirmam, junto dos investidores e de todos os que seguem por referência estes dados, a confiança que pode ser depositada na evolução das finanças públicas regionais.

É nesse caminho que prosseguiremos em 2006. Com disciplina, com cada vez maior rigor e transmitindo segurança e estímulos aos cidadãos e à iniciativa empresarial privada, com o investimento público orientado para o desenvolvimento social e económico."
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