INAUGURAÇÃO DA LOJA DOS CTT DE PONTA DELGADA

(ANTERO DE QUENTAL)

Ponta Delgada, 16 de Janeiro de 2006

Intervenção do presidente do Governo Regional dos Açores, Carlos César

Face ao desenvolvimento das tecnologias de informação e comunicação, os CTT – empresa com quase cinco séculos de existência e que tão relevantes serviços prestou aos Açores – têm vindo a empreender a sua modernização, procurando eficiências, novas áreas de negócios e uma nova posição perante os seus clientes e a tradição da sua prestação de serviços.
Num mercado mais concorrencial e mais exigente, as empresas têm que se manter em constante renovação, procurando satisfazer, novos padrões de necessidades e de qualidade.
É isso que esperamos de todas elas, da própria administração pública e, no caso vertente, dos CTT nos Açores, onde, tudo o indica, está a ser desenvolvido um trabalho de recuperação da confiança que os Açorianos vinham ultimamente a perder, naquela que foi e deve continuar a ser uma empresa de grande importância nos contextos regional e nacional.

Os novos conceitos de espaço e “rebranding”, adoptados recentemente pela empresa, são bons exemplos das preocupações de gestão com vista a uma melhoria da qualidade do serviço de atendimento. Este espaço, que agora estamos a inaugurar, é mais um caso que ilustra essa nova atitude e cujo investimento saudamos.
Pensamos que os vários espaços públicos que os CTT dispõem em toda a Região podem e devem ser, tanto quanto possível, aproveitados no sentido de uma maior e melhor utilização pelos cidadãos. É neste sentido que o Governo Regional dos Açores já iniciou negociações com a empresa, visando a partilha desse dispositivo de infra-estruturas em condições mutuamente vantajosas. Assim, será possível, a partir do segundo trimestre de 2006, dispor de Postos de Atendimento ao Cidadão, da responsabilidade do Governo Regional dos Açores, em espaços públicos dos CTT, como, também, passarão a existir em todos os Postos de Atendimento ao Cidadão, com outras localizações, caixas de recolha de correio azul e normal e produtos facilitadores de escrita e de venda específicos.
Esta parceria tem como objectivo principal a satisfação dos cidadãos em geral, uma vez que se congrega, num mesmo espaço, serviços de entidades diversas melhorando a acessibilidade em rapidez, diversidade e proximidade.

Registamos muito positivamente a nova postura dos CTT nos Açores, de aproximação às diversas entidades regionais, designadamente ao Governo, às Autarquias Locais e às forças vivas de cada uma das ilhas, numa atitude de diálogo e de articulação, que representa uma orientação muito visível para servir melhor a população.

Como tenho dito, tudo o que se passa nos Açores tem a haver com o Governo Regional e, em matéria de acessibilidades, continuamos a trabalhar para diminuir distâncias e quebrar descontinuidades que geram deseconomias e atrasos. Os CTT, pela natureza das suas actividades empresariais, são um interlocutor activo e estratégico naqueles domínios, pelo que a sua colaboração será solicitada em vários outros aspectos que o Governo está a preparar.
É com este registo, que é de agrado e de expectativa, que me congratulo com a nova dinâmica com que a Administração dos CTT e o seu director regional nos Açores, encaram a sua presença e as suas responsabilidades na nossa Região.
Muitos parabéns e bom trabalho.
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