PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Despacho n.º 265/2004 de 6 de Abril de 2004
Integrada no projecto da Área - Escola “Educar para o Desenvolvimento”, os alunos da Turma C do 9.º ano da Escola Básica 3/Secundária da Ribeira Grande, pretendem efectuar, durante o terceiro trimestre lectivo, uma visita às ilhas do Grupo Central, utilizando para o efeito o transporte marítimo.
Considerando que a referida visita tem como objectivos dar a conhecer as características paisagísticas das ilhas do Grupo Central, fomentar as relações aluno-professor e promover o intercâmbio com os alunos de diversas escolas das diferentes ilhas;
Considerando que para a concretização daquele projecto foi criada uma conta bancária especial, em nome de “Antero Silva e Outros”, Delegado de Turma, onde são depositadas todas as receitas resultantes das diversas actividades desenvolvidas pelos alunos, as quais, contudo, serão insuficientes na ausência do apoio de outras entidades;
Considerando, igualmente, o pedido oportunamente formulado, determino a concessão ao Grupo de Alunos da Turma C do 9.º Ano, da Escola Básica 3/Secundária da Ribeira Grande, do montante de € 500,00 a depositar na conta bancária aberta em nome de “Antero Silva e Outros”, destinados a apoiar os encargos com a visita às ilhas do Grupo Central, importância que deverá ser processada pela rubrica 04.07.01. - Transferências Correntes – Instituições Sem Fins Lucrativos, do orçamento da Presidência do Governo Regional para 2004.

8 de Março de 2004. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
