	DIREÇÃO REGIONAL DA EDUCAÇÃO
Extrato de Despacho n.º 281/2015 de 18 de Junho de 2015


Por despacho de 18 de agosto de 2014, da Diretora Regional da Educação. 

Em cumprimento do disposto na alínea b) do n.º 1 do artigo 4.º da Lei n.º 35/2014, de 20 de junho, torna-se público que nos termos das disposições conjugadas do artigo 43.º, alínea a) do n.º 1 do artigo 96.º e do artigo 97.º do Estatuto do Pessoal Docente, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 21/2007/A, de 30 de agosto, alterado e republicado pelos Decretos Legislativos Regionais n.º s 4/2009/A e 11/2009/A, respetivamente de 20 de abril e 21 de julho, alínea a) do n.º 3 do artigo 4.º do Decreto Legislativo Regional n.º 8/2014/A, de 23 de junho, n.ºs 1 e 4 do artigo 16.º do Regulamento de Concurso do Pessoal Docente da Educação Pré-Escolar e Ensinos Básico e Secundário, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 22/2012/A, de 30 de maio, retificado pela Declaração de Retificação n.º 39/2012, de 24 de julho, alterado pelo artigo 36.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2013/A de 22 de abril, e na sequência de procedimento concursal para as escolas e grupos de recrutamento abaixo indicados, foram celebrados contratos de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, na categoria de professores dos quadros, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2014, com os seguintes docentes:

Ana Isabel Batista Reia Tavares, do grupo de recrutamento da Educação Pré-Escolar – código 100, da educação pré-escolar, da Escola Básica e Secundária de Santa Maria, com o 1.º escalão, índice 167;

Romeu Ferreira Fernandes da Silva, do grupo de recrutamento do 1.º Ciclo do Ensino Básico – código 110, do 1.º ciclo do ensino básico, da Escola Básica e Secundária de Santa Maria, com o 1.º escalão, índice 167;

Maria João Ferreira de Freitas Sousa, do grupo de recrutamento de Matemática e Ciências da Natureza – código 230, do 2.º ciclo do ensino básico, da Escola Básica e Secundária de Santa Maria, com o 1.º escalão, índice 167;

Carla Maria Dias Morais, do grupo de recrutamento de Português – código 300, do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário, da Escola Básica e Secundária de Santa Maria, com o 1.º escalão, índice 167;

Cristina Maria Guimarães Bispo de Medeiros Moniz, do grupo de recrutamento de Economia e Contabilidade – código 430, do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário, da Escola Básica e Secundária de Santa Maria, com o 1.º escalão, índice 167;

Emanuel Mendonça Furtado, do grupo de recrutamento de Matemática – código 500, do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário, da Escola Básica e Secundária de Santa Maria, com o 1.º escalão, índice 167;

Tiago Miguel Sarmento Soares Leite, do grupo de recrutamento de Física e Química – código 510, do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário, da Escola Básica e Secundária de Santa Maria, com o 1.º escalão, índice 167.

16 de junho de 2015.A Diretora de Serviços de Recursos Humanos, Lúcia Maria Espínola Moniz.
