HOSPITAL DA HORTA
Declaração de Rectificação n.º 125/2004 de 6 de Outubro de 2004
É rectificado o despacho publicado com o n.º 1386/2004,no Jornal Oficial, II série, n.º 37, de 14 de Setembro de 2004, p. 2556, onde se lê:

"Filipe José de Medeiros Faria Ribeiro, Arcília de Fátima Vieira Azevedo, Andreia Marina Fernandes Júlio, Andrelina Silveira da Rosa Bettencourt e Miguel Angel Lopez Souto, nomeados precedendo concurso, enfermeiros nível 1 escalão 1 índice 114, do quadro de pessoal do hospital da Horta, com efeitos, a partir de 1 de Setembro de 2004.", deverá ler-se:

"Filipe José de Medeiros Faria Ribeiro, Andreia Marina Fernandes Júlio, Andrelina Silveira da Rosa Bettencourt e Miguel Angel Lopez Souto, nomeados precedendo concurso, enfermeiros nível 1 escalão 1 índice 114, do quadro de pessoal do hospital da Horta, com efeitos, a partir de 1 de Setembro de 2004.

Arcília de Fátima Vieira Azevedo, nomeada precedendo concurso, enfermeira nível 1 escalão 2 índice 119, do quadro de pessoal do hospital da Horta, com efeitos, a partir de 1 de Setembro de 2004, considerando-se exonerada do quadro de pessoal do Centro de Saúde da Madalena a partir da referida data.".

23 de Setembro de 2004. – A Chefe da Secção de Pessoal, Maria Balbina Gomes de Freitas Santos Silva.
