EMPRESAS
Contrato de Sociedade n.º 2687/2005 de 31 de Dezembro de 2005
AÇORÁVILA – INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS, UNIPESSOAL, LDA.

Conservatória do Registo Comercial de Angra do Heroísmo. Matrícula n.º 1131; inscrição n.º 1; número e data da apresentação, 1/ 26 de Julho de 2005.

Maria da Conceição Oliveira da Silva Lopes, 2.ª ajudante da Conservatória do Registo Comercial de Angra do Heroísmo:

Certifica, que Fernando Henrique Martins de Ávila, constitui a sociedade em epígrafe que se rege pelo seguinte contrato:
1.º

A sociedade a adopta a firma AÇORÁVILA – INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS, UNIPESSOAL, LDA.

2.º

A sociedade tem a sua sede na Rua do Galo, 64, freguesia da Conceição, na cidade e concelho de Angra do Heroísmo.

3.º

A sociedade tem como objecto: Compra e venda de bens imóveis e revenda dos adquiridos para esse fim, gestão de propriedades, construção civil, coordenação e fiscalização de obras, avaliações de imóveis e construções, formação profissional e peritagem. 

4.º

O capital social, integralmente subscrito e realizado em dinheiro, é de cinco euros, e corresponde a uma quota de igual valor nominal, pertencente ao sócio único.

5.º

1 - A administração e gerência da sociedade, com ou sem remuneração, conforme for decidido pelo sócio único, incumbirá a quem vier a ser nomeado por aquele mesmo sócio único.

2 - Para obrigar a sociedade, em todos os seus actos e contratos, basta a intervenção de um gerente.

3 - Fica desde já nomeado gerente o sócio único.

6.º

A sociedade poderá participar no capital social de outras sociedades, mesmo que estas tenham objecto diferente do seu ou sejam reguladas por leis especiais, podendo ainda integrar agrupamentos complementares de empresas e constituir associações em participação e consórcios. 

7.º

Fica desde já autorizada a celebração de quaisquer negócios jurídicos entre a sociedade e o sócio único, contanto que os mesmos sirvam para a prossecução do objecto social daquela sociedade.

Está conforme o original.

Conservatória do Registo Predial de Angra do Heroísmo, 23 de Agosto de 2005. - A 2.ª Ajudante, Maria da Conceição Oliveira da Silva Lopes.
