
INAUGURAÇÃO DO PARQUE FLORESTAL DE RECREIO DE ÁGUA RETORTA

Povoação, 9 de Junho de 2000
Intervenção do presidente do Governo Regional dos Açores, Carlos César
A floresta, fazendo parte integrante e indissociável da paisagem açoriana, tem desempenhado, como é comprovadamente reconhecido, além da sua componente produtiva, um papel de grande importância no que diz respeito à conservação dos recursos naturais e ambientais, à promoção do recreio ao ar livre e ao bem estar social das nossas populações.

É neste contexto que a Direcção Regional dos Recursos Florestais tem procurado promover a actividade de lazer em áreas florestais sob a sua administração, através da criação de Reservas Florestais de Recreio. Existem actualmente na nossa Região 23 Reservas, as quais ocupam uma área de cerca de 535 hectares, distribuídas por praticamente todas as ilhas.

Durante a vigência do VII Governo Regional foram já investidos cerca de 400.000 contos na área da Silvicultura Ambiental e Protecção, com especial relevo para os trabalhos relativos à manutenção e recuperação das Reservas Florestais de Recreio já existentes, de modo a proporcionar às populações que as usufruem melhores condições paisagísticas e de fruição dos seus espaços.

Assim, é com grande satisfação que hoje estamos a proceder à inauguração de mais uma área de recreio florestal, o Parque Florestal de Água Retorta.

A instalação deste parque florestal iniciou-se em 1987, com a aquisição do respectivo terreno pela Região, constando os primeiros trabalhos na plantação de um povoamento misto constituído por espécies florestais ornamentais e na abertura e reabilitação de alguns caminhos e trilhos. O parque foi progressivamente tomando forma, através da plantação contínua de espécies, de modo a torná-lo numa área paisagística e recreativa atractiva. São cerca de 6.200 exemplares de várias espécies florestais e ornamentais neste parque, desde espécies endémicas e exóticas.

Como complemento da arborização efectuada, durante o corrente ano foram construídas e instaladas várias infra-estruturas, cujo investimento ronda os 35.000 contos, as quais contribuem para o embelezamento e melhoria das condições de utilização deste espaço de recreio, de que se destacam o Parque de Estacionamento para viaturas ligeiras e autocarros, o Palco para a realização de espectáculos, o Parque Infantil, instalações sanitárias, o Posto florestal para apoio e informação dos utentes, a sinalética variada enquadrada no meio envolvente e os trilhos (1.400m) para passeios pedestres, para além de outros equipamentos.

A continuidade na melhoria das condições dos espaços de lazer existentes, bem como a criação de novas áreas, é uma das prioridades das políticas orientadoras do sector florestal da nossa Região. Este facto pode ser comprovado pela inauguração deste parque florestal, bem como da que ocorreu recentemente na Reserva Florestal de Recreio do Pinhal da Paz.

Além disso, durante o próximo mês, esperamos concluir as obras de beneficiação e remodelação da Reserva Florestal de Recreio da Pedreira, no concelho de Nordeste.

De resto, a dinâmica verificada na ilha de S. Miguel neste sector, está igualmente a ser implementada nas restantes ilhas, com especial realce para a ilha do Faial, onde neste momento se está a proceder à instalação de duas novas zonas de recreio florestal.

Com mais esta obra feita, que valoriza ainda mais o concelho da Povoação, continuamos a fortalecer a imagem que desejamos que a nossa Região tenha no exterior e disponibilizamos para os que nos visitam e para a generalidade da população mais uma estrutura recreativa e ambiental enriquecida pela sua qualidade paisagística.

Também na perspectiva da diversificação das nossas actividades económicas, esta estrutura de lazer, à semelhança de outras similares, configura uma oferta no âmbito da motivação essencial dos fluxos turísticos para a nossa Região, que procuram – e devem cada vez mais encontrar – um destino de tranquilidade, de segurança e de fruição ambiental. A protecção e preservação da Natureza é, também, como se vê, um investimento na economia e no bem-estar das pessoas. Quanto mais agirmos, todos, nessa consciência, mais contribuímos para garantir o nosso futuro.

Por isso, parabéns a todos quantos, com a sua criatividade e o seu trabalho, deram corpo, ao longo do tempo, a este novo Parque Florestal de Água Retorta.
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