	S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS
Despacho n.º 897/2008 de 24 de Setembro de 2008


Considerando que a comissão de serviço de Miguel António Moniz da Costa, licenciado em Direito, no cargo de delegado da ilha do Pico, da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, cessou no dia 15 de Setembro do corrente ano;

Considerando que, nos termos do n.º 2 do artigo 65.º da orgânica da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, o cargo de delegado da ilha do Pico é equiparado, para todos os efeitos legais, a subdirector regional;

Considerando que, nos termos do n.º 1 do artigo 2.º do estatuto do pessoal dirigente dos serviços e organismos da administração directa da Região Autónoma dos Açores, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, o cargo de subdirector regional é tido como um cargo de direcção superior de 2.º grau;

Considerando que, nos termos dos n.ºs 4 e 6 do artigo 3.º do estatuto do pessoal dirigente anteriormente referido, não pode haver nomeações para cargos de direcção superior, salvo em regime de substituição, entre a convocação de eleições para a Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores e a confirmação parlamentar do Governo Regional;

Considerando que, nesta data, o lugar de delegado da ilha do Pico se encontra vago;

Considerando que importa assegurar o normal e regular funcionamento da delegação da ilha do Pico da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos;

Considerando que Miguel António Moniz da Costa, licenciado em Direito, reúne os requisitos legais para o exercício do cargo anteriormente referido, não só pela sua formação académica e experiência profissional, mas também pelas reconhecidas capacidades de chefia, técnicas e humanas.

Assim, nos termos do artigo 27.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, conjugado com o n.º 6 do artigo 3.º Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, de 9 de Maio, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, determino o seguinte:

1-Nomear, em regime de substituição, Miguel António Moniz da Costa, licenciado em Direito, para o cargo de delegado da ilha do Pico, da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, previsto na orgânica da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, aprovada pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 12/98/A, de 6 de Maio, e alterada pelos Decretos Regulamentares Regionais n.ºs 28/2000/A, de 12 de Setembro, 7/2002/A, de 14 de Fevereiro, 11/2002/A, de 2 de Maio, 10/2003/A, de 15 de Fevereiro, 21/2004/A, de 1 de Julho, e 4/2008/A, de 10 de Março, e no quadro regional da ilha do Pico, aprovado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 24/2007/A, de 7 de Novembro.

2-É publicada em anexo nota relativa ao currículo académico e profissional do nomeado.

3-Não é objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei 98/97, de 26 de Agosto.

4-O presente despacho produz efeitos nesta data.

16 de Setembro de 2008. - O Secretário Regional da Habitação e Equipamentos, José António Vieira da Silva Contente.
Anexo

Nota curricular académica e profissional

I - Identificação:

Miguel António Moniz da Costa 

Nacionalidade: Portuguesa

Naturalidade: S. Sebastião da Pedreira - Lisboa 

Data de Nascimento: 9 de Junho de 1976
II – Habilitações Literárias:

Licenciatura em Direito, pela Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra.

III – Experiência Profissional:

Exerceu as funções de delegado da ilha do Pico, da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos, entre 16 de Setembro de 2002 e 15 de Setembro de 2008.

Formador da área de Direito da Escola Profissional da Ilha do Pico.

IV – Formação Profissional Complementar:

Concluiu a primeira fase do Estágio na Ordem dos Advogados de Coimbra, com a nota final de 15 valores, tendo como patrono o Dr. António Manuel Arnaut.

Curso de Formação Pedagógica de Formadores, com a duração de 140 horas.

Curso Básico para Treinadores (“Tronco Comum”).

Curso de Primeiros Socorros.

Seminário: “O sistema integrado de gestão e avaliação de desempenho na Administração Pública Regional dos Açores – SADAPRA”.

Acção de Formação: “O Código dos Contratos Públicos”.

Acção de Formação: “A implementação da CAF nos Serviços da Administração Regional dos Açores”.

“Seminário de Alta Direcção em Administração Pública”
