	S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS
Extracto de Despacho n.º 1235/2008 de 16 de Setembro de 2008


Por despachos do Secretário Regional da Habitação e Equipamentos de 2 de Setembro de 2008:

Teresa Margarida Mendonça Oliveira Carreiro, renovada a comissão de serviço, pelo período de três anos, no cargo de Directora do Serviço de Documentação e Controlo Financeiro, lugar previsto na Orgânica da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos e no quadro regional da ilha de São Miguel afecto a este mesmo Departamento do Governo Regional, com efeitos a partir de 3 de Setembro de 2008;

Ana Maria Mota de Albergaria Pacheco Malheiro, renovada a comissão de serviço, pelo período de três anos, no cargo de Directora de Serviços de Geotecnia e Prospecção, lugar previsto na Orgânica da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos e no quadro regional da ilha de São Miguel afecto a este mesmo Departamento do Governo Regional, com efeitos a partir de 3 de Setembro de 2008;

Mário António da Silva Rouxinol Fragoso, renovada a comissão de serviço, pelo período de três anos, no cargo de Director de Serviços de Estruturas e Materiais de Construção, lugar previsto na Orgânica da Secretaria Regional da Habitação e Equipamentos e no quadro regional da ilha de São Miguel afecto a este mesmo Departamento do Governo Regional, com efeitos a partir de 3 de Setembro de 2008;

Não são objecto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas, por força da Lei n.º 98/97, de 26 de Agosto.
5 de Setembro de 2008. - A Chefe de Secção, Eraide Resendes.
