SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS
Portaria n.º 157/2005 de 12 de Abril de 2005
Considerando que o Regulamento (CE) n.º 1543/2000, do Conselho, de 29 de Junho, estabelece um quadro comunitário para a recolha e gestão dos dados necessários à avaliação da situação dos recursos haliêuticos e do sector das pescas;

Considerando que o artigo 6.º do referido regulamento estipula que os Estados-Membros definam, para períodos de seis anos, programas nacionais de recolha e gestão de dados, devendo o primeiro período abranger os anos de 2002 a 2006;

Considerando que Portugal apresentou à Comissão Europeia o “Programa Nacional de Recolha de Dados da Pesca”, no qual se encontram envolvidos a Direcção Regional das Pescas e o Departamento de Oceanografia e Pescas da Universidade dos Açores (DOP);

Assim, manda o Governo Regional dos Açores, através do Subsecretário Regional das Pescas, nos termos da alínea z) do artigo 60.º do Estatuto Político-Administrativo da Região Autónoma dos Açores, o seguinte:

1.
Transferir para o Departamento de Oceanografia e Pescas da Universidade dos Açores, a importância de 75.000,00€, com vista à recolha de dados para fins de avaliação científica, no âmbito do “Programa Nacional de Recolha de Dados da Pesca”;

2.
Esta despesa tem cabimento no Programa 5 – Estruturas de Apoio à Actividade da Pesca, Projecto 5.1 – Inspecção e Gestão, C.E. 04.01.03.01 – Transferências Correntes – Serviços Autónomos – U. dos Açores, do Plano de Investimentos desta secretaria regional.

28 de Março de 2005. - O Subsecretário Regional das Pescas, Marcelo Leal Pamplona.
