S.R. DA ECONOMIA
Despacho n.º 539/2006 de 23 de Maio de 2006
Tornando-se necessário preencher o lugar de Inspector Regional das Actividades Económicas que, para todos os efeitos legais, é equiparado a director de serviços, nos termos do n.º 1 do artigo 7.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 16/97/A, de 26 de Julho, aplicável por força do n.º 1 do artigo 16.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 28/2003/A, de 8 de Outubro, e na sequência do procedimento concursal, aberto pelo aviso n.º 255/2006, publicado no Jornal Oficial, II série, n.º 12, de 21 de Março, importa que a escolha recaia em personalidade que, pela sua formação, experiência e percurso profissional, demonstre possuir a aptidão necessária à prossecução das competências e ao exercício das funções que correspondem àquele cargo.

 As reconhecidas capacidades de chefia, técnicas e humanas, bem como a experiência e relevante actividade profissional desenvolvida pelo licenciado Mário San-Bento Menezes, designadamente como Director Regional do Comércio, Industria e Energia, Inspector Regional das Actividades Económicas, Inspector Regional do Trabalho, Conselheiro Económico da Embaixada de Portugal em Washington, permitem concluir que reúne os requisitos e o perfil adequado para o exercício do cargo de Inspector Regional das Actividades Económicas. 

Assim, ao abrigo do n.º 2 do artigo 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 2/2005/A, diploma que, com as alterações que lhe foram introduzidas pelo Decreto Legislativo Regional n.º 2/2006/A, de 6 de Janeiro, aplicou à Região Autónoma dos Açores, com adaptações, a Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, determina-se o seguinte:

1. O licenciado Mário San-Bento Menezes é nomeado para, em regime de comissão de serviço, e por um período de três anos, exercer o cargo de Inspector Regional das Actividades Económicas, lugar previsto no Mapa I anexo ao Decreto Regulamentar Regional n.º 28/2003/A, de 8 de Outubro.

2. Nos termos do n.º 10 do artigo 20.º da Lei nº 2/2004, de 15 de Janeiro, com a redacção que lhe foi dada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, é publicada em anexo uma nota relativa ao currículo académico e profissional do nomeado.

3. A presente nomeação produz efeitos a partir de 8 de Maio de 2006.

5 de Maio de 2006. - O Secretário Regional da Economia, Duarte José Botelho da Ponte.
Curriculum

ELEMENTOS PESSOAIS:
Mário San-Bento Menezes, reside em Ponta Delgada, onde nasceu a 12 de Dezembro de 1947, é casado e tem dois filhos.

Prestou o serviço militar na Marinha, como oficial da Reserva Naval, de 1 de Setembro de 1971 a 30 de Abril de 1974, tendo desempenhado funções a bordo de navios da Armada Nacional e da Direcção do Serviço de Instrução do Ministério da Marinha; passou à disponibilidade no posto de 2.º Tenente.

Inscrito na Ordem dos Engenheiros, desde 1974.

HABILITAÇÕES ACADÉMICAS:

Licenciado em Engenharia Químico-Industrial pelo Instituto Superior Técnico (1971), com a classificação final de Bom.
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL:

 - 2001/ 2006 – Conselheiro Económico da Embaixada de Portugal em Washington; 

- 1996/2001 – Director Regional do Comércio, Indústria e Energia; nesta qualidade, foi:

 Presidente da Assembleia Geral da EDA, Electricidade dos Açores, S.A; 
 Representante da Secretaria Regional da Economia no Conselho Directivo do INOVA – Instituto de Inovação Tecnológica dos Açores;

 Membro do Conselho Coordenador do Observatório do Comércio, em representação da RAA;

 Membro do Conselho Regional de Incentivos da RAA.

- 1994/1996 – Inspector Regional do Trabalho; 

- 1988/1994 – Director do Serviço de Inspecção Económica tendo, nessa qualidade, presidido à Comissão de Aplicação de Coimas em Matéria Económica da RAA; 

- 1981/1988 - Director do Laboratório de Geociências e Tecnologia;

- 1979/1980 – Director dos Serviços Industriais

OUTROS ELEMENTOS PROFISSIONAIS:

- Enquanto Conselheiro Económico na Embaixada de Portugal em Washington (2001/2006), foi responsável pelo acompanhamento – a nível bilateral e multilateral – de assuntos nas áreas do Comércio, Agricultura e Segurança Alimentar, ECOFIN, Trabalho, Transportes (Aéreos e Marítimos), Energia e Ambiente;

- Acompanhamento e auditoria do Programa Geotérmico dos Açores, nos trabalhos de prospecção, realizados na ilha de São Miguel – pelas empresa norte-americanas “Geonomics, Inc” e “Geothermex, Inc” (1976/1977) e pelos Serviços Geológicos dos Estados Unidos (USGS, 1981/1984), com vista ao aproveitamento da energia geotérmica para a produção de electricidade;

- Participação na fiscalização, como representante da parte portuguesa (RAA), da execução de vários contratos internacionais de transferência de tecnologia, na área da geotermia, entre 1981 e 1986 (“Prospecção Geotérmica da Ilha Terceira”, pela Genzl – Geothermal Energy of New Zealand, Ltd, “Prospecção Geotérmica das Ilhas do Faial e Pico”, pelo BRGM – Bureau de Recherches Geoloqiques et Minières, “Estudo de exequibilidade de Central Geotérmica da Ribeira Grande”, pela Aquater, S.P.A, “Estudos de monotorização sísmica em São Miguel” e “Inventariação global dos recursos geotérmicos de São Miguel”, pelo USGS – United States Geological Survey).

- Iniciativa da candidatura e execução (parcial) nos dois primeiros projectos com os quais a RAA concorreu a programas comunitários de Pesquisa e Desenvolvimento (R&D) na área das energias não–nucleares (antes da adesão de Portugal à CEE);

- Participação em programa de cooperação técnica internacional, nas áreas comercial e industrial, nos Estados Unidos da América, em 1979, a convite da agência estatal norte-americana USAID.

- Participação em seminários, painéis e reuniões de âmbito internacional, em diversos domínios económicos (comércio, indústria, energia e defesa do consumidor), bem como na área da integração europeia, destacando-se, entre outros, os seguintes:

Estágio (Junho/Julho de 1976) no Laboratório de Mineralogia e Petrologia do IST, com vista aos futuros trabalhos de geoquímica ligados ao Projecto Geotérmico de São Miguel;

Seminário sobre “Análise de Projectos Industriais” (1978, Instituto para o Desenvolvimento de Recursos Humanos);

Curso sobre “Politica Industrial e a adesão à CEE” (Instituto Nacional de Administração/INAS, 2 a 19 de Dezembro de 1980);

Curso sobre “Processo de aquisição de bens e serviços para execução de projectos financiados externamente” (INA 1985);

 Seminário – a convite da ONU (UNITAR – PNUD) e em representação de Portugal – intitulado “Workshop on small geothermal resources”, realizado em Pisa e nos principais campos geotérmicos italianos, durante 15 dias, em 1987;

Curso sobre “Avaliação de Empresas” (INA, Abril de 1990);

  1.ª Conferência Europeia de Educação do Consumidor”, organizado pela Associação Internacional de Defesa do Consumidor, Consumidor, Coimbra (Outubro de 1991);

 Seminário sobre “Alimentação e responsabilização Criminal”, Organizado pelo Conselho Nacional de Alimentação e Nutrição e pela Administração Regional de Saúde, Coimbra, Março de 1993;

Conferência de Ministros de Negócios Estrangeiros da UE, sobre a “Dimensão Nórdica”, em Helsínquia, Novembro de 1999 e em representação da RAA;

 Seminário sobre “Las Regiones ultraperiféricas em la Únion Europea”, em Lanzarote, Canárias, em Setembro de 2000, em representação da SRE. 
- Longa experiência profissional na docência Universitária (Universidade dos Açores), na área das Matemáticas/Análise Infinitesimal, entre 1976 e 2001.
