D.R. DA EDUCAÇÃO
Extracto de Despacho n.º 326/2005 de 8 de Março de 2005
Por despacho do Secretário Regional da Educação, de 16 de Julho de 2004:
Nomeado(s) nos termos das disposições conjugadas do artigo 26.º, do Estatuto da Carreira dos Educadores de Infância e dos Professores dos Ensinos Básico e Secundário, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 139-A/90, de 28 de Abril, alterado pelo Decreto-Lei n.º 1/98, de 2 de Janeiro, aplicados à Região pelo Decreto Legislativo Regional n.º 16/98/A, de 6 de Novembro, alínea c) do n.º 4 do artigo 10.º, n.º(s) 1 e 4 do artigo 18.º, Regulamento de Concurso do Pessoal Docente da Educação Pré-Escolar e Ensinos Básico e Secundário, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 27/2003/A, de 9 de Junho, despacho de 16 de Julho de 2004, do Secretario Regional da Educação e Cultura, sem precedência de concurso, para as Escolas e grupo(s) abaixo indicado(s) o(s) seguinte(s) professor(es) do(s) quadro(s) de nomeação definitiva:

Escola Secundária Manuel de Arriaga

ENSINO SECUNDÁRIO
1.º grupo

Márcia Sílvia Cordeiro Ferreira, professora do quadro de nomeação definitiva do 1.º grupo do ensino secundário da Escola Básica 2,3 da Horta.
Susete Paula Freitas Andrade Benevides, professora do quadro de nomeação definitiva do 1.º grupo do ensino secundário da Escola Básica 2,3 da Horta.
5.º grupo

Maria Isabel Martins Ribeiro Modesto, professora do quadro de nomeação definitiva do 5.º grupo do ensino secundário da Escola Básica 2,3 da Horta.
8.º grupo A

Sandra Isabel Tavares da Silva, professora do quadro de nomeação definitiva do 8.º grupo A do ensino secundário da Escola Básica 2,3 da Horta.
8.º grupo B

Olga Fernanda Teixeira da Cunha Junqueira, professora do quadro de nomeação definitiva do 8.º grupo B do ensino secundário da Escola Básica 2,3 da Horta.
9.º grupo

Filomena Maria Garcia Goulart Pinheiro, professora do quadro de nomeação definitiva do 9.º grupo do ensino secundário da Escola Básica 2,3 da Horta.
10.º grupo A

Aurélia Cristina Guerreiro Farrajota, professora do quadro de nomeação definitiva do 10.º grupo A do ensino secundário da Escola Básica 2,3 da Horta.
11.º grupo B

Pedro Miguel Mesquita de Medeiros, professor do quadro de nomeação definitiva do 11.º grupo B do ensino secundário da Escola Básica 2,3 da Horta.
21 de Fevereiro de 2005. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria.
