PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES
Despacho n.º 440/2004 de 8 de Junho de 2004
A Coriscolândia – Oficinas do Pirata K, é um centro de animação para crianças que visa ocupar os seus tempos livres de uma forma criativa e pedagógica e que, neste âmbito, vai realizar no próximo dia 9 de Junho de 2004, um lançamento de balões, com a participação de crianças e jovens de todas as escolas de Ponta Delgada.

Este evento, para além de pretender comemorar o Ano Internacional da Educação pelo Desporto, os Jogos Olímpicos e o Euro 2004, constitui, também, uma tentativa de entrar para o Livro dos Recordes (Guiness), através do lançamento do maior número de balões.

Paralelamente, estarão também presentes oficinas de expressão plástica e musical, pinturas faciais e práticas desportivas (gincanas e desportos radicais).

Assim, considerando o interesse e natureza da iniciativa e o facto de a organização ter de suportar as despesas com a aquisição dos necessários materiais, e tendo em atenção o pedido oportunamente formulado, determino a concessão à Coriscolândia – Oficinas do Pirata K, de um subsídio de € 1.250,00 , a ser processado pela adequada rubrica do Orçamento da Presidência do Governo Regional para 2004, tendo em vista apoiar a realização do referido evento.

21 de Maio de 2004. - O Presidente do Governo Regional, Carlos Manuel Martins do Vale César.
