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Por portarias do Secretário Regional da Ciência, Tecnologia e Equipamentos, de Dezembro de 2009, foram atribuídos os seguintes subsídios: 

À Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários da Praia da Vitória, um apoio financeiro no valor de 192.185,92 € (cento e noventa e dois mil cento e oitenta e cinco euros e noventa e dois cêntimos), destinado ao pagamento dos Autos de Medição de Trabalhos Previstos n.ºs 1 e 2 da empreitada de “Ampliação do Quartel da AHBV’s da Praia da Vitória”.

À Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de S. Roque do Pico, um apoio financeiro no valor de 15.162,00 € (quinze mil cento e sessenta e dois euros), destinado ao pagamento dos honorários da prestação de serviços do projecto de ampliação do quartel dos Bombeiros Voluntários de S. Roque do Pico – II Fase.

As verbas em causa serão processadas pela rubrica de classificação económica 08.07.01 – Transferências de Capital – Instituições sem fins lucrativos, Projecto 17.2 (Construção/Remodelação de Infraestruturas e Equipamentos dos CB’s), do programa 17 (Protecção Civil) do Capítulo 40, Orçamento do Serviço Regional de Protecção Civil e Bombeiros dos Açores (Plano 2009), onde tem cabimento.

À Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários da Ribeira Grande um apoio financeiro no valor de 177.425,00 € (cento e setenta e sete mil quatrocentos e vinte e cinco euros), destinado à aquisição de um Pronto – Socorro Médio, tipo 1.

A Associação Faialense de Bombeiros Voluntários, um apoio financeiro no valor de 153.200,00 € (cento e cinquenta e três mil e duzentos euros), destinado à aquisição de um Auto Tanque Pesado.

A verba em causa será processada pela rubrica de classificação económica 08.07.01 – Transferências de Capital – Instituições sem fins lucrativos, Projecto 17.1 (Aquisição/Reparação de viaturas dos CB’s), do programa 17 (Protecção Civil) do Capítulo 40, Orçamento do Serviço Regional de Protecção Civil e Bombeiros dos Açores (Plano 2009), onde tem cabimento.

À Associação Faialense de Bombeiros Voluntários, uma apoio financeiro no valor de 2.284,00 (dois mil duzentos e oitenta e quatro euros) destinado ao pagamento de despesas inerentes à prevenção e segurança no Rally Ilha Azul.

A verba em causa será processada pela rubrica de classificação económica 08.07.01 – Transferências de Capital – Instituições sem fins lucrativos, Acção 17.3.2, Projecto 17.3 (Apoio a Diversas Entidades), do programa 17 (Protecção Civil) do Capítulo 40, Orçamento do Serviço Regional de Protecção Civil e Bombeiros dos Açores (Plano 2009), onde tem cabimento.

4 de Janeiro de 2010. - A Coordenadora Técnica, Goreti Castro.
