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REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

SECRETARIA REGIONAL DO AMBIENTE E DO MAR
Direcção Regional do Ambiente


EDITAL

Acesso à Informação do Público
Licença Ambiental 
Matadouro de S. Miguel
Rua Joaquim Marques – Pico da Pedra – Ribeira Grande
Nos termos e para efeitos do preceituado no n.º 2 do Art.º. 15.º do Decreto-Lei n.º 173/2008, de 26 de Agosto, informa-se que a instalação supra referida, sita na freguesia de Pico da Pedra, concelho de Ribeira Grande, efectuou o pedido de Licença Ambiental, encontrando-se o mesmo disponível para consulta pública nas instalações do Serviço de Ambiente de S. Miguel, sita no Edifício dos CTT, Avenida Antero de Quental, 9 C – 2º Andar, em Ponta Delgada, durante 20 dias úteis, de 28 de Fevereiro a 28 de Março de 2011.

Todos os elementos constantes do pedido de licença ambiental, bem como todos os elementos adicionais, encontram-se no formulário PCIP.

No âmbito do processo de divulgação da informação, os interessados devidamente identificados podem manifestar-se por escrito, no prazo atrás referido, devendo todas as exposições serem dirigidas à autoridade competente pela tomada de decisão sobre a licença ambiental, a Direcção Regional do Ambiente, sito na Rua Cônsul Dabney, Colónia Alemã - 9900-014 Horta, e-mail: qualidade.ambiente@azores.gov.pt., ao abrigo do ponto 6 do Art.º 15.º do Decreto-Lei n.º 173/2008, de 26 de Agosto.

O Resumo Não Técnico do referido pedido de licença ambiental encontra-se disponível na internet no endereço electrónico http://www.azores.gov.pt/Portal/pt/entidades/sram/docDiscussao.
A entidade licenciadora da actividade é a Direcção Regional de Apoio ao Investimento e á Competitividade, Praça Gonçalo Velho, 3 - 9500-063 Ponta Delgada.

A licença de exploração da instalação sujeita a licenciamento ambiental só pode ser concedida após emissão da licença ambiental.

Horta, 25 de Fevereiro de 2011

O Director Regional do Ambiente
João Carlos Lemos Bettencourt
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