	S.R. DA SOLIDARIEDADE SOCIAL
Despacho n.º 420/2014 de 11 de Março de 2014


Considerando as competências da Direção Regional da Habitação, atento o disposto no Decreto Regulamentar Regional n.º 10/2013/A, de 2 de agosto, que procedeu à aprovação da Orgânica XI do Governo Regional dos Açores;

Considerando que a os projetos de execução destinados à recuperação, ampliação e reabilitação dos imóveis que constam da Resolução do Conselho do Governo n.º24/2014, de 20 de Fevereiro, bem como as demais peças do procedimento de formação dos contratos de empreitadas, encontram-se concluídos e revistos e que têm cabimento previsto no Orçamento da Região Autónoma dos Açores;

Considerando que a dita Resolução do Conselho do Governo n.º 24/2014, de 20 de fevereiro autorizar a contratação, mediante a abertura de procedimentos de ajuste direto, delegando os necessários poderes para o efeito na Secretária Regional da Solidariedade Social com possibilidade de subdelegação;

Assim, nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 109.º do Código dos Contratos Públicos, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 18/2008, de 29 de janeiro, aplicável à Região Autónoma dos Açores com as especificidades previstas do Decreto Legislativo Regional n.º 34/2008/A, de 28 de julho, alterado e republicado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 15/2009/A de 6 de agosto, bem como do disposto nos artigos 35 e seguintes do Código de procedimento Administrativo, determino o seguinte:

1 – Subdelegar no Diretor Regional da Habitação os poderes que me foram delegados pela Resolução do Conselho do Governo n.º 24/2014, de 20 de fevereiro.

2 – O presente despacho entra em vigor com a sua assinatura.

28 de fevereiro de 2014. - A Secretária Regional da Solidariedade Social, Maria da Piedade Lima Lalanda Gonçalves Mano.
