	D.R. DA EDUCAÇÃO
Extracto de Despacho n.º 571/2008 de 11 de Abril de 2008


Por despacho de 1 de Setembro de 2007, da Directora Regional da Educação:
Nomeado (s) nos termos das disposições conjugadas do artigo 43.º, alínea a) do n.º 1 do artigo 96.º e do artigo 97.º do Estatuto da Carreira Docente, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 21/2007/A, de 30 de Agosto, alínea d) do n.º 4 do artigo 25.º, artigo 33.º n.º 1, alínea a) do n.º 2 do artigo 18.º, do Regulamento de Concurso do Pessoal Docente da Educação Pré-Escolar e Ensinos Básico e Secundário, aprovado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 27/2003/A, de 9 de Junho, precedendo concurso para as Escolas e grupo abaixo indicado o (s) seguinte (s) Educadores/ professor (es) do (s) quadro (s) de nomeação definitiva:

Sandra de Oliveira Vilar, professora profissionalizada do grupo de recrutamento – Informática – código 550 do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário para o Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo grupo e nível de ensino do Quadro da Escola Secundária da Ribeira Grande.
Marco António Sousa do Amaral, professor profissionalizado do grupo de recrutamento – Informática – código 550 do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário para o Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo grupo e nível de ensino do Quadro da Escola Secundária da Ribeira Grande.
2 de Abril de 2008. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Lúcia Maria Espínola Moniz.
